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BG-CkaHupaiite QR kopaa, 3a fa nonyyute noseve nHdopmaLms 3a npogykta U UHCTPYKLUS 3a ynoTpeba Ha noseye esnum.
MaTernete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwaon Tou kwdika QR yia TTEPICCOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg XpAong O€ TTEPICOOTEPEG
yAwooeg. KareBaoTe Tnv epappoyr] QR Scanner oTn cuoKeur 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
szikséges, toltson le QR-kod olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-OTckanupyiite QR-koa, 4To6bl NonyynTh Gonblue MHopMaLum o NpoayKTe U UHCTPYKLIMK MO 3KCNnyaTaLmn Ha Apyrux
s3blkax. 3arpysute npunoxeHme QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf |hr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR koaoT 3a Aa aobuvell noseke MHopMaLmm 3a Npon3BoOAO0T U yNaTCTBO 3a KOPUCTEH-E,HA NoBeke
jasumumn.CumHete ja annukauujata QR Scanner App Ha BawwmoT ypea.

TR-Detayli trtin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.
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@ Baby stroller SENA
Manual Instruction

IMPORTANT — READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE!

( SAFETY REQUIREMENT )

1. This vehicle is suitable for children with a weight up to 15 kg.!

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 96 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do notleave the stroller on hills orinclined surfaces even if you have activated the parking system!
5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7. Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the
vehicle will affect the stability of the vehicle! Maximum load of the accessory bag 1 kg. Do not hand
any additional bags!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash
the vehicle!

9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only spare parts delivered or recommended by the manufacturer/ distributor can be used!

12. Always use the restraint system! Always use the crotch beltin combination with the waist belt! To
preventinjury from afall or a slip off always use the shoulder straps!

13. Make sure that the safety belts are placed properly!

14. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

15. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

16. Do not allow children to stand in the stroller!

17. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

18. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

19. Do not use the stroller on stairs and escalators!

20. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements
and others with the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out
warranty repair!

21. Adjusting of the back rest must be made only by a person read carefully the instruction rules for
adjusting!

22. Any additional baggage leftin the stroller may cause it to become unstable!

23. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

24. WARNING! Use only the mattress / pad sold with this stroller. Do not add any additional mattress
unless the recommended one by the manufacturer!

25. WARNING! For children under 6 months, please place the mattress / pad above the belts
.Picture 38;39. WARNING! Start using the safety belts immediately after your child is capable of
sitting without external assistance!

26. The front bar can not be used as a carry handle.

27. This stroller is suitable for children up to 3 years old!

28. Car seatis compatible with stroller SENA!

29. When using the car seat: This vehicle does not replace a cot or a bed. Should your child need to
sleep, then it should be placed in a suitable pram body, cot or bed./




(_ WARNING )

WARNING! Never leave the child unattended!
WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use!
WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away

when unfolding and folding this product!

WARNING! Do not let the child play with this product!

WARNING! This pushchair is designed to be used from baby’s birth. You shall
use the most reclined position for newborn babies. The newborn child is not able
to sitand hold his/her head up unassisted.

Therefore do not fix the backrest in sitting position for children under

6 months!

WARNING! Always use the restraint system!

WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat

attachment devices are correctly engaged before use

WARNING! This productis not suitable for running or skating!

EN 1888 - 1:2018
(_ MAINTENANCE AND CARE )

1. To clean the metal parts, wipe with a moist and then dry towel until the stroller is all dry.

2. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

3. To clean the textile parts, use a solution for cleaning tapestries.

4. When not in use, never place other objects in or on the stroller! This will damage it!

5. Always dry and air the stroller if it is not dry enough!

6. Run regular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

7. Always clean the wheel axes and plastic elements after using the pram over sandy or dusty
surfaces!

8. DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!
9. Run regular checks for loose or damaged parts and if there are such, immediately replace them
with new ones!

( PARTS )
Picture 1
1. Metal frame of the stroller -1 pcs.
2. Rear wheels -2 pcs.
3. Shopping basket -1 pcs.
4. Front wheels -2 pcs.
5. Accessory bag -1 pcs.
6. Mattress / pad -1 pcs.
7. Transformable seat unit -1 pcs.
8. Front bar -1 pcs.
9. Foot cover -1 pcs.
10. Canopy -1 pcs.
11. Children’s car seat -1 pcs.
12. Adaptors -2 pcs.

-1 pcs.
( UNFOLDING )

1. Folded stroller Photo 2 . Release the blocking mechanism.
2. Lift the handle of the stroller up and then push forward. As a result, it will extend and lock
automatically. (Photos 3;4 )



( ASSEMBLING )

1. Install the front wheels by pushing them up until they lock. (Picture 5) Make sure they are locked properly.
To remove, press the button on the console and pull the wheel down. (Pictures 6 and 7)

2. Install the rear wheels as shown in Picture 8. To disassemble, pull the rear axle button and remove the
wheel. (Picture 9)

3. Secure the metal part under the seat to the upholstery with tic-tac buttons on both sides of the bottom of
the seat. gPicture 10)

4. Mount the basket on the stroller, making sure that the clips are positioned and fixed in the holes provided
in the frame. (Picture 11). The click means the basket is fixed. To remove, simultaneously press the buttons
on both sides of the basket and pull upwards. (Picture 12) The basket can be mounted in the direction of
travel or in the opposite direction to the travel of the stroller. (Picture 13?

5. Mount the guardrail for the child. (Picture 14) To remove the guardrail, press the buttons located on both
sides and pull. (Picture 15)

6. Fasten the zipper on the canopy (Picture 16).

7. The basket is transformed into a seat by attaching the belts located on the underside of the seat and the
legs. (Picture 17; 18) Adjusting the basket: Tilt the basket to a sitting position by simultaneously pressing the
side buttons. (Pictures 19)

8. Mounting the car seat - Insert the adapters included in the set (Picture 1, position 12) in the holes on both
sides of the car seat, taking into account the difference for left and right side. (Picture 30). Insert the adapter
thumbs into the holes on the plastic holders on both sides of the frame. (Picture 31) The click means that the
chair is fixed.

9. Removing the seat: Simultaneously press the buttons on both sides of the adapters and pull the seat up
from the frame of the stroller. (Picture 32). To remove the adapter from the seat, grasp the adapter by hand
and press the red button with your thumb and pull the adapter. (Picture 33)

( EXPLOITATION )

1. To steady the stroller in place, use the rear wheel brakes by depressing the brake pedal on the rear axle.
g?ictur_e 20). To release the brake, lift the brake pedal with your foot.

ttention! The brake does not guarantee optimal retention on steep slopes! Therefore, never leave the
stroller on an inclined surface with the child sitting or lying in the stroller!
2. When driving the stroller on rough and uneven surfaces, you can use the straight-ahead option by lifting the
front wheel lock pin (Picture 21). To release the front wheels, press the lock pin down.
3. To change the position (remove) the canopy, grasp the upper part and pull it down to the desired position.
Picture 22

X Adjusting) the backrest: To raise the backrest, press the buckle button behind the backrest and pull the belt.

To release the backrest, press the buckle button and release the backrest down. (Picture 23)
5. When using the summer chair, you MUST put on the child's seat belts! )
6. Fasten the shoulder and abdomen belts and place them in the central locking buckle. (Pictures 26; 27).

Adjust the length of the seat belts by pulling the buckles. To unlock the belts, press the center buckle button.
(Picture 26). For children under 6 months, pass the belts through the straps.

( FOLDING )

. Activate the stroller brakes.

. Remove the child from the basket.

. Fold the canopy as much as possible.

. Fold the guardrail so that it is parallel to the basket.

. Fold the footrest for more compact folding. .

. Press the button on the handle to the right with your thumb and at the same time press the button at the
bottom with the other fingers. Slightly lift the handle up and then press down. (Picture 28)

7. A properly folded stroller should look as shown in Picture 2.
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( CAR SEAT "Group 0+" / newborn and weighing up to 13 kg. I)

IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE! READ CAREFULLY!

NOTICE

1. This is a '"Universal' child restraint. It is approved to Regulation No 44, 04 series of amendments, for
general use in vehicles and it will fit most, but not all, car seats.

2. A correct fit is likely if the vehicle manufacturer has declared in the vehicle handbook that the vehicle is
capable of accepting a 'Universal' child restraint for this age group.

3. This child restraint has been classified as 'Universal' under more stringent conditions than those which
applied to earlier designs which do not carry this notice.

4. If in doubt, consult either the child restraint manufacturer or the retailer.

Only suitable if the approved vehicles are fitted with lap/3 EXTREMELY DANG'_EROU_S!
point/static/with retractor safety belts, approved to UN/ECE Do not place rear-facing child
Regulation No 16 or other equivalent standards.' seat on front seat with airbag.
Death or serious injury can
oceur.

Important safety instructions!

Please read the instructions carefully, because improper installation may cause serious injury, in this
case, the manufacturer is not responsible.

1. WARNING! The car seat can not be used forward facing!

2. WARNING! The rigid items and plastic parts of a child restraint shall be so located and installed that

they are not liable, during everyday use of the vehicle, to become trapped by a movable seat or in a door of
the vehicle. Prevent harness/vehicle belt from getting trapped between car doors or rubbing against sharp
parts of the seat or body.

3. WARNING! All straps holding the restraint to the vehicle should be tight, all straps restraining the child
should be adjusted to the child's body. The straps should not be twisted! Always make sure that the booster
seat harness and vehicle belt are correctly tensioned to ensure maximum protection for your child.

4. WARNING! The device should be changed when it has been subject to violent stresses in an accident.
After an accident, replace your child restraint and the vehicle seat belts. Although they may look undamaged,
they may not protect your child as well as they should.

5. WARNING! Follow closely the instructions for installation. Failure can result in injury to the child!

6. WARNING! It is dangerous to make any alterations or additions to the device without the approval of the
Type Approval Authority. Your child is in danger if you don't follow closely the installation instructions provided
by the child restraint manufacturer.

7. WARNING! Your child seat can only be fitted into the passengers seat of a car with a lap and diagonal seat
belt. Do not use any load bearing contact points other than those described in the instructions and marked on
the child restraint. Ensure the vehicle seat buckle is not positioned in or in front of the specified (labelled) belt
guide of the child restraint system.

8. WARNING! Rearward child restraint systems should not be used in seats protected by an airbag.
9. WARNING! NEVER leave your child unattended in the safety device, even for the shortest time!

10. WARNING! Any luggage or other objects liable to cause injuries in the event of a collision shall be properly
secured.

11. WARNING! Do not use the child restraint system without the cover.

12. WARNING! Do not replace the seat cover with any other than the one recommended by the manufacturer,
because the cover constitutes an integral part of the restraint performance.

13. WARNING: DO NOT attempt to dismantle, modify or add to any part of the booster car seat or change the
way your vehicle seat belts are made or used.

14. WARNING! Do not leave the buckle in a partially closed position and it must only lock when all parts are
engaged. It must be possible to release the child from the restraintimmediately in an emergency.

15. WARNING! Install the child restraint in vehicle seating positions categorized as 'Universal' in the vehicle
owner's manual, by using the primary belt route.

16. WARNING! If the chair is not provided with a textile cover, keep it away from sunlight, otherwise it may be
too hot for the child's skin. If the vehicle has been left in the sun for a long time, check the seat cover and
make sure it is not too hot before placing the child in the child cushion.

17. WARNING! Do not use the car seat in the house. It is not designed for home use and should only be used

in the vehicle!




18. WARNING! Periodically check the belts for wear, paying special attention to the points of attachment,

protections and regulating devices. If the harness / vehicles belts becomes cut or frayed, replace it before
traveling.

19. WARNING: ALWAYS secure your child with the safety belts when using the car seat.

20. WARNING! Do not leave the buckle in a partially closed position and it must only lock when all parts are
engaged. It must be possible to release the child from the restraint immediately in an emergency. Your child
must be taught never to play with the buckle. The buckle is NOT CHILD PROOF

21. WARNING! The baby seat must be secured with car safety belt, even when it is not in use.

An unsecured seat may injure other passengers in the car in an urgent stop.

22. WARNING! Store this child seat in a safe place when it is not being used. Avoid placing heavy objects on
top of it. Do not allow your child seat to come into contact with corrosive substances e.g. battery acid.

23. WARNING! Do not leave your child in this safety seat for a long period of time. By long
trips make more breaks and take out the child from the safety seat.

24. WARNING! Security is only guaranteed if the child restraint is fitted in accordance with
these instructions.

25. WARNING! The instruction must be retained on the child restraint for its life period

WASHING INSTRUCTIONS ECE R44/04

1. The car seat can be cleaned using lukewarm water and soap. Do not use aggressive cleaners like
abrasives or thinner.

2. The cover should be washed by hand at a maximum temperature of 30°C. Do not put in the dryer, just
airing it.

3. The plastic parts can be cleaned by using a wettish drapery. Please, do not use any solvate.

/TYPES OF APPROVED BELTS TO HAVE IN THE CAR

Your child seat can be installed ONLY with the help of 3-point
belts!!! ONLY in the OPPOSITE direction of movement of the car!

@ Possibility to install ONLY on seats with 3-point seat belts!

\ CAN NOT BE USED FOR SEATS with 2-point belt!

Parts

Picture 1

1. Carrying handle
2. Belt softener

7. Red button for handle adjusting
8. Diagonal belt guide

9. Openings for shoulder straps
10. Shoulder straps

3. Belt buckles 11. Buckle Pads
4. Strap for belts adjustment 12. Head Pillow
5. Button for adjusting the belt (under the cover) 13, Baby Insert
6. Lap belt guide 14. Cover

15. Canopy

Check the height of the shoulder belts

Always check that the shoulder belts are placed at the correct height for your child. Select the height of the
straps according to the child's height. The position of the straps should be at or slightly above the shoulders
of the child. Warning: Do not place the straps too high or so that the child can lean on them!

In the back of the safety seat , there are 2 pairs of holes , which can be used to adjust the shoulder straps to
suit your child's weight (Fig. 2)

Adjusting the height of seat belts

1. Press the button for belts adjusting "5" and at the same time pull both shoulder straps. (Picture 3)

2. Take out the belts “11" of the holes on the back from the front of the seat.

3. Place back the belts in the desired holes on the front side of the backrest and connect them behind the
back with the adjusting strap “4". Make sure the straps are placed on the same level and are not twisted.
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Fastening the seat belt

1. Combine the two pieces “E”and “F” at the end of the belt (Picture 6) and place them in the central buckle
“3” until it clicks into place. (Picture 7)

2. Make sure the belt is locked by pulling the shoulder straps up. (Picture 8)

3. To release belt, press down the red button on the central buckle “3”.

Adjusting the length of the belts

1. Slack the belts: Press the button for belts adjusting "5" and at the same time pull both shoulder straps.
(Picture 3)

2. Tightening the belt: Place your child in the seat, fasten both belts in the buckle in the center and pull the
strap “4" in the middle of the seat. (Picture 5)

Removing the upholstery Picture 19

For children with weight from 0 to 10kg. the car seat should be used with the head pillow and baby insert .
Once your child’s weight is between 10kg. to 13kg. you should remove the For children with weight Release
the belts from the buckle and take out the head pillow and baby insert.

Crotch belt adjustment

The crotch belt is position at the inner slot of the car seat.

Once when you feel that the crotch belt is too tight for your child, please adjust as follow :

1. Pull up the cover at the front of your car seat. Picture 9

2. Lift the metal part on the end of the belt , rotate and goes through the openings to pull out the belt.
Picture 9 a;b;c;d

3. Insert the metal part through outer slot , then under the bottom and through the inner slot. Place the metal
part at horizontal position and pull the belt to ensure that it is secure. Picture 9 e;f;,g

Adjusting of the carry handle

The carry handle of the car seat , can be adjusted in 3 stable positions.

To adjust the handle ,please press the red button on handle on both side at the same time. Now it can be
rotated. (Picture 10)

1 Position - Straight up for carrying. (Picture 11)

2 Position - Handle clicked back to initiate the rocking feature . (Picture 12)

3 Position - Down to support baby for feeding. (Picture 13)

Ensure that the handle is locked in a position ,the harness is correctly fitted and buckle fastened
before carrying your car seat.

INSTALLATION OF SEAT
"Group 0 +" / newborn and weighing up to 13 kg. /

Please use 3-point safety belts of the car to ensure the safety of the child and to secure the child seat!
Your child seat can be installed ONLY with the help of 3-point belts!!! ONLY in the OPPOSITE direction of
movement of the car!
Step 1. Adjust the handle to the upright position . (Picture14)
Step 2. Place the child seat on the seat of the car in the OPPOSITE direction of movement of the car,
ensuring it is firmly pressed against the car seat backrest. If your car has an air bag on the passenger seat,
the child seat should be used only in the rear of the car!
Step 3. Slide the lap belt of the vehicle’s 3-point seatbelt through both Lap belt guides . (Picture 15) Let the
tongue plate snap in the belt lock with a clearly audible "click”. (Picture 16) Pull the shoulder belt in arrow
direction to tighten the lap belt. Check to make sure the tongue plate is locked by pulling on the belt .
Step 4. Place the diagonal belt in the diagonal belt guide at the back of the seat (Picture 17)
Step 5. Tighten the vehicle’s own 3-pointseatbelt by pulling hard on the positions . (Picture 18)
Step 6. Make sure that the belt is not twisted and strongly tightened. Make sure the seat is fixed firmly on
the car seat.
Step 7. Place the child in the seat. Check the height of the shoulder belts. Make sure the straps are not
twisted or hanging somewhere. Fasten the seat belts on the child, making sure that they are well placed and
pull the strap in the centre of the seat to tighten.

@



BAXXHO! MPOYETETE BHUMATENHO U
3AMNA3ETE 3A Eb/ELLY CMPABKW.

(' UBUCKBAHMUS 3A BE3OMNACHOCT )

1. HacToswara konuyka e npeaHa3HadeHa 3a geua c terno Ao 15 kr.!
2. Buco4ymHaTa Ha eTeTo, BO3eHO B Konn4ykaTa He bvBa aa Haasuasa 96 cm!
3. MianonsBariTe napkMpaLLoTo YCTPONCTBO, aKo He AbpXUTe Konnykarta c pbka!
4. He ocTaBsiiTe konvykata Ha HaKIoHeHN MecTa, JOpPU C akTUBUPaHO NapKupalo yCTpoicTao!
5. MapkunpalloTo yCTPONCTBO TpsibBa Aa € akTMBUPaHO Npu NocTaBsHE Uy B3uMaHe Ha 4eTeTo oT
KonuykaTta!
6. KowbT 32 nasapyBaHe € ¢ MakcMmarHa ToBapumocT 2 Kr!
7. Bcekn ToBap, 3akayeH Ha gpbxkaTta n/vnu Ha repba Ha obnerankara u/unm oTcTpaHu Ha
Konuykarta, Bnusie Bbpxy cTabunHocTTa Ha getckaTa konuyka! MakcumarnHo HaToBapBaHe Ha
YyaHTaTa 3a akcecoapwu 1kr. He 3akayante 4ONbAHMTENHO YaHTU UK naketum!
8. MNeproanyHo NpoBepsiBanTe 3a pa3xnabeHn YacTu Ha konuukuta! PegoBHo npernexapanTe,
nogabpkante n noumcTeamTe Konudkartal
9. Konnykarta e npegHasHadeHa 3a 1 gete!
10. Akcecoapu, KOMTO He ca ogobpeHn oT Nnpom3BoauTens, He 6uBa ga 6vaaT nsnonasaHu!
11. TpsibBa ga 6baaT M3non3esaHy pe3epBHU YacT caMo LOCTABEHWN UK NPenopbyaHn OT
npoussoguTens/guctpmnbyrtopal
12. BuHarv nanonseavite npegnasHuTe KoraHu, Korato AeTeTo e B konuykara! BuHaru
n3nonaeanTe KonaHa Mexay Kpadetara B KOMOUHaLmMs C KoraHa 3a kpbeTa! 3a ga npegorspartute
HapaHsiBaHe OT NafjaHe Unn U3xrnys3BaHe Ha AeTeTo, BMHArn U3non3sanTe paMmeHHuTe KonaHu!
13. YBepsiBaliTe ce aanu 6e30nacHUAT KOMaH e CroXeH npaBuIHo!
14. KonundkaTa TpsibBa Aa ce n3nonsea BUHarv nog HabnwogeHeTo Ha Bb3pacTeH!
15. He no3BongBanTe Ha AeTETO Aa urpae B KonudkaTta unu ga ce npoeecsa ot Hes!
16. He no3BongaBanTe Ha 4eTETO Aa ce u3npass B KonuykaTtal
17. He nossonsBanTe Ha AeTeTo Aa ce u3npassa BbpXy ceparkara unu cteneHkaral
18. He nsnonseainTte KonmMykaTta no HepaBHM NOBBLPXHOCTM, B ONIM30CT 40 OMbH UMK ApYyry onacHu
mecTta!
19. He usnonseanTte konunykaTa no crbnoéuwia n eckanaropu!
20. CrbBanTe konuykaTta npegu aa ce kadesare unm cnusare no crbnbu. KausaHeTo Ha Konuv4ykaTa
Ha cTbnbu, TpOToapu u Apyrn NPEnATCTBUSA C AETETO, Ype3 HAaTUCKaHe Ha ApbXKaTa Boau A0
HelHOTO AedhopMmpaHe U He NoASIEXMN Ha rapaHLUMOHHO obcnyxBaHe!
21. PerynupaHeTo Ha obnerankarta TpsibBa fja ce U3BbpLUBa Camo OT 3aro3HaT ¢ npasunara 3a
TOBa AeNCTBME OT MHCTpyKumaTa!
22. [lonbnHUTENHUA Baraxk CNoXeH B KonuykaTa MoXe Aa JoBeae A0 HelHaTa HecTtabunHocT !
23. YoBeKbT, KOMTO CrrnobsiBa Konm4ykaTa, TpsibBa Aa e 3ano3Har ¢ HelHuTe pyHKumum!
24. NPEAYNPEXOEHUE! N3nonaesanTe camo MaTpaka / nogsioxka, npoaaBaH ¢ Ta3n Konuyka.
He pobaBaviTe gonbnHWTENEH MaTpak / NoanoXka OCBeH NpenopbyYaHus ot nponssoanTens!
25. MPEAYNPEXAOEHUE! 3a peua noa 6 mecela, mons, noctaBeTe matpaka / nognoxkara Hag,
KonaHuTe B nonoxeHue 3a cbH. CHumka 34;35. MIPEAYNPEXOEHUE! 3anoyHeTe ga nanonssare
npegnasHuTe KonaHu He3abaBHO LLIOM BaLleTo AeTe 3anoyHe aa caaa 6es3 yyxaa nomory!
26. NpucbT He MOXKe Aa ce N3NON3Ba 3a APbXKKa 3a HOceHe!
27. Konnykata e npegHasHadeHa 3a nonssaHe ot geua go 3 roanHun!
28. CTonueTo 3a Kona e CbBMECTUMO c fieTckaTta konundyka mogen SENA!
29. KoraTo usnonsBaTte CTON4YeTo 3a Kona: Tasu Konmyka He 3aMeHsl kollapaTta Unu fernoTo 3a
crnaHe. Ako geteTo Bu TpsibBa ga cnu, ToraBa To TpsibBa Aa ce MOCTaBy B NOAXOAsIL, KOW 3a
HOBOPOZEHO, KOLLapa Uiu fermo.
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( NMPEOYNPEXOEHUE )

NPEOYNPEXAOEHUE! Hukora He ocTaBanTe geteto 6e3 Haasop!
MPEOYNPEXOEHUE! YeepeTe ce, 4e BCUYKM YCTPONCTBA 3a 3aKiouBaHe ca

aKTUBMpPaHU Npeaun n3nonssaHe !

NMPEOYNPEXOEHUE! 3a pga n3berHeTe HapaHsiBaHe, yBepeTe ce, Ye AEeTeTO e Ha
Ge3onacHo pa3CcTosiHue, Npeau Aa pasrbHeTe UMM CrbHETe To3M NpoaykKT!
NPEOYNPEXOEHUE! He octaBsanTe geteto ga nrpae ¢ To3u npoaykT!
NPEAYNPEXOEHUE! Tasn konuuka e udpaboteHa 3a ynoTpeba OT paxgaHeTo Ha
6ebeTo. 3a HoBopoaeHn GebeTta TpAbBa fa mM3nonseaTe Hal-HakMoOHeHaTa No3nuusa Ha
obnerankara. HoBopoaeHOTO AeTe He e cnocobHO Ja ceau caMo M Ja ObpXu rnaBaTta cu
nanpaeeHa. ETo 3awlo, He ukcupanTe obnerankaTta B cegsllia no3vums 3a geua nog 6
meceua!

NMPEOYNPEXOEHUE!BuHary nsnonseanTte cucremara 3a 3agbpkaHe!
NPEAYNPEXDEHUE! MNMpean ynoTtpeba aa ce npoBepu Aanv ca npaBuiiHO

3aieicTBaHM NpucrnocobneHnsTa 3a 3akpenBaHe Ha

KoLu4eTo 3a 6ebellkaTa Konmyka, Ha cegankara unmHa

aBTOMOOWNHOTO AeTcKo cTonye!

NPEAYNPEXOEHUE! To3n npoayKT He e nogxoasiy 3a TdyaHe unu nbp3ansHe!

BAC EN 1888 - 1:2019
(" TPWKAWNOOOPBXKA )

1. 3a ga nouncTnTe MeTanHUTe YacTu, n3bbpLueTe C BNaxHa Kbpra 1 nscyluete gobpe cbe cyxa Kbpna.

2. 3a pa no4ncTuTe NnacTMacoBuTe YacTu U3Mon3BaviTe Kbpna, BoAa U MeK npenapar.

3. 3a ga nouncTMTe TEKCTUMHUTE YacTu ynoTpebasanTe npenapar 3a NOYNCTBAHe Ha Tanuuepus.

4. KoraTo konu4ykata e Ha CbXpaHeHWe, HUKora He NocTaBavTe Apyry NpeamMeTn Bbpxy Hes!

5. BuHaru nscylwiaBavite 1 NpoBeTpsiBanTe Konuykara, ako ce e Hamokpunal!

6. MNepunognyHO No4McTBanTe OcuTe Ha Korenarta 1 MnacTMacoBUTE ENEMEHTU.

7. BuHarv nouncTeaniTe ocuTe Ha Konenarta v NnacTMacoBuUTe efieMeHTU crief M3nonsBaHe Ha konuykata no
NACHK MW APYrY 3anpaLueHy HacTUIKN |

8. HE CMA3BAWTE ocuTte Ha konenaTa unu apyru noaBwxkHW YacTu Ha konudkata! Camo rv novmcrteante !
9. NepunoanyHo npoBepsiBanTe 3a pasxnabeHun Unn NoBpeaeHn YacTu U ako MMa TakvMBa, He3abaBHO 1
3ameHeTe ¢ Hoswu!

— ( HACTH )
1. AnymunHneBa pama Ha Konu4kara -16p.
2. 3agHu konena - 26p.
3. Kow 3a nasapyBaHe -16p.
4. MpeaHu konena - 26p.
5. YaHTa 3a akcecoapu -16p.
6. Matpak/ MNognoxka -16p.
7. TpaHcdhopmupalla ce ceganka -1 6p.
8. Mpud -1 6p.
9. MokpuBano 3a kpayeTa -16p.
10.CeHHuK -16p.
11. Ctonue 3a kona - 16p.
12. AganTtopu - 26p.

(_ PA3rbBAHE HA KOJNIUYKATA )

1. CrbHaT BuA Ha konudkata. (CHuMka 2) OcBobofeTe 3aknio4vBallUs MeXaHU3bM.
2. MNoBaurHeTe ApbXKaTa Ha KonuykaTta Harope 1 Hanpeg, Npy KOeTo TS e ce pasrbHe 1 3aKIo4n

aBToMaTunyHo. (CHumKa 3;4) @




(_ MOHTAX HA KONMYKATA )

1. MoHTupaiTe npegHWTe Konena, Kato rv NpuTUCHETe Harope Ao 3akntoyBaHeTo um. (CHumka 5) MposepeTte
fAanuv ca 3aknoyeHy Jobpe. 3a AeMoHTUpaHe HaTUcHeTe ByTOHa Ha KOH3onaTa U U3AbMnpanTe KoNenoTo
Hagony . (CHUMKM 6 1 7)

2. TocTaBeTe 3agHuUTe Konena, KakTo e nokasaHo Ha CHumka 8. 3a AeMoHTax usgbpnante 6yToHa Ha
3agHata oc 1 nsBagere konenoto. ( CHumka 9)

3. 3akpeneTe meTanHaTa YacT noj cejankara 3a TanuuepusTa ¢ TUK-Tak KonyeTa OT AABeTe CTPaHu Ha
ObHOTO Ha cegankata. (CHumka 10)

4. MoHTupanTe Kola Ha Konu4ykaTta, KaTo BHMMaBare LWUnk1Te Aa ce pa3nonoxar u ukeupart B
npegHa3HaveHUTe 3a ToBa oTBOPM B pamkata. (CHumka 11) M3LwpakBaHeTo o3Ha4yaBa, Ye Kowa e uKcupaH.
3a feMOHTMpaHe eHOBPEMEHHO CTUCHETe ByTOHUTE OT ABETE CTPaHW Ha KoLla 1 usgbpnainTe Harope.

( CHumka 12 ) KowsbT Moxe Aa 6bde MOHTUPAH Mo NOCoKa Ha ABWKEHWETO Unu No nocoka obpatHa Ha
OBWKEHMETO Ha konnykaTa. ( CHumka 13)

5. MoHTupaiite rpudpa 3a geteto. (CHumka14) 3a ga otcTpaHuTe rpudha, HaTucHeTe ByTOHUTE PasmnonoXeHU
OT [iBeTe My CTpaHu 1 usgbpnaiTe. (CHumka 15 )

6. 3akonyalite umMna Ha ceHHuka (CHumka 16) .

7. KowsT ce TpaHcdopmypa B cegarka 4pes npukpensHe Ha KonaHuTe pasnonoXeHn oT JonHaTa cTpaHa Ha
ceparnkarta v kpakata. ( CHumkn 17;18) PerynupaHe Ha kolua - HaknoHeTe Kolua B cegHana nosvums ypes
e[HOBPEMEHHO HaTMUCKaHe Ha CTpaHUYHO pasnonoxeHute 6yToHn. (CHumkn 19)

8. MoHTVpaHe Ha cTonyeTo 3a kona- [octaBeTe agantopute ( BKMoYeHW B komnnekta CHuMka 1 nosuums
12) B oTBOpUTE OT ABETE CTPaHM Ha CTOMYETO KaTo UMaTe B MpeaBuA pasnuMymeTo 3a NsiBa U AsSCHa cTpaHa
. (CHumka 30) BkapanTe kpayeTata Ha aganTopuTe B OTBOPUTE Ha NNacTMacoBMTE AbpXKayu OT ABETe
CcTpaHu Ha pamkaTta. (CHumka 31) M3wpakBaHeTo 03Ha4aBa, Ye CTONYETO € PMKCUpaHo.

9. [leMOHTMpaHe Ha cTonyeTo - HaTucHeTe eqHOBpPeMEHHO OYTOHWTE OT ABeTe CTpaHu Ha aganTtepuTe u
nsabpnanTe Harope CTonyeTo oT pamara Ha konuukarta. (CHumka 32) 3a ga AeMoHTMpaTe agantepa ot
CTONYeTo- XBaHETe aganTtepa C pbka 1 C nanew HaTUCHeTe YepBeHns BYTOH 1 n3abpnavite agantepa.
(CHumka 33)

( EKCTNJIOATALIWSA )

1. 3a ycTaHoBsiBaHe Ha KonuykaTa Ha eJHO MSCTO U3MOoN3BaiTe CNMpaYkuTe Ha 3aaHUTe Korena, kato
HaTWCHeTe cnpayHWs negan, Hamupaly ce Ha 3agHata oc. (CHumka 20) 3a ocBoboxgaBaHe Ha cnnpaykaTta
BAMIHETE C KpaK cnupayHus nepar.

BHumaHue ! CnupaykaTa He rapaHTMpa onTUManHo 3aabpXaHe Ha CTPbMHU cknoHoBe! ETo 3allo
HUKOra He OCTaBsINTE KONMYKaTa Ha HakMMoOHeHa NOBBbPXHOCT C AeTe, KOeTo ceau Uinv nexu B
Konuykara!

2. MNpu OBUXEHME Ha Konuykara no rpybu 1 HepaBHW HAaCTWUMKM MOXeETe a nonaeate onuusaTa 3a ABUXKeHVe C
NPaBONMHEEH X0 Ype3 BOUraHe Ha 3aknuBalms naney Ha npegHute konena.(CHumka 21) 3a
ocBoboxaaBaHe Ha NpegHUTe Koneneta HaTUCHETE HaAoMy 3akroyBalyus nanew,.

3. 3a npomsiHa (cBansiHe) NONMOXEHMETO HA CEHHMKA XBAHETE ropHaTa My 4acT U usgbpnante Hagony 4o
xenaHata nosuums. (CHumka 22)

4. PerynupaHe Ha obnerankaTa — 3a BguraHe Ha obnerankaTa ctucHeTe 6yToHa Ha kaTapamaTta 3aj
obnerankata u n3gbpnanTte konaHa. 3a oTnyckaHe Ha obrierankara cTucHeTe GyToHa Ha kaTapamarta u
oTnycHete obnerankarta Hagony. (CHumka 23

5. [pu nonasaHe Ha neTHusi cton SAABINDKUTEINHO noctaBeTe ocurypsiBalumTe KonaHu Ha geteto!

6. MpukpeneTe paMeHHUTE U KOPEMHU KOMaHU 1 T MOCTaBeTe B LieHTpanHata katapama 3a 3ak/odBaHe.
(CHumMkM 26;27 )HarnaceTe AbikvHaTta Ha npeanasHUTe KonaHu Ypes nsgbpneaHe Ha katpamuTe. 3a
OTKMIOYBaHe Ha KonaHuTe HaTucHeTe ByToHa Ha LeHTpanHaTta katapama. (CHumka 26) 3a geua nog 6 meceua
npekapanTe KonaHuTe Npe3 KauLLKnTe.

(_ CrbBAHE HA KONIMYKATA )

1. 3agencTBanTe cnnpadknTe Ha Konmykara.

2. /i3BageTe oeTteTo oT Kolua.

3. CrbHeTe MakCUMarnHo CeHHuMKa.

4. CrbHeTe rpuda Taka, Ye aa 3aeme ycropegHa nosuums cripsMo Kolla.

5. CrbHeTe cTeneHkaTa 3a Kpaka 3a Mo KOMNaKTHO CrbBaHe.

6. N3byTariTe c nanew GyToHa pa3nonoxeH BbpXy ApbXkaTa HAASACHO U €4HOBPEMEHHO C TOBA HAaTUCHUTE
6yToHa OTAOMY C OCTaHanuTe NPbCTU Ha pbkaTa. Jleko NoBAUrHeTe ApbXKKaTa Harope U crnef ToBa HaTUCHETe
Hagony. CHumka 28

7. MNpaBunHo crbHaTaTa konuyka TpsibBa Aa usrnexaa no nokasaHusi Ha CHUMKa 2.
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(CTOJ'I‘-IE 3A KOJIA “I'pyna 0+” /3a HoBopoaeHo u ¢ Terno ao 13 kr./ )

BAXHO! 3AMNA3ETE 3A
MNO-HATATbLUHU CINPABKMW.
MPOYETETE BHUMATEJIHO !

UHOOPMALMNA

1. ToBa e ,yHuBepcanHa“ cuctema 3a obesonacsisaHe Ha Aeua. Ta e ogobpeHa cbrnacHo Mpaeuno Ne 44, cepusi ot
nsmeHeHus 04, 3a obLia ynotpeba B NpeBO3HN CPeACTBa U € NpUroaMma KbM NOBEYETO, HO HE BCUYKM, Cefanku 3a
ek aBToMo6Mnu.

2. Moxe aa ce 04akBa, Ye Mo OTHOLLEHME Ha MOHTaXa cucTemMara Lie CbOTBETCTBA, ako NPOU3BOAUTENAT € 3asBuUn B
MHCTPYKUMsiTa 3a eKkcnrioataumsi Ha NpeBO3HOTO CPEACTBO, Ye TO € MPUroAeHO 3a MOHTUpaHe Ha ,yHuBepcanHa“
cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha AeLa OT Ta3v Bb3pacToBa rpyna.

3. Tasan cuctema 3a obe3onacsiBaHe Ha Aeua e knacuduumpaHa Kato ,yHuBepcanHa“ npu ycrnosusi, Mo-CTporn ot
npunaraHuTe 3a npeauLHU MOAESW, KOUTO He ca NPUAPYKEHU OT Ta3un Genexka.

4. B cnyvaih Ha CbMHEHUWE KOHCYNTUpaiTe ce C NMPOW3BOAMTENS UMM TbproBela Ha ApebHO Ha cucTemata 3a
obesonacsiBaHe Ha aeua.

Moaxopsio camo ako ofobpeHuTe NPeBo3HN KPAWHO OMACHO!
cpeacTBa ca obopyaBaHu ¢ HE NMOCTABAWTE rnepalua Hasag geTcka
HaabenpeHn/TpuTouKoBU/cTaTUYHK/C Npubnpallo cefarka Ha npegHa cefanka ¢ Bb3gyluHa
YCTPOWCTBO 06e3onacuTeniHn konaHu, ogobpeHmn Bb3rnasHuual
cbrnacHo MNpasuno Ne 16 Ha NKE Ha OOH unu TOBA MOXE JA OOBEAE OO CMBPT UNU
OpYrv PaBHOCTOWHMN Ha HEro cTaHAapTu. CEPWNO3HO HAPAHABAHE!.

BaxkHu uHcmpykyuu 3a 6e3onacHocm!
Mons, npoyeTeTe MHCTPYKUMUTE BHMMATENHO, 3aL1OTO HeNpaBuHaTa MHCTanaumsa Moxe a NPUYUHU
CepUo3HO HapaHsAiBaHe, B TO3U Clly4an NPOU3BOAUTENAT HE HOCU OTFOBOPHOCT.

1. NIPEAYNPEXAEHUE! Cmosiyemo He Moxe da ce u3nosizea o6bpHamo Hanped!
2. NPEAYNPEXOEHUE! TebpauTe eneMeHTV U 4acTu OT nriactMaca Ha cuctemara 3a obesonacsiBaHe Ha aeua
TpsibBa fia ce pasnonarat 1 MOHTMpAT Taka, Ye Korato MOTOPHOTO NMPEBO3HO CPEACTBO € B HopMasiHa
ekcnnoartaumsi, Te Aa He moraT Aa 6baat 3akneLeHn oT Nibarallla ce cefarska Unu Bpata Ha NPeBo3HOTO
cpencTeo. [MpegoTBpaTeTe 3alMNBAHETO HA KONaHUTE Ha cefarnkata/konara Mexay BpaTuTe Ha konaTa unm
TAXHOTO TPMEHE B OCTPU YacTu.

3. NMPEAYNPEXAEHUE! Bcuukn pembun, KOUTO 3akpensaT cuctemMata 3a obesonacsiBaHe KbM MPEeBO3HOTO
cpencTBo, Tpsbea Aa 6baaT ombHATU, BCUYKM PEMBLM, KOMTO 3aabpxaT AeTeTo, Tpsabea aa 6baat perynupaxm cnopes
TANOTO Ha geTeto. He 6uBa ga ce gonycka ycykBaHeTo Ha pemMbUu. BuHaru ce yBepsiBanTe, Ye KonaHute Ha
obe3onacutenHata cefanka u KonaHuTe Ha KkofiaTa ca npaBuiHO OMbHATK, 3a ia Ce OCUTYpU MakcrMarsHa 3almTa Ha
Bawerto gete.

4. MPEAYNPEXOEHUE!YcTpoicTBoTO TpsiOBa Aa ce CMeHMU, Korato npu npouswiectBme e 6uno o6ekT Ha CUiHo
HaToBapBaHe. Cnep MHUMAEHT, 3ameHeTe obe3onacuTenHarta cegarnka v KonaHute Ha konata. Bbnpeku ye Mmoxe aa
U3rnexaat HesacerHatu, Te MoXe [ja He OCUrypsiBaT noaxoasiiara 3awuTa 3a Bawero gete.

5. NPEAYNPEXOEHUE! CnasBante CTPMKTHO yKa3aHusATa 3a MOHTUpaHe. Hecna3BaHeTo UM Moxe Aa
Josefe 00 HapaHaBaHe Ha geteto!

6. NPEOYNPEXOEHUE! OnacHo e fa npaBuTe NPOMEHW UMW JOMbIIHEHNUS HA YCTPOMCTBOTO 63 ofo6peHneTo Ha
opraHa no opobpsiBaHeTo Ha Tuna. CbliecTByBa OMacHOCT MpW HETOYHO cnasBaHe Ha UHCTPYKUMUTE 3@ MOHTaX,
NpefocTaBeHN OT NPOM3BOAUTENS Ha cucTeMara 3a obesonacsiBaHe Ha fiela.

7. NPEQYNPEXOEHMUE! Cepankata moxe ga 6bae MOHTMpaHa caMO B MbTHUYECKM cepanku ¢ 3-TOYKoBa
cuctemMa Ha konaHute. He usnonssante ApyrM TOYKM 3a 3akpensHe Ha KoraHa, OCBEeH Te3u, OnucaHu B
MHCTPYKUMSATa 1 MapkupaHu Ha obe3onacuTtenHara cuctema. YBepeTe ce, Ye Katapamara Ha aBTOMOOMIHUS
KOraH He e pa3nosioXeHa B Unu npeg onpeaereH konaH Ha obesonacuTenHaTta cuctema.
8.MPEOQYNPEXAEHUE! O6bpHaTuTe Ha3aa cuctemu 3a obesonacsBaHe Ha AeLa He TpsibBa aa ce u3nonaear Ha
MecTa 3a csfjaHe 3alUTeHN OT Bb3AyLLIHA Bb3rnaBH1La.

9.MPEAYNPEXOEHUE! HVUKOTA He ocTaBsinTe BawweTto aete 6e3 Haa3op B 06e30nacuTenHoTo yCTPOMCTBO AOpH 3a
KpaTtko!

10. MPEAYNPEXOEHUE! 3akpenBaiTe HaanexHo BCsikakba 6arax unm apyrm npeaMeT, KOUTo ca B CbCTOSIHUE Aa
NPUYNHAT HapaHaBaHUs B CryyYan Ha ConbCbk !

11. NIPEAYNPEXOEHUE!He nsnonseaiTe cuctemara 3a obesonacsiBaHe Ha Aelia 6e3 nokputmeTo m!

12. NPEAYNPEXOEHUE! He 3ameHsaiiTe NOKpUTMETO Ha ceaankaTa C HUKaKBO Apyro OCBEH NPEenopbYaHoTo OT
NPOV3BOAMUTENS, ThI1 KATO NMOKPUTMETO CbCTaBMsIBa HepasaerHa YacT OT cuctemarta 3a obesonacsisaHe Ha aeua!l

13. NPEAYNPEXOEHWUE! HE ce onuTBaiTe Aa pasrnobsizate, NPOMeHsiTe Unm AobaBsTe Yactu KbM
obe3onacutenHata ceganka uUnv aa NPoOMeHsiTe HaunHa, No KOMTO KonaHUTe Ha KoraTta ca HanpaBeHu Unm ce

nanonseart. G




14.NPEOQYNPEXOEHUE! He octaBsinTe kaTapamaTa YaCTUYHO 3aTBOPEHa, TA TpsibBa Aa 6bae 3aknoveHa,
KOraTo BCUYKM YaCTu ca aHraxxupaHu. BegHara Tpsabea fa MmoxeTe na n3Bagute OETETO OT ceaarnkara B
crny4ai Ha creluHa cuTyaums.
15. NIPEAYNPEXOEHUE! MoHTupaiiTe cucTemara 3a obesonacsiBaHe Ha felia Ha MecTaTa 3a csfaHe B
NPeBO3HOTO CPEACTBO, KAaTEropnsnpaHun Kato ,yHMBepcasnHu® B HapbyHMKa Ha COBCTBEHUKA Ha NPEBO3HOTO
CpeacTBo, U3MOM3Balky MbPBUYHKS MapLUPYT Ha KonaHa.
16. NPEAYNPEXOEHUE! Ako cTtonbT 3a Kona He e obopyaBaH C TEKCTUITHO MOKPUTUE, APBXKTE rO HacTpaHa oT
CrMbHYeBaTa CBETNUHA, Thil KaTo B MPOTMBEH Cryyail Moxe [ia e TBbpAe ropeLy 3a Aetckarta koxa! AKo MpeBO3HOTO
CPEeACTBO e 610 OCTABEHO Ha CMbHLE 3a AbMro, NPOBEPETE TanvuepusTa Ha cegarnkara 1 ce yBepeTe, Ye He € TBbpae
ropeLua npeau Aa noctaBuTe AETETO B AeTcKaTa ceaarnka.
17. NPEAYNPEXOEHUE! He n3nonssaiite cTonyeTo 3a kona B AoMa. To He e NpoeKkTMpaHo 3a AomMaluHa ynotpeba
1 TpsibBa [ja ce 13nosn3Ba caMo B NPEBO3HOTO cpeacTBo!
18. MPEAYNPEXAEHUE! MNeproanyHo npoBepsiBaiTe KonaHWTe 3a M3HOCBaHe, KaTo obpbluaTe cneuumanHo
BHUMaHMe Ha TOYKUTE 3a 3aKpensiHe, Ha 3aluTUTe U Ha perynupalimTe npucnocobnenms! Ako konaHuTe Ha
cepankaTa/konara ca cpsidaHv Unu U3HOCEHU, 3aMEHEeTE M1 Npean NbTyBaHe.
19. NPEAYNPEXAOEHUE! BUHATU obe3onacsiBariTe BawweTto aete ¢ npegnasHuTe KonaHu, Korato uanonasarte
obe3onacutenHaTa cegarnka.
20. NPEAYNPEXAEHMUE! He ocTaBsaiiTe kKaTapamaTa 4acTM4HO 3aTBOpeHa, Ts TpsbBa Aa 6bae 3akntodeHa, korato
BCUYKM YacTu ca aHraxupaHu. BegHara Tpsibea Aa MoXeTe Aa U3BaauTe AETETO OT ceAarnkara B Criyyai Ha crnellHa
cutyauusi. [leteto Bu Tpsbea aa 6bae HayvyeHo HUKora fia He cv urpae ¢ katapamara. Katapamarta HE e sawurteHa
oT geua.
21. NPEAYNPEXOEHUE! [etckoTo cTonye TpsibBa fa 6bae obe3onaceHo ¢ KonaHa Ha konata, Jopy KoraTo He ce
n3nonaea no npegHasHadyeHne. HeobeszonaceHaTta cefanka MoOXe Aa HapaHu Apyrute NbTHULM B KonaTta, B cryyan
Ha BHe3anHo crnvpaxe.
22. NPEAYNPEXOEHUE!CbxpaHsaBaiiTe AeTCKOTO CToNYe Ha 6e30nacHo 1 HedOCTBIHO 3a Aela MSICTO, Korato He
ce nsnonsea. N3bsarearite ga noctaBaTe TEXKM NPpeaMETHN BbPXY CToN4eTo. He nossonseaiiTte gocer Ha Bawerto
CTOnYe 3a Kora ¢ KOPO3WBHU BELLECTBA KaTo Hanpumep KucenuHata oT 6atepus.
23. MPEAYNPEXOEHUE!He ocTtaBsaiTe feTeTO CM Ha Ta3u nNpeanasHa cegarnka 3a Abnbr nepuog ot speme. Mo
BpeMe Ha AbMnru MbTyBaHUsi NpaBeTe NoBeYe NOYMBKU U M3BaXaanTe AETETo OT NpeanasHaTta cegarnka.
24. NPEOYNPEXAEHMUE! Be3onacHocTTa e rapaHTypaHa camo ako JetckaTta obesonacutenHa ceganka e
MOHTUpaHa B CbOTBETCBUE C T€3U MHCTPYKLMN.
25. MPEAYNPEXAEHMUE! NHcTpykumaTa 3a ynotpeba TpsibBa fa ce 3anasuv npu getckata obesonacutenHa
cefanka 3a cpoka 1 Ha ekcninoarauus.
MHCTPYKLIUU 3A NMPAHE ECE R44/04
1. CtonyeTo 3a kona Moxe Aa 6b4e NOYNCTBAHO C XNafKka Bofda u canyH. He nanonseavite arpecvMBHu
noyncTBalLM npenapaTtu, KaTo abpasvneu unu paspeauTten.
2. TanuuepusATa Tpsabea aa ce nepe Ha pbka nNpu MakcumanHa Temnepartypa 30°C. He s cnaraitTe B CyLUMMHS.
OcTtaBeTe Tanuuepusita Aa U3CbXHe N0 eCTECTBEH HAYMH.
3. MnactmacoBuTe YacT MoraT Aa ce NoYMCTBaT C NMOMOLLTA Ha BriakHa kbpna. He nanonsearite abpasusu.

BMAO HA YTBBbPOEHUTE KOJTAHU, KOUTO TPABBA OA
MMATE B KOJTATA

Bawara netcka cegarnka moxe Aa 6bae nHctanupaHa CAMO ¢
nomMoLuTa Ha 3-TOYKOBM KOMaHu, Mo NOCoka o6paTHO Ha
ABWXEHUeTO Ha aBTomobuna !

Bb3mMoxHocT 3a uHctannpaHe CAMO Ha ceganku C

3-TOYKOBW KONAHW! —
HE MOXE [JA CE U3MON3BA HA CELANKM C 2-TOYKOBM g%:
\ KOMAHM ! Qfl @ /

Yactu: Chuwvika 1 7. YepBeH ByTOH 3a perynvpaHe Ha gpbxkaTta
1. OpbxKa 3a HoceHe 8. Bogay 3a avaroHanHus Konad
2. OmekoTuTeEn Ha KonaHuTe 9. OTBOpM 3a perynupaHe Ha pamMeHHUTE KomnaHu
3. Katapama 10. PameHHM KonaHu
4. Kavwwka 3a perynupaHe Ha KonaHute 11. OMeKoTUTEN Ha KaTapamaTa
5. ByToH 3a perynupaHe Ha konaHuTe / nog 12. BbarnaeHuua 3a rnaea
Tanuuepusita / 13. OmekoTuTenu 3a 6e6eTo
6. Bogay 3a konaHa 3a ckyTa 14. Tanvuepus
15. CeHHuk

MpoBepka BUCOYMHATA HA paMeHHUTE KoflaHu

BuHaru nposepsBaiiTe Aanv paMeHH/UTE KOMNaHn ca NoCTaBeHu Ha NpaBunHaTa BUCOYMHA 3a BalleTo AeTe.
M3bepeTe BUCOUMHATA Ha KOMaHUTE CNPSIMO BMCOYMHATA Ha AETETO, KaTo No3uumsita Ha KonaHute Tpsiba aa
6bae Ha HUBOTO MM Marsiko Hag paMeHeTe Ha AeTeTo. @



BHumaHue: He noctassiiTe konaHuTe TBbpAe BUCOKO UMW Taka , Ye AeTeTo Aa ce obnsra Bbpxy TAx!
Ha repba Ha cTonyeTo uMa 2 ABOVKM OTBOPU C KOUTO MOXKETe [a Harnacute BUCOYMHATa Ha paMEeHHUTE KonaHu
CnpsIMO TernoTo Ha aeteto.(Pur.2)

HacTtpoiika BUcoumMHaTa Ha KonaHuTe

1.0cBob6ogeTe pameHHWUTE KonaHu , kKaTo HaTUCHeTe ByToHa 3a perynvpaHe Ha konaHute ,5" n usgbpnare
pameHHuTe konaHu . (Pur.3)

2.U3gbpnaiite konanute , 11" oT oTBOpUTE Ha obnerankarta oT npefHaTa cTpaHa Ha ctonyeTo. (Pur.d)
3.MocTaBeTe OTHOBO KOMaHWTE B XXeMaHWTe OTBOPM OT NpefHaTa cTpaHa Ha obnerankarta u rv cBbpxeTe 3aj
rbpba c kawvwwkaTa 3a perynupaHe ,4". YBepeTe ce, 4e KonaHuTe ca NoCTaBeHM Ha eQHO HUBO M He Ca YCyKaHW.

3akonyaBaHe Ha KonaHa

1. CbeauHeTe aBata enemeHTa ,E" n ,F” Ha kpas Ha konaHa (Pur. 6) 1 rn nocTaBeTe B LieHTpanHaTa katapamara “3°
pJokaro ce 4ye usLpaksaHe. (Pur.7)

2. MNMpoBepeTe ganu KonaHa e 3aknioyeH , KaTo u3gbpnarte pameHHuTe konaHum Harope. ( dur. 8)

3. 3a pa oceoboaunTe KonaHWTe HaTUCHeTe HaJony YepBeHust ByTOH Ha LeHTpanHaTta katapama “3".

HacTpoiika gbmkuHaTa Ha KonaHuTe

1. OTnyckaHe Ha konaHuTe: HaTucHeTe GyToHa 3a HacTpoiika Ha konaHute ,5" 1 B CbLLOTO Bpeme usgbpnanTe
nBarta pameHHu konaa. (Pur.3)

2. CtaraHe Ha konaHuTe: lNocTaBeTe AeTETO B CTONYETO, 3aKon4yanTe ABaTa KonaHa B LieHTpanHarta katapama u
n3gbpnavite neHTata 4"’ no cpepara Ha cegankara. ( dwr. 5)

NMpemaxBaHe Ha TanuuepusaTa - CHumka 19

3a geua ot o0 oo 10 Kr. cTonyeTo 3a kona TpsibBa Aa ce U3nonaea ¢ omekoTuTenuTe 3a 6ebe. Korato Ternoto Ha
neteto e ot 10 go 13 kr. cTonyeto TpsibBa Aa ce nsnonsea 6e3 omekoTuTenuTe. Paskonyainte konanuTe un
n3gbpnaviTe oMekoTUTENUTE OT rbpba 1 cegankara.

PerynupaHe Ha KonaHa 3a yatana

KonaHa 3a yaTana e noctaBeH BbB BbTPELLHWSI OTBOP Ha ceaarnkara.

AKko ycellate , Ye KonaHa e TBbpAe CTerHat, Mons perynupawTe no crnegHus HauuH.

1. BourHete TanuuepusTa B npegHata YacTt Ha ctonyeTo. CHumka 9

2. BourHeTe MeTanHaTta yacT Ha Kpasi Ha KoraHa, 3aBbpTeTe U npekapante npes oTBopuTe 3a Aa usgbpnare
konaHa. CHumMka 9 a;b;c;d

3. MNpekapainTe meTanHaTa 4yacT npes3 NpefHusa OTBOP Ha cefarnkara, crnef ToBa nof AbHOTO Npes3 3afHus OTBOP.
[MocTaBeTe XOPU3OHTANHO MeTanHaTa YacT 1 u3gbpnanTe KonaHa 3a Aa ce yBepuTe, Ye e 3akpeneH. CHumka 9
e;f,g

PerynupaHe Ha ApbXKaTa 3a HOCEHe Ha CTONYeTo 3a Kona

[pbXkaTa 3a HOCeHe Ha CTONYeTo 3a kona , Moxe Aa 6bae perynupaHa B 3 no3vumn.

3a ga perynuparte Apbxkata , HaTUCHeTe eHOBPEMEHHO YepBeHUTe GyTOHW OT ABETE CTPaHW Ha ApbXkaTta U
3aBbpTeTe. (Pur. 10)

1 Mo3unuums - ManpaBeHa - 3a HoceHe. (Pur.11)

2 MNo3uums - PrukcupaHa xopm3oHTanHo 3ag repba - 3a dpyHkuma noneenre. (Pur.12)

3 Nosuuus - Hagony 3aa repba - dukcupaHe Ha CTONYeTo 3a XxpaHeHe Ha aeTteTo.(Pur.13)

YBeperte ce , Ye ApbkKaTa e pukcupaHa B usbpaHaTa No3uULUs , KONlaHUTE ca NOCTaBEHU NPaBUITHO U
KaTapamarta e 3aKon4yaHa npeau Aa HocuTe BalleTo [eTe B CTONYETO 3a Kona.

MOHTWPAHE HA CTOJTYETO
“I'pyna 0 +” /3a HoBOpoaeHo u ¢ Terno ao 13 kr./

Mons nsnonsgawTe 3-ToukoBUTE obe3onacuTeniHn KonaHmu Ha konara, 3a Aa ocurypute 6esonacHocTTa Ha AeTeTo u
[a 3akpenuTe cTonyerto 3a konal

Bawara getcka ceganka moxe aa 6bvae nHctanupaHa CAMO c nomoluta Ha 3-TOUKOBM KOnaHu, No nocoka
obpaTHO Ha ABMXEeHUeTo Ha aBTomo6una !

Ctbnka 1. HacTtponTte gpbxkaTta BbB BepTukanHa nosuuus. (dur.14)

Ctbnka 2. [NocTaBeTe AeTckaTa obe3onacutenHa cefarnka BbpXy cefankara Ha asTomobuna ,,nmo nocoka obpartHa
Ha ABWXEHUETO" , KaTo ce yBepuTe, Ye e NITbTHO NnocTaBeHa Ao obnerankarta. Ako KonaTta BU UMa ebpber Ha
cepankuTe 3a MbTHULIA, TO CTONYETO 3a Kona TpsiGBa Aa ce U3Non3Ba caMo Ha 3agHuTe cepanku Ha konaral
Ctbnka 3. [pekapaiiTe KOPEMHWA KonaH Npes ABaTa Bojaya OT CTpaHu Ha AeTckoTo ctonye. (Pur.15) 3akonyanTe
KonaHa B katapamarta Ha aBTomobuna gokaro ce yye knuk”. (dur. 16) Magbpnainte pameHHUst KonaH Harope, 3a aa
npuTerHeTe CTONYETO KbM ceaarnkarta v aa ce yBepuTe , Ye KoraHa e 3aKomnyaH.

Ctbnka 4. MNocTaBeTe paMeHHUs KonaH BbB Bodaya Ha repba Ha geTckoto ctonye. (Pur.17)

Ctbnka 5. V3gbpnarite pameHHus KonaH 3a Aa ro 3aterHete. (®ur.18)

Ctbnka 6. YBepeTe ce , 4e CTONYETO € 3aKpeneHo cTabunHo BbpXy aBToMobunHata ceganka u , 4e konaHa e
OMBHAT U HE € YCyKaH.

Ctbnka 7. NocTaBeTe geTeto B cTonyeTo. [MpoBepeTe BUCOYMHATA HA paMEHHUTE KonaHu. YBeperTe ce ,ye
KOnaHUTe He ca yCykaHU UNu 3aKkadeHn Hskbae. 3akonyanTe KonaHuTe Ha [eTeTo, KaTo ce yBepuTe , Ye ca fobpe
nocTaBeHW 1 U3gbpnanTe KaulikaTa B LeHTbpa Ha cefarnkara 3a rv 3aterHere.




Instructiuni pentru folosire

Important — CITITI CU ATENTIE SI
PASTRATI ACEST DOCUMENT ]
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

( MASURI DE SIGURANTA )

1. Prezentul carucior este destinat pentru copii cu greutate de panala 15 kg!

2. Inaltimea copilului condus in carucior nu trebuie sa depaseasca 96 de cm!

3. Folositi dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cu mana !

4. Nu lasati caruciorul sa stationeze in locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de
parcare activat!

5. Dispozitivul de parcare trebuie sa fie activatla asezarea sau luarea copilului din carucior !

6. Cosul de cumparaturi poate fi incarcat panala 2 kg!

7.0rice greutate, agatata de maner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea lui!
Sarcina maxima a sacului accesoriu 1 kg. NuTnmaneaza pungi suplimentare!

8. Verificati periodic daca nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati
caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/
distribuitor!

12. Folositi intotdeauna centurile de siguranta atunci cand copilul este in carucior! Aveti grija sa
folositi mereu centura dintre picioruse impreuna cu cea pentru talie! Pentru a preveni o eventuala
ranire ca urmare a unei caderi sau o contuzie a copilului, folositi mereu centurile pentru umeri!

13. Asigurati-va ca centura de siguranta este plasata corect!

14. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

15. Nu permiteti copilului sa se joace n carucior sau sa se legene singur!

16. Nu permiteti copilului sa se ridice din carucior!

17. Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun sau bara!

18. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unui foc sau a altor locuri
periculoase!

19. Nu folositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

20. Pliati caruciorul Tnainte de a va urca sau coborf pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare si
alte obstacole prin a apasa pe maner duce la deformarea lui si nu se afla sub incidenta termenilor de
garantie!

21. Reglarea parti din spate a caruciorului trebuie sa se execute doar de catre cineva familiarizat cu
aceasta parte ainstructiunilor!

22.Bagajul suplementar plasat in carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!

23. Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!

24. AVERTISMENT ! Folositi doar saltea / perna vanduta cu acest carucior. Nu adaugati nicio saltea/
perna suplimentara decat daca este recomandat de producator!

25. AVERTISMENT ! Pentru copiii sub 6 luni, va rugam sa asezati salteaua / perna deasupra
centurilor in pozitia de dormit. Poza 38;39 AVERTISMENT ! incepeti sa folositi centurile de siguranta
indata ce copilul dumneavoastra incepe sa se aseze fara ajutor extern!

26. Bara din fata nu poate fi utilizata ca maner de transport.

27. Caruciorul este proiectat pentru folosire de catre copii pana la varsta de 3 ani!

28. Scaunul auto este compatibil cu caruciorul model SENA!

29. Cand utilizati scaunul auto: Acest vehicul nu Tnlocuieste patul de copil sau un pat obisnuit!
Daca copilul dumneavoastra are nevoie de somn, el trebuie sa fie asezat intr-un cos de nou-nascut,
pat de copil sau pat obisnuit! @




( AVERTISMENTE! )

AVERTISMENTE! Nu Iasati niciodata copilul nesupravegheat!
AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt
inchise inainte de a utiliza produsul !

AVERTISMENTE! Pentru aevita ranirea copilului, asigurati-va ca acesta
este la distanta atunci cand pliati si depliati acest produs!
AVERTISMENTE! Nu lasati copilul sa se joace cu acest produs!

Utilizati centurile de siguranta de indata ce copilul

dvs. poate sta in sezut fara ajutor

AVERTISMENTE! Acest carucior este proiectat pentru utilizare de la nasterea copilului. Pentru
nou-nascuti trebuie sa utilizati pozitia cea maiinclinata a spatarului! Copilul nou-nascut nu e capabil
de a sta asezat singur si sa-si tind capul ridicat !. De aceea nu fixati spatele atunci cand copilul este
asezat copiilor in varsta sub 6 luni!

AVERTISMENTE! Utilizati intotdeauna sistemul de prindere!

AVERTISMENTE! Inainte de utilizare verificati daca dispozitivele de

fixare de lalandou, scaunul caruciorului sau scaunul auto sunt cuplate in mod corespunzator!
AVERTISMENTE! Acestprodus nu este recomandat a fi utilizat in timp ce

alergati sau va plimbati pe role!

EN 1888 - 1:2018

(— INTRETINERE SIGRUJA )

1. Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.
2. Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.

3. Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.

4. Cand caruciorul nu este folosit, niciodata nu Iasatl alte obiecte pe el!

5. Intotdeauna uscati si aerisiti caruciorul daca s-a umezit!

6. In mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.

7. Intotdeauna curétati axele rotllor si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte
suprafete prafuite!

8. NU LUBRIFIATI axele rotilor sau alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curatati!

9. Tn mod perlodlc verificati daca nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt aveti grija
sa le inlocuiti cu altele noil

] ( PARTI )

Poza 1 2

1. Constructia metalica a caruciorului -1 buc.
2. Roti din spate - 2 buc.
3. Cos de cumparaturi -1 buc.
4. Roti din fata - 2 buc.
5. Geanta de accesorii -1 buc.
6. Salteaua / perna - 1 buc.
7. Cos -1 buc.
8. Claviatura -1 buc.
9. Cuvertura pentru picioare -1 buc.
10.Umbrela de soare -1 buc.
11. Scaun auto - 1 buc.
12. Adaptoare -2 buc.

(' EXTINDEREA CARUCIORULUI )

1. Céruciorul Th mod pliat. (Poza 2)Eliberati mehanismul blocabil.
2. Ridicati manerul caruciorului sus si inainte la care el se va extinde si incuia automat. (Poze 3;4 )

[ 21




( INSTALAREA CARUCIORULUI )

1. Montati rotile de fata, prin apasarea acestora in sus pana la blocare. (Imagine 5) Verificati daca sunt bine

blocati. Pentru demontarea rotilor apasati butonul deBpe consola si trageti roata in jos. (Imagine 6 si 7)
2. Asezati rotile de spate in felul ilustrat in Imaginea 8. Pentru demontare trageti butonul axei de spate si

scoateti roata. ( Imagine 9) o o R ) ) )
3. Fixali piesa metalica de pe tapiteria de sub scaun cu nasturi tic tac in ambele laturi ale fundului scaunului
(Imagine 10)

4. Montati cosul caruciorului, asigurati-va ca clemele sunt pozitionate si fixate in orificiile prevazute in cadrul
caruciorului. (Imagine 11) Auzirea sunetului de inclichetare arata ca cosul este fixat. Pentru demontarea
cosului, strangeti simultan butoanele de pe ambele laturi ale cosului si trageti in sus. (Imagine 12). Cosul

oate fi demontat in sensul deplasarii sau in sens invers sensului de deplasare a caruciorului. (Imagine 13)
. Montati griful pentru copii. (Imagine) Pentru indepartarea grifului, apasati butoanele de pe ambele laturi si

tra eti._élm_a ine 15) ) )
6. Inchideti fermoarul parasolarului (Imagine 16) ) . R o o
7. Cosul se transforma in scaun prin atagarea centurilor situate in partea inferioara a scanului si picioarele.

(Imagini 17;18) Reglarea cosului — Inclinati cosul in pozitie asezata prin apasarea simultana a butoanelor

situate lateral. (Imagine 19) ) ) ) B o
8. Montarea scaunului in masina — Asezati adaptoarele (incluse in set Imagine 1 pozitie 12) in orificiile de pe

ambele laturi ale scaunului, ludnd in considerare diferentele pentru latura stanga si dreapta. (Imagine 30).
Introduceti picioarele adaptoarelor in orificiile suporturile plastice de pe ambele laturi ale cadrului. (Imagine 31)

Sunetul de inclichetare indica fixarea scaunului. ) ) )
9. Demontarea scaunului — Apasati simultan butoanele de pe ambele laturi ale adaptoarelor si trageti scaunul

n sus din rama. (Imagine 32) Pentru demontarea adaptorului de pe scaun — prindeti adaptorul cu mana,
apasati cu degetul mare butonul rosu si trageti adaptorul (Imagine 33)

( EXPLOATATIE )

1. Pentru stabilirea caruciorului pe un loc folositi franele rotilor din spate, apasand pedala de frana, situata pe
axa de spate. (Imagine 202. Pentru eliberarea franei ridicati cu picior pedala de frana.

Atentie ! Frana nu garanteaza blocarea optima pe pante abrupte ! Din aceste motive caruciorul nu
trebuie lasat pe suprafete inclinate cu copil agezat sau intins in incinta sa !

2. La deplasarea caruciorului pe suprafete aspre si ilegale ati putea folosi optiunea de circulatie cu deplasare
rectilinie prin ridicarea degetului de blocare a rotilor din fata. (Imagine 21). Pentru eliberarea rotilor din fata
apasati in jos degetul de blocare.

3. Pentru schimbarea (lasarea in jos) a pozitiei parasolarului, prindeti partea sa superioara si trageti in jos
pana la pozitia dorita. (Imagine 22

4. Reglarea spatarului — Pentru ridicarea spatarului strangeti butonul cataramei din spatele spatarului si trageti
centura. Pentru eliberarea spatarylui strangeti butonul cataramei si lasati spatarul in spate. (Imagine 23)

5. La utilizarea scaunului de vara IN MOD %BLIGATORIU puneti centurile de siguranta ale copilului !

6. Atasati centurile de umar si de abdomen, introduceti-le in catarama centrala de blocare. (Imagini 26;27 )
Reglati lungimea centurilor de siguranta prin tragerea cataramelor. Pentru deblocarea centurilor apasati
butonul cataramei centrale. (Imagine 26) Pentru copii in varsta de sub 6 luni introduceti centrule prin curelele.

(" PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Actionati franele caruciorului.

2. Scoateti copilul din cos.

3. Pliati la maxim parasolarul.

4. Pliati griful in pozitia paralela cosului.

5. Pliati su?ortul de picioare pentru o pliere mai compacta.

6. Impingeti cu degetul mare butonul de pe manerul drept, simultan apasati butonul de jos cu restul degetelor
mainii. Ridicati manerul usor in sus, apoi impingeti in jos. Imagine 28

7. Caruciorul pliat in mod corespunzator trebuie sa arate in felul ilustrat in imaginea 2. 2.

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro @



(Scaunul auto “Grupa 0 +” pana la 13 kq / Instructiuni de utiIizare)

IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI ACEST
DOCUMENT PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

INFORMATIE

1. Acesta este un dispozitiv "universal" de tinere a copiilor in siguranta. Este aprobat conform Regulii nr. 44,
04 serii de amendamente, privitoare la utilizarile generale in autovehicule, potrivindu-se la majoritatea
scaunelor de masini, insa nu chiar la toate.

2. Amplasarea va fi cea corecta daca producatorul autovehiculului respectiv a declarat in Manualul de
utilizare al acestuia ca n el se pot amplasa dispozitive "Universale" de tinere in siguranta a copiilor din acea
grupa de varsta.

3. Dispozitivul de tinere in siguranta a copiilor a fost clasificat ca fiind "Universal" in conditii mai stricte
decat cele aplicabile modelelor anterioare, pentru care nu figura aceasta mentiune.

4. Daca veti avea dubii, consultati fie producatorul de scaune pentru copii, fie distribuitorul.

EXTREM DE PERICULOS!
Scaunul este adecvat doar daca autovehiculele omologate NU puneti scaunul pentru
sunt echipate cu un dispozitiv de tinere a centurii de siguranta copii, in directia opusa
in 3 puncte/statice/cu retractor, aprobate in conformitate cu |‘ni$cérii, pe scaunul din fata al
Regula nr. 16 a Comisiei Economice pentru Europa a masinii cu airbag! ACEASTA
Natiunilor Unite sau cu alte standarde echivalente. POATE DUCE LA MOARTE
SAU RANIRE SERIOASA!

Instructiuni importante de siguranta!
Va rugam cititi cu atentie instructiunile, pentru ca o instalare necorespunzatoare a scaunului in
masina, poate cauza raniri grave, pentru care producatorul nu este responsabil !
1.AVERTISMENTE!Scaunul nu poate fi folosit intors inainte!

2. AVERTISMENTE! Componentele tari sau cele din plastic ale

dispozitivului de siguranta pentru copii vor trebui montate in asa

fel incat in timpul folosirii zilnice a autovehiculului sa nu fie

inghesuite de scaunele si de portierele care se misca mereu.

Preveniti prinderea centurilor ale scaunului/ masinii intre usile masinii

sau frecarea acestora in piese ascutite.

3. AVERTISMENTE! Toate centurile care fixeaza dispozitivul de

siguranta pentru copii, de vehicul, vor trebui sa fie stranse, iar cele

care il tin pe copil vor trebui sa se regleze in functie de corpul sau

si s& nu stea rasucite. Intotdeauna trebuie sa v& asigurati c& centurile scaunului de sigurant si centurile de
siguranta din masina sunt intinse corect, pentru siguranta maxima a copilului vostru.

4. AVERTISMENTE! Acest scaun trebuie inlocuit daca a fost supus unor solicitari violente in urma unui accident.
Dupa producerea unui accident trebuie inlocuit scaunul si centurile din masina. In spida aspectului acestora care
sugereaza ca nu sunt afectate, ar putea sa nu asigure protectia potrivita copilului vostru.

5. AVERTISMENTE! Respectati strict instructiunile de montare. Nerespectarea acestora poate duce la ranirea
copilului!

6. AVERTISMENTE! Este periculos sa i se aduca modificari sau adaugiri acestui dispozitiv de siguranta fara
aprobare de la autoritatea abilitata in acest sens ! Copilul dvs. este in pericol daca nu sunt respectate cu strictete
instructiunile de instalare recomandate de producator!

7.AVERTISMENTE! Scaunul poate fi montat numai pe scaune pasagere cu centuri de siguranta in 3 puncte.
Nu folositi alte puncte de contact portante decat cele descrise in cadrul instructiunilor si marcate pe sistemul
de siguranta. Asigurati-va ca catarama centurii de siguranta nu este pozitionata in sau peste vreo anumita
centura, parte din sistemul de siguranta.

8.AVERTISMENTE! Sistemele de siguranta pentru copii orientate spre spate nu trebuie utilizate pe locuri de
sedere protejate cu sistem airbag.

9. AVERTISMENTE! NICIODATA nu lasati copilul vostru fara supraveghere in dispozitivului de siguranta chiar si
pentru o perioada scurta de timp!

10. AVERTISMENTE! Orice bagaje sau alte obiecte, care ar putea provoca ranirea, in caz de ciocnire a vehicului,
trebuie bine asigurate!

11. AVERTISMENTE! Nu folositi dispozitivul de siguranta pentru copii fara acoperitoare!

12. AVERTISMENTE! Nu inlocuiti acoperitoarea scaunului cu altceva decat cele recomandate de producator,
deoarece aceasta constituie o parte integranta a performantei dispozitivului de siguranta pentru copii!

13. AVERTISMENTE! NU incercati a demonta, modifica sau adauga piese scaunului de siguranta sau a schimba
modul in care sunt fabricate sau folosite centurile de siguranta ale automobilului.

14.AVERTISMENTE! Nu lasati catarama inchisa partial, aceasta trebuie sa fie blocata atunci cand toate
componentele sunt pozitionate bine. In cazul unei situatii de urgenta este foarte important sa puteti elibera in mod

rapid copilul din scaun. @




15. AVERTISMENTE! Instalati dispozitivul de siguranta pentru copii in pozitiile de sedere a vehiculului clasificate
ca "Universal" in manualul de utilizare al autovehiculului, utilizand ruta principala a centurii.

16. AVERTISMENTE! Daca scaunul nu este prevazut cu husa textila, tineti-l departe de razele soarelui, deaorece
poate fi prea fierbinte pentru pielea copilului. Daca mijlocul de transport a fost lasat sub actiunea razelor solare
pentru perioada indelungata, verificati tapiteria scaunului, asigurati-va ca nu este prea fierbinte inainte de a lasa
copilul in scaunul pentru copii.

17. AVERTISMENTE! Nu folositi scaunul in casa. Nu este conceput pentru uzul in casa si trebuie folosit doar in
masinal!

18. AVERTISMENTE! Verificati periodic centurile, acordand o atentie speciala punctelor de fixare, de protectie si de
reglare. Daca centurile scaunului/ masinii sunt taiate sau uzate, ele trebuie inlocuite inainte de calatorie.

19. AVERTISMENTE! INTOTDEAUNA garantati siguranta copilului vostru cu ajutorul centurilor de siguranta cand
folositi scaunul de siguranta.

20. AVERTISMENTE! Catarama nu trebuie lasata in pozitia partial inchisa si trebuie blocata doar atunci cand
toate partile sunt potrivite. Catarama NU este protejata de copii.

21. AVERTISMENETE! Scaunul pentru copii trebuie asigurat cu centurile masinii chiar si atunci cand nu este folosit.
Un scaun neasigurat poate cauza ranirea altor pasageri din masina, in cazul unei opriri bruste.

22. AVERTISMENTE! Depozitati scaunul auto intr-un loc sigur atunci cand nu este utilizat. Evitati punerea unor
obiecte grele pe scaun. Nu permiteti ca scaunul pentru copii sa intre in contact cu substante corozive, de ex. acid de
baterie.

23. AVERTISMENTE! Nu lasati copilul in scaunul pentru copii pentru o perioada prea lunga. La calatoriile
mai indelungate faceti mai multe pauze si scoateti copilul din scaunul de siguranta.

24. AVERTISMENTE! Siguranta este garantata doar daca scaunul de siguranta pentru copii este montat in
conformitate cu aceste instructiuni.

25. AVERTISMENTE! Instructiunile de utilizare trebuie pastrate la scaunul de siguranta pentru copii pentru
termenul sau de exploatare.

INSTRUCTIUNI DE SPALARE ECE R44/04
1. Scaunul auto poate fi curatat cu apa calda si sapun. Nu utilizati agenti de curatare agresivi, precum
materiale abrazive sau diluant.

2. Husa trebuie spalata manual la o temperatura maxima de 30°C. Nu se recomanda uscarea in uscator de
rufe. Lasati husa sa se usuce in mod natural.

3. Componentele din plastic pot fi curatate cu ajutorul unei carpe umede. Nu utilizati materiale abrazive.

TIPUL CURELELOR AUTORIZATE, CARE TREBUIE SA
DETINETI IN AUTOVEHICUL

Scaunul dumneavoastra auto poate fi instalat NUMAI cu ajutorul
centurii de siguranta cu prindere in 3 puncte, in pozitie INVERSA
sensului de mers al autovehiculului!

Posibilitate de instalare NUMAI pe scaune CU CENTURI
DE SIGURANTAIN 3 PUNCTE !

NU POATE FI UTILIZAT PE SCAUNE CU CENTURI DE
SIGURANTAIN 2 PUNCTE !

N

COMPONENTE 7. Buton rosu pentru reglare maner

Figura 1 8. Ghidaj pentru centura diagonala

1. Maner de purtat 9. Orificii pentru reglarea centurilor pentru umeri
2. Husa de protectie 10. Centuri pentru umeri

3. Catarama pentru curele 11. Perinita moale la catarama

4. Curea pentru reglarea centurii 12. Perinita pentru cap

5. Buton pentru reglarea curelelor (sub husa 13, Perinita din material moale pentru nou nascut
6. Ghidaj pentru centura transversala ) 14. Tapiterie

. . - . 15.Umbrela de soare
Verificarea inaltimii la curelele pentru umeri

Verificati intotdeauna daca curelele pentru umeri sunt pozitionate la inaltimea corespunzatoare pentru copilul
dumneavostra. Pozitionati inaltimea curelelor in functie de inaltimea copilului . Pozitia curelelor trebuie sa fie
la nivelul sau putin deasupra umerilor copilului. . Avertisment: Nu pozitionati curelele in pozitie foarte inalta
sau in asa fel incat copilul sa se sprijine de acestea!

In spatele scaunului exista 2 perechi de orificii, prin cadrul carora puteti regla inaltimea curelelor pentru
umeri in functie de greutatea copilului. Figura 2

D



Reglarea inaltimii curelelor

1. Apasati butonul pentru ajustarea curelelor ,5” si in acelasi timp trageti cele doua curele pentru umeri.
(Figura 3)

2. Extrageti curelele “11" din orificiile spatarului aflate in partea din fata ale scaunului. Figura 4

3. Amplasati din nou centurile in orificiile selectate aflate in partea din fata a spatarului si fixati in partea din
spate cu cureaua pentru reglare “4”. Asigurati-va ca curelele sunt orientate in aceeasi pozitie si ca acestea
nu sunt rasucite.

Fixarea curelei

1. Conectati cele doua elemente ,E* si ,F” aflate la capatul curelei (Figura 6) si amplasati in catarama
centrala “3” pana cand se va auzi click. (Figura 7)

2. Verificati daca cureaua este blocata, prin tragerea curelelor pentru umeri in sus.(Figura 8)

3. Pentru a elibera curelele apasati in jos butonul rosu aflat pe catarama centrala “3”.

Ajustarea lungimii curelelor

1. Destinderea curelelor: Apasati butonul pentru ajustarea curelelor ,5” si in acelasi timp trageti cele doua
curele pentru umeri. (Figura 3)

2. Strangerea curelelor: Pozitionati copilul in scaunel, fixati cele doua curele de catarama centrala si trageti
de banda ,4" aflata in mijlocul sezutului. (Figura 5)

Inlaturarea husei - Fig. 19

Pentru copii de la 0 la 10 kg scaunul auto trebuie utilizat cu captuseala buretata pentru bebelusi. Atunci cand
greutatea copilului este de la 10 la 13 kg scaunul trebuie utilizat fata captuseala buretata. Desfaceti curelele
si scoateti captuseala buretata din spatar si scaun.

Reglarea centurii dintre picioare

Centura dintre picioare este amplasata in orificiul interior al scaunului.

Daca simtiti ca centura este foarte stransa, va rugam ajustati in felul urmator.

1. Ridicati tapiteria aflata in partea din fata a scaunului. Fig.9

2. Ridicati partea metalica la capatul centurii, rotiti si treceti prin orificii pentru a extrage centura. Fig.9 a;b;c;d
3. Treceti partea metalica prin orificiul frontal al scaunului, dupa care sub partea inferioara prin orificiul din
spate. Pozitionati partea metalica orizontal si trageti de centura pentru a va asigura ca este fixata. Fig.9 e;f;g

Reglarea manerului de purtat al scaunului auto

Manerul de purtat al scaunului auto, poate fi reglat in 3 pozitii.

Pentru a regla manerul, apasati simultan butoanele rosii aflate pe ambele parti ale manerului si invartiti.
(Fig.10)

Pozitia 1 — Ridicat — pentru purtat. (Fig.11)

Pozitia 2 — Fixat in pozitie orizontala in spate — Pentru functia de leagan. (Fig.12)

Pozitia 3 — Inclinat in spate — Fixarea scunului pentru hranirea copilului. (Fig.13)

Asigurati-va ca manerul este fixat in pozitia selectata, centurile sunt pozitionate in mod corect si
catarama este fixata inainte de a purta copilul dumneavoastra in scaunul auto.

MONTAREA SCAUNULUI
“Grupa 0 +” /pentru nou nascuti si greutate pana la 13 kg/

Va rugam sa folositi centura de siguranta cu prindere in 3 puncte, pentru a asigura siguranta copilului dvs. si
pentru a fixa scaunul auto!

Scaunul dumneavoastra auto poate fi instalat NUMAI cu ajutorul centurii de siguranta cu prindere in 3 puncte,
in pozitie INVERSA sensului de mers al autovehiculului!

Pasul 1. Ajustati manerul in pozitie verticala. (Fig.14)

Pasul 2. Amplasati scaunul de siguranta pentru copii pe scaunul autovehiculului “in pozitie inversa directiei de
mers”, asigurandu-va ca acesta este bine fixat de spatarul auto.In cazul in care autovehicului dumneavoastra
are in dotare airbag pe scaunul pentru pasageri, atunci scaunul auto trebuie sa fie folosit numai pe scaunele
din spate ale autovehiculului!

Pasul 3. Treceti centura abdominala prin cele doua ghidaje laterale ale scaunului auto si fixati centura in
catarama autovehiculului pana cand se va auzi “click”. (Fig.15;16) Trageti centura pentru umar in sus, pentru a
fixa bine scaunul pentru copii de scaunul autovehiculului, asigurandu-va ca centura este fixata.

Pasul 4. Amplasati centura pentru umar in ghidajul aflat in spatele scaunului auto. (Fig.17)

Pasul 5. Trageti centura pentru umar pentru a fixa bine. (Fig.18)

Pasul 6. Asigurati-va ca centura este incordata si nu este rasucita . Asigurati-va ca scaunul auto este fixat in
mod stabil de scaunul pentru pasageri.

Pasul 7. Asezati copilul in scaunul auto. Verificati inaltimea curelelor pentru umeri. Asigurati-va ca curelele nu
sunt rasucite sau impletite undeva. Fixati curelele de siguranta ale copilului asigurandu-va ca sunt bine
pozitionate si trageti de cureaua aflata in centrul scaunului pentru a le strange.
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Onemli - Dikkatli bir sekilde okuyun ve
ileride bagvurmak lizere saklayin

C GUVENLIK SARTLARI )

1.Buarag 15 kg agirliga sahip ¢ocuklar igin uygundur!

2. Bebek arabasinda taginan gocugun yuksekligi 96 cm'yi gegmemelidir!

3. Gezginci elinizle tutulmazsa, park etme cihazini kullanin!

4. Park sistemini etkinlestirmis olsaniz bile, bebek arabasini tepelerde veya edimli yiizeylerde birakmayin!

5. Cocuklari yerlestirirken ve sékerken park cihazi devreye girer!

6. Aligveris sepeti maksimum 2 kg ylk alabilir!

7. Tutma koluna ve / veya koltuk arkaliginin arkasina ve / veya aracin yanlarina bagh herhangi bir yik, aracin
dengesini etkileyecektir! Aksesuar cantasinin azami yiku 1 kg. Baska bir ganta vermeyin!

8. Gevsek parcalari duzenli olarak kontrol edin! Rutin inceleme yapin, araci diizenli araliklarla bakimini yapin,
temizleyin ve / veya yikayin!

9. Arag sadece 1 ¢ocukigin kullaniimalidir!

10. Uretici tarafindan onaylanmayan aksesuarlar kullaniimayacaktir!

11. Sadece Uretici/ distribUtor tarafindan teslim edilen veya tavsiye edilen yedek pargalar kullanilabilir!

12. Her zaman emniyet sistemini kullanin! Kasik kemerini daima bel kemeriyle birlikte kullanin! Disme veya
kayma nedeniyle yaralanmalari 6nlemek igin daima omuz kayislarini kullanin!

13. Emniyet kemerlerinin dogru yerlestirildiginden emin olun!

14. Gezgincidaima bir yetiskinin gézetiminde kullaniimalidir!

15. Cocuklarin kendisini askiya almalarina veya bebek arabasinda oynamalarina izin vermeyin!

16. Cocuklarin bebek arabasi i¢cinde durmasinaizin vermeyin!

17. Cocugunuzun koltukta ve ayak dayamasinda durmasina izin vermeyin!

18. Bebek arabasini ates yakininda diiz olmayan yiizeylerde veya diger tehlikeli yerlerde kullanmayin!

19. Bebek arabasini merdivenlerde ve yirlyen merdivenlerde kullanmayin!

20. Yukari ve asagi gitmeden 6nce bebek arabasini katlayin. Bebek arabasini merdivenlerde, kaldirimlarda ve
digerlerinde gocukla birlikte ve kolu iterek takmak, bebek arabasinin deformasyonuna neden olur ve garanti
kapsamidigindadir!

21. Sirtdayanaginin ayarlanmasi sadece ayarlama talimatlarini dikkatlice okuyan bir kisi tarafindan yapiimalidir!
22.Bebek arabasinda kalan ilave bagajlar, dengesiz hale gelmesine neden olabilir!

23. Bebek arabasini monte eden kisi, fonksiyonlarina agina olmahdir!

24. UYARI! Sadece bu bebek arabasinda satilan yatak / minder kullanin. Uretici tarafindan tavsiye edilmedikge
herhangi birilave yatak / minder eklemeyin!

25.UYARI! 6 ayin altindaki gocuklar igin lutfen silteyi/ yastigi kemerlerin Gizerine yerlestirin.

Resim 36;37 UYARI! Cocugunuz bagka birinin destegini almadan oturmaya basladiginda hemen koruyucu
kemerleri kullanmaya baglamaniz gerek!

26. On bar tagima kolu olarak kullanilamaz.

27. Araba 3 yasina kadar olan gocuklardan kullaniimak tizere 6ngérdlmustar!

28. Araba koltugu SENAmodel bebek arabasiyla uyumludur!

29. Araba koltugunu kullanirken: Bu arag karyola veya yataginin yerine gegemez. Eger gocugunuzun uykuya
ihtiyaci varise onu uygun yeni dogan sepetine, karyolaya veya yataga yerlestirin!

¢ UYARI! ) Al

UYARI! Asla cocugunuzu gézetimsiz birakmayin

UYARI! Kullanmadan 6énce tiim kilitteme mekanizmalarinin bagli oldugundan emin olun!

UYARI! Yaralanmayi 6nlemek icin bu GrGinii agarken ve katlarken cocugunuzun uzakta oldugundan emin olun!
UYARI!Cocugunuzun bu triinle oynamasina izin vermeyin

UYARI!Cocugunuz yardim almadan oturana kadar emniyet kemerini kullanin!

UYARI! Daima emniyet kemeri sistemini kullanin

UYARI! Bu bebek arabasi, bebedin dogumundan itibaren kullaniimak tzere tasarlanmistir. Yeni dogan bebekler
icin en yatkin pozisyonu kullanmalisiniz. Yeni dogan ¢cocuk kendi bagina oturamaz veya basini dik tutamaz. Bu
nedenle, 6 ayin altindaki gocuklarigin sirtini oturma pozisyonunda tutmayin!

UYARI! Her kullanimdan 6nce port-bebe veya oturma Unitesi veya oto guvenlik koltugu donatimlarinin dogru
sekilde bagli oldugunu kontrol edin!

® 9|
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UYARI! Bu Urtin kosu veya paten igin uygun degildir
EN1888-1:2018

C BAKIM VE ONARIM )

1. Metal kisimlari temizlemeniz igin i1slak mendille énce silin sonra kuru bez ile kurulayin.

2. Plastik bélumlerin temizlidi igin bez, su ve yumusak deterjan kullanin.

3. Tekstil bélimleri temizlemek igin ddseme temizleme deterjani kullanin.

4. Eger araba kullaniimiyor durumda duruyorsa higbir zaman tzerine esya koymayin!

5. Eger 1slandi ise arabi her zaman kurulayin ve havalandirin!

6. Periyodik olarak tekerlek eksenini ve plastik bolgeleri temizleyin.

7. Arabayi kum veya baska tozlu yerde kullandiginizda mutlaka tekerlek eksenini ve plastik bélgeleri
temizleyin!

8. Tekerlek eksenini veya arabanin diger hareketli pargalarini EZMEYIN! Sadece temizleyin!

9. Periyodik olarak gevsemis veya arizali parcalar igin kontrol edin ve eger bdyleler varsa hemen yenisi ile
degistirin!

¢ PARCALARI )
Resim 1

1. Arabanin metal konstriksiyonu -1 adet
2. Arka tekerlekler -2 adet
3. Aligveris sepeti -1 adet
4. On tekerlekler - 2 adet
5. Aksesuar ¢antasi -1 adet
6.Yatak / minder -1 adet
7. Sepet -1 adet
8. Sap -1 adet
9. Ayak ortusl - 1 adet
10. Golgelik - 1 adet
11. Araba koltugu -1 adet
12. Adaptorler - 2 adet

C SEPETIN AGILMASI )

1. Sepetin katlaniimis sekli. (Resim 2) Tutamagin her iki tarafindaki mekanizmalari ¢ekin
2. Arabanin kolunu yukari ve ileri dogru kaldirin, bu sekilde agilir ve otomatik olarak kilitlenir. (Resim 3;4)

C ARABANIN MONTJIA )

1. On tekerlekleri, kilittenene kadar yukari dogru iterek takin. (Resim 5) lyi kilittendiginden emin olun. Cikarmak
?in konsol digmesine basin ve tekerlegi asagi ¢ekin. (Resim 6 ve 7 o .
. Resim 8'de gosterildigi gibi arka tekerlekleri yerlestirin. S6kmek i¢in arka eksen diigmesini gekin ve tekerlegi
glkarm.gResim 9) o o )
. Koltugun altindaki metal pargayi koltugun altina her iki yanindaki tic-tac digmeleriyle ddsemeye takin.
Resim 10
Sl. Sepeti, &Iipslerin cergevede sagdlanan deliklere yerlestirildiginden ve sabitlendiginden emin olarak bebek
arabasina takin. (Resim 11) Tiklama sesi, sepetin sabit oldugu anlamina gelir. Cikarmak igin, sepetin her iki
yanindaki dugmelere ayni anda basin ve yukari dogru cekin. ( Resim 12 ) Sepet, seyahat yoniinde veya araba
hareketinin tersi yonde monte edilebilir. ( Resim 13)
5. Toybari cocuk'igin monte edin. (Resim14) Toybari ¢ikarmak igin her iki tarafta bulunan digmelere basin ve
ekin. (Resim 15)
. Golgelik fermuarini kapatin (Resim 16) .
7. Sepet, koltugun ve bacaklarin altinda bulunan kemerleri takarak bir koltuga donusturilar. ( Resim 17;18)
Segetin ayarlanmasi - Yan diigmelere ayni anda basarak sepeti oturma konumuna egin. ﬁResim 19)
8. Bebek arabasinin montaji - Adaptorleri (set Resim 1 pozisyon 12 dahilinde) sol ve sag taraf arasindaki farki
akhnizda tutarak sandalyenin her iki tarafindaki deliklere takin. (Resim 30) Adaptér ayaklarini ¢ergevenin her
iki tarafindaki plastik tutucularin deliklerine yerlestirin. (Resim 31) Tiklama sesi, koltugun sabit oldugu
anlamina gelir.
9. Koltugun soékulmesi - Adaptorlerin her iki tarafinda bulunan diigmelere ayni anda basin ve koltugu bebek
arabasi gergevesinden yukari ¢ekin. (Resim 32) Adaptori koltuktan ¢ikarmak igin - adaptéra elle tutun ve bas
parmaginizla kirmizi digmeye basin ve adaptori gekin. (Resim 33)
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C KULLANIM )

1. Bebek arabasinin arka ekseninde bulunan arka tekerleklerinin frenlerine basarak bebek arabasinin tek bir
Yjerde sabit durmasi igin kullaniniz. (Resim ZOLFreni serbest birakmak icin, fren pedalini ayaginizla kaldirin.
yari ! Fren, dik yokuslarda optimum sabit kalmayi garanti etmez! Bu nedenle, bebek arabasini asla

gocuk bebek arabasinda otururken v%ya yatarken egimli bir yiizeyde birakmayin!

. Bebek arabasini kaba yuizeylerde ve duzensiz kaldirimlarda surerken 6n tekerleklerinin kilitteme pimini
kaldirarak ve duz bir gizgide surus segenegini segerek kullanabilirsiniz.(Resim 21) On tekerlekleri serbest
birakmak igin kilitteme pimini agagi dogru bastirin.
3. Golgeligin konumunu degigtirmek (glkarmak?(i%in Ust kismini tutun ve istediginiz konuma gekin. (Resim 22)
4. Sirt dayama yerin ayari — Sirt dayamali yeri kaldirmak igin sirt dayamalik yerin arka kisminda bulunan
tokaya basin ve kemerleri gekin. Sirt dayamalik yeri serbest birakmaniz icin tokanin digmesine basin ve sirt
ga amalik yeri asagr dogru indirin. (Resim 23)

az koltugunu kullanirken, gocu?un emniyet kemerlerini takmaniz GEREKIR!
6. Omuz ve karin kemerlerini sabitleyin ve merkezi kilitteme tokasina yerlestirin. (Resim 26;27 ). Emniyet
kemerlerinin uzunlugunu tokalari cekerek ayarlayin. Kemerlerin kilidini agmak igin merkez toka digmesine
basin. (Resim 26) 6 aydan kiigik ¢cocuklar igin kemerleri kayislardan gegirin.

C ARABANIN TOPLANMASI )

1. Bebek arabasinin frenlerini etkinlestirin.

2. Gocugunuzu bebek sepetinden %|kar|n.

3. Golgeligi mimkun oldugunca katlayin.

4. Toybari sepete paralel olacak sekilde katlayin.

5. Daha kompakt katlama igin ayak dayama yerini katlayin. o

6. Bagparmaginizla kolda bulunan digmeyi saga dogru itin ve ayni zamanda elin diger parmaklariyla alt
taraftaki digmeye basin. Kolu hafifge yukari kaldirin ve agagl bastirin. Resim 28

7. Duzgin katlanmis bebek arabasi fotograf 2'de gosterildigi gibi gérinmelidir.



C Araba sandalyesi “Grup 0+” /13 kg kadar / Kullanim talimati )

ONEMLI! DIKKATLI BiR SEKILDE
OKUYUN VE IiLERIDE BASVURMAK
o UZERE SAKLAYIN.
BILGI

1. Cocuklar i¢in Universal emniyetli bir cihazdir. Otomobillerin tim koltuklara degil ama ¢oguna uygun olan
araclarda genel kullanim igin, 44 numarali kural dogrultusunda onaylidir.

2. Bu yas grubu cocuklar igin tUniversal emniyetli cihazlar aracin igine konulabilir, eyer aracin kullanma
kilavuzunda uretici beyan etmigse yerlesim dogrudur.

3. Cocuklar igin bu emniyet cihazi, dnceki bu notu olmayan cihazlarla karsilastiriidiginda siki sartlar altinda
Universaldir.

4. Eger supheleriniz olursa satici veya gocuklar igin emniyetli yapilar Ureticisine danisin.

Geri gekilir 3 noktali emniyet kemerleri veya 3 SON DERECE TEHLIKELI! Yastikli 6n koltuga
noktall statik donanimli araglar igin uygun geriye dogru bakan gocuk koltugu
sandalyedir. Diger esdeger standartlar veya YERLESTIRMEYINiZz!
16 numarali UN/ECER tarafindan onaylidir. BU YARALANMAYA VEYA OLUME NEDEN
OLABILIR!

Giivenlik igin 6nemli talimatlar!

Liitfen talimatlan dikkatli bir sekilde okuyun, ¢iinkii yanhs kurulum ciddi yaralanmalara neden olabilir,
bu durumda liretici sorumluluk tagimaz.

UYARI! Koltuk ileriye dogru kullanilamaz!

UYARI! Diger esdeger standartlar veya Birlesmis Milletler Avrupa Ekonomik Komisyonunun 16 numarali kural
dogrultusunda glivenlik kemerine 3 puanli toplanilir yapi donanimli araglara uygundur.

UYARI! Her giin kullaniminda plastik parcalari veya kati pargalari gocuklar igin olan emniyet cihazinin éyle
yerlestirilmesi gerekir ki tasit aracin kapilarina veya aracin hareketli sandalyelerine takili kalmasinlar.

UYARI! Sandalyeyi tutan tim kemerlerde siki olmasi gerekir ve gocugunuzu tutan kemerler viicuda dogru
bukilmemis halde ayarlanmasi gerekir.

UYARI! Cocugunuzu ASLA givenlik cihazinda goézetimsiz birakmayin!

UYARI! Kaza olayinda blyuk bir ylk altinda kaldiysa cihazi degistiriimesi gerekir.

UYARI! Yetkili makamin onayi olmadan emniyet cihazina ek ve degisiklikler yapiimasi tehlikelidir!

UYARI! Montaj talimatlarini kesinlikle uygulayin. Uygulanmamasi gocugunuza hasar getirebilir!

UYARI! Emniyetli yapida gocugunuzu gézetimsiz birakmayin!

UYARI! Bir ¢carpisma durumunda zarara neden olacak herhangi esya ve diger 6gelerin glvenli bir sekilde
emniyete alinmahdir!

UYARI! Cocuklar icin emniyet cihazi kilifsiz kullaniimamasi gerekir!

UYARI! Cocuk emniyet sisteminden ayrilmaz bir parga olan sandalye kilifi Uireticinin dnerisinden baska bir kilifla
degistirilemez!

UYARI! Sandalye sadece 3 nokta sistemli kemerler ile yolcu koltuklarina monte edilebilir. Emniyet sisteminde
belirli ve talimatlarda yazili olanlardan baska kemerin montaji igin noktalari kullanmayiniz. Emniyet sistemi
kemerinin ilgili otomobil kemerin tokasinin éniinde veya iginde yerlesmediginden emin olun.

UYARI! Hava yastigindan korunan herhangi oturma yerlerine ¢cocuk koruma arkaya donik emniyet sistemini
kullaniimamasi gerekir.

UYARI! Direk gunes 1s1gina maruz kaldiginda arabanin i¢i asiri derecede sicak olabilir. Bu ytizden kullaniimadigi
taktirde gocuk koltugunun 6rtiilmesi tavsiye edilir. Cocugunuzun yanmasina, 6zelikle ¢cocuk koltuguna bagh olan
bilesenlerin ve désemenin isinmasini engeller!

UYARI! Evinizde araba koltugunu kullanmayin. Sadece arabanin iginde kullaniimasi gerekir ve ev iginde kullanmaya
y6nelik degildir!

UYARI! Cocuk koltugundan koltugun herhangi bir hareketli veya yerlestire bilinen kismini ayarlamadan &nce
gocugunuzu gikarin!

UYARI! Ayarlanan ekleri ve korumalarinin montaj noktalarina ézelikle UYARI ederek aginma kemerlerini periyodik
kontrol ediniz.

UYARI! Tokay! yari kapali sekilde birakmayin, tiim parcalar takili olduklarinda tokay: kilitlemeniz gerekiyor.
Acil durum meydana geldiginde ¢ocugunuzu hemen koltuktan g¢ikarabilmeniz gerekiyor. Toka ¢ocuklar
tarafindan korunmakta degildir.

UYARI! Gocugunuzu bu giivenlik koltugunda uzun siire birakmayin. Uzun yolculuklarla daha fazla mola verin
ve gcocugu emniyet koltugunu yapin.

UYARI! Giivenlik, cocuk giivenlik gérevlisi bu talimatlara uygun olarak monte edilirse garanti edilir.

UYARI! Giivenlik koltugunu kullanirken HER ZAMAN ¢ocugunuzu emniyet kemerleri ile emniyete alin.
UYARI! Kullanim kilavuzu, kullanim siiresince ¢ocuk giivenlik koltugunda saklanmalidir.
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YIKAMA TALIMATLARI

1. Sabun ve Ilik su ile araba sandalyesi temizlenebilir. Tiner veya asindiricilar, agresif temizlik maddeleri
kullanmayin.

2. Maksimum 30 OC derecede désemeyi elinizde yikayin. Kurutucuya koymayin. Dogal bir sekilde désemeyi
kurumasi igin birakin.

3. Nemli bez yardimiyla plastik parcalarini temizleyebilirsiniz. Asindirici kullanmayiniz.

/ARACINIZDA BULUNMASI GEREKEN ONAYLI KEMER TiPLERI

Otomobilin TERS hareket yoniine dogru SADECE 3 noktali
kemerlerin yardimi ile gocuk koltugunu monte edebilirsiniz!

Sadece 3 noktali kemerler ile koltuklara montaj

@ olasiligi!

2 noktali kemerler bu gibi koltuklara kullanilamaz!

.

PARGALARI 7. Kol ayari igin kirmizi digime
Resim 1 8. Diyagonal kemer igin yonlendirici
1. Tagimalik kol 9. Omuz kemerlerin ayari igin delikler
2. Kemer yumusaticisi 10. Omuz kemerleri

3. Kemer tokalari 11. Yumusatici toka

4. Kemerlerin ayari igin kayis 12. Bas igin yastik

5. Kemer ayarlayici digime ( désemenin 13. Bebek igin yumusaticilar

altinda) 14. Déseme

6. Kucak kemeri icin yénlendirici 15. Golgelik

Omuz kemerlerinin yiikseklik ayari

Cocugunuz igin uygun yukseklilikte omuz kemerlerinin dogru koyuldugundan her zaman kontrol edin.
Cocugunuzun boyuna gére kemerlerin boyunu segin . Cocugun omuzlarindan biraz veya hizasinda emniyet
kemerlerinin pozisyonu olmasi gerekir. Uyari: Cocugunuzun emniyet kemerlerini asiri derecede yukari veya
Uzerine yaslanacak derecede koymayiniz.

Cocugunuzun kilosuna gére omuz kemerlerinin yuksekligini ayarlamaniz igin koltugun sirtinda 2 ¢ift delikler
vardir. (Resim 2)

Kemerin baglanis sekli

1. Tik sesi duyulana kadar merkez tokaya “3* yerlestirin ve (Resim 6) kemerin ucuna iki elementi ,E* ve ,F”
baglayin. (Resim 7)

2. Omuz kemerlerini yukariya dogru gekerek kemerin bagli oldugunu kontrol edin. (Resim 8)

3. Merkez tokanin kirmizi digmesine asagdi dogru bastirarak kemerleri serbest birakin “3.

Kemerlerin uzunlugunun ayari

1. Kemerlerin serbest birakilmasi: Omuz kemerlerinin ikisini ayni anda ¢ekin ve ,,5" kemerlerin ayari igin
digmeye basin. (Resim 3)

2. Kemerlerin sikilmasi: Koltugun ortasindan bandi “4" ¢ekin ve orta tokasina iki kemeri baglayin, cocugunuzu
koltuga koyun. (Resim 5)



Désemeyi s6kmek - Fig.19

Koltuk 0 ve 10 yas arasi gocuklar i¢in bebek yumusaticilari ile kullaniimalidir. Eyer ¢ocuk 10 ve 13
kilogram arasi ise koltuk bebek yumusaticilari olmadan kullaniimahdir.
Kemerleri ¢6zun ve koltugun sirtindan yumusaticilari gikarin.

Bacak arasi kemerin ayarlari

Bacak arasi kemer koltugun i¢ kisim deliginde bulunur.

Eyer kemerin ¢ok siki oldugunu hissediyorsaniz litfen asagidaki gibi ayarlayin.

1. Koltugun 6n kisim désemesini kaldirin. Fig. 9

2. Kemerin ucundaki metal pargayi kaldirin, kemeri gekmeniz igin déndiriin ve deliklerden gegirin.
Fig. 9 a;b;c;d

3. Koltugun 6n kisim deliginden metal kismini ondan sonra alt kismindan arka deliginden gegirin.
Metal kismi yatay pozisyonda birakin ve kemerin sabit oldugundan emin olmaniz igin ¢ekin.

Fig. 9 e;f;g

Araba koltugunun tagimalik kolunun ayarlanmasi

Araba koltugunun tasimalik kolu 3 pozisyona gére ayarlanilabilir.

Kolu ayarlamaniz igin kirmizi diigmeleri ayni anda iki taraflarindan tutup basin ve gevirin. (Fig.10)
Pozisyon 1 — Dik — tagimalik. (Fig. 11)

Pozisyon 2 — Sirt kisminda yatay pozisyona sabit — salincak fonksiyonu. (Fig.12)

Pozisyon 3 — Sirt kismindan asagi — gocuk yemek koltugunu sabitlemek. (Fig.13)

Cocuk koltugunda gocugunuzu tagimadan 6nce kemerlerin tokaya dogru bir sekilde koyuldugundan
ve kolun arzu edilen pozisyonda oldugundan emin olun.

KOLTUGUN MONTAJI
“‘Grup 0 +” /13 kg kadar ve yeni dogan bebek icin/

Koltugu arabaya yerlestirmeniz igin ve gocugunuzun emniyetini saglamaniz igin arabanin 3 noktali emniyet
kemerlerini latfen kullanin!

Otomobilin TERS hareket yoniine dogru SADECE 3 noktali kemerlerin yardimi ile gocuk koltugunu monte
edebilirsiniz!

1Adim. Dik pozisyona gore kolu yerlestirin. (Fig.14)

2 Adim. Sirt dayamalik yere siki bir sekilde koyulmus oldugundan emin olduktan sonra hareket yoniine ters
sekilde otomobil koltugunun Gzerine gocuk emniyet koltugunu koyun. Eyer arabanin arka yolcu koltuklarinda
hava yastigi varsa sadece arabanin arka koltuklarina koltugun kullaniimasi gereklidir!

3 Adim. Tiklama sesi duyulana kadar otomobilin tokasina kemeri baglayin ve gocuk koltugunun yan
taraflarindan iki yonlendiricilerinden karin kemerini gegirin. (Fig.15;16) Kemerin kilitli oldugundan emin
oldugunuzda otomobilin koltuguna dogru koltugu baglayin, omuz kemerini yukariya dogru gekin.

4 Adim. Cocuk koltugunun sirtinda yénlendiriciye omuz kemerini koyun. (Fig.17)

5 Adim. Omuz kemerini sikmaniz igin ¢ekin. (Fig.18)

6 Adim. Kemerlerin herhangi bir yere takilmis veya bukilmis olmadigindan emin olun. Otomobil koltugunun
Usttine koltugun siki bir sekilde yerlestiginden emin olun.

7 Adim. Cocugunuzu koltuga koyun. Omuz kemerlerinin yiksekligini kontrol edin. Kemerlerin herhangi bir
yere takilmis veya bukulmuis olmadigindan emin olun. Gocugun emniyet kemerlerini iyice yerlesmis
oldugundan emin olduktan sonra bandi koltugun ortasina dogru sikilmasi igin ¢ekin.

KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DiKKAT EDILECEK UNSURLAR
1-Tagsima ve nakliye sirasinda truin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

@



2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésteriimelidir.

3-Yiikleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin olunmalidir.
HiZMET VE BAKIM - TEMIZLiK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tiketicinin yapamayacag seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gésterilmis olup ebeveyn tarafindan yapiimasi gerekmektedir.
KULLANIM HATALARINA iLiSKiN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin 6niine gegilmesi igin litfen arabanin montaj ve demonta;j bilgilerini dikkatlice
okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz.

TUKETICi HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE iLISKIN BiLGi VE KULLANICIYA
SAGLANAN SEGIMLILIK HAKLARI

1-Garanti suresi malin teslim tarihinden itibaren baglar ve 2 yildir.

2-Malin bitun pargalari dahil olmak tizere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici 6502 sayili tiketici korunmasi hakkinda kanunun 11
inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden dénme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onariimasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir licret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya
yaptirmakla yukumludir. TUketici Gicretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da kullanabilir.Satici
Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini kullanmasindan muteselsilen sorumludur.

5-Tuketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi iginde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami surrenin asilmasi,

-Tamirinin mtmkiin olmadiginin yetkili servis istasyonu satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin
misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir.Satici , Tiketicinin talebini reddedemez.Bu talebin yerine
getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir stresi 20 is gininu binek otomobil ve kamyonetler icin ise 30 is giiniini gegemez.Bu siire
garanti suresi icerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde garanati
suresi diginda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin arizasinin 10 is
glni igerisinde giderilmemesi halinde Uretici ve ithalat¢i malin tamiri tamamlanincaya kadar benzer
Ozelliklere sahip baska bir mal tuketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti suresi icerisinde
arizalanmasi durumunda tamirde gecen sure garanti stresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tiketici garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki tiketici hakem heyetine veya tiketici
mahkemesine bagvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici glimriik ve ticaret bakanligi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel madurligine bagvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olugabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLi:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢ikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY COCUK GERECLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.,eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16. Sk.
No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr
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Mode d'emploi

IMPORTANT - A LIRE_
ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER
POUR REFERENCE ULTERIEURE !

(' EXIGENCES DE SECURITE )

1. Cette poussette est congue pour les enfants pesant jusqu'a 15 kg!

2. Lataille de I'enfant ne doit pas dépasser 96 centimétres!

3. Utilisez le dispositif de stationnement si vous ne tenez pas le chariot a la main!

4. Ne laissez pas le chariot dans des zones en pente, méme avec le dispositif de stationnement
active!

5. Le dispositif de stationnement doit étre activé lorsque I'enfant est placé ou sorti du chariot!

6. Le panier a bagages supporte au maximum une charge de 2 kg!

7. Toute charge fixée a la poignée et / ou au dossier du siege et / ou sur le coté de la
poussette, affecte sa stabilité! Charge maximale du sac d'accessoires 1 kg. Ne remettez
pas de sacs supplémentaires!

8. Vérifiez périodiquement si des pieces ne sont pas dévissées sur la poussette! Examiner
régulierement, entretenez et nettoyez la poussette!

9. La poussette est congue pour un seul enfant!

10. Les accessoires qui ne sont pas validés par le fabricant ne doivent pas étre utilisés!

11. Utilisez uniquement des piéces de rechange fournies ou recommandées par le fabricant ou le
distributeur!

12. Utilisez toujours la ceinture de sécurité lorsque I'enfant est dans la poussette! Utilisez toujours la
sangle d'entrejambe en combinaison avec la ceinture! Pour éviter les blessures causées par la chute
ou le glissement de I'enfant, utilisez toujours les bretelles!

13. Assurez-vous que la ceinture de sécurité est attachée correctement!

14. La poussette doit toujours étre utilisée sous la supervision d'un adulte!

15. Ne pas laisser I'enfant jouer dans la poussette ou se suspendre!

16. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout dans la poussette!

17.Ne pas laisser I'enfant se tenir debout sur le siége ou sur le repose-pieds!

18. Ne pas utiliser la poussette sur des surfaces instables, prés d'un feu ou d'autres endroits
dangereux!

19. Ne pas utiliser la poussette dans les escaliers et les escalators!

20. Pliez la poussette avant de monter ou descendre des escaliers. Monter des trottoirs et autres
obstacles avec I'enfant dans la poussette, en appuyant sur la poignée méne a sa déformation et ceci
n'est pas couvert par la garantie!

21. Le réglage du dossier doit étre effectué uniquement par une personne connaissant les
instructions!

22. Un bagage supplémentaire posé dans la poussette peut conduire a son instabilité!

23. Lapersonne qui assemble la poussette doit connaitre ses caractéristiques!

24. AVERTISSEMENT! Utilisez uniquement le matelas / coussin vendu avec cette poussette.
N'ajoutez pas de matelas/ coussin supplémentaire @ moins que celui recommandé par le fabricant!
25. AVERTISSEMENT! Pour les enfants de moins de 6 mois, placez le matelas / coussin sur les
sangles en position de sommeil. Photo 38;39 AVERTISSEMENT! Utilisez les sangles de sécurité
deés que votre enfant peut s'asseoir seul!

26. La barre avant ne peut pas étre utilisée comme poignée de transport.

27. Lapoussette est congue pour étre utilisée par des enfants de moins de 3 ans!

28. Le siege auto est compatible avec le modéle de poussette SENA!

29. Lors de l'utilisation du siége auto: Ce véhicule ne remplace pas un lit ou un lit. Si votre enfanta
besoin de dormir, il doit étre placé dans un landau, un litbébé ou un autre lit!




( AVERTISSEMENT )

AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance!
AVERTISSEMENT! S’ensurer que tous les dispositifs de verrouillage sont
enclenchés avant utilisation!

AVERTISSEMENT! Pour éviter toute blessure, maintenir'enfanta I'écart
lors du dépliage et du pliage du produit!

AVERTISSEMENT! Ne pas laisser un enfant jouer avec ce produit !
AVERTISSEMENT! Cette poussette est congue pour étre utilisée depuis la naissance du
bébé. Pour les nouveau-nés, utilisez la position du dossier la plus inclinée! Un enfant
nouveau-né n'est pas apte a s'asseoir tout seul et tenir sa téte droite. Par conséquent, ne
fixez pas le dossier de la poussette en position assise pour enfants de moins de 6 mois!
AVERTISSEMENT! Toujours utiliser le systéme de retenue!

AVERTISSEMENT! Vérifier que les dispositifs de fixation de la nacelle, du

siege ou du siege-auto sont correctement enclenchés avant utilisation!
AVERTISSEMENT! Ce produit ne convient pas pour faire du jogging ou des promenades
enrollers.

EN 1888-1:2018 SOINS ET ENTRETIEN )

1. Pour nettoyer les parties métalliques, essuyez avec un chiffon humide et séchez avec un chiffon sec.
2. Pour nettoyer les pieces en plastique, utilisez un chiffon, de I'eau et un détergent doux

3. Pour nettoyer les piéces en tissu, utilisez un produit de nettoyage de tissu.

4. Lorsque la poussette n'est pas utilisée, ne placez pas d'objets dessus!

5. Toujours sécher et aérer la poussette si elle est trempée!

6. Nettoyer périodiquement les axes des roues et les parties en plastique.

7. Nettoyez toujours les axes des roues et les piéces en plastique apres avoir utilisé la poussette dans du
sable ou dans d'autres surfaces poussiéreuses!

8. NE PAS lubrifier la roue ou d'autres piéces mobiles de la poussette! Juste les
nettoyer!

9. Vérifiez régulierement pour des pieces sont détachées ou endommagées, et le cas échéant, les
remplacer immédiatement par de nouvelles!

( COMPOSANTS )

Photo 1

1. Chassis métallique -1 pcs
2. Roues arriéres -2 pcs
3. Espace de rangement -1 pcs
4. Roues avant -2pcs
5. Sac pour accessoires -1 pcs
6. Matelas / coussin -1 pcs
7. Landau -1 pcs
8. Arche de poussette -1 pcs
9. Chanceliére poussette -1 pcs
10. Capote -1 pcs
11. Siége auto -1 pcs
12. Adaptateurs -2 pcs

( DEPLIAGE DE LA POUSSETTE )

1. Aspect plié de la poussette. (Photo 2) Déverrouillez le mécanisme de verrouillage.
2. Soulevez la poignée de la poussette en haut puis en avant, elle va se déplier et se verrouiller

automatiquement. (Photo 3;4)




( MONTAGE DE LA POUSSETTE )

1. Installez les roues avant en les poussant vers le haut jusqu'a ce qu'elles soient bloquées. (Photo 5)
Assurez-vous qu'elles sont correctement verrouillées. Pour le retirer, appuyez sur le bouton de la console et

abaissez la roue. (Photos 6 et 7) L ) . )
2. Installez les roues arriere comme illustré a la photo 8. Pour les démonter, tirez sur le bouton de I'essieu

arriére et retirez la roue. (Photo 9) . . .
3. Fixez la partie métallique sous le siége rembourré avec des boutons tic-tac des deux c6tés du bas du

siege. gPhoto 10) ) o o
4. Montez la nacelle a la poussette, en vous assurant que les clips sont positionnés et fixés dans les trous

prévus dans le cadre. (Photo 11) Le clic signifie que le panier est fixe. Pour la retirer, appuyez simultanément
sur les boutons des deux cétés du panier et tirez vers le haut. (Photo 12) La nacelle peut étre montée dans le

sens du mouvement ou dans le sens opposé au mouvement de la poussette. (Photo 13)
5. Montez la griffe pour I'enfant. (Photo 14) Pour retirer la griffe, appuyez sur les boutons situés des deux

cotés et tirez. (Photo 15
6. Fermez la fermeture eclair de l'ombrelle (Photo 16). ) _ )
7. La nacelle se transforme en siége en attachant les ceintures situées sous le siége et les pieds. (Photos 17

; 18) Réglage de la nacelle - Inclinez la nacelle en position assise en appuyant simultanément sur les

boutons latéraux. (Photos 19). ) ) »
8. Montage du siege auto - Insérez les adaptateurs (inclus dans le kit Photo 1 position 12) dans les trous des

deux cotés du siege auto, en tenant compte de la différence entre le c6té gauche et le c6té droit. (Photo 30)
Insérez les pieds de I'adaptateur dans les trous des supports en plastique des deux c6tés du cadre. (Photo
31EL,e clic signifie que le siege est fixe. . .

9. Démontage du siége auto - Appuyez simultanément sur les boutons des deux c6tés des adaptateurs et
retirez le siége du cadre de la poussette. (Photo 32) Pour retirer I'adaptateur du siége - saisissez I'adaptateur
a la main et appuyez sur le bouton rouge avec votre pouce et tirez I'adaptateur. (Photo 33)

( FONCTIONNEMENT )

1. Utilisez les freins de la roue arriére pour mettre la poussette en place en appuyant sur la pédale de frein sur

I'essieu arriére. (Photo 20) Pour relacher le frein, soulevez la pédale de frein avec votre pied.

Attention ! Le frein ne garantit pas une rétention optimale sur les pentes rapides ! Pour cette raison,

ne laissez jamais la poussette sur une surface inclinée avec un enfant assis ou couché dans la
oussette !

. Lorsque vous utilisez la poussette sur des surfaces rugueuses et inégales, vous pouvez utiliser I'option de
mouvement en direction droite en soulevant la goupille de verrouillage de la roue avant (Photo 21) Pour libérer
les roues avant, appuyez sur la goupille de verrouillage vers le bas.

3. Pour changer (baisser) la position de I'ombrelle, saisissez sa partie supérieure et tirez-la vers le bas jusqu'a
la position désirée. (Photo 22)

4. Réglage du dossier - Pour relever le dossier, appuyez sur le bouton de la boucle derriére le dossier et tirez
la ceinture. Pour libérer le dossier, appuyez sur le bouton de la boucle et relachez le dossier. (Photo 23)

5. Lorsque vous utilisez le sieége d'été, securisez OBLIGATOIREMENT I'enfant en utilisant les ceintures de
sécurité !

6. Attachez les ceintures d'épaule et d'abdomen et placez-les dans la boucle de verrouillage central. (Photos
26 ; 27) Réglez la longueur des ceintures de sécurité en tirant sur les boucles. Pour déverrouiller les ceintures,
appuyez sur le bouton de la boucle centrale. (Photo 26) Pour les enfants de moins de 6 mois, passez les
ceintures par les sangles.

(_ PLIAGE DE LA POUSSETTE )

1. Serrez les freins de la poussette.

2. Sortez I'enfant de la nacelle.

3. Pliez de maniere maximale I'ombrelle.

4. Pliez la griffe de maniére qu'elle se met en position paralléle a la nacelle.

5. Pliez le repose-pied afin d'assurer un pliage plus compact.

6. Poussez le bouton de la poignée vers la droite avec votre pouce et en méme temps appuyez sur le bouton
du bas avec les autres doigts. Soulevez Iégérement la poignée, puis appuyez vers le bas. Photo 28

7. La poussette correctement pliée doit paraitre comme celle illustrée sur la photo 2.
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( Siege auto “Group 0 +” de jusqu'a 13 kg. / Mode d’emploi )
IMPORTANT ! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE
wrormcss JLTERIEURE !

1. Ceci est un siege auto pour enfant «universel». Il est approuvé dans le reglement no 44, série 04
d'amendements, pour une utilisation générale dans les véhicules et convient a la plupart des siéges d'auto,
mais pas a tous.

2. Un ajustement correct est probable si le constructeur du véhicule a déclaré dans le manuel du véhicule
que le véhicule était capable d'accepter un siége auto pour enfants «universel» pour ce groupe d'age.

3. Ce siege auto pour enfants a été classé dans la catégorie "Universel" dans des conditions plus strictes
que celles appliquées aux modeles antérieurs ne portant pas cet avis.

4. En cas de doute, consultez le fabricant ou le revendeur du siége auto pour enfants.

Convient uniguement si les véhicules approuvés

sont équipés de ceintures de sécurité ventrales / EXTREMEMENT DANGEREUX! NE PAS
a 3 points / statiques / avec enrouleur, PLACER le siége auto orienté vers l'arriére
homologuées conformément au reglement no 16 sur un siége avant de la voiture qui a un

coussin gonflable!
CELA PEUT PROVOQUER DES
BLESSURES GRAVES OU LA MORT!

de la CEE-ONU ou a d'autres normes
équivalentes.

Au sens de déplacement de I'auto ou inversement!

Veuillez lire attentivement les instructions, car une installation incorrecte peut causer des blessures
graves. Dans ce cas, le fabricant n'est pas responsable.

1.AVERTISSEMENT! Le siége auto ne peut pas étre utilisé tourné en avant!

2. AVERTISSEMENT! Les éléments rigides et les parties en plastique du siége auto pour enfants doivent étre
placés et installés de telle sorte qu'ils ne puissent pas, au cours de I'utilisation quotidienne du véhicule,

se coincer dans un siége amovible ou dans une porte du véhicule. Evitez de placer les ceintures de sécurité
entre la portiére de la voiture ou les frottements dans les parties qui risquent de le couper.

3. AVERTISSEMENT! Toutes les sangles qui retiennent le siége auto au véhicule doivent étre serrées. Toutes les
sangles qui retiennent I'enfant doivent étre ajustées a son corps. Les sangles ne doivent pas étre tordues.
Assurez-vous toujours que les ceintures de sécurité sont bien serrées pour assurer une protection maximale a
votre enfant.

4. AVERTISSEMENT! L'appareil doit &tre changé lorsqu'il a été soumis a des contraintes violentes lors d'un
accident. Aprés un accident, remplacez le siége et la ceinture de sécurité. Bien qu'ils puissent sembler intacts, il
est possible qu'ils n‘assurent pas une protection adéquate a votre enfant.

5. AVERTISSEMENT! Suivre strictement les instructions d'installation. Ne pas le faire peut entrainer des
blessures a I'enfant!

6. AVERTISSEMENT! Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts au siége sans I'approbation de
l'autorité d'homologation de type. Votre enfant est en danger si vous ne suivez pas attentivement les instructions
d'installation fournies par le fabricant du siege auto pour enfant.

7. AVERTISSEMENT! Le siége peut étre installé que sur les siéges passagers avec le systeme de sécurité a 3
points de fixation. Ne pas utiliser d'autres points de fixation de la ceinture que celles décrites dans les
instructions et marquées sur le dispositif. Assurez-vous que la boucle de la ceinture de sécurité ne se trouve pas
dans ou devant la ceinture définie du systeme de sécurité.

8. AVERTISSEMENT! Les systemes orientés vers l'arriére de retenue pour enfants ne doivent pas étre utilisés en
position assise protégée par un Airbag.

9. AVERTISSEMENT! Ne laissez JAMAIS votre enfant sans surveillance dans I'équipement de sécurité, méme
pour une courte période !

10. AVERTISSEMENT! Tout bagage ou autre objet susceptible de causer des blessures en cas de collision doit
étre correctement sécurisé.

11. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser le siege auto pour enfants sans la housse.

12. AVERTISSEMENT! Ne remplacez pas la housse du siege par une autre que celle recommandée par le
fabricant, car la housse fait partie intégrante de la performance du systéme de retenue.

13. AVERTISSEMENT! NE tentez PAS de démonter, de modifier ou d'ajouter des piéces au siége, ni de modifier
la fagon dont les ceintures de sécurité sont fabriquées ou utilisées.

14. AVERTISSEMENT! Ne laissez pas la boucle partiellement fermée, celle-ci doit étre verrouillée quand toutes les
parts sontengagées. Vous devez pouvoir faire sortir tout de suite I'enfant du siege en cas d'une situation d'urgence.
15. AVERTISSEMENT! Installez le siege auto pour enfants aux places assises du véhicule classées dans la
catégorie «Universel» dans le manuel du propriétaire du véhicule, en utilisant le chemin de ceinture principal.
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16.AVERTISSEMENT! Si la chaise n'est pas munie d'une housse en tissu, tenez-la a I'écart du soleil, sinon elle
risque d'étre trop chaude pour la peau de I'enfant. Si le véhicule a longtemps été exposé au soleil, vérifiez le
coussin du siege et assurez-vous qu'il n'est pas trop chaud avant de placer I'enfant dans le siége.

17. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser le siege auto dans la maison. Il n'est pas congu pour un usage
domestique et ne doit étre utilisé que dans le véhicule!

18. AVERTISSEMENT! Vérifiez périodiquement I'usure des courroies, en accordant une attention particuliére aux
points d'attache, aux protections et aux dispositifs de réglage. Si les ceintures de sécurité ou de voiture sont
coupées ou usées, remplacez-les avant de voyager.

19. AVERTISSEMENT! TOUJOURS attacher votre enfant avec la ceinture de sécurité lors de I'utilisation du
siege.

20. AVERTISSEMENT! Ne laissez pas la boucle en position partiellement fermée et elle ne doit se verrouiller que
lorsque toutes les piéces sont en prise. Il doit étre possible de libérer I'enfant du siége auto immédiatement en
cas d'urgence. |l faut apprendre a votre enfant a ne jamais jouer avec la boucle. La boucle n'est PAS protégée
contre les actions des enfants.

21. AVERTISSEMENT! Le siége bébé doit étre attaché avec la ceinture de sécurité du véhicule, méme lorsqu'il
n'est pas utilisé. Un siége non sécurisé peut blesser d'autres passagers dans la voiture lors d'un arrét urgent.
22. AVERTISSEMENT! Rangez ce siége enfant dans un endroit sir lorsque vous ne I'utilisez pas. Evitez de
placer des objets lourds dessus. Ne laissez pas votre siege enfant entrer en contact avec des substances
corrosives, par ex. l'acide de la batterie.

23. AVERTISSEMENT! Ne laissez pas I'enfant dans le siége pour une période plus longue. Pour des
voyages plus longs, faites plusieurs pauses et sortez I'enfant du siege auto. .

24. AVERTISSEMENT! La sécurité n'est garantie que si le dispositif de sécurité pour enfants est installé
conformément a ces instructions.

25. AVERTISSEMENT! Le manuel d'instructions doit étre conservé dans le dispositif de sécurité pour enfants
pendant toute la durée de son exploitation. ECE R44/04

INSTRUCTIONS DE LAVAGE

1. Le sieége auto peut étre nettoyé avec de I'eau tieéde et du savon. Ne pas utiliser des produits de nettoyage
agressifs, tels les abrasifs ou les dissolvants.

2. La housse du siege doit étre lavée a la main a une température maximale de 30 ° C. Ne pas la mettre dans
le séche-linge. Laissez-la sécher naturellement.

3. Les piéces en plastique peuvent étre nettoyées avec un chiffon humide. Ne pas utiliser des produits
abrasifs.

TYPE DE CEINTURES AGREEES QUE VOUS DEVEZ AVOIR
DANS LA VOITURE

Votre siege enfant ne peut étre installé qu'a I'aide des ceintures de
3 points, en sens INVERSE de la marche de I'automobile !

Possibilité d'installer des siéges auto UNIQUEMENT
avec les ceintures de sécurité a 3 points de fixation!

)
NE PAS UTILISER SUR DES SIEGES AVEC DES CEINTURES A eﬁi @]
2 POINTS DE FIXATION! @::U

PIECE 7. Bouton rouge pour réglage de la poignée

Photo 1 8. Meneur pour la ceinture diagonale

1. Poignée de transport 9. Ouvertures pour réglage des harnais aux épaules
2. Assouplisseur des ceintures 10. Harnais épaules

3. Crochet pour les ceintures 11. Assouplissant fermoir

4. Bandouliére de réglage des ceintures 12. Coussin-téte

5. Bouton de réglage des ceintures (au- 13. Assouplissants bébé

dessous du rembourrage) 14. Tapisserie

6. Meneur harnais de sécurité 15. Capote

Vérification de I'hauteur des harnais de sécurité
Vérifiez toujours si les harnais de sécurité sont mis a I'hauteur correcte pour votre enfant. Choisissez
I'hauteur des harnais en fonction de I'hauteur de I'enfant . La position des harnais doit étre au niveau ou un
peu plus au-déla des épaules de I'enfant.
Attention: Ne placez pas les ceintures trés en haut ou de telle fagon que I'enfant s'appuie sur celles-ci!
Au dos du siege il y a 2 pairs d'ouvertures avec lesquelles vous pouvez régler I'hauteur des harnais d'apres
le poids de I'enfant. (Photo 2)
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Réglage de I'hauteur des harnais

1. Apprétez le bouton de réglage des ceintures ,5" et en méme temps retirez les deux harnais. (Photo 3)

2. Retirez les harnais “11" des ouvertures sur le dos de la face avant du siege. (Photo 4)

3. Mettez de nouveau les ceintures dans les ouvertures désirées de la face du dossier et joignez-les derriére
le dos a la laisse de réglage ,4". Assurez-vous que les ceintures sont mises au méme niveau, et celles-ci ne
sont pas torses.

Accrochage de la ceinture

1. Joignez les deux éléments ,E“ et ,F” alafin de la ceinture (Photo 6) et mettez-les dans la boucle
centrale “3“ jusqu'a ce qu'il se fasse entendre un click. (Photo 7)

2. Veérifiez si la ceinture est fermée en tirant les harnais vers le haut. (Photo 8)

3. Pour les ceintures libres, apprétez vers le bas le bouton rouge de la boucle centrale “3“.

Réglage de la longueur des ceintures

1. Relacher les ceintures: Apprétez le bouton de réglage des ceintures ,5" et en méme temps retirez les
deux harnais. (Photo 3)

2. Attacher les ceintures: Placez I'enfant au sieége, accrochez les deux ceintures dans la boucle centrale et
retirez la sangle “4" au centre du siege. (Photo 5)

Enlévement de la housse - Photo 19

Pour les enfants jusqu'a 10 kg. le siége auto doit étre utilisé avec des adoucisseurs pour bébé. Lorsque le
poids de I'enfant est de 10 a 13 kg. le siege devrait étre utilisé sans les assouplisseurs. Détachez les
ceintures de sécurité et retirez les assouplisseurs du dossier et du siege.

Ajustement de la ceinture d'entrejambe.

La ceinture d'entrejambe est placée dans I'ouverture intérieure du siege.

Si vous sentez que la ceinture est trop tendue, procédez comme suit :

1. Soulevez |a tapisserie a |'avant du siége auto. Photo 9

2. Soulevez la partie métallique a I'extrémité de la ceinture de sécurité, faites-la tourner et passez a travers
les trous pour tirer la ceinture. Photo 9 a;b;c;d

3. Faites passer la partie métallique a travers I'ouverture avant du siege auto, puis sous la partie inférieure a
travers l'ouverture arriére. Posez la piece métallique horizontalement et retirez la ceinture pour s'assurer
qu'elle est bien fixée. Photo 9 e;f;g

Réglage de la poignée de transport du siége auto

La poignée de transport du siége auto peut étre réglée en 3 positions.

Pour régler la poignée, appuyez en méme temps les boutons rouges des deux cbtés de ladite poignée et
tournez. (Fig.10)

1 Position - Debout — pour porter. (Fig.11)

2 Position — Fixé horizontalement derriére le dossier —Pour une fonction berceuse. (Fig.12)

3 Position — Vers le bas derriére le dos- Fixage du siége pour donner a manger a I'enfant.(Fig.13)
Assurez-vous que la poignée est fixée dans la position choisie, les ceintures sont correctement
placées et la boucle est accrochée avant de porter votre enfant sur le siége auto.

INSTALLATION DU SIEGE
“Group 0 +” / pour un nouveau né et au poids de jusqu'a 13 kg./

Veillez utiliser les ceinture de sécurité de 3 points de I'auto pour assure la sécurité de I'enfant et pour fixer le
sieége auto!

Votre siége enfant ne peut étre installé qu'a I'aide des ceintures de 3 points, en sens INVERSE de la marche
de l'automobile !

Pas 1. Ajustez la poignée en position verticale. (Fig.14)

Pas 2. Placez le siege de sécurité enfant sur la place automobile ,au sens inverse de la marche” ,en vous
assurant que celui-ci est placé juste prés du dossier. Si votre auto a un airbag aux places destinées aux
passagers, le siége auto ne doit étre utilisé que sur les places arriére de I'auto!

Pas 3. Faites passer la ceinture abdominale a travers les deux meneurs sur les cotés du sieége enfant et
accrochez la ceinture de l'automobile jusqu'a ce qu'on entende un « click ». (Fig.15;16) Tirez I'narnais vers le
haut pour serrer le siege vers la place et pour vous assurer que la ceinture est accrochée.

Pas 4. Placez I'harnais dans le meneur sur le dos du siége enfant. (Fig.17)

Pas 5. Tirez I'harnais épaules pour le serrer. (Fig.18)

Pas 6. Assurez-vous que la ceinture est tendue et celle-ci n'est pas tordeuse.

Assurez-vous que le sieége est fixé d'une fagon stable sur la place auto.

Pas 7. Placez I'enfant sur le sieége. Vérifiez I'hauteur des harnais : Assurez-vous que les harnais ne sont pas
tordeuses dans quelque point. Accrochez les ceintures de I'enfant, en vous assurant que celles-ci sont bien
mises et tirez la bride au centre du siége pour les appreter.
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Istruzioni per l'uso

IMPORTANTE - LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE

PER FUTURO RIFERIMENTO !
(" ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Questo passeggino € adatto per bambini che non superano | 15 chili!

2. Lataglia del bambino non deve superare 96 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non & controllato con la mano!

4. Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. |l dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal
passeggino!

6. Il cesto a bagagli sopporta un carico massimo di 2 kg!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la sua
stabilita! Carico massimo della borsa degli accessori 1 kg. Non consegnare borse aggiuntive!

8. Verificate periodicamente per parti svitate sul passeggino! Esaminate regolarmente, intrattenete e
pulite il passeggino!

9. Il passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gli accessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal
distributore!

12. Utilizzate sempre la cintura di sicurezza quando il bambino & nel passeggino! Utilizzate sempre la
cinghia di cavallo in combinazione con la cintura! Per evitare le ferite causate dalla caduta o lo
scivolamento del bambino, utilizzate sempre le bretelle!

13. Assicuratevi che la cintura di sicurezza € legata correttamente!

14. Il passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

15. Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

16. Non lasciare il bambino tenersiin piedi nel passeggino!

17.Non lasciare il bambino tenersiin piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

18. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi pericolosi!
19. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

20. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri ostacoli
col bambino nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del passeggino e
questo non € coperto dalla garanzia!

21. Laregolazione dello schienale deve essere effettuata unicamente da una persona che conosce
le istruzioni!

22. Un bagaglio supplementare posato nel passeggino pud condurre alla sua instabilita!

23. Lapersona che montail passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

24. ATTENZIONE! Usa solo il materasso / cuscino venduto con questo passeggino. Non aggiungere
alcun materasso/ cuscino aggiuntivo se non quello raccomandato dal produttore!

25. ATTENZIONE! Per i bambini di eta inferiore a 6 mesi, posizionare il materasso /cuscino sopra le
cinture in posizione per dormire. Figura 38;39 ATTENZIONE! Utilizzate le cinghie di sicurezza
appena il vostro bambino puo sedersi solo!

26. La barra anteriore non puo essere utilizzata come maniglia per il trasporto.

27. Il passeggino & concepito per essere utilizzato dai bambini dimeno di 3 anni!

28. La sede automobile &€ compatibile col modello di passeggino SENA!

29. Quando si utilizza il seggiolino auto: questo veicolo non sostituisce una culla o un letto. Seiil
vostro bambino ha bisogno di dormire, deve essere posto in una carrozzina, un letto bambino o un

altro letto!




( ATTENZIONE )

ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!
ATTENZIONE! Prima dell' uso assicurarsi che tutti i meccanismi di bloccaggio siano
correttamente agganciati.

ATTENZIONE! Per evitare lesioni o ferimenti assicurarsi che il bambino sia a debita
distanza durante le operazioni di apertura e chiusura del prodotto !

ATTENZIONE! Non lasciare che il bambino giochi con questo prodotto!

ATTENZIONE! Questo passeggino & prodotto per essere usato fin dalla nascita del
bambino. Perineonati dovete usare la posizione piu sdraiata dello schienale. Un bambino
neonato non & atto a sedersi solo e tenere la sua testa diritta. Di conseguenza, non fissate
lo schienale del passeggino in posizione seduta per bambini all'eta inferiore ai 6 mesi!
ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema di ritenuta!

ATTENZIONE! Prima dell' uso controllare che i meccanismi di aggancio della seduta, della
navicella o del seggiolino auto siano correttamente agganciati!

ATTENZIONE! Questo prodotto non & adatto per correre o pattinare !

EN 1888 - 1:2018

(— CUREECOLLOQUIO )

. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio secco.

. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.

. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.

. Quando il passeggino non € utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!

. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se € immerso!

. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.

. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella sabbia o in
altre superfici polverose!

8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!

9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle immediatamente!

NOORAWN=

( PARTI COMPONENTI )

Photo 1

1. Telaio metallico -1 pcs
2. Ruote posteriori -2pcs
3. Sacco di deposito -1 pcs
4. Ruote anteriori -2 pcs
5. Borsa per accessori -1 pcs
6. Materasso /cuscino -1 pcs
7. Carrozzina -1 pcs
8. Arcata di passeggino -1 pcs
9. Copertina piedi -1 pcs
10. Cappotta -1 pcs
11. Sede automobile -1 pcs
12. Adattatori -2 pcs

( APERTURA DEL PASSEGGINO )

1. Aspetto piegato del passeggino. (Foto 2) Sbloccate il meccanismo di bloccaggio.
2. Sollevate il pugno del passeggino in avanti poi in su, il passeggino si apre e si chiude automaticamente.

(Foto 3;4)
D




(MONTAGGIO DEL PASSEGGINO )

1. Posizionare le ruote anteriori spingendole verso I'alto fino a bloccarle. (Foto 5) Assicurarsi che siano

bloccati correttamente. Per rimuoverle, premere il pulsante sulla consola e tirare la ruota. (Foto 6 e 7)
2. Posizionare le ruote posteriori come mostrato nella Foto 8. Per rimuoverle, tirare il pulsante sull'asse

osteriore e rimuovere la ruota. (Foto 9) ) ) ) o N
. Fissare la parte metallica sotto il sedile all'imbottito con i pulsanti tic-tac su entrambi i lati della parte

inferiore del sedile. (Foto 10) ) o . o o o )
4. Montare la navicella assicurandosi che i clip siano posizionati e fissate nei fori previsti nel telaio. (Foto 11)

Il clic che si sente significa che la navicella e fissata. Per rimuoverle, premere contemporaneamente i
pulsanti su entrambi i lati della navicella e tirare verso l'alto. (Foto 12) La navicella pud essere montata nel

senso di marcia o nel senso contrario di marcia del passeggino. (Foto 13) ) )
5. Posizionare Installa la barra per il bambino. (Foto 14) Per rimuovere la barra, premere i pulsanti su

entrambi i lati e tirare. (Foto 15
6. Chiudere la cerniera del parasole (Foto 16). ) ) o )
7. La navicella si trasforma in un seggiolino fissando le cinture situate nella parte inferiore del sedile e delle

gambe. (Foto 17; 18) Regolazione della navicella - Inclinare la navicella in posizione seduta premendo

contemporaneamente i pulsanti laterali. (Foto 19) o . . o o
8. Installazione del seggiolino auto - Inserire gli adattatori (inclusi nel kit Foto 1, posizione 12) nei fori su

entrambi i lati del seggiolino, tenendo conto della differenza tra lato destro e quello sinistro. (Foto 30) Inserire
i piedini dell'adattatore nei fori sui supporti di plastica su entrambi i lati del telaio. (Foto 31) Il clic indica che il

seggiolino é fissato. ) . o ) .
9. Rimozione del seggiolino - Premere contemporaneamente i pulsanti su entrambi i lati degli adattatori e

tirare il seggiolino dal telaio del passeggino. (Foto 32) Per rimuovere |'adattatore dal seggiolino, afferrare
I'adattatore manualmente e premere il pulsante rosso con il pollice, quindi tirare I'adattatore. (Foto 33)

( FUNZIONAMENTO )

1. Per fermare il passeggino in posizione fissa utilizzare il dispositivo frenante delle ruote posteriori premendo
il pedale freno che si trova sull'asse posteriore. (Foto 20) Per rilasciare il freno, sollevare il pedale freno con il

iede.
Attenzione! Il freno non garantisce una ritenzione ottimale su pendii ripidi! Pertanto, non lasciare mai
il passeggino su una superficie inclinata con il bambino seduto o sdraiato nel passeggino!
2. Quando il passeggino si usa su superfici ruvide e irregolari, & possibile utilizzare I'opzione di marcia
rettilinea sollevando il perno di bloccaggio delle ruote anteriori (Foto 21) Per sbloccare le ruote anteriori,
gremere il perno di bloccaggio verso il basso. ) ) )

. Per modificare (abbassare) la posizione del parasole, afferrare la parte superiore e tirarla verso il basso
nella posizione desiderata. (Foto 22)
4. Regolazione dello schienale - Per sollevare lo schienale, premere il pulsante della fibbia dietro lo schienale
e tirare la cintura. Per rilasciare lo schienale, premere il pulsante della fibbia e rilasciare lo schienale verso il
basso. (Foto 23? N
5. Quando si utilizza il se?giolino, E OBBLIGATORIO mettere le cinture di sicurezza al bambino!
6. Allacciare la tracolla e [a cintura addominale e inserirle nella fibbia centrale di chiusura. (Foto 26;27)
Regola la lunghezza delle cinture di sicurezza tirando le fibbie. Per sbloccare le cinture, premere il pulsante
della fibbia centrale. (Foto 26) Per i bambini di eta inferiore a 6 mesi, passare le cinture attraverso le cinghie.

( PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Azionare i freni del passeggino. ) o

2. Rimuovere il bambino fuori dalla navicella(seggiolino).

3. Piegare il parasole il pit possibile. ) o

4. Piegare la barra in modo che sia parallela alla navicella(seggiolino).

5. Piegare |I_i)og iapiedi per ottenere una piegatura piu compatta. )

6. Spingere il pulsante situato sulla maniglia a destra con il pollice e allo stesso tempo premere il pulsante al
di sotto con le altre dita della mano. Sollevare leggermente la maniglia, quindi premere verso il basso. Foto
28

7. |l passeggino correttamente piegato dovrebbe apparire come mostrato nella foto 2.
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(Seggiolino auto “Gruppo 0 + ” fino a 13 kg. / Istruzione per I’uso)

IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER FUTURO
__RIFERIMENTO !

1. Questo € un dispositivo per bambini "universale". E' approvato dalla Regulation No 44, 04 series of
amendments, per I'uso generale nei veicoli e si adatta alla maggior parte, ma non tutti, dei sedili auto.
2. Un adattamento corretto & probabile se il costruttore del veicolo ha dichiarato nel libretto che l'auto &
adatta a un seggiolino per bambini "universale" per questo gruppo di eta.

3. Questo dispositivo per bambini & stato classificato come "universale" sotto condizioni ben piu severe
rispetto a quelle applicate a modelli precedenti che non riportano questa indicazione.

4. In caso di dubbi, si consulti il produttore del dispositivo o il venditore.

Adatto solo se i veicoli approvati sono ESTREMAMENTE PERICOLOSO!
dotati di cintura di sicurezza con lap/a 3 NON METTERE il seggiolino auto per bambini rivolto
punti/statica/ con retractor, approvata da all'indietro sul sedile anteriore di airbag!
UN/ECE Regulation No 16 o altri Cio6 puo causare GRAVI LESIONI O MORTE!
standard equivalenti.

Importanti istruzioni di sicurezza!

Si prega di leggere le istruzioni attentamente, poiché un'errata installazione potrebbe causare gravi
danni. In tal caso, il produttore non é da considerarsi responsabile.

1. ATTENZIONE! Il seggiolino auto non puo essere utilizzato rivolto in avanti!

2. ATTENZIONE! Le parti rigide e in plastica del dispositivo devono essere posizionate e installate in modo
tale da non rischiare di incastrarsi in un sedile mobile o in uno sportello del veicolo durante I'utilizzo
quotidiano. Evitare di posizionare le cinture del rialzo/dell'auto tra le porte dell'auto e I'attrito delle stesse su
parti taglienti.

3. ATTENZIONE! Tutte le cinture che tengono il dispositivo fisso al veicolo devono essere strette e adattate
al corpo del bambino. Le cinture non devono essere incrociate! Assicurarsi sempre che le cinture del rialzo di
sicurezza e le cinture di sicurezza auto siano correttamente tese per garantire la massima protezione del
bambino.

4. ATTENZIONE! Il dispositivo deve essere sustituito se soggetto a forti impatti a seguito di incidente. Dopo
un incidente, sostituire il rialzo di sicurezza e le cinture di sicurezza. Sebbene possano sembrare intatti,
potrebbero non fornire una protezione adeguata per il bambino.

5.ATTENZIONE! Seguire scrupolosamente le istruzioni di installazione. Non farlo pud causare lesioni al
bambino!

6. ATTENZIONE! E' pericolosa qualunque modifica o aggiunta al dispositivo senza I'approvazione del Type
Approval Authority. Il tuo bambino & in pericolo se non segui attentamente le istruzioni di istallazione indicate
dal produttore!

7.ATTENZIONE! Il seggiolino auto pud essere installato su sedili con il sistema di sicurezza a 3 punti di
fissaggio. Non utilizzare altri punti di fissaggio per la cintura, come descritto nelle istruzioni e contrassegnati
sul dispositivo. Assicurarsi che il ciclo della cintura di sicurezza non si trova nel o davanti la cintura definita
del sistema di sicurezza.

8. ATTENZIONE! | sistemi riversati di sicurezza dei bambini non devono essere utilizzati su posti da sedere
protetti da cuscino salvavita (airbag).

9. ATTENZIONE! MAI lasciare il bambino incustodito sul dispositivo di sicurezza anche per un breve periodo
di tempo!

10. ATTENZIONE! Ogni bagaglio o altro oggetto che potrebbe causare danni in caso di incidente deve essere
accuratamente bloccato!

11. ATTENZIONE! Non usare il dispositivo senza copertura !

12. ATTENZIONE! Non rimpiazzare la copertura del sedile con una diversa da quella raccomandata dal
produttore, poiché essa influisce direttamente sul funzionamento del dispositivo!

13. ATTENZIONE! NON tentare di smontare, modificare o aggiungere parti al rialzo di sicurezza, o cambiare
il modo in cui le cinture dell'auto sono fatte o utilizzate.

14.ATTENZIONE! Non lasciare la fibbia parzialmente chiusa, essa deve essere completamente bloccata
quando tutte le parti sono impegnate. Dovreste poter estrarre subito il bambino dal seggiolino in caso di
urgenza.

15. ATTENZIONE! Installare il prodotto in posizione indicata come "universale" sul manuale del veicolo,
utilizzando la cintura!




16. ATTENZIONE! Se la seduta non prevede una copertura in tessuto, evitare I'esposizione diretta ai raggi
solari per evitare che diventi troppo calda per il bambino! Se il veicolo & stato lasciato al sole per un lungo
periodo, controllare il tessuto del rialzo e assicurarsi che non sia troppo caldo prima di mettere il bambino nel
seggiolino.

17. ATTENZIONE! Non utilizzare il seggiolino in casa. Non € progettato per I'uso domestico e deve essere usato
soloin auto!

18. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture, ponendo particolare attenzione ai punti di allaccio, alle
protezioni e alle parti regolabili. Se le cinture del rialzo/dell'auto sono tagliate o usurate, sostituirle prima di
mettersiin viaggio.

19. ATTENZIONE! Assicurare SEMPRE il bambino con le cinture di sicurezza quando si usail seggiolino.
20. ATTENZIONE! Non chiudere solo parzialmente i ganci e blocca solo quando tutte le parti del sediolino
sono posizionati. Deve essere possibile rimuovere immediatamente il bambino dal dispositivo in caso di
emergenza. Insegna al bambino a non giocare mai con il gancio di sicurezza.

La fibbia NON ¢ protetta dai bambini.

21. ATTENZIONE! Il sediolino deve essere bloccato con una cintura di sicurezza, anche quando non viene
utilizzato. Se non bloccato potrebbe ferire altri passeggeri in macchina in caso di brusca frenata.

22. ATTENZIONE! Quando non utilizzato, conservare il prodotto in un posto sicuro. Evitare di poggiarvi sopra
prodotti pesanti. Non far entrare il seggiolino in contatto con sostanze corrosive come acido di batteria.

23. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino su questo seggiolino per lungo periodo di tempo. Per viaggi
lunghi fare piu pause e prendere il bambino dal seggiolino di sicurezza.

24 ATTENZIONE! La sicurezza é garantita solo se il rialzo di sicurezza é stato montato
conformemente a queste istruzioni.

25.ATTENZIONE! Le istruzioni devono essere conservate insieme al rialzo di sicurezza per la durata

della sua vita utile.
ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO ECE R44/04

1. Il seggiolino auto pud essere pulito con acqua tiepida e sapone. Non utilizzare detergenti aggressivi, come
abrasivi o solventi.

2. Il rivestimento del seggiolino deve essere lavato a mano ad una temperatura massima di 30° C. Non
metterlo in asciugatrice. Lasciare asciugare naturalmente.

3. Le parti in plastica possono essere pulite con un panno umido. Non usare prodotti abrasivi.

TIPO DI CINTURE GRADITE CHE DOVETE AVERE NEL
AUTOMOBILE

Il vostro seggiolino pud essere installato SOLAMENTE con ['aiuto
delle cinture a tre punti, in senso OPPOSTO a quello della marcia
dell'auto!

Possibilita di installare dei seggiolini UNICAMENTE con le
cinture di sicurezza a 3 punti di fissaggio!

NON UTILIZZARE SU DELLE SEDIE CON CINTURE DI
SICUREZZ A 2 PUNTI DI FISSAGGIO!

\

PARTI 7. Pulsante rosso di regolazione della maniglia
Foto1 8. Guida della cintura diagonale

1. Maniglia di trasporto 9. Fori di regolazione delle cinture per le spalle
2. Spallaccio delle cinture 10. Cinture per le spalle

3. Fibbia per le cinture 11. Imbottitura della fibbia passagambe

4. Cinturino di regolazione delle cinture 12. Cuscino per la testa

5. Pulsante di regolazione delle cinture (sotto 13, Imbottiture per il neonato

il rivestimento) 14. Rivestimento

6. Guida della parte inferiore della cintura 15. Cappotta

Controllo dell'altezza delle cinture per le spalle

Controllare sempre se le cinture per le spalle siano sistemate all'altezza corretta per il vostro bambino.
Scegliere |'altezza delle cinture secondo I'altezza del bambino . La posizione delle cinture deve essere al
livello o un poco sopra le spalle del bambino. Attenzione: Non mettere le cinture troppo in alto o in modo
che il bambino possa appoggiarsi su di esse!

Sullo schienale del seggiolino ci sono 2 copie di fori attraverso i quali si pud regolare l'altezza delle cinture
per le spalle secondo il peso del bambino. (Foto 2 )
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Regolazione dell'altezza delle cinture

1. Premere il pulsante di regolazione delle cinture “5” e nel frattempo tirare le due cinture per le spalle.
(Foto 3)

2. Tirare via le cinture “11" dai fori sullo schienale dal fronte del seggiolino. (Foto 4 )

3. Infilare di nuovo le cinture nei fori desiderati dalla parte frontale dello schienale e unirli sul retro dello
schienale con il cinturino di regolazione “4”. Assicurarsi che le cinture siano sistemate allo stesso livello e
non siano ritorte.

Blocco della cintura

1. Unire i due elementi ,E* e ,F” alla fine della cintura (Foto 6) e metterli nella fibbia centrale “3“ fino al sentire
di uno click. (Foto 7)

2. Controllare se la cintura sia bloccata tirando le cinture per le spalle verso l'alto. (Foto 8)

3. Per sbloccare le cinture premere il pulsante rosso della fibbia centrale “3°.

Regolazione della lunghezza delle cinture

1. Come allentare delle cinture: Premere il pulsante di regolazione delle cinture “5” e nel frattempo tirare le
due cinture per le spalle. (Foto 3 )

2. Come stringere le cinture: Mettere il bambino nel seggiolino, chiudere le due cinture nella fibbia centrale e
tirare il cinturino “4" a meta del seggiolino. (Foto 5)

Ritiro della copertura - Fig.19

Per bambini fino a 10 kg. il seggiolino auto dovrebbe essere usato con gli addolcitori per bambini. Quando il
peso del bambino &€ compreso tra 10 e 13 kg. il sedile dovrebbe essere usato senza gli addolcitori. Allentare le
cinture ed estrarre gli ammorbidenti dalla parte posteriore e dal sedile.

Regolazione della cintura tra le gambe.

La cintura tra le gambe & posizionata nell'apertura interna del sedile.

Se si vede che la cintura é troppo stretta, regolalare come segue:

1. Sollevare il rivestimento nella parte anteriore del seggiolino auto. Fig. 9

2. Sollevare la parte metallica all'estremita della cintura, ruotare e passare attraverso i fori per tirare la cintura.
Fig. 9 a;b;c;d

3.gPassare la parte metallica attraverso I'apertura anteriore del sedile, quindi sotto il fondo attraverso I'apertura
posteriore. Posare la parte metallica orizzontalmente ed estrarre la cintura per assicurarsi che sia fissata.

Fig. 9 e;f,g

Regolazione della maniglia di trasporto del seggiolino auto

La maniglia per di trasporto del seggiolino auto pud essere regolata in 3 posizioni.

Per regolare la maniglia premere contemporaneamente i pulsanti rossi su entrambi le parti laterali della
maniglia quindi girarla. (Fig.10)

Posizione 1 — Verticale — per il trasporto. (Fig.11)

Posizione 2 — Fissa orizzontalmente dietro il retro dello schienale — Per la funzione ondeggiante. (Fig.12)
Posizione 3 — In basso sotto il retro dello schienale — Fissaggio del seggiolino per la pappa del bambino.
(Fig.13)

Assicurarsi che la maniglia sia fissata nella posizione scelta, che le cinture siano correttamente
posizionate e che la fibbia sia bloccata prima di trasportare il vostro bambino nel seggiolino auto.

C MONTAGGIO DEL SEGGIOLINO >

“Gruppo 0 + ” /per neonato e bambino con peso fino a 13 kg./

Si prega di utilizzare le cinture di sicurezza a 3 punti della macchina per garantire la sicurezza del bambino e
per fissare il seggiolino nella macchina!

Il vostro seggiolino puo essere installato SOLAMENTE con I'aiuto delle cinture a tre punti, in senso
OPPOSTO a quello della marcia dell'auto!

Passo 1. Regolare la maniglia in posizione verticale. (Fig.14)

Passo 2. Mettere il seggiolino di sicurezza sul sedile dell'auto in senso opposto della marcia assicurandosi
che sia messo addosso allo schienale del sedile. Se la macchina & munita di airbag ai sedili per i
passegdgeri, il seggiolino deve essere usato solo sui sedili posteriori della macchina!

Passo 3. Inserire la parte superiore della cintura di sicurezza nelle due guide sulle parti laterali del seggiolino
quindi bloccare la cintura nella fibbia dell'auto fino al sentire di un “click”. (Fig.15;16) Tirare la cintura per le
spalle verso l'alto per stringere il seggiolino verso il sedile e per assicurarsi che la cintura sia bloccata.
Passo 4. Mettere la cintura per la spalla nella guida sul retro del seggiolino. (Fig.17)

Passo 5. Tirare la cintura per la spalla per stringerla. (Fig.18)

Passo 6. Assicurarsi che la cintura sia tesa e che non sia ritorta. Assicurarsi che Il seggiolino sia stabilmente
fissato sul sedile dell'auto.

Passo 7. Mettere il bambino nel seggiolino. Controllare I'altezza delle cinture per le spalle. Assicurarsi che le
cinture non siano ritorte 0 agganciate da qualche parte. Bloccare le cinture sul bambino assicurandosi che
siano ben sistemate e tirare il cinturino al centro del seggiolino per stringerle.
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OBnyieg yia T xpfion

2HMANTIKO - AIABATE NPOZEKTIKA TIX
OAHI'IEZ KAI ®YAA=ZTE TEZ lNATI MIMOPEI
NA TIZ XPEIAZTEITE

2TO MEAAON !
C ANAITHZEIZ AZDAAEIAZ )

1. AuTO TO KAPOTOAKI €ival OXEDIQOMEVO YIa TTAIBIG PE PHEYIOTO BAPOG 15 KIAG!

2. To Uwog Tou TTaIdIoU 0TO KapOTOI dev TTPETTEI va uTTEPPRaivel Ta 96 ekaTooTd!

3. XpnOoIYOTIOINOTE TN CUCKEUN OTABPEUONG £QV OEV KPATATE TO KOPOTO1 PE TO XEPI!

4. Mnv a@rVeTE TO KAPOTOI O€ KEKAIPEVEG ETTIQAVEIEG AKOUN KOI PE TTATNMEVN TNV OUCKEUR 0TABuEUONG!
5. H ouokeur) otdBuguong TTpETTEl va gival EVEPYOTTOINUEVN KATA TNV TOTTOBETNON KAl TNV a@aipeon Tou
Traud10U atré 1o kapoTo!!

6. To KaAdB1 atroBrikeuong pe 2 kg KaT 'avwTaTo 6pio !

7. KdBe @oprtio TTou cuvdEovTal ue Tn Aafr) fi / Kai To TTiow PHEPOG TNG TTAATNG Kail / A TTAEUPd TOu KAAGBI,
€TTNPEACEI TN 0TABEPATNTA TOU KAPOTaIoU! Mnv KpEUGTE TOAVTEG Kal Ta TTOKETA!

8. EAEéyxeTe TTEPIOBIKA yia XOAOPd TUAPATA TOU KOPOTOIOU. TOKTIKA va €TTAVESETALETE, VA EKTEAEITE
ouvTAPNON Kal KaBapIoPOG KAAGO!!

9. To kapoTOI £X€1 oXEdIOOTET yIa éva TTaidi!

10. E€aptruaTa TTou dev gival EYKEKPIMEVA ATTO TOV KATAOKEUAOTH eV TTPETTEI va XpnoIuoTTolEiTal!

11. ©a TPETTEl va XPNOIKOTTOIoUVTAl JOVO avTAAAOKTIKG TTOU TTApEXOVTAI 1] CUVICTWVTAI HOVo aTTd ToV
KaTaokeuaoTr / dlavopéal

12. Na xpnoiyotrolgite Travra Tig {Wveg aog@aleiag étav 1o Traidi gival aTo kapdTtol! Na xpnoiuoTTolEiTe
TravTa TN {wvn KapdaAo og ouvduacouo pe Tn qwvn péong! MNa Tnv TpdANWn TPAUUOTIOUWY aTTé TITWOEIG N
oAioBnaon Tou TTaId10U, VA XPNOIUOTIOIEITE TTAVTA TIG TIPAVTEG!

13. TdvTa va XpnOoIKOTIOIEITE TA CUCTAKATA (VWY ao@aAgiag!

14. H duaa TpETrel TTAvTa va XpnOoIWOoTToIEITal UTTO TNV ETTIRAEWN £vog evijAikou!

15. Mnv a@rveTe To TTaIdi 00 va TTaiEl 0TO KAPOTOI A VO TOV avaoTEIAEI aTTo auThv!

16. Mnv aprvete 1o TTaIdi 00G va 0TABEI 0TO KAAGO!!

17. Mnv apnrvete To TTaIdi oG va 0TABEi 0TO KABIOUA ) TTOOAPIKO!

18. Mn xpNOIYOTTOIEITE TO KOPOTOI OE AVWHAAEG ETTIPAVEIEG, KOVTA O€ QWTIA ] AAAEG ETTIKIVOUVES BETEIG!
19. Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO KOPOTOI O OKAAEG KAl KUMIOUEVEG OKAAEG!

20. AITAWOTE TO KAPOTOI TTPIV TTATE TTAVW ) KATW. AVEBAOTE TO KOPOTOI OTIG OKAAEG, OTA TTECOOPOUIA KAl
AAAa epTTOdIa pE TO TTaudi MECOVTAG TN AaPr) TTou 0dnyei oTnV KAaTdppeuon TNG Kal &gV UTTOKEIVTOI O€
gyyunon!

21. H puBuion TG TTAATNG TOu KaBiopaTog Ba TTPETTEl VA YiVETAl YVWOTO HOVO JE TOUG KAVOVEG TNG £V
Aoyw dpdong ard 1o xpriotn!

22. O1 TpOOBETEG ATTOOKEUEG TOTTOBETNUEVEG OTO KAPOTOI €ival SuvaToV va 0dnyRoel o€ aoTdbeia Tou!
23. O avBpwTTog TToU CUVOPHOAOYET TO KAPOTOI TTPETTEI VA gival EEOIKEIWPEVOG UE TA XAPAKTNPIOTIKA
Tou!

24.NPOEIAOMOIHZH! XpnaoipoTtroinoTe pévo 1o Zrpwua/ KdAupua kapotoiol Trou TTwAEiTal e autd 1o
KapoTadki. Mnv TTpoaBéteTe emTTAéov 2ZTpWpa/ KAAuppa KapoTalou eKTOG GV TO GUVIGTWHEVO OTTO TOV
KaTaokeuaoTr!

25. MPOEIAONOIHZH! MNa mrauidid KaTw Twv 6 pnvwv, ToroBeTACTE TO ZTPpWHA/ KAAuppa TTdvw aTrd Tig
{wveg otn Béon Tou UTTvou. Eikéva 38;39 MPOEIAOMOIHZH! ApxioTe va xpnoIdOTIOIEITE TIG {WVEG
aog@aAeiag, yoAig To TTaudi cag uTropei va kabioel xwpig BorBeial

26. H ptrpooTivi) pdfdog dev putropei va xpnaipgoTroinbei wg Aafn eTapopdg.

27. To kapdTal gival oXeSIOTPEVO Yia xprion aTrd TTaidId KATw Twv 3 ETWV!

28. To KABIoPa auTOKIVATOU gival CUPBATA e To HovTéEAO KapoTaiol SENA!

29. OTav XpNOIMOTIOIEITE TO KABIOMA TOU OUTOKIVATOU: AUTO TO OXNua dev avTIKABIOTA pia Kouvia 1 éva
KpeRATI. Edv 1O TTaidi oag xpeiddeTal éva Ovelipo, TTRETTEl va TOTTOBETOUVTAI O€ KATAAANAO TTOPT-UTTEUTTE,
KouUvia A To kpeRaTi!




( NMPOEIAOMNO IHEH! )

MPOEIAONOTHZH! Mnv agrveTe TToTE TO TTAIdi 0O XWPIG ETITAPNON!
MPOEIAONOTHZH! BeBaiwBeite 6T £x0UVv evepyoTToinBei OAEG 01 dIaTALEIC aoPAAIoNG TTPIV
atmo Tn xprion!

MPOEIAONOTHZH! MNa Tnv amo@uyr TPAUUATICUWY, ATTOJOKPUVETE TO TTaIdi 0OG KATA TO
SimAwpa kai 1o iAW a Tou TTPoidvTog autou!

MPOEIAONOTHZH! Mnv agAveTe T0 TT016i 0O VA TTAIEl JE TO TTPOIOV aUTO !
MPOEIAOMOTHZH! Auto To KapPOTOdKI £XEl KaTaoKeuaoTei yia xprion atmd 0 unvwy . MNa
VEOYEVVNTA JWPG TTPETTEI VA XPNOIUOTTOINCETE TNV UTITIA B€0n 0TV TTAATN! To NeoyévvnTo
Taidi Ogv ptropei va kaBioel kal va Kpatrioel 10 KEPAAl Tou 6pbio. Q¢ ek ToUuTOU, OEV
KaoBopiceTe TTiow og kKaBIoTH B€on yia TTaIdIA KATW TwV 6 PNVWV!

MPOEIAONOTHZH! XpnoiyoTtrolgite TavTa 10 cUOTNUA TTPd0deoN !

MPOEIAONOTHZH! Befaiwbeite 611 o1 diatdfelig ouvdeong Tou KAPOTOIoU 1 Tou
KaBiopaTog f Tou KaBioPaTOG AUTOKIVITOU £XOUV TOTTOB0ETNBEI CWOTA TTPIV OTTO TN

xpnon!

MPOEIAONOTHZH! Mn xpnCIUOTIOIEITE TO TTPOIOV AUTO OTAV KAVETE T(OKIVYK !

EN 1888 - 1:2018

(_ ®PONTIAA KAI ZYNTHPHZH )

. MNa va kaBapioeTte Ta HETOANIKG P€Pn, OKOUTTIOTE PE éva UypO TTavi Kal 0T OUVEXEIQ UE OTEYVO TTAVI.

. MNa va kaBapioeTte Ta TTAAOTIKG PEPN XPNOIUOTIOINOTE £€va TTavi, vEPO Kal ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

. MNa va kaBapioeTe Ta UPACUATIVO PEPN XPNOIMOTTOIEIOTE PE KABAPIOTIKO TATTETOAPIAG.

. Otav 10 KAPOTOI €ival oTn QUAAEN, PNV OPAVETE TTOTE OTTOIOOATIOTE AVTIKEIMEVA TTAvVW Tou!

. Mavta va kdvete ENpod kai agpiete TNV KAAGOI av gival epTToTIopévo!

. KaBapieTe TOKTIKA TIG GEOVEG TWV TPOXWV Kal TO TTAAOTIKO.

. KaBapideTe TrdvTa TIg AEOVEG WV TPOXWV KAl TO TTAQOTIKA PEPN PETA TN XPiON TOU KAPOTCIOU OTOV APMO
0€ GANEG OKOVIOUEVEG ETTIPAVEIEG!

8. Mnv Airraivere TIg doveg Twv TPOoXWV N AAAa KIvoUpeva HEPN TOU KapoToioU!

ATTAd kaBapioTe Ta!
9. EAéyxeTe TEPIODIKA YIa XaAapd ) KATEGTPAUUEVA PEPN, AV UTTAPXOUV, VA T OVTIKATAOTACOETE AUECWG UE
KaIvoupyieg!

NOORAWN=

¢ MEPH )

dwroypagia 1

1. MeTaAAIKr) KATAOKEUN TOU KAPOTaloU -1 TEQ.
2. OTrioBio1 Tpoxoi - 2 Tep.
3. KaAdbr ayopwv -1 Tep.
4. MTTpoaTIvVOi Tpoxoi -2 TEM.
5. Todvta yia e€apTrpaTa -1 Tep.
6. Z1pwua/ KdAupua -1 Tep.
7. Kahabi -1 Tep.
8. TaoTiépa -1 TEN.
9. KAAuppa TTodapIKwv -1 TEM.
10. XkiaoTpo -1 Tep.
11. KaBiopa autokivriTou -1 TeEN.
12. MNpocapuoyeig - 2 TeY.

(_ ANOIrMA TOY KAPOTZIOY )

1. ArrAwpévo €idog Tou kaAaBioU. (PwToypagia 2) ATrEAEUBEPWOTE TOV PNXAVIOMO KAEISWHATOG.
2. 2nkwaoTe TN Aafr) Tou KapoTalou kal va dlaBiBdoel, Ba EedITTAWOEI Kal KAEIOWOEl auTOUATA.

(Pwroypagicg 3;4)




(ZYNAPMOAOIHEZH TOY KAPOTEIOY )

1. ZuvapuoAoyAoTe TIG TTIPOCBIEG POBEG, APOU TIG TTIECETE TTPOG TA ETTAVW PEXP! TO KAEIBWHG TOUG
(Pwroypagia 5). EAEyETe edv KAEIdBWONKav KaAd. MNa va aTToouvaopPOAOYAOETE TIATAOTE TO KOUUTTI TNG
KovaodAag kal TpaBrTe TNV poda TTPog Ta KATW. (PwTtoypaieg 6 kai 7).

2. ToTroBETACTE TIG TTHIOW POOEG, OTTWG aTTeikovifeTal aTnv PwToypagia 8. MNa va aTToocuvapuoAoyrOoETE
TPARNETE TO KOUWTTi TOU TTiow agova Kal ByAATe TNV poda. (Pwroypagia 9).

3. 2npicTe TO HETAANIKO PEPOG KATW ATTO TO KABIOPA YIA THV TATTETOAPIA JE TA TTPECAPIOTE KOUMTTIA OTTO TIG
800 TTAEUPEG TOU KATW W 'ﬁo Tou kaBiopaTtog. (Pwroypagia 10).

4. YuvappoAoyroTe To KOAGBI TOu KOpOToloU, TIPOGEXOVTOG Ol TOIUTTIOEG va ToTToBeTNBOoUV Kal va
oTaBepoTToinBouv oTIG OTTEG Tou TTAaIgiou, TTou TTpoopiovTal TTPOG Tov GKOTTé auTo. (PwToypagia 11). O Axog
KAIK onpaivel, 611 To KOAdBI aTaBepoTToINBnKe. MNa va aTrToouvapUOAOYACETE TAUTOXPOVA GPIETE TA KOUPTTIA
atro TIG dUO0 TTAEUPEG Tou KaAaBiou kal TpaBRgTe TTpog Ta emavw. (PwTtoypagia 12). To kaAdO! ptropei va
ouvappoAoynBei oTnv kareuBuvaon TNG Kivnong f o€ Kateubuvon avTtioTpo®n TNG Kivnong Tou KapoTalou.
gG)wToypaq)ia 13).

. ZUVOPHOAOYAOTE TNV PTTAPA TTaIXVISIWY Tou TTaidiou. (PwToypagia 14). MNa va agaipéoeTe TNV PTIGPA
TTaixvISIWV, TTATACTE TA KOUPTTIE, Ta OTToia gival TOTTOBeTNUEVA aTTO TIG BUO TTAEUPEG TG KOl TPARNETE.
gbwTovpacpicx 15).

. KAgioTe 10 peppoudp Tou okiaoTpou (PwToypagia 16)

7. To KaAGB! PeTATPETTETAI OE KABITPA a@oU aTnNPIXBoUV o1 {WVEG TOTTOBETNUEVESG ATTO TNV KATW TTAEUPd TOU
KaBiopaTog kai Ta Tedia. (PwToypagicg 17 kai 18). PUBUIon Tou kaAaBIoU — MNupicTe To KAAGOI o€ BEan yia
KABIopa agou TTaTioTe TaUTOXPOoVa Ta TTAdyYIa KoupTTd. (PwToypagia 19).

8. ZuvapuoAdynon Tou KaBiopaTog auToKIVHTOU — TOTTOBETAOTE TOUG TTIPOCAPHOYEIG (TTEpIAauBAvovTal OTO OET
dwroypagia 1 Béan 12) oTig o1TéG aTT6 TIG dUO TTALUPEG TOU KaBiopaTog AapdvovTtag utrdwn Tnv diagopd
peTAgU TNG apiaTepng Kai TnG Oe€idg TTAeupds. (Pwtoypagia 30). Eigdyete Ta TTOdIA TWV TTPOCAPHUOYEWY OTIG
OTTEG TWV TTAACTIKWY BNKWwv a1rd TIG dUo TTAeupéG Tou TTAaigiou. (PwTtoypagia 31). O fixog KAIK anyaivel, OTI
TO KGBIoPa OTABEPOTIOINBINKE.

9. ATroouvapuoAdynaon Tou KaBiopaTog — MatAoTe Tautdxpova Ta KOUPTTIA atrd TIG OU0 TTAEUPES TwV
TIPOCAPUOYEWYV Kal TPARAETE TTPOG Ta ETTAVW TO KABIGPA aTTd TO TTAQiCIO Tou KapoTtalou. (PwTtoypagia 32) MNa
Va arrooUVOPUOAOYHOETE TOV TIPOCAPHOYEQ aTrd TO KABIoWA — TTIACTE TOV TTPOCAPHUOYED PE TO XEPI KAI PE TOV
QVTiXEIPa TITATAOTE TO KOKKIVO KOUUTTI Kal TPAPRETE Tov TTpogappoyéa. (Pwtoypagia 33)

( AEITOYPTIA )

1. Mo va oToBPeUoETE TO KAPOTOI XPNOIMOTIOINOTE TA PPEVA TWV OTTICBIWY POdWY, TTATWVTAG TO TIETAAI
oTABUEUONG, TTOU BpiokeTal oTov TTiow déova. (Pwtoypagia 20). MNa va aTTEAEUBEPWOETE TO PPEVA ONKWOTE PE
10 TOdI TO TTETAAI 0TABPEUONG. Mpoooxn! Ta epéva dev eyyudvTal BEATIOTN KPATNON OE AVNPOPES KAl
KaTn@opeg! MNa 1o AOyo auTo TTOTE PNV OQAVETE TO KOPOTOI O€ ETMIKAIVA ETIQAVEIA, YE TTa1di, TO OTToio
KaBeTal ) SaTTAWVEI OTO KAPOTOI!

2. Y& TEPITITWON KivNoNg TOU KAPOTOIOU O€ XOVTPOEIOEIG I AVOUOIONOPPEG ETTIQAVEIEG UTTOPEITE VO
XPNoIJoTIoINOETE TNV £TMAOYNA Kivnong o€ euBeia TTopeia a@ou onKWoeTe TO HOXAO aoPaAeiag oTiG TTPOOBIES
p6deg. (Pwroypagia 21). MNa va atTeAeUBEPWOETE TIG TTPOCBIEG PODOEG TTATACTE TTPOG T KATW TO HOXAD

A0 QAAEiag.

3. Na va g)\)\dﬁue (va kateBdoeTe) TNV B€0N TOU OKIAGTPOU TTIGOTE TO TTAVW PEPOG TOU Kal TPARAETE TTPOG Ta
KdTwéJéXpl TNV €mBuunTr Béon. (PwToypaia 22)

4. Pubpion Tng TAATNG — Na va ankwoeTe TNV TTAQTN OQIETE TO KOUPTTI TNG TTOPTING TTHIOW OTTd TNV TTAGTN KOl
TPaBAETE TNV dWvn. MNa va xaAapwaoeTe TNV TTAGTN OQIETE TO KOUWTTI TNG TTOPTING KAl XAAAPWOTE TNV TTAGTN
TTPOG Ta KATW. (PwToypagia 23).

5. MNa va xpnoipotroifoeTe 1o Kahokaipivé kdbiopa YIIOXPEQTIKA To1TT00eTAOTE TIG (WVEG AOPaAEiag Tou
TTaidIoU.

6. ZTnpi¢Te TIG QWVEG YIa TOUG WUOUG KAl TNV KOIAIG Kal TOTTOBETHOTE TIG id1EG {WVEG OTNV KEVTPIKA TTOPTIN yia
KAgidwpa. MNa va armeAeuBepwoeTe TIG QWVEG TTOTHAOTE TO KOUMTTI TNG KEVTPIKAG TTOPTING. (PwToypagia 26). MNa
TTaud1d KATW TWV 6 PNVWV TTEPAOTE TIG (WVEG aTTO Ta AoupId.

( KAEIZIMO KAPOTZIOY )

1. EvepyoTroIfoTe Ta @péva TOU KapoTalou.

2. BydAte 10 TTaudi 11O TO KAAGO!.

3. MaléwTte 600 €ival duvaTdv To OKIOoTPO.

4. MaléwTe TNV PTIdpa TTaiXVISIWV, PE TPOTTO TTOU Va €ival TTapdAANAn Tou kaAabiou.
g. Madéwte TV Bdon yia 1 TO3IA YIa IO GUUTIAYEG KAEioIWO.

. MeTaKIVAOTE PE TOV QVTiXEIPA TO KOUMTTT TTAVW OTNV XeEIPOAaRn Se€id Kal TauTdXpova TTATAOTE TO KOUMTT aTTd
KATW PE Ta uTTOAOITTA OAKTUAO TOU XEPIOU. ZNKWOTE EAAPPWG TNV XEIPOAARH TTPOG Ta ETTAVW KAl OTNV CUVEXEIQ

TATAOTE TTPOG Ta KATW. Pwroypagia 28. . i . .
7. To KapOTOl, TO OTT0I0 £KAEICE CWOTA TTPETTEI VA QPAiVETAI OTTWG aTTEIKOVI(ETaN aTNV PwTOoYypaPia 2.

D



Kda@iopa autokiviitou "opdda 0 +" péxpr 13 KIAa
OAHTIEZ XPHZHZ KAPEKAAZ

2HMANTIKO! AIABATE NMPOZEKTIKA
TIZ OAHTIEZ KAl ®YAA=TE TEZ I'lATI
MMOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE 270
MEAAON!

MNMHPO®OPIEX

1. Mpoékerral yia éva yevikd oUoTNHA oUYKPATNONG Yia TTaudid. ‘Exel eykpiBei pe Tov kavoviopd api® 44, 04 ogipd
TPOTTOTIOINCEWYV, VIO YEVIK XPrion O€ OXAMATA KAl €ival KATAAANAO yia Ta TTEpIcaoTePA, aAAd OXI OAQ, Ta KaBiopata
TOU QUTOKIVATOU.

2. H owoTA ToroB£Tnon eival mlavr] €dv 0 KATAOKEUAOTAG TOU OXMMATOG £XEI ONAWOEI OTO EYXEIPIDIO TOU OXAMATOG
671 To dXNpa gival IKavé va dEXETal éva oUGTNHA OUYKPATNONG TTAIdIWV «[EVIKO» yia QUTAV TNV NAIKIOKT Oudda.

3. AuT6 TO GUOTNUO CUYKPATNONG Yia TTaIdIG €XEl TAGIVOUNBET WG «YEVIKO» UTTO QUATNPOTEPOUG OPOUG ATTO EKEIVOUG
TToU £QappolovTal o€ TTPONYoUHEVa OXEDIa TTOU BEV £XOUV TNV TTapouaoa e150TToinan.

4. Y& TTEPITTTWON ap@IBoAiag CUPBOUAEUTEITE OTTO TOV KATAOKEUAOTH) TOU GUCTANATOG OUYKPATNONG TTAISIWV 1) TOV
€UTTOPO AIAVIKAG TIWANCNG.

KatdAAnAo povo edv Ta eyKekpIpéva oxfpaTa AKPQS EMNIKINAYNO!
eival epoBIOoHEVa HE {(OveG aopareiag MHN TOMOGETEITE maidiké Kd8ioua Trou
TUWOU,Iap /3 Onueiwy / O,TGT'K(”V/ BA&TTEl TTPOG Ta TTIOW, 0€ TTPOGOIO KABIoPA PE
OUCTIEIDWTV, EYKEKPILEVES TUUQUVA UE TOV agp6aaKo!
kavoviout apiB. 16 m¢ OEE / HE A pe dMa AYTO MMOPEI NA OAHTHEEI SE ©ANATO H
I00B0vapa TpoTUTIa. SE SOBAPO TPAYMATIZMO

Znuavrikég odnyieg yia Tnv acgdAsial
Zag TTapakaAoUpe va SIaBACETE TTPOCEKTIKA TIG 0dnYigg, KaBWwG n AavBaouévn eykaTdoTaon PIropei va
TPOKaAéoEl COBAPO TPAUMATIONO, OE QUTAV TNV TTEPITITWOT O KATOOKEUAOTHG 8ev avaAapBAavel Kayia
€ulOvn.

1. MPOEIAONOTHZH! To kaBiopa dev utropei va XpnoiuoTroindsi yupiouévo Tpog Ta
EPTTPOG.

2. MPOEIAONOTHZH! Ta dkapTrTa avTiKEIMEVA Kal Ta TTAAOTIKA PéPn evOG OUCTAPATOG CUYKPATNONG Yia TTaIdIA
TIPETTEl VA BpiokovTal Kal va eykataoTabolyv €101 WOTE va Unv €ival utrelbuva, Katd Tnv KaBnuepivr xpAaon Tou
oxHaTog, va TrayIdeuToUV atrd £va KIvnTo KABIoWa 1} aTrd pia TTOPTA TOU OXANATOG. ATTOQUYETE va TOTTOBETAOETE TIG
{wveg KaBIOPATOG / AUTOKIVATOU AVAUETT OTIG TTOPTEG TOU QUTOKIVATOU A TNV TPIRR O€ aixuned PéPN.

3. MPOEIAOMOTHZH! OAol ol 1pdvTeg TToU oUYKPaATOUV TO 0UCTNHA CUYKPATNONG OTO OXNUA TIPETTEl VA €ival
o@IxTOi, OAOI Ol INAVTEG TTOU CUYKPATOUV TO TTaIdi TTPETTEl VO TTPOCAPUOOVTaI GTO CWHA Tou TTaIdIoU.

Ol 1pdvteg Sev TTPETTEN va gival oTpIpwypévol. MdvTa BeBaiwdeite 6TI oI {WVEG aoPAAEiag €ival CWOTA OQIYPEVEG YIa
va e€ao@aAioeTe TN PEYIOTN TTpoaTagia Tou Traidiol Gag.

4. NPOEIAONOTHZH! H ouokeun Trpétrel va aAAGEel 6Tav €Xel UTTOOTET BiQIEG KATATTOVATEIG OE éva aTUXNua.

MeTd a6 atixnua, avTIKATaoTHOTE TO KABIoPA Kal TIG {WVEG aoPaAgiag. Av Kal uTTopei va gaivovTal deikTa, YTTopEi
Va Pnv TTapéXouV ETTAPKN TTpooTacia oTo TTaidi 0ag.

5. MPOEIAONOTHZH! AkohoubrioTe auoTnpd Tig 0dnyieg eykatdoTaong. H un cupudpewon pe autég Ba pmropoloe
va 0dnynAoel 0TO TPAUNATIONS Tou Traidiou!

6. MPOEIAOMOTHZH! Eival emmikivduvo va yivouv oTroleodATIOTE GAAAYEG 1) TIPOGONKEG OTN CUOKEUN XWPIg TNV
€ykpion Tng Apxngs ‘Eykpiong Tutrou. To TTaidi oag KivouveUel eGv dev OKOAOUBNOETE TTPOTEKTIKA TIG 0dNYieg
£YKATAGTAONG TTOU TTAPEXOVTAI OTTO TOV KATAOKEUAOTH) TOU CUGTANOTOG CUYKPATNONG TTAISIWV.

7. NIPOEIAONO’THZH! To kGBiopa pTropei va eykataoTabei povo o€ KabBiopata mMBATWY e CUCTNHA JWVWV
ao@algiag 3-onueiwv. Mnv xpnolpoTtroleite GAAa onueia yia TV TTPoadpTnong TNG dwvng, EKTOG ATTd QUTEG TTOU
TTEPIYPAPOVTQI OTIG 0dNYiEG KAl GNUEIWVOVTAl 0TO cUoTNHa ag@aAeiag. BeBaiwBeite 611 n TOPTIN TNG {Wvng Tou
QUTOKIVATOU BeV BPIioKETAl HETT 1) UTTPOOTA ATTO CUYKEKPIUEVO GUOTNHA OCPAAEiaG.

8. MPOEIAONOTHZH! Ta yupiopéva TTPOg Ta TOW CUCTAPATA ACQAAEING Twv TTAISIWY dev TIPETTEI v
XpnoiyotroloUvTal o€ onueia KaBiopaTog TTPOCTATEUHEVA ATTO AEPOTAKO.

9. NPOEIAONOTHZH! MNOTE pnv ag@rveTe 10 TTaIdi 00AG XWPIG ETITAPNON OTN CUCKEUR A0@aAEiag akoun Kai yia
MIKPO XPOVIKO didoTnual

10. MPOEIAOMOTHZH! OAeg o1 aTTOOKEUEG 1) GAAG QVTIKEIMEVA TTOU EVOEXETAI VO TIPOKAAECOUV TPAUUATIONO OE
TEPITITWON oUyKpoUong TTPETTEI VO £EaT@aAIfovTal ETTOPKWG.

11. NIPOEIAOMNO’THZH! Mnv xpnaoipoTrolgite To 0UGTNHA CUYKPATNONG TTAISILV XWPIG TO KAAUPMA.

12. MPOEIAONOTHZH! Mnv avTikaBIoTdTe TO KAAUPPA Tou KaBiopaTtog pe GAAO €KTOG aTTé auTd TTOU GUVIOTA O
KATOOKEUAOTAG, ETTEIDN TO KAAUPUA OTTOTEAET QVATTOOTIACTO PEPOG TNG ATTOBO0NG CUYKPATNONG.



13. MPOZOXH! MHN £Tix€IpriOETE VO ATTOCUVAPUOAOYAOETE, VO TPOTTOTIOINCETE 1 va TIPOCOECETE £EOPTANATA OTO
KABIopa ao@aleiog fj va aAAGEETE TOV TPOTTO KATAOKEUNG i} XPAONG TWV IHAVTWY AUTOKIVATOU.

14. MPOEIAOMOTHZH! Mnv agrveTe TNV TTOPTIN MEPIKWG KAEIOTH, Ba TrpéTTel va ival KAeidwpévn étav 6Aa Ta pépn
eival 0eopeupéva. Oa TTpETTel va €ioTe o€ Béan apéowg va BydAeTe To TTaIdi aTTd TO KABICPA O€ TTEPITITWON EKTOKTNG
avaykng.

15. MPOEIAONOTHZH! ToroBeTiOTE TO CUCTNUA CUYKPATNONG TIAIBILY OTIG BETEIG KABIOUATWY TOU OXAHATOG
KaTnyoploTroloUpeveg wg «Universal» aTo eyxelpidlo Tou IBIOKTATN TOU OXAHATOG, XPNOIHOTIOIWVTAG TN BACIKN
dladpopn Tou INavTa.

16. MPOEIAOMOTHZH! Edv n kapékha dev d1abéTel KAWOTOU@PAVTOUPYIKO KAAUPMA, KPATAGTE TO OKPIG ATTé TO
NAIOKS QWG, JIGPOPETIKA UTTOPET va gival TTOAU KauTo yia To dépua Tou Traudiol. .Edv 1o dxnua €xel TTapayeivel oTov
AAIO yia peydAo Xpoviko SIGoTNUa, EAEYETE TO HagIAGPI Tou KaBiopaTog kal BeRaiwbeite 6TI dev gival TTOAU {eoTd TTpIV
ToTroBeTAOETE TO TTAIdi OTO TTAIBIKG KABIoHO.

17. MPOEIAONOTHZH! Mnv XpnOIUOTIOIEITE TO KABIOUA TOU QUTOKIVATOU OTO OTTITI. AgV £X€l OXEDIAOTEN YIO OIKIAKA
XPAON Kal TIPETTEI va XPNCIKOTTIOIEITAl OVO OTO Oxnua!

18. MPOEIAONMOTHZH! EAéyxeTe TTEPIODIKA TOUG INAVTEG yia @Bopd, divovTag IBIaiTepn TTPOCOXK OTA anueia
oTeEPEWONG, TIG TTPOCTATIES Kal TIG dlaTAgelg pUBUIONG. Av o1 {WVEG KaBIoWATOG / QUTOKIVATOU €ival KOPUEVEG
POAPUPEVEG, AVTIKATACTAOTE TOUG TTPIV TASIOEWETE.

19. MPOZOXH! MANTA va ao@aAioeTe To TTaIdi 0ag PE JQUVEG AOPAAEIaG KATA T XPrion Tou KaBiopaTog.

20. MPOEIAOMOTHZH! Mnv a@rveTe TNV TTOPTIN O PEPIKWG KAEIOTH BEON Kal TTPETTEI VA KAEIBWVEI ovo 6Tav OAa Ta
pépn eival euTTAekOpEvVa. MpéTTel va gival duvath n dueon atmeAeubépwan Tou TTaidioU aTTd To cUCTNPA CUYKPATNONG
apéowg o€ TTEPITITWON €KTAKTNG avAyKng. To Traidi oag TTPETTEN va OIBAOKETAI TTOTE VA TTaidel Je TV TTéPTIN. H T6pTIN
AEN mrpooTateleTal a1md 1o TTaIdId.

21. MPOEIAOMO’THZH! To kdBiopa Tou pwpoU TIPETTEl va acg@alifeTal JE JWvn aoPaAEiag auToKIVATOU, akOpa Kal
61av Oev XpnoIPoTIOIETAl.

‘Eva pn aoc@aAiopévo KEBIoPa ITTOPET va TpaupaTioel GAAOUG ETTIBATEG OTO QUTOKIVNTO O€ ETTEiyOoUTa OTAON.

22. NPOEIAOMOTHZH! AttoBnkeuoTe autod TO TTAISIKO KABIOUO O ao@aAEéG PEPOG OTaV OEV XPNCIKOTIOIETAL.
ATTOQUYETE va TOTTOBETEITE BapPIG AVTIKEIPEVA ETTAVW TOu. Mnv a@AveTE TO TTAIBIKG KABIGPG 0OG va £pXETAI OE ETTAQPH
JE DIOBPWTIKEG OUTIEG, TT.X. 0EU PTTATOPIOG.

23. MPOEIAOMO’THZH! Mnv apnvere To Ta1di 0OG O€ AUTO TO KABIOUA YIO PEYAAO XPOVIKO SidoTnua. Ze
HoKpIvd TagiSia, KAVTE TEPICCoOTEPA SlaAgippaTa kal Byddere To TaIdi Ao TO KABIOPA ATPAAEIAG.

24. MPOEIAONO'THZH! H ac@dAsia gival eyyunpévn yoévo av 1o KGBIoCPa AUTOKIVATOU gival TOTTOBETNHEVO
oUP@PWVA UE AUTEG TIG OBNYiEg.

25. NPOEIAOMNO’THZH! To eyxeipidio odnyiwv TPETTElI va QUAACOETAI Madi HE TO KABIGUO OUTOKIVATOU KOTA
Tn Sidpkela TG AgIToupyiag Tou.

OAHTIEZ FA NAYZIMO ECE R44/04
1. To TTaidIkd KGBIoPA AUTOKIVATOU PTTOPET Vo KaBapideTal pe XAlapd vepod Kal aatrolvi. Mn xpnoIMOTTIOIEITE ITXUPG
KOBAPIOTIKA, OTTWG AEIAVTIKG 1] SIGAUTIKO.

2. H tamreToapia Ba TpéTrel va TTAEveTal 0TO XEpI o€ PEYIoTn Beppokpaaia 30 ° C. Mnv Tnv BAdeTal 0TO OTEYVWTAPIO.
AQNOTE TNV TATTETOOPIA VA OTEYVWON QUOIKA.

3. Ta TAaOTIKG pépn pTTopouv va kabapifovTal he Tnv BoriBgia uypou Traviol. Mnv XPnOoIUOTIOIEITE AEIQVTIKG.

EIAOZ TON EFKEKPIMENQN ZQNQN MOY NPENEI NA EXETE
ZTO AYTOKINHTO

To Taidiké oag KaBiopa ptropei va eykatactabei MONO pe Tnv
BonbBeia dwvwv 3-onueiwv ot karetBuvon ANTIOETH a6 tnv
Kivnon Tou auTokivriTou!

@ Auvatotnta yia eykatdotacn MONO oe kaBiopaTta pe
{wveg 3 onpeiwyv !

AEN MMOPEI NA XPHZIMONMOIEITAI ZE KAGIZMATA ME
\ZQNEZ 2 ZHMEIQN!

EZAPTHMATA 7. Koékkivo koupTri yia Tnv pUBuion Tng AaBng
Dwroypagia 1 8. OdnyobG6 yia TV diaywvia {wvn
1. \aBR peTaQopPAg 9. Avoiyuarta yia TNV pubuion Twv {wWvwv WHPou
2. Y0otnua atraAig oTipIENg 10. ZWveg wpou
3. KAITTg yia 11 Quoveg 11. E€dpTnua araAdTNTOG TOU KOUPTIWHOTOG
4. Noupi pUBUHIONG TWV {WVWV 12. MagIAdpi kepaAiod
5. MAAKTPO pUBUIONG TWV {WVWV (KATW aTrd TNV £TTEVOUCN) 13. E¢aptipata atmaAdTNTAG Yia TO HwPo
6. Odnyo¢ yIa TNV {Wvn UTTOYAOTPiou 14. Emrévduon

15.2kiaoTpo

"EAgyx0og Tou Upoug TWV {wVKV TWV WHWV
MavTa TPETTel va EAEYXETE €AV O {WVEG TWV WHPWV TOTTOBETHONKAV 0TO CWaTo yia To TTaidi oag UYog.
EmAéyeTe TO UWOG Twv wvwy avdaAoya pe To Uyog Tou Traidiou . H B€on Twv wvwyv TTpETTEN va gival 0To
eTTiTTEdO 1) Aiyo TTdvw atd Toug WPoug Tou Traidiou. Mpoogoxn: Mnv TotrobeTeiTe TIG {WvEG UTTEPBOAIKA UWNAG
| ME TPOTTO TTOU TO TTAISi VA AKOUMTTAEI O' AuTEG! @



Mpoooxn: ZTnv TTAATN TNG KapEKAag UTTdpxouv 2 dITTAG avoiypaTa, JE Ta OTToia UTTOPEITE va pUBUIoETE TO
UWog Twv {WVWV yla Toug WPoug avdhoya pe 1o Bapog Tou Traidiou. (Pwtoypagia 2)

PUBuIon Tou UYPoug TwvV {wvwv

1. MatAoTe T0 TTANKTPO PUBUHIONG TWV {WVWV «5» Kal TauTdxpova TpaBnETe TIG OUO JWVEG YIa TOUG WHOUG.
(Pwroypagia 3)

2. TpaPngTe TIg Qwveg “11"aTmd Ta avoiypaTta TnG TTAATNG aTTéd TNV TTPOoBia TIAEUPE TNG KapékAag. (PwToypapia 4)

3. ToroBeTAOTE Eavd TIG QWVEG OTA ETTIBUPNTA AVOiYUOTA OTO MTTPOCTIVO MEPOG TNG TTAATNG TOU KaBiopaTog Kal
guUVO£OTE TIG THOW OTNV TIAATN PE TO Aoupdki yia TNV puBuion "4". BeBaiwBeite, 6T o1 {wveg ToTTOBETABNKAV O€ £va
eTTiTTEdO Kal OTI dev €ival TUNIYUEVEG.

KoUptmrwpa tng {wvng

1. ZuvdéoTe Ta B kai ,F” oToixeia atnv dkpn Tng {wvng (PwTtoypagia 6) Kal TOTTOBETAOTE TA GTO KEVTPO TOU KAITTG
“3" péxpl va akouoete KAIK. (PwTtoypagia 7)

2. EAéyETe €dv n QWvn KOUPTTWONKE, OTIWG TPARAEETE TIG WVEG VIO TOUG WHOUG TTPOG Ta £TTAVW. (PwToypagia 8)

3. MNa va atreAeubepWOETE TIG QWVEG TTATACTE TTPOG TA KATW TO KOKKIVO KOUMTTI TOU KEVTPIKOU KAITTG “3“ .

PUBpIoN TOUu MAKOUG TWV {wVwV

1. XahapwoTe TIg {Wveg: MatrhoTe 10 TTAAKTPO pUBUIoNG TwV WVWY «5» Kal TauTdxpova TpaprgTe TIg dU0 {WVEG yia
TOUG WHoUG. (PwToypagia 3)

2. 2@igIo Twv qwvwv: BaATe To TTaudi oTnv KapékA, KOUPTIWOTE TIG dUO JWVEG OTO KEVTPIKO KAITIG KOl TPABAETE TNV
Tavia “4" amé tn péon Tou kabiopatog. (Pwroypagia 5)

Ag@aipegon Tng TameToapiag - Pwroypagia 19

Ma maidid ammé 0 €éwg 10 KIAG To KABIGHA AUTOKIVATOU TTPETTEI va XpNoIhoTToINBEi pe Ta e€apTipaTa amaAdTnTag. OTav
10 BGpPOog Tou TTaIdIoU gival atréd 10 £wg 13 KIAG TO KABIGPA TTPETTEI VO XPNOIPOTIOINBET XWwpIg Ta eEapTApaTa
ATTOAOTNTOG. =ZEKOUNTTIWOTE TIG GWVEG Kal TpaBnETe Ta e§apTApaTa atmaAdTNTAG aTTd TNV TTAGTN TOU KOBioPaTOG.
PUBuion Tng {wvng yia Tov KafdAo

H dwvn yia Tov KaBAAo gival TOTTOBETNPEVN OTNV ECWTEPIKI OTTA TOU KABIoPaTOG.

Edv aioBdveaTe, 0TI n duvn gival TTOAU QIXTr, TTapakaAoUpe pubuioTe TNV Pe Tov akdAouBo TpdTTo.

1. ZnKkWoTe TNV €mévdUon oTo TTPOCBIo PEPOG TNG KapékAag. PwToypapia 9

2. InkwaoTe To HETAAAIKO eEGPTNHA TNG AKPNG TNG {WVNG, YUPIOTE KAl TTEPACTE aTTO TIG OTTEG VIO VO TPABAEETE TNV dWvn.
dwroypagia 9 a;b;c;d

3. MepaoTe 10 PETAAAIKS €€ApTNUA OTTO TNV TTPOOBIA OTTH TOU KABIoPATOG, TNV GUVEXEIA KATW OTTO TO KATW PEPOG aTTd
TNV TTicw oTTr). ToTroBeTAOTE OPICOVTIO TO HETAAAIKO £§ApTNUA KOl TPABASTE TNV {Wvn yia va BeRaiwBeiTe, OTI
aTtnpixbnke. Pwroypagia 9 e;f;g

P0BuIon Tng Aafng PETaPOPAG TOU KONBIOMATOG AUTOKIVATOU

H AaBr petagpopdg Tou KaBiopaTog auToKIVATOU PTTOPEi va puBpieTal oe 3 BEoelg.

MNa va puBpicete TN AaBn, TTECTE CUYXPOVWG Ta BUO KOKKIVO KOUMTTIA aTré TIG dUo TTAEUPEG TNG ARG Kal
aTtpigoyupioTe. (Pwroypagia 10)

1 ©éon - Opbia- yia peTagopd. (Pwroypagia 11)

2 Oéon — PuBuiopévn opiddvtia Tricw atréd Tnv TAATN — MNa Aeiroupyia kouviag . (Pwtoypagia 12)

3 @¢on — lNpog Ta KATW TTiow aTrd TNV TTAATN — ZTEPEWON TNG KAPEKAAG TaiopaATog Tou Traidiou.

(Pwroypagia 13)

Beaiw0eite 611 N AaBn gival oTepewpévn oTnv eMAEYPEVN BE0N, oI {WVEG £XOUV TOTTOBETNOEI CWOTA Kal N
TTOPTIN €ival KOUUTTWHEVN, TIPIV VO HETAPEPETE TO TTAISI 0AG OTO TTAIBIKO KABIOMA TOU QUTOKIVATOU.

>YNAPMOAOIHZH THZ KAPEKAAX

«opada 0 +» /yia veoyévvnTo Kal Pe BApog PExp! 13 KIAG/
MapakaAoUpe XPNOIMOTIOINCTE TIG {WVEG ATPAAEING TPIWV GNUEIWY TOU QUTOKIVATOU, YIG VO EaTQAAICETE aoPAAEIa
Tou TTaudI0U Kal yia Vo OTNPIEETE TNV KapEKAQ auToKIvrTOU !
To TTaudikd oag kaBiopa ptropei va eykataotadei MONO pe Tnv BonBeia {wvwyv 3-onueiwv oe kateubuvon ANTIOETH
atré TNV Kivnon Tou auTokIviTou!
BApa 1. PuBuioTe Tn AaBr) o€ kaBetn Béon. (Pwroypagpia 14)
BApa 2. TorroBetrioTe 1O TTaISIKO KABIOWA ag@aAgiag Tou auTokIVATOU "oTnv avTiBeTn kaTebBuvan atd Tnv Kivnon Tou
QUTOKIVATOU», agou BeRaiwbeite OTI gival KOAG OTEPEWPEVO OTNV TTAGTN TOU KOBIOPATOG . Z€ TTEPITITWON TTOU TO
QAUTOKIVNTO 00G €XEI AEPOOAKO OTO ETMIRATIKO KABIOWA, TOTE N KAPEKAQ QUTOKIVATOU TTPETTEI VO XPNOIUOTIOINGE ovo
oTa TMow KabiopaTa Tou auToKIviTou!
BRApa 3. MepdoTe TNV KolAlakr {Wvn péoa atmd Toug 8Uo 0dnyoug atrd TIG TTAEUPEG Tou TTaIdIkoU KaBiopaTtog Kai
KOUNTIWOTE TNV {Wvn OTNV TTOPTIN TOU QUTOKIVATOU PEXPI va akouoTel "KAIK". (PwToypagia 15;16) TpaRgte TNV duvn
(WHOU TTPOG Ta TIAVW Yia VO O@igeTE TO TTaIBIKO KABIoHA TTPOG TO KEBIoPA TOU QUTOKIVATOU Kal BEBaiwBEiTe 6TI N dwvn
€ival KOUUTTWHEVN.
BRApa 4. TotroBeTtioTe TNV {Wivn WPOU aTov 0dnyd oTnv TTAATN Tou TTaidikou Kabioparog. (PwToypagia 17)
BRApa 5. TpaBrre Tnv {Wvn WPou yia va Tnv o@igete. (Pwtoypagia 18)
BApa 6. BeBaiwdeite, 611 n duvn TeviwBnke Kai dev TUAiXBNKe. BeRaiwBeite, 0TI N KapékAa oTnpixdBnke oTabepd aTo
KABIopa Tou QUTOKIVATOU.
BrApa 7. BaAte 1o Traidi oTnVv kapékAa. EAEyETE TO UWOG Twv JWVWV Yia Toug WHoUG. BeBaiwbeite, 611 o1 {Wveg dev
TUAiXBnkav i KPEPAOTNKAV KATTOU. KOUPTTIWOTE TIG {WVEG Tou TTaidiol, OTTwG BeRaIwBEiTE, OTI €ival KOAG TOTTOBETNEVES
Kal Tpafr&Te To Aoupi aTO KEVTPO TOU KABIoPaTOG YIa va TIG OQIEETE.




@ YnaTtcTBO 3a ynotpeba

BAXHO ! MPOYUTAJTE
BHUMATEJIHO U NMPUAPYXYBAJTE
CE HA NOHATAMOLUHUTE

NMPEMOPAKW!
( BAPAHA 3A BE3BEQHOCT )

1. OBa BO3MNo € NOrogHo 3a gela co TexmHa go 15 kr.!

2. BucuHara Ha feTeTo, BO3€ejkuM BO KOnmM4ykaTa He cMee Aa HagMmuHe 96 cm!

3. Kopucrterte ro ypeoT 3a napkuparbe ako He ja ApXKuUTe konmykata paqHo!

4. He ja ocTaBajTe konu4ykata BO HaBeHaT! NOBPLUMHMW, YPU U CO MOMOLL Ha napkupame!

5. Ypepnot 3a napkunpare Mopa Aa ce akTMBMUpa Kora ETETO € CTAaBEHO UM U3BaAAEHO o KonuykaTal!
6. KoLwoT 3a LWONWHr e Co MakcumarnHa HoOCUBOCT o, 2 Kr!

7. Cekoj TOBap, 3akavyeH Ha payvkarta 1/ unu Ha rpboT Ha NOTNMPaYoT 1/ UK OTCTPaHa Ha Konuykara,
BMnujae Ha cTabunHocTa Ha geTckata konmdka! MakcumManHo onToBapyBare Ha JodaTokoT Topba 1
kr. He npepaBajte gononHuTenHu Topou!

8. lMepvognyHo npoeepyBajTe 3a nabasu [enoBu Ha konuykaTta! PegoBHO nperneaysajte,
0oOpKyBajTe N uncTeTe Konuykaral

9. Konnykata e HameHeTa 3a 1 gete!

10. JogaToum ko He ce ogobpeHn og Nnpom3BoaunTenoT, He Tpeba ga ce kopuctar!

11. Tpeba pa ce kopucTaT pe3epBHW [eNoBM CaMO [JOCTaBeHW UMM npenopadaHn of
npov3BoamMTeNoT / AucTpubytepoT!

12. Cekorawl KOpUCTETE peMeHUTe, Kora AeTeTo e Bo konmykarta! Cekoraw KopucTeTe nojacot
nomery Hosete BO kKOMOMHauUmja co peMeHOT 3a kpcTal 3a ga cnpeunte noBpefa of narawe unm
nn3rakbe Ha AeTeTo, CeKorall KOPUCTETE peMeHU 3a paMoTo!

13. BHumaBajTe aanv 6e3beneH nojac e cnoxeH npasunHo!

14. Konuukata Tpeba Aa ce KopMCTu ceKorall nog Haa3op Ha Bo3paceH!

15. He no3sBonyBajTe geTeTo Aa urpa BO Konm4ykaTa unm aa ce nposecyBa og Hea!

16. He nossonyBajTe geTeTo Aa cTou BO Konuykara!

17. He po3sonyBajTe geTeTo ga cTou Bp3 ceaunTeTo unm nparot!

18. He kopucTeTe KonmykaTa Ha HepaMHM NOBPLUNHK, BO 6iM3nHa Ha oraH unv Apyry onacHu mecra!
19. He kopucTeTe Konmykara no ckanm u eckanaropu!

20. MNpeknonyBajTe Konu4ykaTa npen Aa ce kavyBarte unu crieryBate no ckanute. KauyBarweTo Ha
KOMnmyKaTa Ha ckanu, TpoToapu 1 Apyru Npevkn co AeTETO, CO NPUTUCKaHe Ha pavkata Bogu Ao
Hej3nHO AedbopmaLinja 1 He NoaNexmn Ha rapaHTeH cepsuc!

21.PerynmpaHeTo Ha noTnmpaqoT Tpeba Aa ce BpLUM camO Of 3aro3HaeH Cco npasunarta 3a oBaa
akuwmja og ynatcteoTo!

22. [lononHUTENHUOT Barax CroXxeH BO KonunykaTta MoXe Aa fioBefe 0 HejanHaTa HecTabunHocT!
23. YoBekoT Koj cocTaByBa KonunykaTa Tpeba aa buae 3ano3HaeH co HejanHuTe pyHKLmn!

24. NPEAYNPEQYBAE! Kopuctete camo ayliek / nepHuLa Koj ce npogasa co OBOj LweTad. He
Oo[aBajTe ONOMHUTENEH AyLekK / NepHMLA OCBEH ako He e NpenopayaHa og nponssoantenort!
25.MPEAYNPELOYBAE! 3a geua nog 6 meceum, NocTaBeTe ro AyLWEKOT / NepHULa Hag peMeHNTe BO
nonox6a 3a cnuewe. Crnuka 38;39 NMPEAYMNPEAYBAE! 3ano4Hn co KOpuCTewe Ha pemeHuTe
BeHaLLl LUTOM BaLLETO AeTe NoyHe aa cegHysa 6e3 nomoLu!

26. [NpegHaTa neHTa He MoXe [ja ce KOPUCTU KaKo payka 3a HoCeHse.

27.KonnykaTa e HameHeTa 3a ynotpeba og cTpaHa Ha aeua o 3 roamHu!

28. Cton4e e cooaBeTHO co AeTckaTta konnvka mogen SENA!

29. Kora ro kopuctute ceauluTeTo Ha aBToMo6unoT: OBa BO3MIO HE 3aMeHyBa Kollapka Unm
KpeBeT. AKO BalleTo AeTe uma notpeba of coH, Toa Tpeba fa buae cTaBeHO BO COOABETEH KOLU 3a
HOBOPOAEHYE, KoLlapka unm kpeeeT! @




( BHUMAHUE )

BHUMAHMUE! Hukoraw He ocTaBajTe geTeTo 6e3 Haasop!
BHUMAHMWE! Cekoralu KOpUCTETE 0 CUCTEMOT 3a 3agpKyBar-€!
BHUMAHMUE! Ocurypajte ce feka cuTe ypeaun 3a 3aknydvyBawe Ce akTUBUpaHu npeq
ynotpe6a!

BHUMAHUE! 3a ga u3berHete noBpenun, buaete curypHu geka BalleTo feTe e Ha
6e30eHO pacTojaHue Npu NPEKONEH 1 Cce OfBMBaaT Ha 0BOj Npon3eos)!

BHUMAHMWE! He no3BonyBajTe BalweTo AeTe Aa Cu Urpa co 0Boj Npom3soa!

BHMUMAHMUE! Ogoj npou3Bog e HanpaeeH 3a ynotpeba ywTte of parawbeto Ha 6ebeto.
HoBopogeHue aete He e cnocobHO Ja cean camo U fa OpXKU MaeaTa rope 3a geua nog 6
Meceuu. 3aToa, He pukcupajTe noTnupayvoT Bo cedewe nosuvumja! Cnywrete ja oo
Makcumym rerHan!

BHUMAHMUE! MNpen ynotpeba npoBepeTe fanu ce TOYHU

aKTUBMpaHUTe gopaTtounm 3a obe3benyBake Ha MPeBO30T 3a 6ebuhba, ceauwiTe unm
ceguiTe 3a asToMobunu!

BHUMAHMUE! OBoj npon3Bo He e NorogeH 3a Tpvake Ui nusrame!

EN 1888 - 1:2018

(—  HETAVOOPKYBAWE )

1. 3a ga ce ucunctat MeTanHuTe AenoBu, ce n3dpuLLaT co BnaxHa Kpra u ce ucyluat 4obpo co cyBa
Kpna.

2. 3a ga ja ucumcTuTe NnacTuyHMTE SEnOoBU KOpUCTETe Kpna, Boga 1 6nar geTepreHT.

3. 3a ga ja ncumcTnTe TEKCTUNHUTE AEeMNOBU KOPUCTETE CPEACTBO 3a YUCTEHE Ha Tanauupor.

4. Kora Konuykara e Ha JYyBare, HUKOrall He cTaBajTe Apyru npeamety Bp3 Hea!

5. Cekoralu Aa ce cywiat 1 NpoBeTpyBaaT KONMUYKNUTE, ako Ce HaBnaxKHu!

6. MeprognyHo YMcTeTE OCKUTE HA TpKanaTa U NNacTUYHUTE eNEMEHTU.

7. Cekorall YnucTeTe OCKMTE Ha TpKanaTta v NNacTUYHUTE efieMeHTH Mo KOPUCTEHE Ha KonuykaTta Ha
NecoK Unu Apyrv npasnvem Konoso3au!

8. HE MOOAMAYKYBAJTE ockute Ha Tpkanarta unv apyru nogBuKHM AenoBu Ha konudkata! Camo v
uncrere!

9. NepuognyHo npoBepyBajTe 3a oriabaBeHN UNK OLITETEHN AEMOBU U ako MMa TakeBW, BeaHaLl
3amMeHeTe M co HoBw!

Cnuka 1 ( D‘EHOBM )

1. MeTanHa KOHCTpyKUMja Ha Konuykata -1 6p.
2. 3agHu Tpkana -2 6p.
3. Kow 3a wonuHr -1 6p.
4. MNpenHu Tpkana -2 6p.
5. Topba 3a gopatoun -1 6p.
6. [ywek / nepHuua -1 6p.
7. Kow -1 6p.
8. TactaTypa -1 6p.
9. MNMokpuBKa 3a Horapkm -1 6p.
10.CeHHuk -16p.
11. Ctonue -1 6p.
12. ApanTtep -2 6p.

(PACKNOMYBAHE HA KOJINYKA )

1. PacknoneH Bua Ha konuukaTa. (Cnuka 2) Ocno6oaete ro MexaHM3MOT 3a 3aKnydyBakse.
2. [MoaurHeTe ja padkaTa Ha Konvukata Harope 1 Hanpea, Npu LUTO Taa Ke ce U3Breye v 3aknyyu
aBTomartcku. (Cnvkma 3;4)




( COCTABYBAHE HA KONMUYKA )

1. WHcTanvpajTe rm npegHuTe TpKana co NpuTuicKake Harope ce AoAeka He ce 3aknyyar. (Cnvka 5)
OcwrypeTe ce Aeka ce 3akiy4yeHu NnpaBunHo. 3a Aa ro oTCTpaHuTe, NPUTUCHETE ro KONYeTO Ha KoH3onaTta u
noBreveTe ro TpkanoTto Hagony. (Cnuku 6 n 7)

2. NHcTanupajTe rv 3agHUTe TpKana Kako LUTO e npukaxaHo Ha Crivka 8. 3a packnonysane, NoBeveTe ro
KON4eTo 3afHa ocka v usBagete ro Tpkanoto. (Cnuka 9)

3. MpwvuBpcTeTe ro MeTanHMoT Aen NoA CeAULTETO A0 TanaumpoT CO TUK-TaK of ABETe CTPaHU Ha AOSHUOT
gen Ha ceguwrTeto. (Cnuka 10)

4. [NocTaBeTe ja KoLHWLaTa Ha KOnnYKaTa, ocurypeTe ce Aeka KnmnoBuTe ce NMocTaBeHn 1 hMKCMpaHu BO
AynKkuTe WTo ce AafeHun Bo pamkaTta. (Cnuka 11) Co knukHyBake, KowHuuaTta e doukcupaHa. 3a aa v
OTCTpaHUTe, UCTOBPEMEHO NMPUTUCHETE MM KONYMHaTa of ABETe CTPaHU Ha KOLUHMLATa 1 MoBreYeTe Harope.
(Cnvka 12) KowHuuata Moxe Aa ce nocTasu BO MpaBeL, Ha NaTyBake UM BO CNPOTUMBHA Hacoka Ha
OBWXKeHeTO Ha weTadvoT. (Cnuka 13)

5. MNocTaBeTe ja Tabnata 3a geteto. (Cnuka 14) 3a ga ro otcTpaHuTe Tabnarta, NPUTUCHETE MM KoMYukbaTa o
ABeTe cTpaHu 1 nosneyete. (Cnuka 15)

6. MNpuuBpcTeTe ro NaTeHTOT Ha KpoluHa (cnvka 16).

7. KowHunuaTa ce npeTBopa BO CeauLLTe CO NPUIIOXKYBake HAa PEMEHUTE LUTO Ce HaoraaT Ha AonHaTa cTpaHa
Ha ceguwTeTo n HoseTe. (Cnnkmn 17; 18) MNpunarogysBame Ha KOLWHMLATa - HaBaneTe ja KowHWLaTa Ha
cefeyka nosuumja co UICTOBPEMEHO NPUTUCKaHE Ha CTPaHUYHUTE Konumkba. (Cnvku 19)

8. MoHTVpatbe Ha ceamwITeTo Ha aBTOMOOUNOT - BMeTHeTe rv aganTepuTe (BKIyYeHU BO NOoCTaBeHaTa crvka
1 nosvuuja 12) Bo AynkvTe of ABETE CTpaHU Ha ceauLLTETO Ha aBTOMOBMNOT, 3eMajku ja npeaBuA pasnukata
3a nesara u gecHara cTpaHa. (Cnvka 30) BmeTHeTe rv HO3eTe Ha aganTepoT BO AyMNKWUTe Ha NMacTUYHUTe
Apxauv o ABeTe cTpaHu Ha pamkarta. (Cnvka 31) KnukHyBareTo 3Haum aeka CTonoT e mKeMpaH.

9. OTcTpaHyBawe Ha ceamwuTeTo - [pMTUCHETE M KoMYukaTa of ABETe CTpaHW Ha aganTepuTe UCTOBPEMEHO
1 MOBMeYeTe ro ceauLLTETO Harope oA pamkaTa Ha wweTta4ort. (Cnuka 32) 3a ga ro nssaguTe aganTepoT o4
cequwTeTo - dhateTe ro afanTepoT CO paka U NPUTUCHETE o LIPBEHOTO KOMYe CO naneLoT U NoBreYveTe ro
apanTepor. (Cnuka 33)

( YNOTPEBA )

1. KopucTteTe r convpaykiTe Ha 3agHUTe TpKana 3a Aa ro nocraBuTe LeTaqyoT BO MECTO CO NPUTUCKaHE Ha
neganoT Ha conupaykaTa Ha 3agHaTa ocka. (Cnuka 20) 3a ga ja ocnobognTe conupavkara, NoAUrHeTe ro
nedanoT Ha conupadykarta co HoraTa.

BHumaHue! Conupaykarta He rapaHTUpa ONTMMariHO 3aApXXyBake Ha CTpMHUTe naguHu! 3aroa,
HMKOrall He OCTaBajTe ro LeTA4YoT HAa HAaKNoHeTa NOBpPLUXHA CO AeTe WTO ceaun UMK Nexu Bo weTay!
2. Kora Bo3uTe Konu4karta Ha rpybu n HepaMHu NOBPLUWHK, MOXETE Aa ja KOpUCTUTE onuujata AMPEKTHO
Hanpe[ co KpeBak-e Ha urnara 3a 3aknyyyBare Ha npefgHoTo Tpkano. (Cnvka 21) 3a ga rv ocnoboaute
npefHUTe TpKana, NPUTUCHETE ro UrmaTta 3a 3akryvyBake Haforny.

3. 3a ga ja npomeHuTe (oTcTpaHn) nonoxbarta Ha KpoLuHa, haTeTe ro ropHUOT Aen U NoBreyeTe ro Ao
cakaHaTta nosuuuja. (Cnuka 22)

4. MecTetbe Ha noTnmpadyoT 3a rpb - 3a ga ro nogurHeTe NoTnMpayoT 3a rpd, CTUCHETe ro KonyeTo 3a 6paBaTa
3a4 noTnupadyoT 3a rpb 1 noeneyeTe ro pemeHoT. 3a ga ro ocnoboauTe NOTNMPaYoT 3a rpb, NpUTUCHETE ro
KOn4eTo 3a Toka u ocnobogete ro nommlaaqor 3a rpb Hagony. éCJ’WIKa 23)

5. Kora ja kopuctute netHata ctonvua, MOPA na ru ctaBute 6e36eqHOCHUTE peMeHn Ha aeTeTo!

6. MNpuLBpcTETE ' pEMEHUTE U CTOMAYHWUTE MNojacu U CTaBeTe v BO LieHTpanHata 6paBa 3a 3aknydyBare.
(Cnkm 26; 27) HamecTerTe ja gormkunHaTta Ha 6e36eqHOCHNTE peMeHmn CO NoBreKyBame Ha kaTpute. 3a aa rm
OTKIy4nTE PEMEHUTE, NPUTUCHETE Fo KOMYETO 3a LieHTpanHaTa 6pasa. (Cnvka 26) 3a geua nog 6 meceuy,
NMOMWHETE T PEMEHUTE MPEKY NEHTUTE.

(_ NPEKNONYBAHKE HA KONUYKATA )

1. HaHeceTe rv convpadkuTe 3a KOnm4Ku.

2. VsBageTe ro geteTo o Kollapara.

3. [pekrnoneTe |a KpOLLIHA KOJIKY LUTO € MOXHO.

4. MNpeknoneTe Ja Tabnara, Taka WTO Taa € napanenHa co Kowapara.

5. MpeknoneTe ro NOTNMPAYOT 3a NOAHOX]e 3a NOBEKE KOMMaKTHO MPEKONnyBake.

6. MputncCHeTe ro KONYeTO Ha paykaTa HaJeCcHO CO naneLoT U BO UCTO BPEME NPUTUCHETE o KONYETO Ha
OHOTO Co ApyruTe npcTv. Manky KpeHeTe ja paykaTta Harope 1 notoa nputucHete Hagony. Cnuka 28

7. MpaBuUNHO CKNOMEHMOT LieTay Tpeba Aa usrneqa Kako LUTO e NprKaXkaHo Ha crnnka 2.

D




( Detcko ceamwTe "rpyna 0+" po 13 kr. | YnaTcTBara 3a ynorpe6a)

BAXHO ! MIPUOPYXYBAJTE CE HA
NMOHATAMOLUHUTE NMPEMOPAKW.
NMPOYUTAJTE BHUMATEIJIHO!

UHOOPMALNN

1. Toa e "yHuBep3aneH" curypHocHWOT ypep 3a Aeua. Toa e ogobpeH Bo cornacHocT co MNpasuno Ned4, 3a onwrta
ynoTpeba BO BO3vna 1 e MoroAeH 3a NoBekeTo, HO He 3a cuTe ceauLlTa BO aBTOMOOUNN.

2. CtaBaH-€TO € NpaBuUIiHO, ako MPOU3BOAMTENOT Ha BO3WIIOTO MpujaBun Bo [pnpaYHmKOT 3a KOpUCTEHe Ha
BO3MIIOTO, ieKka BO BO3WUIOTO MOXe Aa ce CTaBaaT "yHuBep3arnHu" CUrypHOCHW ypeam 3a Aeua of oBaa Bo3pacHa
rpyna.

3. OBOj CMrypHOCHMOT ypep 3a Aeua e knacuduumpaHna kako "yHueep3aneH" npu nocTporu ycrnosu Bo cnopegba
CO MpYMEHETUTE BO NPETXOAHUTE KOHCTPYKLMK, HA KOM HeEMa oBaa 3abeneLuka.

4. AKO ©MaTe COMHeXW, pasroBapajTe co MPOU3BOAMTENOT Ha CUTYPHOCHMOT ypes 3a Aela Uy co NpoaaBavorT.

CeauLuTeTo e NorogHo camo 3a Bo3ura onpemMeHu KPAJHO OIMACHO!
CO CTaTU4HKU 3-TOYKa UnK CO NOBMEKYBAjkN HE OTCTPAHYBAJTE ro geTtckoto ceguiite co
curypHocHuTe nojacu 3a 3-todka. Ogobpenu og nornep HaHasaz Co BO3yLUHO nepHuye!
UN/ECER Ne 16 unu apyru eKBuBaneHTH1 OBOJ MOXXE OA JA MOBNKYBA CMPT UITN
cTaHgapam. CEPWO3HA MNMOBPEJA!

BaxkHu 6e36e0HOCHU uHcmpykyuu!

Be monume npouuTajTe rm ynarcrBara BHUMaTenHo, 6uaejkM HenpaBuiHa MHCTanauvja Moxe aa
npeav3BuKa cepuosHu noBpean, BO OBOj Crlyyaj, NPOoM3BOAMTENOT HE HOCU OArOBOPHOCT.
BHUMAHUE! CeQuLLITETO HE MOXe Aa ce KOpUcTu Hanpen!

BHUMAHME! CooaseTHn caMo ako ofobpeHnTe Bo3una ce onpemMeHu co NoBneKyBajkv CUrypHOCHWUTE nojacu
3a 3-Touka, ogobpeHun Bo cornacHocT co Npasuno Ne16 Ha MKE npu OH unu gpyrv ekBMBaneHTHW cTaHaapau.
BHUMAHME! LiBpcTnTe enemeHTV unu nnactTnyHUTE OENOBU HA CUIYPHOCHWOT ypen 3a aeua Tpeba aa ce
CMecCTaT ¥ MOHTMpaaT Taka LUTO NPV CeKOjAHEBHOTO KOPUCTEHE Ha BO3NIIOTO Aa He ce 3adaT Of NOABMKHUTE
cepvLuTa Unu BpaTuTe Ha Bo3unoTo. CrnpeyeTe rm ceguluTata Ha pemMeHnTe 3a ceguwuTara / asTomobunute
nomery BpaTute Ha aBTOMOOMIIOT UM TPUEHETO BO OCTPU AENOBU.

BHUMAHMUE! Cute pemeHun kon npuuBpcTyBaaT cTonye Tpeba

[a ce cTerHatu, a peMeHuTe KOpUTo 3ajpxaT AeTeTo Aa Ce perynvpaHun KOH HEroBoTo Teno 1 Aa He ce
n3BpTeHun. Cekorall ocurypajte ce aeka 6e3begHocHUTE pemeHn n 6e3beaHOCHUTE peMeHu ce NPaBuHO
3aTerHaTtu 3a Aa ce ob6e3begn makcrmManHa 3alTuta 3a BaleTo geTe.

BHUMAHME! Ypepot Tpeba aa ce 3ameHu, ako e 610 NoAMoXKEHO Ha 3HAaYMTENHO ONTOBapyBak-e Npu Hecpeka.
Mo Hecpeka, 3ameHeTe rv ceguiTaTa n 6e3begHocHUTE pemeHn. Mako Tve Moxe Aa ce nojaBaT HEMPOMEHETH,
TWe He MoXaT Aa obe3benaTt cooABeTHa 3alITUTa 3a BalleTo AeTe.

BHUMAHMUE! OnacHo e fa ce npaBaT U3MeHW Unu fa ce AONOMHyBa CUIypHOCHWOT yped 6e3 ogobpeHve Ha
HaONeXHNOT oprax!

BHUMAHME! Cnegete rn ynatcTBaTa 3a MOHTUpare. HenpuapyBarweTo KOH HUB MOXe Aa Aoseae A0
noepefa Ha geteto!

BHUMAHMUE! He ocTtaBajte geteTo 6€3 Hag3op BO CUrypHOCHUOT ypea!

BHUMAHME! Ako pemeHuTe 3a ceguwutaTta / aBTOMOBUNNTE CE MCEYEHW UMM UCTPOLLEHN, 3aMeHeTe v npes
natyBaH-€eT10.

BHUMAHMUE! HUKOTALL He ro ocTaBajTe geteTo 6e3 Haa3op Bo 6€36eqHOCHNOT ypea Aypy U 3a KpaTko Bpeme!
BHUMAHMUE! CekakoB Garax unv apyrv npeaMeT Kom MoXaTt Aa npegunsBukaar noBpeda BO Cryyaj Ha cyavp
Tpeba aa ce cooABETHO NpuuBpCTEHN!

BHUMAHME! CurypHocHuOT ypep 3a deua He Tpeba fga ce kopucTu 6e3 cytpona!l

BHUMAHMUE! Topbuuka 3a rpb He cMee fa ce 3aMeHyBa CO ApYr OCBEH CO NpenopayaHy of, Npov3BOAUTENOT,
6uaejkv npeTcTaByBa MHTErpaneH gen o cMctemMort 3a 06e3beayBare Ha Aeua!

BHUMAHME! HE obuaeTe ce aa packnonute, Aa moauduumparte unu aa nogagete Aenosun Ha 6e36e4HOCHOTO
cefuvwTe UNu Aa ro NPOMeHWUTe HauYMHOT Ha Koj ce npaBarT Unn ynoTpebyBaaT KONaHCKUTE peMeHMU.
BHUMAHME! Ceguniuteto Moxe fa 6ue MOHTMpPaHO caMo BO MaTHUYKM ceauluTa co 3-TOYOB CUCTEM CO
pemeHuTe. He KopucTeTe Apyrn TOUKM 3a NPULBPCTYBakbe Ha PEMEHOT, OCBEH OHWE OMULLAHM BO YNaTCTBOTO U
0O3HayeHn Ha cUrypHocHnoT cucteM. OcurypeTe ce Aeka TOKM Ha aBTOMOBUICKMOT nojac He ce CMEeCTEHU BO UMK
npea ogpeneH nojac Ha CUrypHOCHUOT CUCTEM.

BHUMAHME! HUKOIALL He ro kopucTeTe OBa cefiete Ha ceauLuTaTa co Kov ce coovyBaTe CTPaHUYHO.
BHUMAHMUE! HUKOIALL He ro kopucteTe oBa ceaumLLTe CO aKTUBHO NPEeAHO BO3AYLLIHO NepHuye!
BHUMAHMUE! Cuctemnte 3a 06e3benyBarbe Ha geua CBPTEHU HaHa3az cucteMu He Tpeba Aa ce kopuctaTt Ha
MecTa 3a cefier-e 3alUTUTEHM O BO3AYLLHO NepHUNYE.
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BHUMAHME! BHaTpeluHocTa Ha aBTOMOGUINOT MoXe Aa Guae MHory xeluka, Kora € U3noxeHa Ha AMPeKTHa
COHYeBa CBETNMHA. 3aToa, NpenopaynnBo e AETCKOTO CTonYe Aa ce MoKpMBa, KoTa He ce kopuctu. Toa crnpevysa
3arpeBarbe Ha TanauMpoT U KOMMNOHEHTUTE, N OCOBEHO OHME NPULBPCTEHN HA AIETCKOTO CTOMYe, Kako 1
n3ropyBameT0 Ha geteTo!

BHUMAHMUE! He kopucTeTe cTonye 3a konata Bo 4OMOT. Toa He e An3ajHupaHo 3a AomalluHa ynotpeba v Tpeba aa
Ce KOpUCTM camo BO BO3UMOTO!

BHUMAHME! MNopaan 6e36eAHOCHU NPUYUHU, CUTYPHOCHUOT AETCKO ceauLuTe Tpeba Aa e MOHTUpPaH
(cdbmkcHa; npuuBpCcTEHa) BO aBTOMOGUIOT Aypu U ako He NocTaByBaTe AeTeTo BO CeaAULLTETO.

BHUMAHME! Yysajte getckoTo ctonye Ha 6e3benHo U HegocTanHo 3a Aela MecTo Kora He ce KOpUCTH.
M36erHyBajTe oa cTaBaTe Tellku NpeaMeTy Ha ctonuuaTta. He go3BonyBajTe 4ONUp Ha BaLLETO CTONYe CO
KOPO3VBHW MaTepuu Kako LUTO KucenuHata of 6atepuja.

BHUMAHMUE! CEKOIALL ro 3awTtnTyBaTe BaleTo AeTe co 6e36eQHOCHN peMeHN Kora ro KOpUcTuTe ceaumLLTeTO.
BHUMAHME! NoepemeHo npoBepyBajTe pemeHuTe 3a abere, Kako 0bpHeTe NOCeOHO BHMMaHME Ha TOYKUTE Ha
KOTBUTE, Ha 3aLLTUTUTE U floAaToLM 3a perynauuja.

BHUMAHME! He octaBajTe TokM AenymMHO 3aTBopeHa, Taa Tpeba Aa 6uge 3aknyveHa kora cuTe [enosu ce
aHraxvpanu. BegHaw tpeba oa Moxerte Aa nssagute AeTeTo of CeauLTETO BO CNyYaj Ha UTHa cutyauuja.

MoTkaTa He e 3awTUTEHa oA Aeua.

BHUMAHME! Be3benHocTa e 3arapaHTupaHa camo ako CUCTEMOT 3a Bp3yBake Ha Jela e BrpageH Bo
COrMacHoCT CO OBWe ynaTcTaa.

BHUMAHME! YnatctBoTO 3a ynotpeba Mopa aa ce 4yBa BO MOTNMPAYOT 3a Aela 3a BpeMe Ha HEroBoTO
pabotetbe.

BHUMAHMUE! He ro octaBajTe BawleTo AeTe Ha oBa MecTo Aonro Bpeme. 3a Nofonru natyBakba,
HanpaBeTe noBeKe Nnay3u U oTCTpaHeTe ro AeTeTo oA 6e36eQHOCHOTO ceauLuTe.

YNATCTBA 3A NEPEHE ECE R44/04

1. Ctonue Moxe Ja ce 4MCTM CO Mriaka Boaa u canyH. He ynotpebyBajTe arpecuBHM CpeacTBa 3a YUCTEHE,
Kako abpasusu unu paspeaysay.

2. Tanaumpa Tpeba aa ce nepe Ha paka npu MakcumarnHa Temnepatypa og 30 ° C. He ro ctaBajTe Bo neuyka.
OcTaBeTe TanaumpoT Aa ce UCYLUWN Ha NPUPOAEH HaYWH.

3. MnactTnyHnTe 4enoBu MoXe Aa ce ucuncTaT co NOMOLL Ha BnaxHa kpna. He kopuctete abpasmeum.

BMO HA PEMEHU 3A NPULBPCTYBAHKE, KON TPEBA OA
WMATE BO ABTOMOBMUI

BawweTo getcko ceguiute Moxe ga 6uae noctaseHo CAMO co
NnoMoLL Ha nojacu co 3 cTeneHn, BoO Hacoka obpaTHa Ha
ABUXEeHeTOo Ha BO3unoro!

MoskHocT 3a nHctanmpawe CAMO Ha ceguLluTa CO peMeHm
CO cucTem co 3-Touku!

HE MOXE OA CE KOPUCTU HA CEOULLTA CO PEMEHU CO 2- 0’; @jﬂ
TOYKOB cucTeMoT! 995,% @

OENnoBU 7. LipBeHo Kkonye 3a perynupare Ha paJkata
Cnuka 1 8. Bogunka 3a 3aWTUTHNOT pemeH

1. Payka 3a Hocere 9. OTBOPM 32 perynupare Ha pamMeHnTe PEMEHN
2. OMekHyBa4 Ha pemeHuTe 10. PameHuTe pemeHu

3. Toku Ha pemeHnTe 11. OMekHyBay Ha TOKU

4. BpBka 3a perynvpare Ha peMeHnTe 12. MNepHunua 3a rmaea

5. Konye 3a perynauuja Ha pemeHuTe (nog 13. OmekHyBa4 3a 6e6eT0

Tanaumpor) 14. Tanauupa

6. Bogunka 3a nojacot 3a ckyToT 15. CeHHUK

MNpoBepka BUCUHATa Ha peMeHU 3a pameHa

Cekoralll NpoBepyBajTe Aanv peMeHun 3a pameHa

ce CTaBeHW Ha BUCTMHCKaTa BUCUHA 3a BalleTo fAeTte. OabepeTe BUCUHATa HAa peMeHUTe crpemMa BUCKUHaTa Ha
aeteto . MNosuumjata Ha pemeHuTe Tpeba Aa Guae Ha HUBO MNW MarnKy Haf paMeHuUWTe Ha AeTeTo.
BHumaHue: He cTaBajTe pemeHuTe NpeMHOry BUCOKO MM Taka LUTO AeTeTo Aa ce noTnmpa Bp3 Hus!

Ha rp6oT Ha cTonye nma 2 napoBu OTBOPK CO KOW MOXeTe Aa ja HaMecTuUTe BUCMHATa Ha PaMeHN peMeHn
crnpema TexuHata Ha geteto. (Cnuka 2)
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MocTaByBak-e Ha BUCMHATA Ha peMeHuTe

1. MNpuTncHeTe ro KON4YeTo 3a NocTaByBake Ha peMeHuTe "5" 1 BO UCTO Bpeme ce noernevat ABaTa Kpaja Ha
pameHuTe pemeHun. (Cnvka 3)

2.W3gbpnavite pemeruTe “11" of oTBOpUTE Ha HACMOHOT Of NpeAHaTa cTpaHa Ha ctonye. (Cnuka 4)

3. MocTaBeTe NOBTOPHO PEMEHWTE BO CakaHWUTe OTBOPW Of NpefHaTa CTpaHa Ha HacMoHOT 1 M1 NoBp3eTe 3aj,
rp6oT co BpBKa 3a perynupamne "4". Ocuryperte ce geka peMeHuTe ce CTaBeHU Ha eQHO HUBO U He ce
N3BPTEHW.

3akonyyBare Ha peMeHoT

1. Cnojte aBa enemeHt ,E* 1 ,F” Ha kpajoT Ha pemeHoT (Cnuka 6) n cTaBeTe rm Bo LieHTpanHaTa Toka “3*
popeka ce He vye "knuk". (Cnuka 7)

2. MpoBepeTe fanv peMeHoT e 3aKryyeH CO NoBrneKkyBake Ha paMmeHuTe pemeHu Harope. (Cnvka 8)

3. 3a pa ro ocnoboaunTe peMeHoT, MPUTUCHETE HAJoMy LPBEHOTO KON4Ye Ha LeHTpanHarta Toka “3°.

MNocTaByBal€e AOMKMHATA HA peMeHUTe

1. OTnywTare Ha pemeHuTe: MNMpUTUCHETE ro KOMYETO 3a NOCTaByBake Ha pemeHuTe "5" 1 BO NCTO Bpeme ce
noeneyart fiBata kpaja Ha pameHuTe pemeHu. (Cnvka 3)

2. Creratbe Ha pemeHuTe: CTaBeTe AeTeTO BO CTONYe, 3arnaBuTe ABaTa peMeHW BO LieHTpanHaTta Toka n
nosrne4yeTte neHrtara “4" no cpegmHata Ha ceguwTeTo. (Cnuka 5)

OTcTpaHu Tanauyumpor - Cnvka 19

3a geua go 10 kr. ceamwITeTo Ha aBTOMOBUNOT Tpeba fAa ce KOpPUCTM CO OMeKHyBauun Ha 6ebura. Kora
TexuHaTta Ha geteTo e 10-13 kr. ceamwteTo Tpeba aa ce kopucTn 6e3 omekHyBaunTe. OTKaveTe rm peMeHnTe
1 n3BrneveTe rm OMeKkHyBauuTe of 3aAHVOT Aen U ceauLTeTo.

MpunaroayBake Ha NpenoHuUTe nojac

MojacHMOT peMeH e CMeCTeH BO BHATPELLHWOT OTBOP Ha CeAULITETO.

AKO cMeTaTe fieka PeMeHOT e MPeMHOry 3aTerHar, Be MonnMe nNpunarofeTe ro Ha CreaHNoB HauvH.

1. MNopgwurHeTe ro TanaumpoT Ha NpegHaTa cTpaHa Ha ctonuvuara. Crnvka 9

2. [MogurHeTte ro MeTanHWOT Aen Ha KpajoT Ha PEMEHOT, poTUPajTe 1 MOMUHYBAjTE HWU3 AYNKUTE 3a Aa ro
nosrneyete pemeHot. Cnuka 9 a;b;c;d

3. MomunHeTe ro MeTanH1oT Aen Npeky OTBOPOT Ha NPeAHOTO CeauLLTe, NOToa NOA, AHOTO HU3 3a4HWOT OTBOP.
MocTaBeTe ro MeTanHNOT Aen XOPMU3OHTalHO 1 M3BneYveTe ro peMeHoT 3a Aa buaeTe cuUrypHu aeka e
o6e3beneH. Cnuka 9 e;f;,g

Perynupate Ha paukaTa 3a Hocete Ha cTonye

PaykaTa 3a Hocewe Ha cTonye, Moxe Aa buae perynupaHa Bo 3 nosuuuu.

3a fa ja npunaroguTe paykara, MUCTOBPEMEHO NPUTUCHETE LipBEeHUTE KONYMHsa of AABETE CTPaHW Ha padkaTta
n cepterte ja. (Crmka 10)

1 Mo3wuumja - VicnpaseHa - 3a Hocerwe. (Cnnkal1)

2 MNo3uuuja - DukcHa Xxopu3oHTanHo 3ag rpboT - 3a dyHkumja 3aHecyBakba. (Cnvkal2)

3 Nosuuumja - OgpenyBare 3aa rpboT - Pukcupare Ha cTonye 3a xpaHere Ha faeteTo. (Cnuka 13)
OcurypeTe ce feka padkarta e dukcHa Bo n3bpaHaTta nosvuuja, peMeHnTe ce NpaBuIIHO HAMECTEHW 1 TokaTa
e HamecTeHa npeau Aa BHeceTe BaLLETO AETE BO CTOMNYeE.

MOHTWUPAHE HA CTOJTYETO
"I'pyna O +" /3a HOBopoaeHye n co TexnHa go 13 kr./

Be monume kopucTeTe crrypHOCHM peMeHn Ha aBToMobunoT co 3-CTeneHu, 3a Aa ce rapaHTmpa 6e3benHocTa
Ha JeTeTo v Aa ro 3akavute ctonye 3a asTomobun!

BawweTo getcko cegnute Mmoxe aa 6uae noctaBeHo CAMO co noMoLl Ha nojacu co 3 cTeneHn, BO Hacoka
obpaTHa Ha ABMXeH-eTO Ha BO3unoTo!

Yekop 1. MNoctaBeTe padykarta Bo BepTuKanHa nonoxba. (Cnuka 14)

Yekop 2. MNocTaBeTe AgeTckara CUrypHOCHMOT CeauLLTe BP3 CeAMLLTETO Ha BO3WUIOTO "BO CMPOTMBHA Hacoka Ha
ABWKeHeTO", camo ako CTe ce yBepure Aeka e LiBpCTO NocTaBeHa A0 NoTnupaqoT. AKoO aBTOMOBUIOT nma
BO3JYLUHO NEepHUYe Ha ceguwiTaTa 3a naTHWUM, Toa ctonye Tpeba Aa ce KOpMCTU caMo Ha 3aHuUTe ceauLuTa
Ha aBTomMOo6UNoT!

Yekop 3. [poTHETE peMeHOT 3a CTOMak NpeKy ABETE BOAWIIKM Of CTpaHa Ha AETCKOTO CTOMNYe 1 3arnaBeTe
pPEMEHOT BO TOKWM Ha aBTOMOBUNOT Aofeka ce cnyliHe "knuk". (Cnuka 15;16) MNoeneyeTe pameHnoT nojac
Harope, 3a fa ce 3aTerHe CTonye KOH CeAuLLTETO U Aa ce yBepuTe Aeka peMeHOT e Bp3aH.

Yekop 4. BmeTHeTe pameHnOoT nojac Bo WwnHaTta Ha rpboT Ha aetckoTto ctonye. (Cnvka 17)

Yekop 5. M3BneyeTte pameHMOT nojac 3a aa ro 3arterHete. (Cnuvka 18)

Yekop 6. OcwurypajTe ce Aeka peMeHOT e punceH n He e npeepTeH. OcurypeTe ce Aeka cTonye e
npuULBPCTEHO CTabUNHO Bp3 aBToMObUNCKaTa ceauLuTe.

Yekop 7. CtaBeTe gererto Bo ctonye. [1poBepeTe BucnHaTa Ha peMeHu 3a pameHata. Ocurypete ce geka
pemMeHuTe He ce U3BPTEHU UNK 3akadeHn Hekaae. BpaeTe pemeHuTe Ha feTeTto, kako GuaeTe curypHu aeka ce
[o6po nocTtaBeH 1 U3BrneYeTe BpBKa BO LIEHTApOT Ha CEAMULUTETO 3a Aa MM 3aTerHere.




MHCprKLl,I/I'iI no 3IKcnJiyatauummn

BAXXHO! MNPOYTUTE BHUMATEJIbHO
U COXPAHUTE ONA CIMMTPABOK B [H[
byAYLEM!

(' TPEBOBAHMSA K BE3OMNACHOCTH )

1. HacTtoswas konsacka npegHasHadeHa ans getevi Becom o 15 kr!

2. PocT pebeHka, Anst KOTOPOro NpegHa3HaveHa Kornsicka, He 4omKeH npesbiwathb 96 cm!

3. Vicnonb3ayiiTe yCTpOMCTBO NApKOBKM, ECIIN HE AEPXKUTE KOMSACKY PyKOM!

4. He ocTaBnanTe KOMSACKY Ha HaKMOHHbLIX MOBEPXHOCTAX, AaXe Mpu akTMBMPOBAHHOM YCTPOMCTBE
napkosku!

5. YCTpoWcTBO NapKoBKM AOIMKHO GblTb aKTUBMPOBAHO MPU YCaXKMBaHUM UMK BbIHUMaHUKM pebeHka 13
konsicku!

6. MakcrmanbHasi BMECTUMOCTb KOP3WHbI 41151 MOKYMNOK 2 Kr!

7. NNrobow rpys, NoABELLEHHbIN Ha pyYKe U/Unn Ha CIMHKE, U/ Ha GOKOBLIX YaCTSAX KOMSCKW, OKa3bliBaeT
BMNMsiHNE Ha ee ycTonumBocTb! MakcumanbHasa Harpyaka Ha CyMKy Aanst akceccyapos 1 kr. He caaBante
HWKaKMX JOMOSHUTENbHbIX CYMOK!

8. MNeproanyeckun npoBepsTe packpensieHHble YacTu Konscku! PerynapHo npoBognTe OCMOTP, yXo4 U
YNCTKY KONSACKY!

9. Konsicka npegHasHaveHa ans 1 pebeHkal

10. He ncnonb3ywTe akceccyapbl, KOTOpble He 0406peHbI n3rotosutenem!

11.Micnonb3ynTe TOMbKO 3anacHble YacTu, NOCTaBNleHHble WU pPeKOMEeHAOBaHHbIe
nsrotosutenem/amcTpubsoTopom!

12. Bcerga nonb3yntecb peMHAMM GesonacHocTu, korga pebeHok HaxoguTtcs B konscke! Bcerga
Nnonb3ynTecb peMHeM Mexay HOr B KOMOMHaLUW C MOACHWMYHbIM peMHem! Bo nsbexaHue TpaBm oOT
BbINageHuWs Unu BbiCKanb3bliBaHUst pebeHka, Bceraa nonb3ynTech nneveBbiMn pemHamu!

13. Y6eamTech, 4To peMeHb 6€30NMacHOCTM YCTaHOBIEH NPaBuIbHO!

14. Konsicky Heo6xoa1Mo 1cnornb30BaTh BCerga nog npMcMoTpom B3pocrioro!

15. He no3sonsinTe pebeHky urpatb B KONSICKE UK cBUCaTh C Hee!

16. He no3sonsinTe pebeHKy BcTaBaThb B konsicke!

17. He no3sonsinTe pebeHKy BcTaBaTb Ha CUAEHBE UM NMOAHOXKY!

18. He ncnonb3yire KoNscky Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSAX, BOMN3M OrHA UNn B APYT1X OnacHbIX MecTtax!
19. He ncnonb3ynTe KONACKY Ha ecTHULax 1 ackanaTtopax!

20. CknappiBaiiTe KOnscKy, nepes TeM Kak NogHATLCS, UINKN CNYCTUTLCS C NeCTHULbI. [MoaHATNE KOMNSICKM C
pebeHKOM Ha NeCTHULIbI, TPOTYapbl U MHble NPENATCTBUS, HaXKMasi PyyKy, TPUBOAWT Kk ee Aedopmanym 1
He MoANEeXWT rapaHTUINHOMY 06CIYyXMBaHUIO!

21. PerynupoBaHue CMvHKA HEOOXOAMMO COBepLUaTb TOMbKO MOCIEe O3HAaKOMIIEHUsi C NpaBuamu
WHCTPYKLMM 118 3TOro AencTBus!

22. [lononHUTEeNbHbI 6arax, NOMeLLEeHHbIV B KOMSICKY, MOXET NPUBECTU K €€ HEYCTOMYMBOCTK!

23.Jlnuo, ocyLiecTensitoLLee COOPKY KOMSICKM, AOMKHO ObITb 03HAKOMIIEHO C ee PyHKUUsIMM!

24. BHUMAHME! Vicnonb3ynte TOonbko MaTtpachl / NMOAYLUKW, NpogaBaembli C 3TOM Konsickon. He
[o6aBnsnTe AONONHUTENbHBIE MaTpachl / MOAYLLKW, ECIN OHW HEe PpEKOMEHA0BaHbI Npou3BoauTenem!

25. BHUMAHME! [Ons geten mnagwe 6 MecsueB noxanymncra, noMectute matpac / nogyLuky Hag
peMHsiMu B cnanbHoe nonoxexue. ®oto 38;39 BHUMAHMUE! Monb3ayiiteck peMHsiMu 6e3onacHocTu
cpaay, kak Tornbko Bal pebeHok HaunHaeT cnaeTb 6e3 NOCTOPOHHEN NomoLL !

26. [NepeaHsas nnaHka He MoXeT BbITb UCMONb30BaHa B Ka4eCTBe PyYKU AN NePEHOCKN.

27. Konsicka npegHasHaveHa anga geten go 3 net!

28. ABTOMOOGWIIBHOE KPECNO COBMECTMMO C AeTCKON konsickon mogenu SENA!

29. Mpwn ucnonb3oBaHUM aBTOKpecna MMenTe B BMAY, YTO TPaHCMOPTHble CpeacTBa He 3aMeHseT
KpoBaTKy unu kposaTb. Ecnv Bawwemy pebeHKky Heobxoamnm COH, TO €ro Hy>KHO NOMNOXUTb B MOAXOAALLYHO
KOP3WHY-NepeHOCKyY AN HOBOPOXAEHHOTO, NIOMbKY UK KpoBaTKy!
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( BHUMAHUE )

BHUMAHMWE! Hukorga He octaensainte pebéHka 6e3 npmucmorpal
BHUMAHMUE! Y6egutecb, 4To Bce OnoOKMpylolmne YCTPOMCTBA akTMBUPOBaHLI Mepes
ncnosnb3oBaHmem!

BHUMAHMUE! Bo n3bexaHue TpaBM ybeamTech, 4To pebeHok HaxoanTcs Ha 6esonacHom
paccTosiHUK, Mpexae YeM packnaabiBaTb UK CKNnagbiBaTb 3TO nsgenue!

BHUMAHMWE! He nossonsanTte pebeHky urpatb ¢ 3TUM nsgenvem!

BHUMAHMUE! [laHHas konsicka npegHasHadeHa nAfis MCMOoNb30BaHUS HadvHasa C
poxaeHusa pebéHka. [nsa HOBOPOXAEHHLIX AeTer cneayeT MCNonb3oBaTh MOCMELHIOH
No3MLMI0 HaKImoHa CNUHKW. HoOBOPOXAEHHLIN pebE&HOK He npucnocobneH cnaeTb cam U
aep>katb rorioBky npsimo. NMoatomy He pUKCUpPYNTE NO3ULMIO CMIMHKX A1 NONOXKEHNSA Cuas
getam mnaguwe 6 mecsiues!

BHUMAHMWE! Bcerga ncnonb3yinte nogaepxmeatoLyto cuctemy!

BHUMAHMWE! [lepen wvcnonb3oBaHWeM MpoBepbTe, NPaBUMbHO N 3a4eACTBOBaHbI
npucnocobneHnss Ons KpenseHusi KOpP3uMHbl OT [AETCKOM KOJISICKW, CUAEHbS WUNK
aBTOMOOUNbHOro AeTckoro kpecna!

BHUMAHME! [JaHHbIN NpogyKT He MoaXoauT ANisi Toro, YTobbl ¢ HAM Geratb unm katatbes!

EN 1888 - 1:2018

(_ yXOoO W OBCNYXXVUBAHUE )

1. [inst YnCTKM METANNNYECKMX AeTanel NpoTpuTe BNaXHbIM MOMOTEHLEM 1 XOPOLLO BbICYLUUTE CyXUM
NonMoTEHLEM.

2. [Ina YicTKM NNacTMaccoBbIX AeTanen NCMonb3ynTe NonoTeHLe, BOAY U MArkoe MotLlee CpefcTso.

3. [ins yncTkn fetanen U3 TEKCTUNS UCMONb3yNTe CPEACTBO AN YUCTKU OBUBKY.

4. Mpu XxpaHeHUN KOMSICKM HUKOT4a He OCTaBnAnTe ceBepxy Apyrue npegMetbi!

5. Bcerga BbicylUMBaNTe U NPOBETPMBANTE KOMSACKY, €CMM OHa npomokra!

6. Mepmognyeckn YMCTUTE OCK KOMEeC 1 NNacTMaccoBble 3IEMEHTHI.

7. Bcerga unctuTe ocu Konec v niacTMaccoBble 3fieMEHTbI NOCE UCMONb30BaHMSA KOMSICKM Ha Necke unm
APYrVX 3anbleHHbIX NOKPbITUsX!

8. HE CMA3bIBAUTE ocu konec unu gpyrue noaBuxkHble Yactu konsicku! Tonbko ouunwianTe mx!

9. Mepmognyeckn NpoBepsnTe Ha NPeaMeT Hanuuus ocrnabLUnX v NOBPEXAEHHbIX YacTew, U, ecrnn Takme
MMetoTCsl, HeMeaJIeHHO 3aMeHUTe UX HOBbIMU!

( KOMMNJEKTALUMA )

®doto 1

1. MeTannunyeckas KOHCTPYKLMS KOMSCKA -1 wr
2. 3agHue koneca -2 Wt
3. KopsuHa ans nokynok -1 wr
4. MNepeaHue koneca -2 WT.
5. Cymka Anst akceccyapoB -1 wr
6. MaTpac / nogyLuky -1 wr
7. Ilionbka -1 wr
8. MNopyueHb -1 wr
9. Hakugka ans Hor -1 wr
10. Ko3blpek OT conHua -1 wr
11. ABTOMOGMBLHOE Kpecno -1 wr.
12. AganTepsbl -2 WT.

(_ PACKNAObIBAHUE KOMNACKU )

1. Konsicka B cBepHyTOM Buge. (Poto 2) OcBoGoaUTe 3aMbiKalOLUIA MEXaHU3M.
2. MogHVMKTE pyyKy KOMSICKV BBEPX W BMEPeA, Npu 3TOM OHa pa3BepHeTCs U 3adpukcupyeTcst

aBTomatuyecku. (Poto 3;4 )




( CEOPKA KONSICKU )

1. MoHTMpyIiTe NepedHue Koneca, npwkrmMasi BBepx Ao ux bnokunposku. (Poto 5) NMpoBepbTe, XOPOLLO N OHK
3abnoknpoBaHbl. YTo6bl X AEMOHTMPOBATL, HAXMUTE KHOMKY Ha KOHCOMNW U NOTSHWUTE Koneco BHU3. (PoTo 6 n
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2. YcTaHoBWTE 3agHuWe Korneca, Kak nokasaHo Ha ®oTo 8. YTobbl UX AeMOHTMPOBAaTb, BbITSIHUTE KHOMKY Ha
3agHel ocu v BbiTawmTe korneco. (PoTo 9)
3. 3akpenuTte MeTannmnyeckyto 4acTb MoA cuaeHbem K 0bMBKe KHOMKaMmM C ABYX CTOPOH AHULLA CUOEHBS.
doto 10

. MOHTm)pyﬁTe TONbBKY KOMSACKW, Y4UTBIBAS, YTO 3aXUMbI [OMMKHbI ObITb PacnonoxeHsl 1 3adKCpoBaHb! B
npeAHasHaYeHHbIX Ans 3Toro otBepcTusx B pame. (Poto 11) LLlenyok o3HayaeT, 4To nionbka 3adukcmpoBaHa.
Yto6bl AEMOHTMPOBATbL, OQHOBPEMEHHO HAXMUTE Ha KHOMKW C ABYX CTOPOH NIOMbKM 1 NOTAHMTE BBEPX. (POTO
12) JTionbKy MOXHO YCTaHOBUTb MO XOA4Y ABMKEHUS UIW MPOTUB XoA4a ABWxXeHus konsacku. (doto 13)
5. MoHTupyiiTe 6amnep anst pebeHka. (Poto 14) Utobbl cHATL Gamnep, HaXXMUTE Ha KHOMKW, PacrofoXeHHbIe
C ABYX CTOPOH, 1 noTtsaHuTe. (PoTo 15)
6. 3acTerHuTe mMonHuio Ko3blpbka. (PoTo 16).
7. Illonbka TpaHCOPMMPYETCH B KPECIO NyTEM KPEnneHUsi pEMHEW, PacrnonoXXeHHbIX C HWKHEN CTOPOHbI
cuaeHbs v Hor. (®oTo 17; 18) Perynuposka ntonbku - HaknoHuTe nionbKy B MONOXEHWEe CUAst, HaxaB
OHOBPEMEHHO Ha KHOMKK, HaxoasLmnecs cboky. (PoTo 19)
8. YcTaHoBKa aBTOKpecna — BctaBbTe agantephbl EBXO,D,QT B Habop, ®oTo 1, no3uums 12) B oTBEPCTUS C OBYX
CTOPOH aBTOKpecna, yuuTbiBas pasHuLy Ans NeBoi 1 npaBoi cTopoHbl. (PoTo 30) BetaBbTe HOXKM aganTepos
B OTBEPCTUSA NNACTUKOBbIX AepXaTtenen ¢ AByx CTOPOH pambl. (Poto 31) Llenyok o3HayaeT, 4To aBTOKpECno
3a(gMKcmposaHo.
9. CHATMe aBTOKpecna — HaxMmuTe ogHOBPEMEHHO Ha KHOMKM C ABYX CTOPOH afanTepoB 1 BbITSHUTE Kpecno
BBEPX M3 pambl Konsicku. (Poto 32) [ina cHATUS aganTepa € Kpecna — 3axBaTuTe aganTtep pykon, 6onbLivm
nanbLeM HaXMUTe Ha KPacHYLo KHOMKY, BbITAHUTe aganTep. (PoTto 33)

( SKCNNYATALIMS )

1. [Insi OCTaHOBKM KOMNSICKM B OAHOM MECTE UCMOMb3yTe TOPMO3 3aHUX KOJeC, HaXkuMas Ha nefjarnb
TOpMO3a, Haxodsytocst Ha 3agHen ocu. (Poto 20) YTobbl ocBOGOANTL TOPMO3, NOAHUMUTE HOTON Nefarnb
TOpMO3a.
Br?umauwe! Topmo3 He rapaHTMpyeT onTUManbHoOe yaepxXaHue Ha KpyTbix cknoHax! o aTon npuynHe
HUKOrAa He OoCTaBnsiuTe KONSACKY Ha HAKIOHHOW NOBEPXHOCTU C PeOEHKOM, KOTOPbIA CUAUT UMK NEXUT
B Konsicke!
2. [Npu nepeaBiXeEHUN KOMSICKM MO rpyObIM UN HEPOBHBLIM NMOBEPXHOCTAM MOXHO MCMOMNb30BaTh (OYHKLMIO
NPSAMONIMHENHOTO ABWXEHUS], MOAHSB GNOKMPOBOYHBIN Nanew, nepegHux komnec. (Poto 21) Ytobbl ocBO6OAUTL
nepegHue Korneca, HaxMuTe GrMOKMPOBOYHBIN NaneL BHU3.
3. EJ‘IH N3MEHEeHMs (CHATUST) MOMNOXEHUS KO3bIpbKa — 3aXBaTUTE €r0 BEPXHIOK YacTb U NOTSHUTE BHU3 10
Xenaemoro nonoxeHus. (Poto 22)
4. PerynupoBka CnnHKu — YTo6bl MOAHATE CMMHKY, HAXMUTE Ha KHOMKY MPSHKKMU 3@ CMIVHKOW 1 MOTAHUTE
gemeHb. YT06bI ONYCTUTL CMINHKY, HAXMUTE Ha KHOMKY MPSBKKM U ONYCTUTE CMIUHKY BHU3. (PoTo 23)

. Mpwn ncnonb3oBaHum netHero kpecna pedeHok OBA3ATENIbHO fomkeH ObITb MPUCTENHYT PEMHAMM
6e3onacHocTu!
6. MNpukpenuTe nrneyeBble U NOSICHbIE PEMHW, BCTaBbTE B LIEHTPanbHy Npsbkky 6rniokmposku. (doto 26; 27)
OTperynupyinte AnMHy peMHel 6e30MacHOCTU, BbITSIHYB NMPsiKK. YTOObI pa3brnoknpoBaTe peMHM, HAXXMUTE Ha
KHOMKY LieHTparnbHoi npsixku. (Goto 26) Ons aeten B Bo3pacte A0 6 MecsLeB — NPONyCcTUTE PEMHU Yepes
peMeLLKu.

(_ CKNAQbIBAHUE KONACKU )

1. MpuBegunTe B 4ENCTBME TOPMO3 KOMACKM.
2. BbiHbTE pebeHka 13 MonbKu.
3. CBepHUTE MakcMmarbHO KO3bIpek.
4. Cnoxwute 6amnep Tak, 4Tobbl OH HaXoAMNCS NaparnenbHO JoNbKe.
5. CBepHUTE NOAHOXKY Ans 6Gonee KOMMaKTHOrO ckrnafblBaHUs.
6. MNepemecTnTe Npu NOMoLLM 6OMbLIOrO NasbLa KHOTMKY, pacrnofioKeHHYH0 Ha pyyKe, BNpaso U1
OOHOBPEMEHHO C 3TUM HaXXMUTE Ha KHOMKY CHU3Yy OCTarbHbIMU NanbLamn pyku. HemHoro npunogHumute
9ytﬂ<y BBEPX, NOCMe 3TOro HaxmuTe BHN3. PoTo 28
. NMpaBunbHoO cnoxeHHas Kornsicka AOMKHa BbIMSAAETb, Kak Noka3aHo Ha oTo 2.
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( ABTOKpecno pynna 0+ go 13 kr / AHCTpyKUMA no eKcnnyaTauvwl)

BAXHO! COXPAHWUTE AN1A ﬂAJ'IbHVEIZLI.IEFO
NONYYEHUA HYXKHbIX CBEOEHUMA! EH[

NHOOPMALNA

1. 370 yHMBepcanbHOe AeTCKoe yaepxumBatoLLlee YCTPOMCTBO,

yTBepXXaeHo Ha ocHoBaHun MNpaeun Ne 44 ¢ nonpaskamu cepumn 04 ons

o6LLero ncnonb3oBaHWs B TPAHCMOPTHBLIX CPEACTBAX, NOAXOAUT Anst GONbLIMHCTBA, HO He Ans BCeX
aBTOMOOUIIBbHBIX CUOEHWIA.

2. MpaBunbHas nocagka BO3MOXHa, eCln U3roTOBUTENb TPAHCMOPTHOTO CPEACTBA 3asiBUI B PYKOBOACTBE MO
TPaHCMOPTHOMY CPEACTBY, YTO TPAHCMOPTHOE CPEACTBO MOXET MPUHSATL YHUBEPCaribHOe AeTckoe
yOepXuBaloLLiee YyCTPOWCTBO Ans 9TOV BO3PaCTHOW rpynnbl.

3. 310 geTckoe yaepxuBatoLLee yCTpoMCTBO ObINo KnaccuduumpoBaHo Kak «YH1BepcanbHoe» B bonee
XKECTKUX YCINOBUSAX, YeM Te, KOTOpble NPUMEHSNNCHL K Bonee paHHNM KOHCTPYKLMSIM, KOTOPbIE He HECYT 3TO
yBefoMIeHue.

4. B cnyyae COMHEHUIA NPOKOHCYNLTUPYMTECH MMBO ¢ NPOU3BOAUTENEM AETCKOIO YAEPXKMBAIOLLErO
ycTpomncTBa, Nbo C NpogaBLIOM.

[MoaxoamT ToMNbKO B TOM crny4ae, ecrnv KPAVHE OMACHO! B
yTBEPXXOEHHbIE TPAHCMOPTHbIE cpeacTBa HEJTIb3A MOHTUPOBATb OETCKUA
OCHaLLEeHb! KOMbLEBLIMY / TPEXTOYEUYHbIMM / ABTOCTO/, obpalleHHbIn Hasaa, Ha
CTaTUYHbIMK / peMHSIMU Be3onacHoCTU nepefHee cuaeHbe aBToMobuUNs, nepes
BTAMMBAIOLLErO YCTPOINCTBA, YTBEPK/AEHHLIMM B KOTOPbIM eCThb Bo3AylLHas nodyluka!l 3TO
cootBeTcTBUM € [NpaBunammu Ne 16 EQK OOH unun MOXET MNPUBECTW K CMEPTW WA
CEPBE3HOW TPABME!

APYrnMn SKBUBaAJieHTHbIMU CTaHO4apTaMun.

BaxHble UHCMpyKyuu rno 6e3onacHocmu!

Moxanyncta, BHUMaTenbHO NPoOYUTanTe MHCTPYKLIUIO, MOTOMY YTO HeMpaBuilbHasi ycTaHOBKa MOXeT
NPUBECTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM, B 3TOM Crly4ae Npou3BoAUTENb He HeceT OTBETCTBEHHOCTHU.

1. BHUMAHMUE! Kpecno Henb3s ncnonb3oBaTb NOBepHYThLIM Bnepen!

2. BHUMAHME! >XecTkue npegmeTbl 1 NNacTUKOBbIEe AeTanun AeTCKOro yAepXX1BaroLLero ycTponcTea

[OSKHbI BbITb PaCMONOXeEHb! Y YCTAHOBNEHbI TakuMm 06pa3oM, 4Tobbl Npy NOBCEAHEBHOM WUCMOSb30BaHNM
TPaHCMOPTHOrO CPEACTBA OHW HE MOTMN BbITh 3axBa4eHbl MOABWKHLIM CUAEHBEM UMK ABEPbIO TPAHCMOPTHOTO
cpeacTBa. [penotepaTtnTe 3alleMIieHe peMHelt kpecna/aBToMobuna mexay ABepsiMyv aBTOMOBUNS UK UX TPeHue B
OCTpble YacTy.

3. BHUMAHME! Bce pemHu, yaepxusatoLive yaepxusatoLlee yCTPONCTBO Ha TPaHCMOPTHOM CPeAcTBe, AOMKHbI
GbITb 3aTAHYTHI, BCE PEMHU, yaepxuBaLmne pebeHka, AomKHbI ObiTb NNIOTHO NpuxaThl K Teny pebeHka. PeMHM He
[OIMKHbI BbITb CKpy4YeHbl. Bceraa npoBepsiiTe, NpaBUNbHO NN HATSHY Tl PEMHU YAEPXUBAIOLLLETO Kpecra v peMHM
aBTOMOGWNA ANs obecneveHns MakcuMarbHOM 3aluTbl pebeHka.

4. BHUMAHMUE! YcTpoincTBO criefyet 3aMeHWTb, eCrivi OHO MOABEPITIOCh CUIbHBIM NMOBPEXAEHNAM B pesynbrate
HecyacTHoro cry4asi. [locne NpoucCLLECTBUSI 3aMEHUTE YAepXKMBaIOLLEE KPECHO U peMHM aBToMo6unsi. Bonpeku Tomy,
YTO MOFYT BbIMMSIAETb HEMOCTPaAaBLUMMMU, OHU MOTYT HE 06eCneunTb NOAXOASLLYI0 3awmnTy Balemy peGeHky.

5. BHUMAHME! Ctporo cobntogante ykasaHusi no cbopke. Vix HecobnogeHne MoXeT NpUBECTU K NONyYEHUO
TpaBm pebeHkom!

6. BHUMAHUE! OnacHo BHOCUTb Kakue-nmbo n3meHeHns unm AOononHeHns B YCTPOWUCTBO 6e3 paspeLueHusi opraHa
no odmumansHOMY yTBEPXAEHMIO TUMNa. Baw pebeHok HaxoauTcst B OMacHOCTU, ecrnv Bbl He ByaeTe CTporo
cnefoBaTh MHCTPYKLMSIM MO YCTAHOBKE, NPefoCTaBNEHHbIM NPOM3BOAUTENEM AETCKOrO YAEPKMBAIOLLErO YCTPOMCTBA.
7.BHUMAHMIE! CvaeHbe MOXHO yCTaHaBMMBATb TOMbKO HA NACCaXMPCKMX CUOEHbSIX, OCHALLEHHbIX 3-
TOYEYHON cUCTeMon pemHen. He ncnonb3oBaTk ApyrMe TOYKM KpenneHns peMHS KpoMe TeX, KoTopble
onvcaHbl B MHCTPYKLMU U 0603HaYeHbI B CUCTEME NpefoXpaHeHmst. Yoeautech, YTo npsikka aBTOMOGUIbHOMO
pPEMHS HEe pacnonoXeHa B UNu nepen KaknuMm-nmbo peMHeM CUCTEMbI NPeSOXPaHEHUS.

8.BHUMAHMUE! [lloBepHyTble Hasag cuUCTeMbl yAepXaHus OeTel Henb3s UCNOoNb30oBaTb Ha CUAOEHbSAX,
o6opynoBaHHbIX NOAYLLKON 6e30nacHOCTH.

9. BHUMAHME! HUKOIOA He octaBnsainTte pebeHka 6e3 npucMoTpa B yaepXMBatoLLLeM YCTPONCTBE Aaxe
HeHagonro!

10. BHUMAHME! IMio6oin 6arax unu gpyrue npeamMeTbl, KOTOpble MOryT NPUBECTU K TPaBMaMm B Criyyae
CTOINKHOBEHUSI, IOMKHbI OblTb HAAEXHO 3aKPenmeHsbl.

11. BHUMAHME! He ncnonb3yiTte AeTCKylo yAEPXUBaIOLLYIO CUCTEMY B aBTOMOOMNAX 6€3 KPbILLKM.

12. BHUMAHMUE! He 3ameHsnTe Yexnbl Ha CUAEHbS Ha Yexsibl, OTIMYatoLmnecs oT Tex, KOTopble pekoMeHA0BaHbI
npousBoAMTENEM, TaK KaK YeXrbl ABMSIOTCA HEOTbEMIEMON YacTbio 3PEKTVBHOCTU YAEPXKMBAIOLLETO YCTPONCTBA.
13. BHUMAHMUE! HE pasbupatb, U3MeHsTb Unn Ao6aBnsiTe YacTy K yaepXKusatoLlemy Kpecrny Ui U3MeHsiTb crnocoo,
KOTOPbIM PEMHU aBTOMOGWISI CAENaHbI UM UCTIONb3YHOTCS.
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14. BHUMAHMUE! He octaBnaiiTe NpsxKy YaCTUYHO 3aCTErHyTow, OHa AomkHa ObiTb 3abnokMpoBaHa, korga Bce
YyacTu cobpaHbl. Bbl 4OMKHBI UMETb BO3MOXHOCTb HeMeANeHHO M3BneYb pebeHka 13 Kpecna npy HeOTNOXHOM
cuTyauum.

15. BHUMAHMUE! YcTtaHoBWTe AeTCKoe yaepXuBatoLee yCTPOUCTBO B CMASHMX MeCTax TPaHCNOPTHOro cpeacTea,
KOTOpble B PyKOBOACTBE MO 3KCMyaTaLmy aBToMobunsi KnaccumumpoBaHbl Kak «YHUBepcanbHbIey, C
MCMOMNb30BaHNEM MapLUpyTa OCHOBHOIO PEMHSI.

16. BHUMAHUE! Ecnu cTyn He CHaGXeH TEKCTUIbHBIM YeXIIOM, AepXXMUTe ero noganbLie OT CONHEYHbIX fy4Yei,
MHaye OH MOXET ObITb CIULLKOM ropsiyMm Ans koxu pebeHka. Ecnv TpaHcnopTHoe cpeacTBo GbIno ocTaBneHo AOMro
Ha COmnHLe, NpoBepbTe 0BUBKY Kpecna 1 ybeauTech, YTO OHa He CIWLLKOM HarpeTta nepej Tem, Kak nocaaunTtb
pebeHka B AeTckoe Kpecno.

17. BHUMAHMUE! He ncnonb3ayiite aBTokpecno B gome. OH He npegHa3HayYeH Ans AOMaLLHEro UCMonb30BaHns 1
[OMMKEH UCMONb30BaTbCS TOMBbKO B aBTOMOGUNe!

18. BHUMAHME! MNMepuoanyeckn nposepsiiTe peMHM Ha U3HOC, obpallas 0coboe BHUMaHWNE Ha TOYKV KpenmneHus,
3alWMTHBIE U perynupytoLme yctponcTea. Ecnu pemHn kpecna/aBTomobuns cpesaHbl Unu U3HOLLEHbI, 3aMeHUTe UX
nepeg noesakon.

19. BHUMAHME! BCEIAA vcnonbayiite Ans 3awwmTtbl pebeHka peMHu 6e30nacHOCTV BO BPEMsi MONb30BaHNs
YAEPXMUBAIOLWMM KPECTIOM.

20. BHUMAHME! He octaBnsiiTe NpshkKy B YHaCTUYHO 3aKPbITOM MOSIOXKEHUW, N OHa JOMKHA BNOKMpPOBaTLCS TOMbKO
TOraa, Kkoraa Bce aetanu 3adukcnpoBaHsbl. [lomkHa ObiTb 06ecnevyeHa BO3MOXHOCTb HEMEANIEHHOro 0CBOOOXAEHUS!
pebeHka OT yaepXvBatoLLero ycTponcTea. Baww pebeHok He omkeH urpatb ¢ peMHsmu. Mpspkka HE 3awmiieHa ot
neten.

22. BHUMAHME! [etckoe kpecno AomKHO ObiTb 3akpenneHo aBToMobuUnbHeIM peMHem 6e3onacHoCcTH, gaxe ecnuv
OHO He ncnonb3ayertcs. HeobecneyeHHOe MECTO MOXET NPUBECTU K TPaBMeE ApYrMx Naccaxupos B aBTomobune npu
CPOYHOW OCTaHOBKE.

22. BHUMAHME! XpaHuTe 310 AeTCKOe Kpecno B 6e30nacHOM MecTe, Kora OHO He ucnonb3ayeTcs. He knagute Ha
Hero Tspkenble npeaMeTbl. He gonyckanTe KOHTakTa Ballero AeTCKOro Kpecna ¢ egkumuy BelectTsamu, Hanpuvep,
aKKymynaTopHas kucnora.

23. BHUMAHME! He octaBnsinte peGeHka B 3TOM Kpecre Ha AonruiA nepuog BpeMeHu. [MNpu AnuTenbHbIX noesakax
bonblUe ocTaHaBNMBanTeCh AN OTAblXa U BblHUMalTe pebeHka 13 yaepxusatoLero kpecna.

24. BHUMAHME! Be3sonacHocTb rapaHTMpoBaHa TOMbKO, eCnn AeTCKOe KPecrno YCTaHOBMNEHO B COOTBETCTBUMN C
HaCTOALLEN UHCTPYKLMEN.

25. BHUMAHME! NHCTpyKUMIO NO UCMOMb30BaHMIO AETCKOro Kpecna HeobxoanMO COXPaHsiTb B TEHEHNEe CpoKa ero

aKcnnyaTauuu.
WHCTPYKL UM NO CTUPKE U3OENUA ECE R44/04

1. ABTOKpECIO MOXHO YACTUTb NPOXNaAHON BOAON C MblfioM. He ncnonb3oBaTth arpeccuBHble YNCTSALLME CPeacTBa -
abpasvBbl U pasbasuTtens.

2. O6uBKy CTUpaTb BPYYHYIO Npy MakcumansHon Temnepatype 30°C. He cylumTtb B cylumnbHon MawmnHe. Obreka
[0MKHa BbICOXHYTb €CTECTBEHHbIM NyTeM.

3. MnacTtukoBble AeTann MOXHO OYMLLaTb NPU NOMOLLM BriaXKHOW TkaHW. He ncnonb3oBatb abpasusbl.

BUA YTBEPXOEHHbIX PEMHEWN, KOTOPbIE [OMXHbI BbITh
B BALLEM ABTOMOBMWIIE.

Bawle getckoe aBTOKpecno MoxXeT ObiTb ycTaHoBneHo TOJNIbKO
npv nomoLuym 3-todeuHbix pemHenn MPOTUB xona aBuxkeHus
aBTomobuns!

BoamoxHocTb yctaHoBkn TONIbKO cupenun C 3-
TOYEYHbLIMU PEMHAMMU!

HE UCMOJb30BATb HA CUMAEHBSIX C 2-TOYEYHBLIMM @U QI%
PEMHSIMM! 9051 @

&

Yactu: 7. KpacHas kHormka Ans perynupoBKu pyyku

®doto 1 8. HanpagnsioLas anaroHansbHOro pemMHs

1. Pyuka onsi nepeHockm 9. OTBepCTUA ANst peryrnupoBKX NeYeBbIX peMHeln
2. Cmsryaroluas nogknagka peMHs 10. MNneyeBble peMHn

3. Mpspkka ans peMHewn 11. Cmsryatowas nogknagka nog npskky

4. PemeLLOK ANS pErynMpoBaHnsi peMHen 12. Mopywka Ansi rono.bl

5. KHonka ans perynupoBaHus pemHei (nog o6mskon) 13. Cmsryarowme nogknagku ans pebeHka

6. HanpaBnstoLlas nosCHOro peMHs 14. ObuBka

15. Ko3sblpek oT conHua
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MpoBepka BbICOTLI Ne4YeBbIX PeMHeN

Bceraa npoBepsinTte, YToGbI NSAMKM NNEYEBLIX PEMHEN HAXOAUIUCH Ha NPaBWUMbHON BbICOTE ANs Balero pebeHka.
BbibepuTe BbICOTY NSIMOK OTHOCUTENbHO pocTa pebeHka. MonoxeHne pemHel JOMKHO ObITb Ha YPOBHE UNn
HEMHOTrO BblILLe nrey pebGeHka.

BHumaHue: He ycTaHaBnuBamTe peMHM CMMLLIKOM BbICOKO UMK Tak, 4Tobbl pebeHok onuparncs Ha Hux!

Ha cnuHe aBTOKpecna HaxogsaTcs 2 napbl OTBEPCTUI, NPU MOMOLLM KOTOPbIX MOXHO OTPerynmpoBaTh BbICOTY
nyieYyeBbIX PeMHen oTHoCUTENbHO Beca pebetka. (PoTo 2)

HacTpoika BbiCOTbI peMHeWn

1. HaxmunTe KHOMKY HacTpowKkun peMHen «5» 1 B 3TO e BpeMs NoTaHUTe oba nnedesbix peMHs. (PoTo 3)

2. BbiTaHUTE pemHu “11" 13 OTBEPCTUIA Ha CMIMHKE C NepeaHen CTOPOoHbI aBTokpecna. (Poto 4)

3. YcTaHoBUTE ONATL PEMHU B XXenaemble OTBEPCTUS C NepeaHe CTOPOHbI CMIMHKM U NPUBSXUTE UX 3@ CMIMHON
pPEMELLKOM Ans perynnpoBkun «4». YoeanTech, YTO PEMHM YCTaHOBMEHbI HA OAHOM YPOBHE U HE NepeKkpyYeHbI.
MpucrternBaHue pemMHs

1. CoeamnuTe ABa anemeHTa ,E*“ 1 ,F” Ha KoHUe pemHs (PoTo 6) 1 BCTaBbTE UX B LIEHTPanbHyo Npsikky “3°, noka
He pasgacTcs wenyok. (Poto 7)

2. Y106bI MPOBEPUTL 3aCTETHYT NN PeMeHb, MOTSHUTE NieyeBbie peMHu BBepx. (PoTo 8)

3. Yto6bl 0cnabuTtb peMHM, HAXKMUTE BHU3 KPACHYH KHOMKY LIEHTPanbHOM NPsiKkM “3°.

HacTtpoiika anuHbl pemHen

1. OcnabneHve pemHel: Haxmute KHOMKY HAaCTPOMKN peMHen «5» 1 B 3TO e BpeMsl NoTsiHUTe oba nneyveBblx
pemHs. (PoTo 3)

2. HaTsbkeHne peMHeii: NMocagute pebeHka B aBTOKPECNO, NpUCTErHnTe oba peMHs K LieHTpanbHOW Npsikke v
BbITSAHUTE NSIMKY “4" nocepeanHe cugeHbs. (Poto 5)

CHATHe obuskm - doto 19

[ns peten Becom o1 0 Ao 10 Kr aBTOKPECNO HYXXHO MUCMOMb30BaTh CO CMSArYaloLLMMK Nogknagkamv ons
mnageHues. Koraa Bec peberka coctasnset oT 10 o 13 kr, aBTOKPECNO HY>KHO MCMONb30BaTh 6€3 CMArYarLwmnx
noaKnazok.

PaccTerHute pemMHu, BbITAHUTE CMArYaloLwmne NoaknNagkM c3aan u 3 CUAEHbS.

PerynupoBka naxoBoro pemMHs

[MaxoBoW pemMeHb yCTaHOBIMEH BO BHYTPEHHEM OTBEPCTUMN CUOEHBS.

Ecnu Bbl 4yBCTByeTE, YTO pEMEHb CMMULLKOM 3aTSHYT, TO OTPErynupyinTe ero creayrLwmmM cnocobom.

1. MpunogHnMmnTe 06MBKY B NepeaHen Yactu kpecna. doto 9

2. MNpunogHUMKTE METanNNMYeCKyto YacTb KOHL@ PeMHS, NOBEPHUTE U NPONyCTUTE Yepes OTBEPCTUS, YTOObI
BbITSHYTb peMeHb. ®oTo 9 a;b;c;d

3. MNponycTnTe MeTannMYeckyto YacTb Yepes OTBEPCTUE Crepean CuaeHbs, nocne 3Toro nofd AHO Yepes oTBepcTue
c3aau. YCTaHOBUTE rOpPU30OHTaNbHO METaNIMYECKYH YacTb U NOTSHUTE peMEHb, YTOObI y6eanTbes, YTO OH
3akpenneH. ®oto 9 e;f,g

PerynupoBka py4ku Ans nepeHocku aBToKpecna

Pyuyka ans nepeHocky aBToKpecna MOXeT perynimpoBaTbesl B 3 NONOXeHUsIX.

[INa perynnpoBKu py4kn HXXMUTE OOHOBPEMEHHO Ha KpacHble KHOMKV C ABYX CTOPOH pyyku v 3akpyTtuTe. (Puc.10)
MonoxeHue 1 - BeinpsamneHnHoe — ansi nepeHockn. (Puc.11)

MonoxeHue 2 — 3ahMKCMPOBAHO rOPM3OHTaNIbHO 3a CNHOM — [ANs dyHKUMKM yKaumnsaHus. (Puc.12)

MonoxeHune 3 — BHu3y 3a cnuHoi — Gukcauums kpecna ans kopmnexus pebenka. (Puc.13)

Y6eauTech, 4To pydka 3aduKcMpoBaHa B BbIBpaHHOM MOMOXEHWUU, PEMHU NMPaBUIIbHO YCTAHOBMEHbI U Npsixka
3acTerHyTa nepep nepeHockon pebeHka B aBTokpecne.

YCTAHOBKA ABTOKPECIJIA
«Ipynna O +» /ansa HOBoOpOXAeHHbIX 1 BecoM A0 13 kr/

lMpocbba ncnonb3osatk 3-ToYEYHblIE aBTOMOOUIBbHBLIE peMHU Be3onacHoCcTn Ana obecneveHns 6esonacHoOCTU
pebeHka 1 kpenneHuns asTokpecnal

Balue petckoe aBTOKpecno MoxeT 6biTb ycTaHoBneHo TONIbKO npu nomolm 3-TouedHbix pemHein MPOTUB xopa
OBWXKeHNUst aBTomobuns!

LLar 1. YcTaHoBUTe pyuKy B BEpTUKanbLHOM nonoxeHun. (Puc.14)

LLar 2. YcTaHoBUTe AeTckoe npeaoxXpaHnTesibHoe cuaeHbe Ha aBTOMOGUNbHOE CUAEHbE NMPOTMB XO4a ABUKEHUS,
ybeanTech, 4TO OHO NMOTHO Npuneraet K cnvHke. Ecnmn B aBTomobune naccaxvpckme cuaeHbs ocHaLeHbl
noayLuKoi 6e3onacHoOCT, TO aBTOKPECIO MUCMOMb3YETCs TONbKO Ha 3aAHMNX CUAEHbSIX aBToMobuns!

LLar 3. MNponyctnte NoscHOM peMeHb Yepes ABe HanpaensoLme c6oKy AeTCKOro aBToKpecna 1 3acTerHute peMeHb
B MPSHKKY aBTOMOBMNSA, Noka He ycnbilwuTe wenyok. (Puc.15;16) MNoTtaHute nneveBon pemeHb BBepX Ans TOro,
YTOGbI 3aKPENUTL aBTOKPECTIO K CUAEHBIO, yoeanTech, YTO peMeHb NPUCTErHYT.

LLlar 4. YctaHOBUTE NieYyeBon peMeHb B HanpaBnsioLLyo Ha CnuHe AeTckoro aBTokpecna. (Puc.17)

Lar 5. BbiTiHWTE nneyeBoi peMeHb, YTobbl ero 3aTsaHyTb. (Puc.18)

LLlar 6. Y6eauTech, YTO peMeHb HaTSHYT U He nepekpyyeH. Ybeamtech, YTo aBTOKPECTO CTabWnbHO NPUKPENIIEHO
Ha aBTOMOOUIbHOE CUAEHbE.

LLar 7. NocaguTte pebeHka B aBTOKpecro. [poBepbTe BbICOTY NIEYEBbIX PEMHEN. YBEAnTECh, YTO PEMHU He
nepekpydeHbl UnNu rae-Hnbyab 3actpanu. MNpucterHute pebeHka peMHAMK, yoeamTech, YTO OHM XOPOLLO
YCTaHOBIEHbI, BbITAHUTE PEMELLOK B LIeHTpe CUAEHbS, YTODbI UX 3aTAHYTh.
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(HR) Uputstvo za upotrebu
(ME

G VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE !

( ZAHTEVI SIGURNOSTI )

1. Kolica su namenjena decitezine do 15 kg!

2. Visina deteta koje se prevozi ovim kolicima ne sme da prede 96 centimetara!

3. Koristite uredaj za parkiranje ako ne drzite kolica ru¢no!

4. Ne ostavljajte kolica na kosim mestima, ¢ak ni sa aktiviranim uredajem za parkiranje!

5. Uredaj za parkiranje mora biti aktiviran kada se dete postaviiliizvadiiz kolica!

6. Korpa za kupovinu sa maksimalnom nosivosti od 2 kg!

7. Svaki teret, zakaCen na dr&ci i/ili zadnjoj strani naslona i/ili sa strane kolica, uti€e na stabilnost
kolica! Maksimalno optereéenje torbe za dodatnu opremu 1 kg. Ne drZite nikakve dodatne torbe!

8. Povremeno proverite olabavljene delove kolica! Redovno vrsiti proveru, odrzavanje i CiS¢enje
kolica!

9. Kolica su dizajnirana za jedno dete!

10. Pribor koji nije odobren od strane proizvodaca ne treba da se koristi!

11. Potrebno je koristiti samo rezervne delove koji su dostavljeni ili preporu€eni od strane
proizvodacal/distributeral!

12. Uvek Koristite sigurnosne pojaseve kada je dete u kolicima! Uvek koristite donji pojas izmedu
nogu u kombinaciji sa kaiSem za struk! Da biste sprecili povrede od pada ili klizanje deteta, uvek
koristite kaiSeve za ramenal!

13. Uvek se uveravaijte dali je sigurnosni pojas pravilno postavljen!

14. Kolica mora uvek da se koristi pod nadzorom odrasle osobe!

15. Ne dozvolite da se vase dete igra u kolicimaiili da se naginje izvan kolica!

16. Ne dozvolite detetu da ustane dok je u kolicima!

17. Ne dozvolite detetu da stoji na sedistu ili na postavi za noge!

18. Nemojte Kkoristiti kolica na neravnim povrsinama, u blizini vatre ili drugih opasnih mesta!

19. Nemojte Koristiti kolica na stepenicama i pokretnim stepenicama!

20. Skupljati kolica pre nego $to se penjete ili silazite niz stepenice. Penjanje kolica po stepenicama,
trotoarima i drugim preprekama sa detetom, putem pritiskanja ru¢ke mozZe dovesti do njenog trajnog
oStecenja i ne podleze garanciji!

21. Regulisanje naslona treba obaviti samo ako ste upoznati sa pravilima ovog postupka, putem
uputstval

22. Dodatni prtljag postavljen na kolica moze dovesti do njene nestabilnosti!

23. Covek koji sastavlja kolica mora biti upoznat sa njenim funkcijamal

24. UPOZORENUJE! Koristite samo madrace / jastuke koji se prodaje s ovom kolicom. Ne dodajte
nikakve dodatne madrace / jastuke osim ako ih nije preporugio proizvodac!

25. UPOZORENUJE! Za djecu mladu od 6 mjeseci umetnite madrac / jastuk iznad pojaseva u polozaj
za spavanje. Slika 38;39 UPOZORENJE! Zapognite kori§cenja sigurnosnih pojaseva &im vase dete
mozZe da sedibez pomodi!

26. Prednja Sipka ne moZe se koristiti kao rucica za noenje.

27. Kolica su dizajnirana za upotrebu kod dece ispod 3 godine!

28. SediSte za auto je u skladu sa kolicima modela SENA!

29. Pri koristenju autosjedalice: Ovo vozilo ne zamenjuje kolevku ili krevet! Ako vase dete ima
potrebu da spava, sediSte mora biti postavljeno u odgovarajuci ko$ za novorodence, kolevku ili
krevet!
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( UPOZORENJE )

UPOZORENJE! Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!
UPOZORENUJE! Pre upotrebe proverite da li su svimehanizmi za zakljucivanje aktivirani!
UPOZORENJE! Kako bi izbegli povrede, proverite pre upotrebe da li se Vase dete nalazi
na sigurnom rastojanju pri sklapanju i rasklapanju ovog proizvoda!

UPOZORENJE! Ne ostavljajte dete da se igra ovim proizvodom!

UPOZORENJE! Ova dedja kolica je proizvedena za upotrebu od bebinog rodenja. Za
novorodencad morate Koristiti najnizu poziciju naslona. Novorodena beba nije u stanju
samostalno da sedi i da drzi glavu pravo. Zbog toga ne fiksirajte naslon u sedeci polozaj za
decu mladu od 6 meseci!

UPOZORENJE! Uvek koristite sisteme za drZzanje!

UPOZORENJE! Pre upotrebe proverite da li su mehanizmi za pri¢vrscivanje korpe za
dedjakolica, sedistaili decja auto sedista pravilno aktivirani!

UPOZORENJE! Ovaj proizvod nije pogodan za tr€anje ili klizanje!

EN 1888 - 1:2018

(—  BRIGAIODRZAVANJE )

. Da biste o istili metalne delove, obriSite vlaznom krpom i zatim suvom krpom.

. Da biste odistili plasti¢ne delove Koristite krpu, vodu i blagi deterdzent.

. Da biste odistili tekstilne delove koristite preparate za ¢iS¢enje presviaka.

. Kada kolica se ¢uvaju, na njih nikada na postavljati nikakve predmete!

. Uvek susiti i provetravati kolica ako su natopljena!

. Povremeno ocistite osovine to¢kova i plasti¢nih predmeta.

. Uvek ocistite osovine to¢kova i plasti¢nih elemenata posle upotrebe kolica po pesku ili drugim prasnjavim
povrsinama!

8. NE PODMAZIVATI osovine to¢kova ili drugih pokretnih delova na kolicima! Samo ih
ocistiti!

9. Povremeno proverite olabavljene ili ostecene delove, i ako ih ima, odmah ih zamenite novim!

NOOBRWN-=

( DELOVI )

Slika 1

1. Metalna konstrukcija kolica -1 kom.
2 Zadniji tockovi - 2 kom.
3. Korpa za kupovanje -1 kom.
4. Predniji tockovi - 2 kom.
5. Torba sa dodacima -1 kom.
6. Madrac / jastuk -1 kom.
7. Korpa - 1 kom.
8. Grif - 1 kom.
9. Pokriva¢ za noge -1 kom.
10. Suncobran - 1 kom.
11. Sediste za automobil - 1 kom.
12. Adapteri - 2 kom.

(_ RASKLAPANJE KOLICA )

1. Sklopljen izgled decijih kolica. (Slika 2) Osloboditi mehanizam za zaklju¢avanje.
2. Podignite rucicu na kolicima na gore i napred, ona ce se rasklopiti i automatski zakljucati. (Slika 3;4 )




( MONTAZA KOLICA )

1. Ugradite prednje totkove gurajuci ih dok se ne zakljugaju. (Slika 5) Uverite se da su pravilno zaklju¢ane. Da

biste je uklonili, pritisnite dugme na konzoli i povucite tocak dole. (Slike 6 i 7)
2. Ugradite zadnje tockove kao $to je prikazano na slici 8. Za demontazu povucite dugme zadnje osovine i

uklonite tocak. (Slika 9) ) o ) ) ) )
3. Pricvrstite metalni deo ispod sedista na tapacirnim tasterima sa obe strane donjeg dela sedista. (Slika 10)
4. Montirajte korpu na kolicima pazeci da su kopc&e postavljene i fiksirane u otvorima koji su predvideni u

okviru. (Slika 11) Klikom znaci da je korpa fiksirana. Da biste je uklonili, istovremeno pritisnite tastere sa obe
strane korpe i povucite prema gore. (Slika 12) KoSara se moze postaviti u smjeru voznje ili u suprotnom

smjeru od kretanja kolica. (Slika 13) ) o . o
5. Montirajte dasku za dete za dete. (Slika 14) Da biste uklonili plo€u sa prstima, pritisnite tastere sa obe

strane i povucite. (Slika 15) o
6. Pricvrstite patentni zatvarac na nadstregnici (slika 16). . o L
7. Korpa se transformi$e u sediste pri¢vrScivanjem kaiSeva koji se nalaze na donjoj strani sedista i nogu.

(Fotografije 17; 18) Pode$avanje korpe - Nagnite korpu u sedeci poloZaj istovremeno pritiskom boénih tastera.

Slike 19)
. Postavljanje autosjedalice - Postavite adaptere (ukljuceni u postavljeni polozaj Slika 1) u rupe na obe strane

auto sedista, uzimajuci u obzir razliku u levoj i desnoj strani. (Slika 30) Umetnite nogu adaptera u rupe na

glastiénim drzacima sa obe strane okvira. (Slika 31) Klik znaci da je stolica fiksirana. ) )
. Uklanjanje sedista - Pritisnite istovremeno tastere sa obe strane adaptera i izvucite sediSte prema gore iz

okvira kolica. (Slika 32) Da biste uklonili adapter sa sedista - primite adapter rukom i pritisnite crveni taster
palcem i povucite adapter. (Slika 33)

( NEGAIODRZAVANJE )

1. Koristite ko¢nice na zadnjim tockovima da podesite kolica na svoje mesto pritiskom na papucicu koCnice na

zadnjoj osovini. (Slika 20) Da biste otpustili ko€nicu, podignite papucicu ko€nice nogom.

Paznja! Ko€nica ne garantuje optimalno zadrzavanje na strmim padinama! Stoga nikada ne ostavljajte

kolica na nagnutoj povrsini sa detetom koje sjedi ili lezi u kolicima! )

2. Kada vozite kolica po hrapavim i neravnim povrsSinama, mozete koristiti opciju za kretanje unapred

godizanjem igle za zaklju€avanje prednjeg tocka (slika 21) Da biste oslobodili prednje tockove, pritisnite bravu.
. Da biste promenili (uklonili) polozaj nadstreSka, uzmite gornji deo nadstreska i povucite ga do Zeljenog

polozaja. (Slika 22) ) o o ) i )

4. PodesSavanje naslona leda - Da biste podigli naslon za leda, stisnite dugme kopce iza naslona i povucite

kai$. Da biste oslobodili naslon za leda, pritisnite dugme kopce i otpustite naslon dole. (Slika 23)

5. Kada Koristite letnju stolicu, MORAJU da stavite sigurnosne pojaseve za dete!

6. Vezite pojaseve ramena i trbuha i stavite ih u kopcu sa centralnim zaklju¢avanjem. (Slike 26; 27) Podesite

duzinu sigurnosnih pojaseva povlagenjem karamama. Da biste otkljucali kaiSeve, pritisnite dugme na srednjoj

kop¢i. (Slika 26) Deci mladoj od 6 meseci provucite kaiSeve kroz kaiSeve.

( Sklapanje kolica )

1. Ukljucite kocnice na kolicima.
2. Izvadite dete iz korpe. i
3. Pomerite nadstresnicu $to je viSe moguce.
4. Preklopite dasku tako da bude paralelna sa korpom.
5. Preklopite oslonac za noge za kompaktnije savijanje.
6. Pritisnite palac na rucici udesno i palcem istovremeno pritisnite taster na dnu. Lagano podignite rucicu
grema gore, a zatim pritisnite prema dole. Slika 28
. Ispravno sklopljena kolica trebaju izgledati kao $to je prikazano na slici 2.
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( Sediste automobil "Grupa 0+" do 13 kg / Uputstvo za upotrebu)

VAZNO! CUVAJTE RADI BUDUCE
UPOTREBE! PROCITAJTE PAZUIVO!

INFORMACIJE

1. Ovo je ,univerzalno® sediste za decu. Odobreno je prema Pravilniku br. 44, 04 amandmana, za op$tu
upotrebu u vozilima i odgovara vecini, ali ne svim, sedi$tima automobila.

2. Ispravno kori§¢enje samo u vozilima gde je proizvodac vozila u priru¢niku o vozilu naveo da je u vozilu
moguce KkoriS¢enje ovog tipa ,univerzalno® decje sediSte — u ovim kategorijama.

3. Ovaj sistem za vezivanje dece u sedistu je klasifikovan kao "univerzalni" pod strozijim uslovima od onih
koji su se primenjivali na ranije dizajne koji ne nose ovu vrtsu obavestenja.

4. Ako ste u nedoumici, konsultujte se sa proizvodacem ili prodavcem.

IZUZETNO OPASNO!

Sediste se koristi ako su vozila opremljena / 3- tacke NEMOJTE POSTAVLJATI decje sediste
vezivanje / statickim / sigurnosni pojasevi sa okrenuto prema nazad na prednje sediste sa
automatskim zatezacgima, odobrenim prema vazdus$nim jastukom!

Pravilniku UN / ECE br. 16 ili drugim ekvivalentnim OVO JE MOZE DOVESTI DO SMRTI ILI
standardima. OZBILJNIH POVREDA!

Vazna sigurnosna uputstva!

Pazljivo procitajte uputstvo, jer nepravilna montaza moze izazvati ozbiljne povrede, u ovom slucaju
proizvodac nije odgovoran.

1. UPOZORENJE! Sediste se ne moze koristiti okrenuta unapred!

2. UPOZORENUJE! Kruti predmeti i plasticni delovi sistema za vezivanje dece moraju biti postavljeni i tako da
se ne mogu, tokom svakodnevne upotrebe vozila, zaglaviti na pokretnom sedistu ili na vratima vozila.
Sprecite postavljanje sedista / pojaseva izmedu vrata automobila ili trenja u oStrim delovima.

3. UPOZORENUJE! Sve trake koje zadrzavaju/osiguravaju sediSte za vozilo moraju biti zategnute, sve trake
koje zadrzavaju/osiguravaju dete treba da budu prilagodene telu deteta. Trake ne bi trebale biti uvijene. Uvek
se uverite da su sigurnosni pojasevi i sigurnosni pojasevi pravilno zategnuti kako biste osigurali maksimalnu
zastitu za vaSe dete. i

4. UPOZORENJE! Sediste treba promeniti ako je bilo izloZen auto- nesreci. Nakon nesre¢e, zamenite sediste
i sigurnosne pojaseve. lako se mogu ¢initi netaknutim, mozda nece pruziti adekvatnu zastitu za vase dete.

5. UPOZORENJE! Pratite uputstva za postavljanje. Nepridrzavanje ovih uputstava moze dovesti do povrede
po dete!

6. UPOZORENJE! Opasno je vrsiti bilo kakve izmene ili dopune sedista bez odobrenja od strane organa koje
vrsi homologaciju sedista. Vase dete je u opasnosti ako ne sledite uputstvo za montazu koje je osigurao
proizvodac!

7. UPOZORENJE! SediSte se moze postavljati samo na mestu za putnike sa povlace¢im sigurnosnim
pojasevima sa 3-stepena. Ne koristite druge tacke vezivanja pojasa, osim onih koji su opisani u uputstvu i
obeleZeni na sigurnosnom sistemu. Uverite se da kop&e za pojas u kolima ne nalazi u ili ispred pojasa
bezbednosti ovog sistema.

8. UPOZORENJE! Sistemi za sigurnost u kolima okrenuti unazad ne treba da se koriste na sedistima koje koriste
zastitu vazdu$nih jastuka.

9. UPOZORENJE! NIKADA ne ostavljajte dijete bez nadzora u sigurnosnom uredaju ¢ak i kratko vreme!

10. UPOZORENUJE! Svaki prtljag ili drugi predmeti koji mogu prouzrokovati povrede u slu¢aju sudara, moraju
biti propisno osigurani!

11. UPOZORENJE! Nemojte koristiti bezbednosni sistem za dete bez sigurnosnog tekstila sedista, materijala!
12. UPOZORENUJE! Materijal/tekstil sediSta nemojte zamenijivati bilo kojim drugim od onog koji je preporucio
proizvodac, jer materijal Cini integralni deo performansi sistema za zadrzavanje!

13. UPOZORENJE! NE pokusSavaijte rastaviti, modificirati ili dodati dijelove na sigurnosno sjedalo, niti
promijeniti nacin izrade ili upotrebe sigurnosnih pojaseva.

14. UPOZORENUJE! Ne ostavljajte kopcu delimi¢no zatvorenu, ona mora biti zaklju¢ana kada su angaZovani svi
delovi. Trebate imati mogu¢nost da odmah uklonite dete skloni iz sedista u slu€aju hitne situacije.

15. UPOZORENJE! Postavite autosediste za dete u polozajima za sedenje vozila koji su u priru¢niku vliasnika
vozila kategorisani kao ,univerzalni®, koristeci primarni pravac kaisa.

16. UPOZORENJE! Ako stolica nije opremljena tekstilnom presvlakom, drZite je podalje od sunceve svetlosti,
inate moZe biti previSe vruce za kozu deteta! Ako je vozilo ostavljeno na suncu duZe vreme, proverite jastuk
sedista i uverite se da nije prevruce pre nego $to stavite dete u sediSte.

17. UPOZORENAJE! Ne koristite auto sediste u kuci. Nije dizajnirano za kuénu upotrebu i treba ga koristiti samo u

vozilu!
D



18. UPOZORENJE! Povremeno proveravajte pojaseve zbog habanja, posebno vodeci racuna o tatkama
priévrScivanja, zastite i regulacionih uredaja. Ako se sediSte / automobilski pojasevi seku ili nose, zamenite ih
pre putovanja.

19. UPOZORENJE! Uvijek osigurajte dijete sigurnosnim pojasevima kada koristite sjedalo.

20. UPOZORENUJE! Ne ostavljajte kop&u u delimi¢no zatvorenom poloZaju, ona mora da se zaklju¢a samo kada
su svi delovi povezani. U hitnim sluCajevima mora se omoguciti da se dete hitno oslobodi od kaiSeva. Vase dete
mora biti nau¢eno da se ne igra sa kopéom. Kopca nije zasticena od strane dece.

21. UPOZORENUJE! Decija sedalica mora biti osigurana sigurnosnim pojasom za automobil, ¢ak i kada se ne
koristi. Neosigurano sedi$te moze da povredi druge putnike u automobilu u naglom zaustavljanju.

22. UPOZORENUJE! Cuvajte ovo decije sediste na sigurnom mestu kada ga ne koristite. Izbegavajte postavljanje
teskih predmeta na njega. Ne dozvolite da vase decije sediSte dode u kontakt sa korozivnim supstancama.

23. UPOZORENUJE! Ne ostavljajte svoje dete na ovom mestu dugo vremena! Na dugim putovanjima
cesce odmarajte i vadite dete iz sedista!

24. UPOZORENUJE! Sigurnost je zajam¢ena samo ako je sigurnosni sistem za dijete montiran u skladu
s ovim uputama.

25 .UPOZORENJE! Uputstvo za upotrebu mora se €uvati u sistemu za zadrzavanje dece tokom

njegovog rada.
UPUTSTVO ZA PRANJE ECE R44/04

1. Sedite automobil moZe se Eistiti toplom vodom i sapunom. Ne koristite agresivna sredstva za &icenje kao
Sto su abrazioni materijali ili razredivaci.

2. Presvlaka se treba oprati ru¢éno na maksimalnoj temperaturi od 30° C. Nemojte ga staviti u pe¢. Ostaviti da
se presvlake da se prirodno osusi.

3. Plasti¢ni delovi se mogu Cistiti viaznom krpom. Nemojte koristiti abrazione materijale.

VRSTA ODOBRENIH POJASEVA KOJE TREBATE IMATI U
KOLIMA'!

Va$e decije sediSte se moze postaviti SAMO koriS¢enjem pojaseva
sa sistemom sa 3 stepena, u smeru SUPROTNOM od kretanja
automobila!

Moguénost za postavljanje SAMO na sedistima sa
POJASEVIMA SA 3 STEPENA!

NE MOZE SE KORISTITI ZA SEDISTA SA POJASEVIMA SA 2
STEPENA!

N

DELOVI 7. Crveno dugme za podeSavanje drSke

Slika 1 8. Vodica za dijagonalni pojas

1. Dr8ka za no$enje 9. Otvori za pode$avanje pojaseva za ramena
2. Zastitnik za pojaseve 10. Pojasevi za ramena

3. Kopce za kai$ 11. Umeksivac kopce

4. Kai$ za podeSavanje pojaseva 12. Jastuk za glavu

5. Dugme za podeSavanje pojaseva (ispod 13. Umeksivaci za bebu

presvlaka) 14. Presvlaka

6. Vodica za pojas preko krila 15. Suncobran

Proverite visinu pojaseva za ramena

Uvek proverite da li su pojasevi za ramena postavljeni na odgovarajucoj visini za vase dete. Izaberite visinu
pojaseva prema visini deteta. PoloZaj pojaseva treba da bude na ili nesto iznad ramena deteta.
Upozorenje: Nemojte postavljati previsoko ili na tako da se dete mozZe osloniti na njih!

Na zadnjoj strani sedista ima 2 para otvora, kojim mozete podesiti visinu ramenih pojaseva prema tezini
deteta. (Slika 2)

Podesavanje visine pojaseva

1. Natisnite dugme za podeSavanje pojaseva "5" i istovremeno povucite obaa ramena pojasa. (Slika 3)
2. Izvucite pojasevi “11" iz rupa naslona sa prednje strane sedista. (Slika 4)

3. Postavite ponovo pojas u Zeljene otvore sa prednje strane naslona i povezati ih iza naslona trakom za
podeSavanje "4". Uverite se da se pojasevi nalaze na istom nivou i da su postavljeni bez uplitanja.
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Zakopcavanje pojaseva

1. Spojiti dva dela ,E* i ,F’na kraju pojasa (Slika 6) i postavite ih u centralnu kopéu “3“ dok ne legne na
svoje mesto. (Slika 7)

2. Proverite da li je pojas zaklju€an povlacenjem naramenice gore. (Slika 8)

3. Za otkopc¢avanje pojasa, pritisnite na dole crveno dugme na centralnoj kop¢i “3“ .

Podesite duzinu pojasa

1. Oslobadanje pojaseva: Natisnite dugme za pode$avanje pojaseva "5" i istovremeno povucite obaa
ramena pojasa. (Slika 3)

2. Zatezanja pojaseva: Postavite dete na sedisSte, pri€vrstiti oba pojasa u centralnoj kopc€i i povucite traku
“4" po sredini sedista. (Slika 5)

Uklonite presvlaka - Slika 19

Za decu do 10 kg. sediSte automobila treba koristiti sa omeksivacima za bebe. Kada je dete teSko od 10 do
13 kg. sediste treba koristiti bez omeksSivaca. Odvrnite kaiSeve i izvucite omekSivace sa zadnje strane i
sedista.

Podesavanje preklopnog pojasa

Preklopni pojas je postavljen u unutrasnji otvor sedista. 3

Ako osecate da je pojas previSe zaptiven, molimo vas da se prilagodite na sledeci na¢in.

1. Podignite tapacirani materijal na prednjem delu stolice. Slika 9

2. Podignite metalni deo na kraju trake, okrenite i prolazite kroz rupe za povlacenje pojasa. Slika 9 a;b;c;d
3. Prelazite metalni deo kroz otvor prednjeg sedista, a zatim ispod dna kroz zadnji otvor. Postavite metalni

deo horizontalno i izvucite pojas da biste bili sigurni. Slika 9 e;f;g

Podesavanje rucke za nosenje sedista automobila

Rucka za noSenje sedidta se moZe podesiti u 3 pozicije.

Da biste podesili ru€icu, istovremeno pritisnite crvene dugmiée sa obe strane drske i okrenuti drSku. (Slika 10)
1 Pozicija - Ispravljeno - za noSenje. (Slika11)

2 Pozicija - Fiksirano horizontalno iza leda - za funkciju ljuljanja. (Slika 12)

3 Pozicija - Na dole iza leda- Fiksiranje stolice za hranjenje (Slika 13).

Uverite se da je ruéica fiksirana u izabranom polozaju, da su pojasevi ispravno postavljeni i da je
kopca pravilno zakopcana, pre nego Sto postavite svoje dete u sediste.

UGRADNUJA SEDISTA
"Grupa 0+" /za novorodence i tezine do 13 kg./

Molimo koristite sigurnosni sistem pojaseva sa 3-stepena u automobilima da bi se osigurala bezbednost
deteta i da se pri¢vrsti sediste za automobil!
Vas$e decije sediSte se moze postaviti SAMO kori§éenjem pojaseva sa sistemom sa 3 stepena, u smeru
SUPROTNOM od kretanja automobila!
Korak 1. Podesite ru¢ku u vertikalni polozaj. (Slika 14)
Korak 2. Postavite decje sediSte na sediste automobila "u smeru suprotnom od kretanja", vodeci rauna da je
¢vrsto priévrs¢ena za naslon. Ako va$ automobil ima vazdusni jastuk na mestu suvozaca, sediste za kola
treba da se koristi samo u zadnjem delu kola!
Korak 3. Pritisnuti pojas za podrucje stomaka putem dve vodice sa strane decijeg sedista i pricvrstite kopcu
pojasa u kolima dok ne Cujete "klik". (Slika15;16) Izvucite rameni pojas nagore da pri€vrstite decije sediste za
sediste automobila i proverite da li je pojas pri¢vr§éen.
Korak 4. Postavite rameni pojas u vodice sa zadnje strane decijeg sedista. (Slika 17)
Korak 5. Povucite rameni pojas da ga zategnete. (Slika 18)
Korak 6. Proverite da li je pojas zategnut i postavljen bez uplitanja. Proverite da li je sediSte ¢vrsto fiksirano
za automobilsko sediste.
Korak 7. Postavite dete u sediSte. Proverite visinu pojaseva za ramena. Uverite se da pojas nije usukan ili da
je za nesto zakacen. ZakopcCajte pojaseve na detetu, vodeci racuna da su pojasevi dobro postavljeni i
povucite traku u centru sediSta da ih zategnete.
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G

Hasznalati utasitas

FONTOS — FIGYELMESEN OLVASSA
EL ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE !

(' BIZTONSAGI KOVETELMENYEK )

1. Ababakocsia gyermek 15 kg-os sulyaig hasznalhato!

2. Ababakocsiban maximum 96 cm magas gyermeket szabad vinni!

3. Amikor nem fogja a babakocsit, a babakocsi lefékezéséhez, hasznalja a babakocsi fékrendszerét!
4. Ne hagyja a babakocsit lejtds tertleteken, még akkor sem, ha aktivalta a babakocsi
fékrendszerét!

5. Mindig aktivalja a fékrendszert, amikor a gyermeket beteszi, vagy kiveszi a babakocsibol!

6. Abevasarlokosar maximalis terhelhetésége 2 kg!

7. Barmilyen, atolokarra és/vagy a hattamlara és/vagy az oldalan akosztott nehéz targy befolyasolja a babakocsi
stabilitasat! Akiegészité zsak maximalis terhelése 1 kg. Ne adjon tovabbi zsakokat!

8.1d6nként ellendrizze a babakocsi meglazult alkatrészeit! Igyekezzen rendszeresen vizsgalni,
karbantartani és tisztitani a babakocsit!

9. Ababakocsit egy gyermekre valo!

10. Nem szabad olyan tartozékokat hasznalni, amelyeket a gyarté nem hagyta jova!

11. Kizarélagosan a gyarté/viszonteladé altal szallitott vagy ajanlott alkatrészeket szabad hasznalni!
12. Mindig hasznalja a biztonsagi 6vet, ha a gyermek a babakocsiban van! Mindig kombinalja a
gyemek labia kozott levd Gvet a derékdvvel! A sérilések, az elesés vagy megcsuszas elkerilése
érdekében, mindig hasznalja a biztonsagi dveket!

13.G6z6djon meg réla, hogy helyesen bekototte a biztonsagi dvet!

14. Ababakocsit mindig felnétt feligyelete mellett szabad hasznaini!

15. Ne engedje meg a gyermeknek, hogy jatszon a babakocsiban vagy hajoljon le rola!

16. Ne engedje meg a gyermeknek, hogy felalljon a babakocsiban!

17.Ne engedje meg a gyrmeknek, hogy felalljon az tilésen vagy a labtamaszon!

18. Ne hasznalja a babakocsit egyenetlen fellleten, tliz vagy mas veszélyes helyek kozelében!

19. Ne hasznalja a babakocsit Iépcs6hazakon és mozgolépcsékkén!

20. Csukja 6ssze a babakocsit, amikor felmegy vagy lemegy Iépcsékdn. A babakocsi felemelése
Iépcsére, jardara vagy egyéb akaddalyra a tol6kar lenyomasaval annak deformalasara vezet, és azt
agarancia nem fedezi!

21. A hattamla beallitasat csak a hasznalati utasitas arra vonatkoz6 szabayok ismeretében szabad
végezni!

22. Tovabbi poggyasz elhelyezésével csdkkenthetii a babakocsi stabilitdsat!

23. Az a személy, aki a babakocsit sszeszereli, ismernie kell annak funkcioit!

24. FIGYELMEZTETES! Kizarolag a babakocsival egyitt értékesitett matracot / parnat hasznaljon.
Csak a gyart6 altal ajanlott kiegészité matracot/ parnat szabad hozzaadni!

25. FIGYELMEZTETES! 6 honaposnal fiatalabb gyermekek szamara kérjik, helyezze a matracot /
parnat alvd helyzetben az 6vek félé. 38;39. kép FIGYELMEZTETES! Kezdje el hasznalni a
biztonsagi 6vet, amint a gyermeke segitség nélkil tud Glni!

26.Az els6 rud nem hasznalhaté fogantyuként.

27.Ababakocsi hasznalhat6 a gyermeke 3 éves koraig!

28. Agyermek autosulés kompatibilisa SENA babakocsival!

29. Az autbdulés hasznalatakor: Ez a jarmi nem helyettesiti a gyermekagyat vagy az agyat.
Amennyiben a gyermekének aludnia kell, megfelel6 mdzeskosarba vagy gyermekagyba kell
helyezni!
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( FIGYELMEZTETES )

FIGYELMEZTETES! Soha ne hagyjagyermekétfeligyelet nélkil!
FIGYELMEZTETES! Ellenérizze, hogy hasznalat el6tt minden régzitd

szerkezet be legyen kapcsolva!

FIGYELMEZTETES! Asérilések elkerulése végett, tartsa tavol gyermekét

ababakocsi 6sszecsukasakor és széthajtasakor!

FIGYELMEZTETES! Neengedje gyermekét jatszani a termékkel!

FIGYELMEZTETES! A babakocsi a baba sziilésétél hasznalhat6. Az Ujszildtinél csak a

Ulni és a fejét fent tartani. Ezért ne allitsa be a hattamlat 16 helyzetbe 6 hdnapos kor alatti
babak szamara!

FIGYELMEZTETES! Mindig hasznalja a biztonsagifelszerelést!

FIGYELMEZTETES! Hasznalat el6tt ellendrizze, hogy a babakocsivaza

vagy az uléegység vagy az autdsilés-csatlakozé megfeleléen csatlakoztatva van!
FIGYELMEZTETES! Ez a termék nem alkalmas futashoz !

EN 1888 - 1:2018

(GONDOZAS ES KARBANTARTAS)

1. A fémelemek tisztitdsahoz torilje nedves kendével és szaritsa jol szaraz kenddvel.

2. Amiianyag elemek tisztitasahoz hasznaljon kendét, vizet és lagy mososzert.

3. Atextil részek tisztitasahoz hasznaljon karpittisztito szereket.

4. A babakocsi tarolasa alatt s6ha ne helyezzen ra mas targyakat!

5. Mindig szaritsa és szel6ztesse a babakocsit, ha atazott!

6. Tisztitsa meg idénként a kerékek tengélyeit, valamint a mianyag elemeket.

7. Tisztitsa meg a kerekek tengélyeit és a miianyag elemeket mindig, amikor homokban vagy mas poros
burkolatokon hasznalta a babakocsit!

8. NE ZSIROZZA a kerekek tengélyeit és az egyéb mozgé részeket! Csupan tisztitsa meg!

9. Ellendrizze idénként a babakocsit laza csovarokra vagy meghibasodott alkatrészekre, és amennyiben talél
olyanokat, azonnal cserélje ki Uj alkatrészekkel!

C ALKATRESZEK )

Képen 1

1. A babakocsi fémszerkezete -1db.
2. Hatso kerekek -2 db.
3. Bevasarlo kosar -1db.
4. Mellsd kerekek -2db.
5. Tartozék taska -1 db.
6. Matrac - 1db.
7. Mozeskosar -1db.
8. Jatékhid -1db.
9. Labzsak -1db.
10. Kupola - 1db.
11. Autdsulés -1db.
12. Adapter -2db.

(' ABABAKOCSIKINYiTASA )

1. A babakocsi 8sszehajtott allapotban. (2. Kép) Nyissa ki a zarészerkezetet.
2. Huzza fel és el6re a tolokart, erre az kinyilik és automatikusan zarédik. (3;4. Kép)
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(_ ABABAKOCSI OSSZESZERELESE )

1. Szerelje 6ssze az elsd kerékeket, felfelé nyomva, amig lezarédnak. (5. abra) Gy6z6djén meg arrél, hogy
jol zarodtak. Szétszerelésnél nyomja meg a konzolon levé %ombot és huzza a kereket lefelé. (6. és 7. abra)
2. Helyezze el a hatso kerekeket, ahogy a 8. abra mutatja. Szétszerelésnél hiizza ki a hatsotengelyen levd
ombot és vegye ki a kereket. (9. abra)
. Patentokkal régzitse az Ulés alatti fém alkatrészt a huzathoz, az Ulésalj mindkét oldalan. (10. abra)
4. Szerelje fel a mézeskosarat a babakocsira, Ugyelve arra, hogy a kapcsok a tartoszerkezet levé nyilasokba
kertljenek és fixaldédjanak. (11. abra) Ha ,klikk” hallatszik, ez azt jelenti, hogy a mozeskosar rogzitve van.
Szétszerelésnél egyidejlileg nyomja meg a gombokat a mézeskosar két oldalan és huzza fel. (12. dbra) A
mozeskosarat a babakocsi normal menetiranyaval megegyez6 vagy ellenkezé iranyban lehet szerelni. (13.

abra
5. Sz)erelje fel a fogolapot. (14. abra) A fogolap eltavolitasanal nyomja meg a két oldalan elhelyezett
ombokat és huzza ki. (15. abra)
. HUzza fel a napellenzd villamzarat. (16. abra)
7. A mézeskosarat Uléssé alakithato at, az Ulés és a labak alsé részén elhelyezett 6vek rogzitésével. (17.-18.
abra) A moézeskosar l6 helyzetbe is allithatd, a két oldalan elhelyezett gombok egyidejli megnyomasaval.
19. 4bra
.Az autc)'>s Ulés felszerelése: helyezze el az adapterokat (ezek a szett részét képezik — 1. abra, 12. tétel) az
Ulés mindkét oldalan 1évé nyilasokba, szem el6tt tartva a bal és jobb oldal kézétti kilonbséget. (30. abra)
Tegye be az adapterek labait a tartoszerkezet mindkét oldalan levé miianyag tartok nyilasaiba. (31. abra) Ha
LKlikk” hallatszik, ez azt jelenti, hogy az Ulés régzitve van.
9. Az autés Ulés szétszerelése: egyidejlileg nyomja meg a gombokat az adapterek két oldalan és huzza fel
az Ulést a babakocsi tartdszerkezetébdl. (32. abra) Az adapter az tGléstdl torténd szétszerelésénél fogja meg
az adaptert a kezével, huvelykujjaval nyomja meg a piros gombot és hiizza ki az adaptert. (33. abra)

( UZEMELTETES )

1. A babakocsi egy helyre allitasanal vegye igénybe a hatso kerekek fékeit, a hatsétengelyen talalhatéd
fékpedal megnyomasaval (20. abra). A fék kioldasanal labaval emelje fel a fékpedalt.
Figyelem! A fék nem biztositja a babakocsi optimalis mozdulatlansagat meredek lejtékon! Ezért soha

ne haggja el lejtés fellileten a babakocsit, benne 1l6 vagy fekvé gxermekkel!
2. Ababakocsival érdes talajfeltileten, egyenetlen jardan tértené kozlekedés soran az egyenes vonall

mozgas opcidjat hasznalhatja, az els6 kerekek vonocsapjanak felemelésével. (21. abra) Az elsd kerekek

kioldasanal lefelé nyomja meg a vonécsapot.

3. A napellenzd helyzetenek modositasanal (leeresztésénél) fogja meg a napellenzét és hizza le, amig a
kivant helyzetbe kerl. (22. abra)

4. Hattamla beallitasa - A hattamla felemelésénél nyomja meg a hattamla mégoétti kapocs gombjat és huzza ki
az ovet. A hattamla leeresztésénél nyomja meg..a kapocs Pombjét és eressze le a hattamlat. (23. abra)

5. Amikor a nyari Glést hasznalja, FELTETLENUL kapcsolja be a biztonsagi éveket a gyermeken!

6. Rogzitse a'vall- és has Oveket, tegye be a kdzponti zard kapocsba. (26.-27. abra) A kapcsok kihuzasaval
beallithatja a biztonsagi dvek hosszat. Az dvek kioldasanal nyomja meg a kézponti kapocs gombjat. (26.

abra) Hat éven aluli gyermek esetében vezesse at az dveket a hevedereken.

( ABABAKOCSI OSSEHAJTASA )

1. Huzza be a babakocsi fékeit.

2. Vegye ki a babat a mézeskosarbol.

3. Csukja 0ssze a napellenz6t, a lehet6 legszorosabban. )

4. Csukja ¢ssze a fogolapot ugy, hogy a mozeskosarral parhuzamos helyzetbe keriljon.

5. Csukja 6ssze a labtartét tdmorebb 6sszecsukas érdekében.

6. A fogantyun elhelyezett gombot hiivelykujjaval tolja jobbra, ezzel egyidejlileg a tébbi ujjaval alulrél nyomja
m?g a ?ombot. Kicsit emelje fel a fogant)&ut, aztan nyomja meg lefelé. (28. abra)

7. A'helyesen 6sszecsukott babakocsinak ugy kell neznie, ahogy a 2. abra mutatja.
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(Autészéket ,,0 +. osztaly” és 13 kg testsulyig / Hasznalati utasités)

FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA EL,
ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE.

TAJEKOZTATO

1. Ez egy univerzalis gyermekbiztonsagi rendszer. A 44-es szamu, 04-es modositascsomagra vonatkoz6
jovahagyast altalanosan hasznaljak jarmivekben, és a legtébb, de nem mindegyik gépkocsi-tléshez illeszkedik.
2. A megfeleld illeszkedés akkor lehetséges, ha a gépkocsi gyartéja megerbsitette a gépkocsi kézikdnyvében,
hogy a jarm( alkalmas arra, hogy hasznalhat6 legyen ez a fajta ,Universal” gyermekbiztonsagi rendszer ennek
a korosztalynak.

3. Ezt a gyermekbiztonsagi rendszert szigorubb feltételek kozott ,Universal” —ként mingsitették ellentétben a
korabbi gyermekbiztonsagi rendszerekhez képest, amelyek nem rendelkeznek ezzel a mindsitéssel.

4. Ha kérdései meriilnének fel ezzel kapcsolatban, kérjuk forduljon a gyerekbiztonsagi rendszer gyartéjahoz,
vagy a forgalmazéhoz.

Csak azokban a jarm(ivekben hasznalhaté KULONOSEN VESZELYES! NE HELYEZZE a
amelyek rendelkeznek 3 pontos, statikus menetirannyal hattal hasznalhaté gyerekilést elére az
visszahuz6dé biztonséagi évekkel. Az utasilésre, ha az autdjaban azon az oldalon is vannak
ENSZ-EGB 16 sz vagy mas ezzel aktiv légyzsakok! Halalt vagy sulyos sériiléseket
egyenértéki eliras szerint. okozhat, ha nem tartja be az utasitast!

Fontos biztonsagi rendelkezések!

Kérjiik, olvassa el figyelmesen a hasznalati atmutatét, mert a nem megfelel6 telepités sulyos sériilést
okozhat és ebben az esetben a gyarté nem vallal felel6sséget.

1. FIGYELMEZTETES! Az lilés nem hasznalhat6 menetlrannyal szembe!

2. FIGYELMEZTETES! Agyermekblztonsagl rendszer merev elemeit és miianyag alkatrészeit ugy kell
elhelyezni és felszerelni, hogy a jarmi mindennapi hasznalatakor ne legyenek veszélyeztetve a mozgé Ulés
vagy a jarm{ ajtaja altall Ne hagyja, hogy a biztonsagi 6v az Glések kdzé keruljon, vagy éles targyakhoz érjen,
valamint ne zarja ra az ajtot az 6vre.

3. FIGYELMEZTETES! Minden biztonsagi 6vnek amely a gépkocsihoz rogziti a biztonsagi rendszert szorosnak
kell lennie és a gyerek testéhez kell igazodnia. Ne legyenek dsszecsavarodva. Mindig gy6z&djén meg arrol,

hogy a biztonsagi ulés &vei és az auté biztonsagi vei megfeleléen legyenek rogzitve, hogy biztositsak a
gyermek maximalis védelmét.

4. FIGYELMEZTETES! Amennyiben sériil a rendszer, példaul egy baleset kdvetkeztében, ki kell cserélni!
Esetleges baleset utan feltétlenul cserelje ki a biztonsagi Ulést és az auto biztonsagi éveit. Még akkor is ha
épnek tinnek mert, el6fordulhat, hogy mar nem fogjak biztositani a megfelel6 veédelmet gyermeke szamara.

5. FIGYELMEZTETES! Tartsa be szigortan a beszerelési Gtmutatasokat. Be nem tartasuk a gyerek sérilléséhez
vezethet!

6. FIGYELMEZTETES! Tilos és veszélyes barmilyen valtoztatast, vagy kiegészitést alkalmazni amit nem hagyott
jova erre jogosult szervezet. Gyermeke veszélynek van kitéve, ha nem kéveti szigorian a gyart6 beszerelési
Utmutatéjat ! i

7. FIGYELMEZTETES! Az Ulést csak utas 3 pontos biztonsagi 6vrendszerrel ellatott tilésekbe szabad
beszerelni. Ne hasznaljanak mas pontokat az év feszitéséhez, csak azokat, amelyek az Utmutatéban
szerepelnek és meg vannak jeldlve a biztonsagi rendszerben. Ellenérizzen azt, hogy az autéév tokja ne legyen
elhelyezve a biztonsagi rendszer bizonyos évében vagy elbtte.

8. FIGYELMEZTETES! A hatra forditott gyerekbiztosité rendszereket nem szabad hasznalni Iégzsakkal biztositott
Uléseken.

9. FIGYELMEZTETES' Ne hagyja gyerekét felugyelet nélkal!

10. FIGYELMEZTETES' Minden targyat ami titk6zés esetén sériilést okozhat, megfeleléen régziteni kell.

1. FIGYELMEZTETES' Ne hasznadlja a gyermekbiztonsagi rendszert burkolat nélkil !

12. FIGYELMEZTETES! Ne cserélje ki az tlés burkolatat a gyarté altal ajanlott kivételével, mert a fedél a
biztonsagi rendszer szerves részét képezi !

13. FIGYELMEZTETES! NE kisérelje meg szétszerelni, modositani az tilésmagasitét vagy hozzaszerelni mas
tartozékokat, és ne modositsa az autd biztonsagi dveit és a hasznalati modjat.

14. FIGYELMEZTETES! Ne hagyja a csatot csak félig zarva, amikor az 6sszes rész le van kétve, neki zarva kellene
lennie. Veszélyhelyzet esetében kell, hogy legyen Iehetseges kivenni a gyereket az Glésbdl.

15. FIGYELMEZTETES! A gyermekbiztonsagi rendszert a jarmii hasznalati utasitasaban ,Universal” kategoriaba
sorolt Ulésbe szerelje be, az elsédleges dvvel régzitse !

16. FIGYELMEZTETES! Ha az ilés nem rendelkezik textil boritassal, takarja el a napfénytél, kiilénben
tulsagosan felmelegszik és kellemetlen lehet a gyerek bérének! Ha a jarmivet hosszu ideig hagyta a
napsutésben, ellendrizze az tlésparnat, és gy6z6djon meg réla, hogy nem tul forro, mielétt elhelyezné a
gyermekét rajta.



17. FIGYELMEZTETES! Ne hasznalja az autostilést a hazban. Nem otthoni hasznalatra tervezték, és csak a
jarmiben hasznélhato!

18. FIGYELMEZTETES! Rendszeresen ellenérizze a szijak kopasat, kilénos tekintettel a rogzitési pontokra, a
védelemre és a szabalyoz6 készilékekre. Ha a biztonsagi Ulés /vagy az auto bizotnsagi 6vei sérlltek, szakadtak
vagy kopottak, az utazas elétt feltétlentl cserélje ki 6ket.

19. FIGYELMEZTETES! MINDIG rogzitse a gyeremeket a biztonsagi vekkel az Gilésmagasité hasznalatakor.

20. FIGYELMEZTETES! Ne hagyja a csatot részlegesen zart helyzetben, és csak akkor zarja le, ha minden
alkatrész be van kapcsolva. Lehetévé kell tenni, hogy vészhelyzet esetén szabadon engedjék a gyermeket a
biztonséagi rendszerbdl. Meg kell tanitania gyermeket, hogy soha nem szabad jatszani a csattal. A biztonsagi 6v
csatja NEM védett a gyermekektdl.

21. FIGYELMEZTETES! A gyerekilést az autd biztonsagi évével kell biztositani, még akkor is, ha nincs
hasznalatban. Ha rosszul lett az UGlés rogzitve, menet kézben kell megallni és megigazitani ami zavarhatja a tébbi
utast.

22. FIGYELMEZTETES! Agyermekilés tarolasa biztonsagos helyen térténjen, ha nem hasznalja. Ne helyezzen ra
nehéz targyakat. Ovja attol, hogy maré anyagokkal példaul akkumulator savval érintkezzen.

23. FIGYELMEZTETES! Ne hagyja hosszu ideig a gyermekét az iilésben. Hosszabb utakon tartson tobb
sziinetet, és a gyermeket vegye ki a biztonsagi tilésbdl.

24. FIGYELMEZTETES! A biztonsag csak akkor garantalhato, ha a biztonsagi llést az utasitasoknak
megfeleléen hasznalja.

25. FIGYELMEZTETES! A hasznalati utasitast tartsa meg mindaddig amig hasznalja a biztonsagi ulést.

UTMUTATO MOSASHOZ ECE R44/04
1. Az autdszéket langyos vizzel és szappannal lehet tisztitani. Ne hasznaljon agressziv tisztité vegyszereket,
mint csiszolok vagy higitok.

2. A huzatot kézzel lehet mosni 30°C maximalis hémérsékleten. Ne tegyen be szaritdban. Hagyon a huzatott
természetes médon kiszaradni.

3. Amlanyag részeket nedves kenddvel lehet tisztitani. Ne hasznaljon csiszoldkat.

A JOVAHAGYOTT OVEK TiPUSA, AMELYET AZ AUTOJABA BE
KELL SZERELTETNI

A gyerekilésiik CSAKIS 3-pontu 6v segitségével lehetne
beszerelni, a gépkocsi kbzlekedése ELLENKEZO iranyaba!

CSAK 3 PONTOS BIZTOSAGI OVEKKEL felszerelt
Ulések hasznalatara van lehet6ség!

NEM LEHET HASZNALNI 2 PONTOS BIZTOSAGI OVEKKEL
felszerelt liléseken !

ALKATRESZEK 7. Piros gomb a fogantyu szabalyozasara
1. kép 8. Az atlos 6v bujtatdja
1. Hordozoful 9. Nyilasok a vallévek szabalyozasara
2. Ovek puhitoja 10. Vallovek
3. Ovek tokja 11. Ovcsat parnaja
4. Ovek szabalyozasi szija 12. Fejtamasz parna
5. Ovek szabalyozasi gombja (a huzat alatt) 13. Ulés parna
6. Bujtat6 az 6lh6z vald év 14. Gyerekulés huzat
15. Kupola

A vallovek magassaganak ellenérzése

Ellenérizzen mindig azt, hogy a vallévek gyereke helyes magassagaban vannak szerelve. Valasszon az
Ovek magassagat a gyerek magassagahoz képest. Az 6vek allasa a gyerek valla magassagaban vagy kicsit
foljebb kell, hogy legyen.

Figyelem: Ne helyezze az éveket tilmagasra vagy ugy, hogy a gyerek rajuk tdmaszkodjo

A kisasztal hatan 2 kett6s nyilas van, aminek a segitségével — a gyerek sulyatél fliggben - a valléveket
szabalyozni lehet. (2. Kép)

Az 6vek magassaganak szabalyozasa

1. Nyomja meg az 6vek beallitasi gombjat ,5" és azzal egyidében huzzon ki a két valldvet. (3. Kép).

2. Huzzon ki az 6veket “11" a tamla nyilasaibdl a szék el6li részében. (4. Keép).

3. Ujbol dugja at az 6veket a hattamla eliilsd oldalan 1évé kivant nyilasokba, és kdsse 6ssze azokat a hat
mogotti 4. szamu szabalyoz6 szij segitségével. Ellendrizze azt, hogy az évek egy szinten vannak betéve és
nem sodrottak el. @



Az 6v becsatolasa

1. KOsse 6ssze az 6v végeén lévd két elemet E és ,F” (6. képek) és tegye be 6ket a kdzponti tokban “3“
amig kattanas hallatszik. (7. Kép)

2. Ellendrizze azt, hogy az v be van csatolva, a vallévek felfelé kihuzasaval. (8. Kép)

3. Az 6vek leengedéséhez nyomjon meg lefelé a kdzponti tok piros gombjat “3.

Az 6vek hosszUsaganak a beadllitasa

1. Az 6veek leengedése: Nyomja meg az 6vek beallitasi gombjat ,5" és azzal egyidében hidzzon ki a két
vallovet. (3. Kép).

2. Az 6vek feszitése: Tegye be a gyereket a székbe, kdssze meg a két 6vet a kdzponti tokban és huzzon ki
az Ulés kdzepeén 1évé szalagot “4". (5. kép)

A huzat eltavolitasa - 19. abra

A gyerekeknek 0-t6l 10 kg testsulyig, az UGlés hasznalatakor, a babak szamara gyartott puha szikitébetétet kell
elhelyezni az tlésben. Amikor a gyermek sulya 10 és 13 kg kézé esik, akkor mar nincs szikség a
sz(ikitbbetétre.

Lazitsa meg az dveket, és tavolitsa el a szlkit6t a hattamlabol és az tlésbdl.

A combok kdz6tt huzodo ov bedllitasa

A combok kozo6tti 6v az ulés belsé felén talahatd nyilason keresztil szabalyozhaté.

Ha ugy érzi, hogy az &v tulsagosan sz(ik, akkor az alabbiak alapjan allitsa be:

1. Emelje meg az Ulés elején az uléshuzatot Abra 9

2. Fogja meg az 6v végénél talahato fémzarat, forgassa el a fém lemezkét és hizza az 6vet a nyilason
keresztiil addig amig beallitia a megfelel6 dvfeszességet. Abra 9 a;b;c;d

3. Huzza at a fémzarat az Ulés elején talalhat6 nyilason, ezutan hizza keresztil az Glés aljan és at a hatso
nyilason. Tegye le vizszintes helyzetben a fémzarat és huzza meg erésen az évet, hogy megbizonyosodjon
arrol, hogy megfeleléen van-e régzitve az 6v. Abra 9 e;f;g

A gépkocsiszék hordozofiilének a szabalyozasa

A gépkocsiszék hordozoéfiilét 3 poziciéban szabalyozhato.

A hordozo6fill szabalyozasahoz, nyomja meg a hordozéfiil két oldalan 1évé piros gombokat, és a forgassa meg
a hordozofilet. (10. abra)

1. pozicio: Felallitott — hordozasra. (11. abra)

2. pozicio: A hat mégott vizszintesen rogzitve — A ringatozas funkciéjahoz. (12. abra)

3. pozicio: A hat mogott le felé — A kisszék rogzitése a gyermek étkeztetéséhez (13. abra)

Gy6z6djon meg abban, hogy a hordozéfiil a megvalasztott pozicioban van régzitve, az 6vek helyesen
vannak ratéve, valamint a csat be van zarva, mielé6tt a gyerekét hordozna a gépkocsira valé

kisszékben. ] ]
( A SZEK BESZERELESE )

“0+. osztaly” /ujszllétt és 13 kg testsulyig/

Kérjuk, hasznaljon fel az aut6 a 3 pontos biztonsagi éveket ahhoz, hogy a gyerek biztonsagat szervezzen és
az autészéket meg tudjon fesziteni! .
A gyerekulésik CSAKIS 3-pontu 6v segitségével lehetne beszerelni, a gépkocsi kdzlekedése ELLENKEZO
iranyaba!

1. Iépés: Allitsa be a hordozofiilet fiiggéleges pozicidba. (14. abra)

2. |épés: Tegye ra a gyerek biztonsagi Ulést a gépkocsi Ulésére ,a kdzlekedés ellenkezd iranyaba”, ami utan
gy6z6djon meg abban, hogy az szorosan érintkezik a tdmlahoz. Ha az autdja iilései légzsakokkal vannak
felszerelve, akkor az autészéket az auté hatso lilésein kell hasznalni!

3. lIépés: Dugja at a hasra val6 6vet a gyerekszék két oldalan 1évé bujtaton at, és csatolja a szijat a gépkocsi
csatjaba, amig meg nem halja azt, hogy ,klikk”. (15.;16. abra)

Huzza fel a vallévet, hogy megfeszitse a széket az uléshez, és hogy gy6z8djén meg, hogy az 6v be van
gombolva.

4. lépés: Dugja at a valldvet a gyerekszék hatan l1évé bujtaton at. (17. abra)

5. lépés: Huzza el a vallévet ahhoz, hogy megfeszitse. (18. abra)

6. lépés: Gy6z6don meg arrél, hogy az dv feszitett, €s nem sodrott. Gyézddjon meg arrél, hogy a szék
erésen van megfeszitve az auto6 uléséhez.

7. lépés: Tegye be a gyereket a székben. Ellendrizzen a valldvek magassagat. Nézzen meg, hogy az évek
nem sodrédttak el vagy rakétoddték valahol. Kdssze dssze a gyerek 6veket és nézzen meg, hogy j6l vannak-
e ezek feltéve és huzzon ki az Ulés kézepén 1évd szalagot az 6vek feszitéséhez.

D



Instruksion pér pérdorim

E RENDESISHME! LEXONI ME
KUJDES DHE RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME !

C KERKESA PER SIGURI )

1. Kjo automjet éshté e pérshtatshme pér fémijét me peshé deriné 15 kg.!

2. lartésia e fémijés qé vendoset né karrocé nuk duhet té tejkalojé 96 cm!

3. Pérdorni pajisjen pér parkim, nése nuk e mbani me doré karrocén!

4. Mos e Iéni karrocén né vende té pjerréta edhe kur éshté aktivizuar pajisja pér parkim!

5. Pajisja e parkimit duhet té jeté e aktivizuar gjaté vendosjes dhe marrjes sé fémijésh nga karroca!

6. Koshi pér pazar €shté me mundési ngarkimi maksimum 2 kg!

7. Cdo ngarkesé e vendosur né dorezén dhe ose né shpinén e mbéshtetéses dhe ose né ané té karrocés ndikon
mbi stabilitetin e karrocés pér fémijé. Ngarkesa maksimale e ¢antés aksesore 1 kg. Mos dorézoni ndonjé canta
shtesé!

8. Periodikisht kontrolloni pér lidhjen e mire té pjeséve té karrocés! Rregullisht kontrolloni, mirémbani
dhe pastroni karrocén!

9. Karroca éshté destinuar pér 1 fémijé!

10. Aksesoré gé nuk jané miratuar nga prodhuesi nuk dihet t& pérdoren!

11. Duhet té pérdoren pjesa kémbimi vetém qé jané furnizuar ose gé jané rekomanduar nga
prodhuesi/distributori!

12. Gjithnjé i pérdorni rripat e sigurisé, kur fémija Juaj éshté né karrocé! Gjithnjé e vendosni rripin
midis kémbéve né kombinim me rripin pér belin!Qé té parandaloni 1&éndim nga rrézimi ose rréshgitja,
gjithnjé pérdorni edhe rripat pér supet!

13. Siguroheni se rripi | sigurisé éshté vendosur drejté!

14. Karroca duhet té pérdoret gjithnjé nén monitorimin e t&€ moshuarit!

15. Mos i lejoni fémijés qé té luajé né karrocén ose té kérruset prejsaj!

16. Mos i lejoni fémijés qé té ngrihet né kémbé brenda karrocés!

17.Mos i lejoni fémijés té ngrihet né kémbé mbi sediljen ose mbi shkallén!

18. Mos e pérdorni karrocén né sipérfage qé nuk jané té rrafshéta né aférsi té zjarrit ose né vende té
tjeraté rrezikshme'!

19. Mos e pérdorni karrocén népér shkalla dhe ekskavatoré!

20. Palosni karrocén para se té ngjiteni ose té zbrisni népér shkalla. Ngjitja e karrocés népér shkalla,
trotuare dhe pengesa té tjera me fémijén pérmes shtypjes s€ dorezés ¢on né deformimin e saj dhe
nuk pérfshin shérbim garancie!

21. Rregullimi i mbéshtetéses duhet té& béhet vetém nga njeriu i cili €shté njohur me rregullat pér kété
veprim nga instruksioni!

22.Bagazhiitepértivendosur né karrocé mund té shkaktojé pagéndrueshméri té saj!

23. Njeriu gé monton karrocén duhet té jeté | informuar pér funksionet e saj!

24. KUJDES! Pérdorni vetém dyshek / jasték e shitur me kété shétités. Mos shtoni dyshek / jasték
shtesé pérve¢ nése rekomandohet nga prodhuesi!

25. KUJDES! Pér fémijét nén 6 muaj, ju lutemi vendosni dyshek / jasték mbi rripa né pozicionin e
gjumit. Fotografia 38;39 KUJDES! Filloni t'i pérdorni rripat e sigurimit menjéheré pasi fémija juaj
fillon t& ulet pa ndihmé té huaj!

26. Shirita pérpara nuk mund té pérdoret si dorezé mbajtése.

27.Karroca éshté destinuar pér pérdorim pér fémijé deri né moshén 3 vjeg!

28. Karrigia pér veturé éshté e pérshtatur me karrocén pér fémijé model SENA!

29. Kur pérdorni vendin e makinés: Kjo automjet nuk zévendéson njé koshin ose shtratin.Nése fémija
juaj ka nevojé nga gjymi, atéheré duhet t&€ vendosni né koshin e pérshtatshém pér foshnja ose né
shtrat!




C KUJDES! )

KUJDES! Kurré mos e |éni fémijén pa mbikéqyrje!
KUJDES! Gijithnjé i p&rdorni rripat e sigurisé!
KUJDES! Siguroheni se té gjitha pajisjet fiksuese jané aktivizuar para pérdorimit!
KUJDES! Qé té evitoni léndimet , duhet t& jené té sigurt gé fémija Juaj éshté né distancé té
sigurt gjaté palosjes dhe hapjes sé kétij produkti!

KUJDES! Mosilejonifémijés qé té luajé me kété produkt!

KUJDES! Kjo karrige me karrige éshté projektuar té pérdoret gé nga lindja e foshnjés. Ju
do té pérdorni pozicionin mé té prirur pér foshnjat e reja té lindura. Foshnja e porsalindur
nuk éshté né gjendje qé té géndrojé té ulur vet dhe té mbajé kokén drejt. Pér kété mos e
fiksoni mbéshtetésen né pozicion pérté ulur pér fémijé né moshé nén 6 muaj.

KUJDES! Kontrolloni gé trupi i karrocés ose njésia e sediljes ose pajisjet e bashkimit té
sediljeve t& makinave té jené té angazhuar sakté pérpara pérdorimit

KUJDES! Ky produkt nuk éshté i pérshtatshé&m pér vrapim ose pér rréshqitje!

EN 1888 - 1:2018

(" KUJDES DHE MIREMBAJTJE )

. Q& té pastroni pjesét metalike, fshini me peceté té lagur dhe thajeni mire me peceté té thaté.

. Qé té pastroni pjesét prej plastmase pérdorni peceté, ujé dhe preparat té buté larés.

. Qé té pastroni pjesét tekstile pérdorni preparat pér pastrim té tapicerisé.

. Kur karroca nuk pérdoret, mos véni kurré mbi t& sende té tjera!

. Gjithnjé thani dhe ajrosni karrocén, nése éshté e lagur!

. Periodikisht pastroni boshtet e rrotave dhe elementet prej plastmase.

. Gjithnjé pastroni boshtet e rrotave dhe elementet prej plastmase pas pérdorimit té€ karrocés népér réré ose
né rrugé té tjera me pluhur!

8. MOS VAJOSNI boshtet e rrotave ose pjesét e tjera té 1évizshme té karrocés! Vetém i pastroni !

9. Periodikisht béni kontroll pér pjesé té liruara ose t&€ démtuara dhe nése ka té tilla i ndérroni me té reja!

NOGORAWN=

_ ( PJESE )
Fotografi 1
1. Konstruksion prej metali i karrocés -1 copé.
2. Rrota té prapme - 2 copé.
3. Kosh pér pazar -1 copé.
4. Rrota té pérparme - 2 copé.
5. Canta pér aksesoré -1 copé.
6. Dyshek me dy fage -1 copé.
7. Kosh -1 copé.
8. Grif -1 copé.
9. Mbulesé pér kémbét - 1 copé.
10. Tendé -1 copé.
11. Karrige pér veturé -1 copé.
12. Adaptoré - 2 copé.
( HAPJE )

1. Pamja e palosur e karrocés . (fotografia 2) Lironi mekanizmin mbyllés .
2. Térhigni dorezén e karrocés te larté dhe pérpara dhe ajo do té hapet dhe do té kyget
automatikisht . (Fotografia 3;4 )



(" MONTIMIKARROCES )

1. Montoni rrotat e pérparme, duke i shtyré pér larté deri né mbérthimin e tyre. (Figura 5) Sigurohuni gé jané
mbérhgler miré. Pér gmontim shtypni butonin e mbajtéses dhe térhigeni rrotén poshté . (Figurat 6 dhe 7)

2. VVendosni rrotat e pasme, si¢ &shté treguar né Figurén 8. P&r gmontim térhigni butonin e boshtit t& pasém
dhe higni rrotén. ( Figura 9)

3. Kapni pjesén metalike poshté sediljes pér tapiceriné me kopsat tik-tak nga té dyja anét e fundit té sediljes.

Figura 10
Sl. E/Iontoni)koshin e karrocés, duke u kujdesur gé kapéset té jené pozicionuar dhe fiksuar né vrimat e
pércaktuara té strukturés. (Figura 11) Klikimi nénkupton gé koshi éshté fiksuar. Pér gmontim njékohésisht
shtypni butonat e t& dyja anéve té koshit dhe térhigeni lart. ( Figura 12 ) Koshi mund t& montohet né drejtim
té Iéviz{es_ose né drejtim t& kundért té |&vizjes sé karrocés. ( Figura 13) . .
5. Montoni mbéshtetésen e duarve. (Figura14) Pér té& hequr mbéshtetésen, shtypni butonat qé gjénden né
té ,c\lﬁ/ja anét e saj dhe térhigeni. i__F_igura 15)
6. Mbértheni zinxhirin e tendés (Figura 16) .
7. Koshi transformohet né sedilje népérmjet bashkimit té rripave t€ vendosur né pjesén e poshtme té sediljes
dhe kémbve. ( Figurat 17;18) Regullimi i koshit — Anojeni koshin né pozicioni i ulur pérmes shtypjes sé
njékohéshme té butonave té vendosur. (Figura 19{1
8. Montimi i ndenjéses pér makine- Vendosni pérshtatésit ( t& pérfshiré né kompletin Figura 1 pozicioni 12 )
né hapsirat nga té dyja anét e ndenjéses duke pasur parasysh ndryshimin pér anén e majté dhe té djathté .
(Figura 30) Futini kémbét e pérshatésit né hapésirat e mbajtéseve prej plastike né té dyja anét e strukturés.
gFi ura 31) Klikimi nénkupton qé ndenjésja éshté fiksuar. ) ) o

. gmontlml i ndenjéses — Shtypni njékohésisht butonat nga té dyja anét e pérshtatésit dhe térhigni lart
ndenjésen nga struktura e karrocés. (Figura 32) Pér gmontimin e pérshtatésit nga ndenjésja- kapni
pérshtatésin me duar dhe gishtin e madh t& dorés dhe shtypni butonin e kuqg dhe térhigni pérshtatésin.
(Figura 33)

C PERDORIMI )

1. Pér té vendosur karrocén né njé vénd, pérdorni frenat e rrotave té€ pasme, duke shtypur pedalin e frenit qé

%'éndet né boshtin e pasém. (Figura 20) Pér lirimin e frenave,ngrejeni me kémbé pedalin e frenit.
ujdes ! Frenat nuk garantojné géndrim optimal né sipérfaqe té pjerréta! Ja pérse ansjéheré mos e

lérni karrocén né sipérfaqge té Pjerréta,me fémijén i cili géndron apo éshté shtriré né karrocé!

2. Gjaté lévizjes sé karrocés né terren té ashpér dhe trotuare té pabarabarté ,mund té pérdorni opsionin me
ecje lineare népérmjet ngritjes sé kapéses mbérthyese né rrotat e pérparme.(Figura 21) Pér lirimin e rrotave
té Bérparme,s_hty ni poshté kapésen mbérthyese. ) ) o )

3. Pér ndryshim (ghkarklm) pozicionit té tendés, kapni pjesén e sipérme té saj dhe térhigeni poshté deri né

pozicionin e déshiruar. (Figura 22)

4. Rregullimi i mbéshtetéses — Pér ngritien e mbéshtetéses shypni butonin shtréngues prapa mbéshtetéses
dhe térhigni rripin. Pér lirimin e mbéshtetéses shtypni butonin e mbéshtetéses dhe Iéshojeni até poshté.
Figura 23

g. jaté pé)rdorimit té ndenjéses verore DETYRIMISHT vendosini fémijés rripat e sigurisé !

6. Bashkoni rripat e shpatullave dhe té barkut dhe vendosini né siguresén geéndrore. (Figurat 26;27)Pé&rshtatni
gjatésine e rripave té sigurisé népérmjet térhegjes sé unazave. Pér zbérthimin e rripave shtypni butonin e
siguresés géndrore. (Figura 26) Pér fémijé nén 6 muaj, kalojini rripat pérmes shiritave.

(_ PALOSJAE KARROCES )

1. Aktivizoni frenat e karrocés.

2. Higeni fémijén nga koshi.

3. Palosni maksimalisht tendén. . o )

4. Palosni mbajtésen e duarve, né ményré gé t& marri pozicion paralel me koshin.

5. Palosni mbéshtetésen e kémbéve pér palosje mé kompakte.

6. Shtyni me gishtin e madh té dorés butonin e vendosur djathtas mbi dorezé dhe njékohésisht shtypni
butonin poshté me gishtat e tjeré té dorés. Lehté ngrejeni dorezén lart dhe pas késaj shtyjeni poshté. Figura
28

7. Karroca e palosur né ményré té drejté duhet té€ duket si ne figurén 2 té treguar.
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( Karrigia pér veturé Grupi 0 +” deri 13 kg / Insruksion pér pérdorim)

E RENDESISHME! RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME.
LEXONI ME KUJDES!

INFORMACION

1. Ky eshte kufizim “Universal” per femijen. Eshte aporvuar sipas rregullores nr.44, 04 te serise se
amendamenteve per perdorimin e pergjithshem ne automjete dhe do te pershtatet ne shumices,por jo te
gjitha, modelet e makinave.

2. Karrigja mund te pershtatet plotesisht nese ne librin e automjetit eshte shenuar pershtatja me modelin
“Universal” per kete grupmoshe.

3. Siguria per modelet e klasifikuara si “Universal” eshte testuar ne kushte me te rrepta sesa modelet te cilat
nuk e kane kete klasifikim.

4. Nese ne dyshim ju lutem kontaktoni prodhuesin/importuesin ose shitesin.

Pershtatet vetem ne rast se automjeti SHUME E RREZIKSHME!
ka rripa sigurie me 3 pika statik, te MOS E VENDOSNI karrigen e fémijés me shikim
aprovuar nga UN/ECE rregullatori nr 16 prapa né sediljen e pérparme me jasték ajror!
ose standarte ekuivalente ! Kjo mund té shkaktojé Iéndim serioz ose vdekje !

Udhézime té réndésishme sigurie!

Ju lutemi, gé té lexoni me kujdes instruksionet, sepse montimi i gabuar mund té shkaktojé Iéndim
serioz dhe né kété rast prodhuesi nuk mban pérgjegjési.

1. KUJDES ! Karrigia nuk mund té pérdoret té kthyer pérpara!

2. KUJDES! Pjeset plastike te karriges duhen instaluar ne menyre ge mos te pendojne ne perdorimin e
perditshem te modelit. Evitoni z&nien e rripave té uléses midis dyerve t& makinés dhe férkimin e tyre me pjesa
té mprehta.

3. KUJDES! Te gjithe rripat ge perdoren per te lidhur karrigen me makinen duhet te jene shtrenguar forte,
rripat e karriges duhet te jene shtrenguar sipas rehatise se femijes. Gjithnjé duhet té€ bindeni se rripat e uléses
siguruese dhe rripat e makinés jané vendosur né ményré té drejté, qé té sigurohet mbrojtja maksimale e
fémijés Suaj.

4. KUJDES! Nderroni karrigen ne rast se eshte demtuar gjate nje aksidenti te forte. Pas aksidentit, ndérroni
ulésen siguruese dhe rripat e sigurimit t&€ makinés. Edhe pse mund té duken té padémtuara, ata mund té& mos
sigurojné mbrojtje t& pérshtatshme pér fémijén Tuaj.

5.KUJDES! Respektoni udhézimet pér montim. Mos respektimi i tyre mund té shkaktojé Iéndime té fémijés !
6. KUJDES! Nderrimi ose shtimi i ndonje pjese tek karrigia e makines mund te jete i rrezikshem pa u
konsultuar me autoritetet perkatese. Femija juaj eshte ne rrezik nese nuk ndigni me kujdes udhezimet e
instalimit!

7.KUJDES! Ulésja mund té€ montohet vetém mbi ulése t€ automjeteve me sistemi me tre pika té rripave.
Nuk e pérdorni pika té tjera pér kapjen e rripit pérveg ato qé jané pérshkruar né instruksionin jané shénuar né
sistemin e sigurimit. Siguroheni se kapésja e rripit t&€ automjetit €éshté vendosur né ose pérpara kolonés sé
caktuar té sistemit té sigurimit.

8. KUJDES! Sistemet e kthyera prapa pér sigurimin e fémijéve nuk duhet t€ pérdoren né vendet pér ulje té
mbrojtura me jasték ajror. B

9. KUJDES! Mos e Iéni KURRE fémijén Tuaj pa mbikéqyrje madje edhe pér kohé shumé té shkurtér!

10. KUJDES! Cdo bagazh ose objekt ge mund te demtoje ne rast aksidenti duhet te jete siguruar para nisjes!
11. KUJDES! Mos e perdor karrigen e makines pa veshjen e vet!

12. KUJDES! Mos e zevendesoni veshjen e karriges se makines me asnje model ge nuk eshte sugjeruar nga
prodhuesi, pasi veshja perben pjese kritike te performances se produktit !

13. KUJDES! MOS béni prova qé t& ¢montoni, t& ndryshoni ose té shtoni pjesa né ulésen siguruese ose té
ndryshoni ményrén né té cilén jané béré ose pérdoren rripat siguruese té& makinés.

14.KUJDES! Mos e [éni kapésen pjesérisht t&€ kygur, ajo duhet té jeté kycur, kur té gjitha pjesét jané té
angazhuara. Duhet té keni mundési menjéheré té nxirrni fémijén nga karrigia né rast emergjence.

15. KUJDES! Vendos karrigen e makines ne pozicionet e markuara si “Universal” ne makinen tuaj, duke
perdorur rripin kryesor te sigurise.

16. KUJDES! Nese karrigia nuk ka veshjen e tekstilit, duhet ta mbani larg drites se diellit pasi mund te nxehet
teper dhe te demtoje lekuren e femijes! Nése makina ka géndruar kohé té gjaté né diell, kontrolloni tapiceriné
e uléses para se té vendosni fémijén né té dhe bindeni se nuk éshté shumé e nxehté.

17. KUJDES! Mos e perdor ne shtepi pasi eshte projektuar per perdorim VETEM ne automjete!
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18. KUJDES! Kontrolloni periodikisht rripat dhe pikat e lidhjes se modelit Nése rripat e uléses / makinat jané
preré ose jané té vjetérsuar duhet t'i z&vendésoni para udhétimit.

19. KUJDES! GJITHNJE siguroni fémijén Tuaj me rripa siguruese kur edhe pérdorni ulésen siguruese.

20. KUJDES! Sigurohu ge rripi te jete vendosur plotesisht ne vendin e vet. Duhet instruktuar femija ge mos te lozi
me rripat e makines pasi mund te rrezikoje sigurine e vet! Kapésja e rripit t& sigurimit Nuk &shté mbrojtur nga
fémijét.

21. KUJDES! Karrigia e makines duhet te jete e siguruar plotesisht edhe kur nuk eshte ne perdorim. Mund te
demtoje pasagjeret e tjere ne rast aksidenti kur nuk fiksohet plotesisht.

22. KUJDES! Vendoseni ne nje vend te sigurte kur nuk eshte ne perdorim. Shmang vendosjen e peshave te renda
siper dhe kujdes nga materialet gerryese te cilat mund ta demtojne (psh, acid)

23. KUJDES! Mos e Iéni fémijén Tuaj né kété ulése pér njé periudhé té gjaté kohe. Gjaté udhétimeve té gjata
béni mé shumé pushime dhe nxirrni fémijén na ulésja siguruese.

24, KUJDES! Siguria éshté e garantuar vetém nése ulésja siguruese pér fémijén éshté montuar né
pérputhje me kéto udhézime.

25. KUJDES! Udhézimet pér pérdorim duhet té ruhen te ulésja siguruese pér fémijé gjaté téré periudhés sé

pérdorimit té saj. ECE R44/04
Instruksione pér larje

1. Karrigia pér veturé mund té pastrohet me ujé té vakét dhe sapun. Té mos pérdoren preparate agresive
pastruese si tretés abraziv .

2. tapiceria duhet té lahet me doré me temperature maksimale 30°C. Té mos vendoset né tharése. Tapiceria
duhet té thahet né ményré té natyrshme.

3. Pjesét prej plastmase mund té pastrohen me ndihmén e pecetés sé€ lagur. Té mos pérdoren abraziv.

LLOJI i RRIPAVE TE PRANUARA , QE DUHET TE KENI NE
AUTOMJETIN TUAJ

Karrigia juaj pér fémijé mund té instalohet__VETEM me ndihmén e
tre rripave té fiksuara né drejtim t&¢ KUNDERT té |évizjes sé&
automjetit!

Mundési pér instalim vetém té karrigeve me 3 rripa té
fiksuara!

NUK MUND TE PERDORET PE ULESE ME 2 RRIPA TE

FIKSUARA'!
PJESA 7. Buton i kuqg pér rregullimin e dorezés
Fotografia 1 8. Drejtues pér rripin diagonal
1. Dorezé pér mbajtje 9. Vrima pér rregullimin e rripave té supeve
2. Zbutés té rripave 10. Rripa pér supet
3. Kapése pér rripat 11. Zbutés i kapéses
4. Shirit pér rregullim té rripave 12. Jasték pér kokén
5. Buton pér rregullim té rripave( nén 13. Zbutés pér beben
tapicering ) 14. Tapiceria
6. Drejtues pér rripin pér prehrin 15. Tendé

Kontrollim i lartésisé sé rripave pér supet

Gijithnjé kontrolloni a jané té vendosur rripat e supeve né lartésiné e duhur pér fémijén tuaj. Duhet té zgjidhni
lartésiné e rripave mé pérputhje me lartésiné e fémijés suaj. Pozicioni i rripave duhet té jeté né nivelin ose
pak mbi supet e fémijés.

Kujdes : Mos e vendosni rripat shumé larté ose késhtu qé fémija t&é mbéshtetet mbi ta!

Né shpinén e karriges ka 2 ¢ifte vrima me té cilét mund té rregulloni lartésiné e rripave pér supet né varési
nga pasha e fémijés. (Fotografia 2)

Rregullim i lartésisé sé rripave

1. Shtypni butonin pér rregullim té rripave ,5" dhe né té njéjtén kohé térhigni dy rripat e supeve . (Fotografia
3)

2. Térhigni rripat nga vrimat e mbéshtetéses nga ana e pérparme e karriges. (Fotografia 4)

3. Véni pérséri rripat né vrimat e preferuara nga ana e pérparme t€ mbéshtetéses dhe i lidheni prapa
shpinés me shiritin pér rregullim ,4". Siguroheni se rripat jané véré né njé nivel dhe nuk jané té pérdredhur.
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Lidhja e rripit

1. Bashkoni dy elementet ,E“ dhe ,F" té fundit té rripit (Fotografia 6) dhe i véni né kapésen gendrore “3“ deri
sa dégjohet kércitja . (Fotografia 7)

2. Kontrolloni a &shté kapur rripi duke térhequr rripat e supeve te lart. (Fotografia 8)

3. Qé té lironi rripat shtypni te poshté butonin né kapésen gendrore”3".

Rregullim i gjatésisé sé rripave

1. Léshim i rripave: Shtypni butonin pér rregullim té rripave ,5" dhe né té njéjtén kohé térhigni dy rripat e
supeve . (Fotografia 3)

2. Shtréngim i rripave: Véni fémijén né karrigen, lidhni dy rripat “4" né kapésen gendrore dhe térhigni shiritin
né mes té uléses. ( Fotografia 5)

Hegqja e tapicerisé - Fotografia 19

Pér fémijét nga o deri 10 kg. Karrigia pér veturé duhet t&¢ pérdoret me zbutésit pér bebe. Kur pesha
e fémijés éshté nga 10 deri né 13 kg. Karrigia duhet té& pérdoret pa zbutésit pér bebe. Hapni rripat
dhe térhigeni zbutésit nga shpina dhe nga sedilja.

Rregullim i rripit pér barkun

Rripi pér barkun éshté vendosur né vrimén e brendshme té sediljes.

Nése mendoni se rripi €shté shtrénguar shumé, ju lutem e rregulloni né kété ményré.

1. Ngrini tapiceriné né pjesén e pérparme té uléses. Fotografia 9

2. Ngrini pjesén metalike té fundit té rripit, rrotulloni dhe e kaloni pérmes vrimave gé té térhigni rripin.
Fotografia 9 a;b;c;d

3. Kaloni pjesén metalike pé&rmes vrimés sé pérparme té uléses, pas késaj nén fundin pérmes vrimés sé
prapme. Vendosni né ményré horizontale pjesén metalike dhe térhigni rripin gé té siguroheni se éshté i
fiksuar. Fotografia 9 e;f;,g

Rregullim i dorezés pér mbaijtje té karriges pér automjet

Doreza pér mbajtje té karriges pér automjet , mund té rregullohet né 3 pozicione .

Qé té rregulloni dorezén, shtypni njékohésisht butonat e kug nga té dy anét e dorezés dhe e rrotulloni.
(Fig.10)

1 Pozicion — pér mbaijtje. (Fig.11)

2 Pozicion — fikusuar né ményré horizontale prapa shpinés - Pér funksionin Iékundje. (Fig.12)

3 Pozicion — te poshté prapa shpinés - Pozicionim i karriges pér ushgim té fémijés.(Fig.13)

Binduni se doreza éshté fiksuar né pozicionin e zgjedhur prej jush, rripat jané vendosur drejté dhe
kapésja éshté kycur para se té mbani fémijén tuaj né karrige pér automjet.

MONTIM i KARRIGES
‘Grupi 0 +” /pér foshnja porsalindur dhe me peshé deri 13 kg ./,

Ju lute pérdorni rripat e sigurisé s& automjetit qé jané pozicionuar né tre pika, gé té& garantoni siguriné e
fémijés dhe té fiksoni karrigen né automjetin!

Karrigia juaj pér fémijé mund té instalohet VETEM me ndihmén e tre rripave té fiksuara né drejtim té
KUNDERT té lévizjes sé automjetit!

Hapi 1. Rregulloni dorezén né pozicion vertikal. (Fig.14)

Hapi 2. Véni karrigen e siguruar pér fémijé mbi ulésen e automjetit “ né drejtim té kundért té 1évizjes* , duke u
siguruar se éshté vendosur miré prané mbéshtetéses. Nése automjeti juaj ka erbeg né uléset pér
pasagjeré , atéheré karrigia pérdoret vetém mé uléset e prapme té automjetit.!

Hapi 3. Kaloni rripin e prehrit pérmes dy drejtuesve nga ana e karriges sé fémijés dhe kycni rripin né kapésen
né automjetit deri sa dégjohet “klik”. (Fig.15;16) Térhigni rripin e supit te larté gé té shtréngoni karrigen prané
uléses dhe siguroheni se rripi éshté kygur.

Hapi 4. Véni rripin e supit né drejtuesin e shpinés sé karriges sé fémijés. (Fig.17)

Hapi 5. Térhigni rripin e supit qé té shtréngoni. (Fig.18)

Hapi 6. Bindeni se rripi nuk &shté pérdredhur. Siguroheni se karrigia &shté pozicionuar né ményré stabile
mbi ulésen e automjetit.

Hapi 7. Véni fémijén né karrige. Kontrolli lartésiné e rripave pér supet. Siguroheni se rripat nuk jané
pérdredhur ose kapur diku. Lidheni rripat e fémijés duke u siguruar se jané vendosur mire dhe térhigeni
shiritin né gendrén e uléses dhe e shtréngoni.
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QD  BELANGRIJK! ZORGVULDIG
DOORLEZEN EN BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIGE REFERENTIES.

(_ VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. Deze kinderwagen is ontworpen voor kinderen met een gewicht tot 15 kg!

2. Delengte van hetkind in de kinderwagen mag niet groter zijn dan 96 cm!

3. Gebruik het parkeerhulpmiddel als u de kinderwagen niet met de hand vasthoudt!

4. Laat de kinderwagen niet op hellende plaatsen staan, ook niet als de parkeerhulpmiddel
geactiveerd staat!

5. Het parkeerhulpmiddel moet worden geactiveerd bij het plaatsen in of het uithalen van het kind uit
de kinderwagen!

6.Het winkelmandje heeft een maximale belading van 2 kg!

7. Elke belasting die aan het handvat en/ of de achterkant van de rugleuning en/ of aan de zijkant van
de kinderwagen wordt opgehangen, heeft invioed op de stabiliteit van de kinderwagen! Maximale
belasting van de accessoiretas 1 kg. Hang er geen extra tassen of pakketten op!

8. Controleer regelmatig op losse onderdelen van de kinderwagen! Inspecteer, onderhoud en reinig
de kinderwagen regelmatig!

9. De kinderwagen is ontworpen voor 1 kind!

10. Toebehoren die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd, mogen niet worden gebruikt!

11. Alleen door de fabrikant / distributeur geleverde of aanbevolen reserveonderdelen mogen
worden gebruikt!

12. Gebruik altijd veiligheidsgordels wanneer het kind in de kinderwagen zit! Gebruik altijd het riem
tussen de beentjes in combinatie met de heupgordel! Gebruik altijd de schouderbandjes om letsel te
voorkomen als gevolg van vallen of uitglijden van het kind!

13. Controleer of de veiligheidsgordel goed vastzit!

14. De kinderwagen moet altijd onder toezicht van een volwassene worden gebruikt!

15. Laat hetkind nietin de kinderwagen spelen of eruit hangen!

16. Laat hetkind nietin de kinderwagen rechtop gaan staan!

17. Laat hetkind niet op de stoel of het opstapje rechtop gaan staan!

18. Gebruik de kinderwagen niet op oneffen oppervlakken, in de buurt van open vuur of op andere
gevaarlijke plaatsen!

19. Gebruik de kinderwagen niet op trappen en roltrappen!

20. Vouw de kinderwagen op voordat u trappen op of af gaat. Het beklimmen met de kinderwagen van
trappen, trottoirs en andere obstakels met het kind erin, door op de hendel te drukken, leidt tot
vervorming en valt niet onder de garantie!

21. Het aanpassen van de rugleuning mag alleen worden uitgevoerd door iemand die bekend is met
deregels voor deze handeling uit de instructie!

22. Extra baggage geplaatstin de kinderwagen kan tot de inslabiliteit daarvan leiden!

23. De person die de kinderwagen in elkaat zet dient op de hoogte te zijn van de functies daarvan!

24. WAARSCHUWING! Gebruik alleen de matras / voering die bij deze kinderwagen wordt verkocht.
Voeg geen andere matras / voering toe dan aanbevolen door de fabrikant!

Extra bagage in de kinderwagen kan leiden tot instabiliteit!

25. WAARSCHUWING! Voor kinderen onder de 6 maanden, gelieve de matras / voering over de
gordels te leggen in slaapstand. Afbeelding 34; 35. WAARSCHUWING! Begin onmiddellijk met het
dragen van veiligheidsgordels zodra uw kind zonder hulp gaat zitten!

26. De handgreep mag niet als draagbeugel worden gebruikt!

27.De kinderwagen is bedoeld voor gebruik door kinderen tot 3 jaar!

28. Het autostoeltje is verenigbaar met de SENA kinderwagen!

29. Bij gebruik van het autostoeltje: Deze kinderwagen vervangt het ledikantje of slaapbedije niet.
Als uw kind moet slapen, moet het in een geschikt mandje, wieg of bed voor pasgeborenen worden
geplaatst.




(_ WAARSCHUWING )

WAARSCHUWING! Laat het kind nooit zonder toezicht!
WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat alle vergrendelingsmechanismen voor gebruik veilig
zijningeschakeld!

WAARSCHUWING! Om letsel te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat het kind zich op
een veilige afstand bevindt voordat u dit product uit- of opvouwt!

WAARSCHUWING! Laat het kind niet met dit product spelen!

WAARSCHUWING! Deze kinderwagen is vervaardigt voor gebruik vanaf de geboorte van
de baby. Gebruik voor pasgeboren baby's de meest hellende positie van de rugleuning.
Een pasgeboren baby kan niet alleen zitten en zijn hoofdje rechtop houden. Zet de
rugleuning daarom niet vast in een zittende positie voor kinderen onder de 6 maanden!
WAARSCHUWING! Gebruik altijd het beveiligingssysteem!

WAARSCHUWING! Controleer voor gebruik of de bevestigingsmechanismen van het
mandje van de kinderwagen, van het zitje of van het autostoelje correct zijn ingeschakeld!
WAARSCHUWING! Dit productis niet geschikt voor joggen of schaatsen!

BDS EN 1888-1:2019
(—  ZORG EN ONDERHOUD )

1. Om metalen onderdelen schoon te maken, veeg ze met een vochtige doek af en droog ze goed af met een droge doek.

Om plastic onderdelen schoon te maken, gebruik een doek, water en een mild schoonmaakmiddel.

Gebruik een meubelbekledingreiniger om textiele onderdelen schoon te maken.

2.
3.
4. Plaats nooit andere voorwerpen op de kinderwagen wanneer deze opgeborgen en buiten gebruik is!
5. Droog en lucht de kinderwagen altijd als deze nat is geworden!

6. Maak regelmatig de wielassen en de plastic onderdelen schoon.

7.

Maak altijd de wielassen en de plastic onderdelen schoon na gebruik van de kinderwagen op zand of andere stoffige
wegdekken!

8. SMEER NIET de wielassen of andere bewegende delen van de kinderwagen! Maak ze gewoon schoon!

9. Controleer regelmatig op losse of beschadigde onderdelen en indien aanwezig, vervang deze onmiddellijk door nieuwe!

Afbeelding 1 C ONDERDELEN )
1. Aluminium frame van de kinderwagen -1st.
2. Achterwielen - 2st.
3. Winkelmandje -1st.
4. \Joorwielen -2st.
5. Accessoire tas -1 st.
6. Matras / Voering -1 st.
7. Transformeerbare stoel - 1st.
8. Handgreep -1st.
9. Voetjesbedekking -1st.
10. Zonneklep - 1st.
11. Autostoeltje - 1st.
12. Adapters - 2st.

(_ KINDERWAGEN UITVOUWEN )

1. Gevouwen weergave van de kinderwagen. (Afbeelding 2) Maak het vergrendelingsmechanisme los.
2. Til het handvat van de kinderwagen omhoog en naar voren, warbij deze zich zal uitvouwen en automatisch
vergrendelen. (Afbeelding 3; 4) @




(MONTAGE VAN DE KINDERWAGEN)

1. Monteer de voorwielen door ze omhoog te duwen totdat ze vergrendelen. (Afbeelding 5) Controleer of ze
goed zijn vergrendeld. Om te verwijderen, druk op de knop op de console en trek het wiel naar beneden.
gz fbeeldingen6en7) )

. Installeer de achterwielen zoals op Afbeelding 8 staat weergegeven. Om te demonteren, trek aan de
achterasknop en verwijder het wiel.(sAfbeeIding 9
3. Bevestig het metalen deel onder de stoel aan de bekleding met tic-tac-knoppen aan beide zijden van de
onderkant van de stoel. (Afbeelding 10)
4. Monteer de mand op de wagen en zorg ervoor dat de klemmen in de daarvoor bestemde gaten in het
frame zitten. (Afbeelding 11) Een klik betekent dat het mandje goed vast zit. Om te verwijderen, druk
tegelijkertijd op de knoppen aan beide zijden van de mand en trek deze omhoog. (Afbeelding 12) De mand
kan in de rijrichting of achterwaarts van de beweging van de kinderwagen worden gemonteerd. (Afbeelding

13

5. ?\/Ionteer de greep voor het kind. (Afbeelding 14) Om de greep te verwijderen, druk op de knoppen aan
beide zijden en trek tegelijk. (Afbeelding 15)

6. Maak de ritssluiting van de zonneklep vast (afbeelding 16) .

7. De mand wordt omgevormd tot een stoel door de riemen aan de onderkant van de stoel en bij de voeten te
bevestigen. (Afbeeldingen 17; 18) De mand aanpassen - Kantel de mand in een zittende positie door
teq_?lijkertijd op de knoppen aan de zijkanten te drukken. (Afbeeldingen 19) ) " )

8. Het autostoeltje installeren - Plaats de adapters (meegeleverd in het setje, Afbeelding 1 positie 12) in de
openingen aan beide zijden van de stoel rekening houdend met het verschil voor linker- en rechterkant.
(Afbeelding 30) Steek de adaptervoetjes in de gaten van de plastic houders aan beide zijden van het
hoofdframe. (Afbeelding 31) Een klik betekent dat de stoel goed vastzit.

9. Stoeltje verwijderen - Druk tegelijkertijd op de knoppen aan beide zijden van de adapters en trek het
stoeltje omhoog uit het frame van de kinderwagen. (Afbeelding 32) Om de adapter van de stoel te
verwijderen, pak de adapter met de hand vast, druk met je duim op de rode knop en trek aan de adapter.

(Afbeelding 33)

1. Gebruik de achterwielremmen om de kinderwagen op een plaats te zetten door het rempedaal op de
achteras in te drukken. (Afbeelding 20) Om de rem te ontgrendelen, til met uw voet het rempedaal op.

Let op! De rem waarborgt geen optimale retentie op steile hellingen! Laat de kinderwagen daarom
nooit op een hellend oppervlak staan met een kind dat in de kinderwagen zit of ligt!

2. Wanneer u met de kinderwagen over ruwe en oneffen wegdekken rijdt, kunt u de optie voor rechtuite gang
gebruiken door het vergrendelvoetje van het voorwiel op te tillen (Afbeelding 21). Druk het vergrendelvoetje
omlaag om de voorwielen te ontgrendelen.

3. Om de positie van de zonneklep te veranderen (verlagen), pak het bovenste deel van de zonneklep vast en
trek deze omlaag naar de gewenste positie. (Afbeelding 22)

4. Rugleuningverstelling - Om de rugleuning omhoog te brengen, druk op de gespknop achter de rugleuning
en trek aan de riem. Om de rugleuning omlaag te brengen, druk op de gespknop en breng de rugleuning
omlaag. (Afbeelding 23)

5. Bij gebruik van de zomerstoel VERPLICHT de veiligheidsriempjes omdoen!

6. Plaats de schouder- en buikgordels en doe ze in de centrale vergrendelingsgesp. (Afbeeldingen 26; 27)
Pas de lengte van de veiligheidsgordels aan door aan de gespen te trekken. Druk op de knop op de centrale
gesp om de riemen te ontgrendelen. (Afbeelding 26) Voor kinderen onder de 6 maanden: haal de riemen door
de bandjes.

( KINDERWAGEN OPVOUWEN )

1. Activeer de kinderwagenremmen.

2. Haal het kind uit het mandje.

3. Klap de zonneklep maximaal in.

4. \Jouw de greep zo dat deze evenwijdig aan de mand staat.

5. Klap de voetensteun in voor compacter vouwen. o

6. Duw met uw duim de knop op het handvat naar rechts en druk tegelijkertijd de knop onderaan met de
andere vingers van de hand. Til de handvat iets op en druk hem vervolgens naar beneden. Afbeelding 28
7. De correct opgevouwen kinderwagen moet er uitzien op de wijze zoals op afbeelding 2 weergegeven.
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AUTOSTOELTJE “Groep 0+”
Ivoor pasgeborenen en kinderen met een gewicht tot 13 kg/

BELANGRIJK! BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIGE REFERENTIES.
ZORGVULDIG DOORLEZEN!

INFORMATIE

1. Dit is een "universeel" kinderbeveiligingssysteem. Het is goedgekeurd onder Reglement nr. 44, wijzigingenreeks
04, voor algemeen gebruik in voertuigen en is aanpasbaar aan de meeste, maar niet alle, autostoelen.

2. Verwacht kan worden dat het systeem met betrekking tot de installatie verenigbaar zal zijn indien de fabrikant in
de gebruiksaanwijzing van het voertuig heeft aangegeven dat het voertuig geschikt is voor de installatie van een
"universeel" kinderbeveiligingssysteem voor deze leeftijdsgroep.

3. Dit kinderbeveiligingssysteem is geclassificeerd als 'universeel' onder strengere voorwaarden dan die welke
werden toegepast op eerdere modellen die niet voorzien zijn van deze opmerking.

4. Raadpleeg in geval van twijfel de fabrikant of verkoper van het kinderbeveiligingssysteem.

Alleen geschikt als de goedgekeurde
voertuigenuitgerust zijn met heupgordels
/driepuntsgordels/statische gordels/
veiligheidsgordels met
oprolmechanismegoedgekeurd krachtens VN/ECE-
eglement nr. 160f een andere gelijkwaardige norm,

UITERST GEVAARLIJK!
ZET NOOIT een achteruitkijkend kinderzitjeop
een voorstoel met een airbag!
DIT KAN DOOD OF ERNSTIGE
LETSELVEROORZAKEN!

Belangrijke veiligheidsinstructie!
Lees aub. de instructies zorgvuldig door, want onjuiste installatie kan ernstig
letsel veroorzaken, in welk geval de fabrikant niet aansprakelijk is

1. WAARSCHUWING! Het stoeltje kan niet naar voren gericht worden gebruikt!

2. WAARSCHUWING! De harde en de plastic onderdelen van het kinderbeveiligingssysteem moeten zodanig
worden geplaatst en gemonteerd dat, wanneer het voertuig in normaal gebruik is, deze niet bekneld kunnen raken
door een verschuifbare stoel of portier van het voertuig. Voorkom de kans op beknelling van de veiligheidsgordels
tussen de autoportieren of op de wrijving daarvan tegen scherpe onderdelen.

3. WAARSCHUWING! Alle riemen die het beveiligingssysteem aan het voertuig bevestigen, moeten worden
gespannen, alle riemen die het kind op zijn plaats houden, moeten worden aangepast aan het lichaam van het kind.
Het verdraaien van riemen mag niet worden toegestaan. Zorg er altijd voor dat de veiligheidsgordel en de
autogordels goed zijn gespannen om maximale bescherming voor uw kind te waarborgen.

4 WAARSCHUWING! Het toestel moet worden vervangen indien het bij een ongeval aan een zware belasting
onderworpen is geweest. Vervang na een ongeval de veiligheidsstoeltje en de autogordels. Hoewel ze onaangetast
mogen lijken, bieden ze uw kind mogelijk niet voldoende bescherming.

5. WAARSCHUWING! Volg strikt de installatie-instructies. De niet-naleving kan tot letsel bij het kind leiden!

6. WAARSCHUWING! Het is gevaarlijk om wijzigingen of toevoegingen aan het toestel aan te brengen zonder de
goedkeuring van de typegoedkeuringsinstantie. Er bestaat gevaar bij onjuiste naleving van de installatie-instructies
van de fabrikant van het kinderbeveiligingssysteem.

7. WAARSCHUWING! Het stoeltje kan alleen worden gemonteerd op passagiersstoelen met een
driepuntsgordelsysteem. Gebruik geen bevestigingspunten anders dan beschreven in de instructies en gemarkeerd
op het veiligheidssysteem. Zorg ervoor dat de gesp van de autogordel niet in of voor een bepaalde
veiligheidsgordel van het veiligheidssysteem zit.

8. WAARSCHUWING! Achterwaarts gerichte kinderbeveiligingssystemen mogen niet worden gebruikt in stoelen
met een airbagbescherming.

9. WAARSCHUWING! Laat uw kind NOOIT zonder toezicht in het veiligheidstoestel, ook niet voor een korte tijd!
10. WAARSCHUWING! Beveilig naar behoren allerlei bagage of andere voorwerpen die bij een aanrijding letsel
kunnen veroorzaken!

11. WAARSCHUWING! Gebruik het kinderbeveiligingssysteem niet zonder de bekleding!

12. WAARSCHUWING! Vervang de stoelbekleding niet door iets anders dan dat aanbevolen door de fabrikant,
aangezien de bekleding een integraal onderdeel is van het kinderbeveiligingssysteem!

13. WAARSCHUWING! Probeer NOOIT onderdelen uit het veiligheidsstoelje te demonteren, aan te passen of toe
te voegen, of de manier waarop de autogordels worden gemaakt of gebruikt te wijzigen.

14. WAARSCHUWING! Laat de gesp niet gedeeltelijk gesloten, deze moet goed vast zitten wanneer alle
onderdelen zijn ingeschakeld. In geval van nood moet u het kind onmiddellijk van de stoel kunnen uithalen.

15. WAARSCHUWING! Installeer het kinderbeveiligingssysteem in de voertuigzitplaatsen die in de handleiding van
het voertuig als 'universeel' zijn aangemerkt, door gebruik te maken van de primaire gordelroute.
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16. WAARSCHUWING! Als het autostoeltje niet is uitgerust met een stoffen bekleding, houd het dan uit de buurt
van zonlicht, omdat het anders te warm voor de kinderhuidje kan worden! Indien het voertuig een lange tijd in de
zon heeft gestaan, controleer dan de stoelbekleding en zorg ervoor dat het niet te warm is voordat u het kind in het
kinderzitje plaatst.

17. WAARSCHUWING! Gebruik het autostoeltje niet thuis. Het is niet ontworpen voor thuisgebruik en mag alleen in
het voertuig worden gebruikt!

18. WAARSCHUWING! Controleer regelmatig de gordels op slijtage, let daarbij vooral op de bevestigingspunten,
de beschermingen en de afstelinrichtingen! Indien de riempjes van het zitje / de autogordels zijn ingesneden of
versleten, vervang ze dan voordat u op reis gaat.

19. WAARSCHUWING! Beveilig uw kind ALTIJD met de veiligheidsriempjes wanneer u het veiligheidszitje gebruikt.
20. WAARSCHUWING! Laat de gesp niet gedeeltelijk gesloten, deze moet goed vast zitten wanneer alle
onderdelen zijn ingeschakeld. In geval van nood moet u het kind onmiddellijk van de stoel kunnen halen. Uw kind
moet leren nooit met de gesp te spelen. De gesp is NIET kindveilig.

21. WAARSCHUWING! Het kinderzitje moet veilig worden vastgezet met een autogordel, ook wanneer het niet voor
het beoogde doel wordt gebruikt. Een onbeveiligde stoel kan bij een plotselinge stilstand andere inzittenden in de
auto verwonden.

22. WAARSCHUWING! Bewaar het kinderzitje op een veilige plaats buiten het bereik van kinderen wanneer het
niet wordt gebruikt. Vermijd geen zware voorwerpen op het stoeltje te plaatsen. Zorg ervoor dat uw autostoeltje niet
in aanraking komt met bijtende stoffen zoals accuzuur.

23. WAARSCHUWING! Laat uw kind niet lang in dit autostoeltje zitten. Neem tijdens lange reizen meer pauzes en
haal het kind uit de veiligheidsstoel.

24. WAARSCHUWING! Veiligheid kan alleen worden gegarandeerd indien het kinderbeveiligingssysteem volgens
deze instructies is gemonteerd.

25. WAARSCHUWING! De gebruiksaanwijzing moet gedurende de hele periode van gebruik bij het

kinderbeveiligingssysteem worden bewaard.
ECE R44/04
WASINSTRUCTIE

1. Het autostoeltje kan worden schoongemaakt met lauw zeepwater. Gebruik geen agressieve
schoonmaakmiddelen, zoals schuurmiddelen of verdunners.

2. De bekleding moet met de hand worden gewassen op een maximale temperatuur van 30°C. Doe het niet in
de wasdroger. Laat de bekleding op natuurlijke wijze drogen.

3. Plastic onderdelen kunnen worden gereinigd met behulp van een vochtige doek. Gebruik geen
schuurmiddelen.

/I'YPE GOEDGEKEURDE GORDELS DIE U IN UW AUTO MOET
HEBBEN

Uw kinderzitje kan UITSLUITEND worden gemonteerd met behulp
van driepuntsgordels, in de richting tegengesteld aan de beweging
van de auto!

Mogelijkheid tot het installeren UITSLUITEND op autostoelen
MET 3-PUNT GORDELS!

HET MAG NIET GEBRUIKT WORDEN OP AUTOSTOELEN MET

PUNT GORDELS!
Onderdelen:Afbeelding 1 8. Diagonale riemgeleider
1. Draagbeugel 9. Verstelgaten voor de schouderriempjes
2. Riemenvoering 10. Schouderriempjes
3. Gesp/sluiting 11. Gespkussentje
4. Riem verstelband 12. Hoofdkussen
5. Riemenafstelknop voor de /onder de 13. Kussensteuntjes voor de baby
bekleding/ 14. Bekleding
6. Schootriemgeleider 15. Zonneklep
7. Rode knop voor het afstellen van de
draagbeugel

Controle van de hoogte van de schouderriempjes

Controleer altijd of de schouderriempjes op de juiste hoogte voor uw kind zijn aangebracht. Kies de hoogte van de
riempjes ten opzichte van de lengte van het kind, waarbij de positie van de riempjes moet zich ter hoogte van of
iets boven de schouders van het kind bevinden.

Let op: plaats de riempjes niet te hoog of op een wijze zodat het kind erop kan leunen!

Aan de achterkant van het stoeltje bevinden zich 2 paar gaten waarmee u de hoogte van de schouderriempjes
kunt aanpassen aan het gewicht van het kind. (Afb.2) @



Afstelling van de hoogte van de riempjes

1. Maak de schouderriempjes los door op de gordelafstelknop "5" te drukken en aan de schouderriempjes te
trekken. (Afb.3)

2. Trek de riempjes ,11" uit de openingen van de rugleuning aan de voorkant van het stoeltje (afb. 4).

3. Plaats de riempjes opnieuw in de gewenste gaten aan de voorkant van de rugleuning en verbind ze achter de
rug met de verstelriem "4". Zorg ervoor dat de riemen op een hoogte staan en niet verdraaid zijn.

Riem vastmaken

1. Verbind de twee elementen "E" en "F" aan het einde van de riem (afb. 6) en plaats ze in de centrale gesp "3"
totdat u een klik hoort. (Afb.7)

2. Controleer of de riem vastzit door de schouderriempjes omhoog te trekken. (Afb.8)

3. Om de riempjes los te maken, druk op de rode knop op de centrale gesp "3".

Lengte van de riemen aanpassen

1. Riemen losser maken: Druk op de riemenafstelknop "5" en trek tegelijkertijd aan de twee schouderriempjes.
(Afb.3)

2. Riemen strakker trekken: Plaats het kind in het stoeltje, maak de twee riempjes vast in de middelste gesp en
trek aan de riem "4" in het midden van de stoel. (Afb.5)

Bekleding verwijderen - Afbeelding 19

Voor kinderen van 0 tot 10 kg moet het autostoeltie met babysteunkussentjes worden gebruikt. Als het gewicht van
het kind 10 tot 13 kg is moet het stoeltje zonder steunkussentjes worden gebruikt. Maak de riempjes los en trek de
steunkussentjes van de rugleuning en het zitje.

De kruisriem aanpassen

De kruisriem is in de binnenopening van het zitje geplaatst. Als u vindt dat de riem te strak is, pas dan als volgt
aan.

1. Til de bekleding aan de voorkant van het stoeltje op. Afbeelding 9

2. Til het metalen deel van het uiteinde van de riem op, draai dat en haal het door de openingen om aan de riem te
trekken. Afbeelding 9 a; b; c; d

3. Steek het metalen deel door het voorste gat van de stoel en vervolgens onder de onderkant door het achterste
gat. Plaats het metalen deel horizontaal en trek aan de riem om te controleren of deze goed vast zit. Afbeelding 9
e fg

Afstellen van de draagbeugel van het autostoeltje

De draagbeugel van het autostoeltje kan in 3 posities worden afgesteld.

Om de beugel af te stellen, druk tegelijkertijd op de rode knoppen aan beide kanten van de beugel en draai. (Afb. 10)

1 Positie - Rechtop — om te dragen. (Afb.11)

2 Positie - Horizontaal achter de rug bevestigd - Voor schommelfunctie. (Afb.12)

3 Positie - Achter de rug naar beneden - Bevestiging van de stoel om het kind te voeden (Afb.13)

Zorg ervoor dat de draagbeugel in de geselecteerde positie is bevestigd, de veiligheidsriempjes correct
zijn aangebracht en de gesp vastzit voordat u uw kind in het autostoeltje gaat dragen.

MONTAGE VAN HET STOELTJE
‘Groep 0 +” /voor pasgeborenen en kinderen met een gewicht tot 13 kg/

Gebruik aub. de driepuntsveiligheidsgordels van de auto om de veiligheid van het kind te garanderen en het
autostoeltje vast te zetten!

Uw kinderzitje kan ALLEEN worden gemonteerd met behulp van 3-punts veiligheidsgordels tegen de rijrichting
van de auto in!

Stap 1. Stel de draagbeugel in een vertical positie af. (Afb.14)

Stap 2. Plaats het kinderveiligheidsstoeltje op de autostoel " tegen de rijrichting van de auto in" en zorg ervoor
dat het dicht tegen de rugleuning zit. Als uw auto een airbag op d’e passagiersstoelen heeft, mag het
autostoeltje alleen op de achterbank van de auto worden gebruikt!

Stap 3. Leid de buikgoerdel door de twee geleiders aan de zijkanten van het kinderzitje. (Afb.15) Maak de gordel
vast in de autogesp totdat u een "klik" hoort. (Afb. 16) Trek de schoudergordel omhoog om het zitje aan de autostoel
goed vast te maken en ervoor te zorgen dat de gordel is vastgemaakt.

Stap 4. Plaats de schoudergordel in de geleider aan de achterkant van het kinderzitje. (Afb.17)

Stap 5. Trek aan de schoudergordel om die vast te maken. (Afb.18)

Stap 6. Controleer of het stoeltje stabiel op de autostoel is bevestigt en dat de gordel strak en niet

gedraaid zit.

Stap 7. Zet het kind in het stoeltje. Controleer de hoogte van de schouderriempjes. Zorg ervoor dat de riemen
nergens zijn gedraaid of vastzitten. Maak de veiligheidsgordels van het kind vast, zorg ervoor dat ze goed vast zitten
en trek aan het riempje in het midden van de stoel om ze vast te maken.
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WICHTIG! LESEN SIE ES SORGFALTIG
DURCH UND BEWAHREN SIE ES ZUM
SPATEREN NACHSCHLAGEN AUF.

(' SICHERHEITSANFORDERUNGEN )

1. Dieser Kinderwagen ist fir Kinder mit einem Gewicht von bis zu 15 kg bestimmt!
2. Die GroRe des Kindes im Kinderwagen sollte 96 cm nicht Gberschreiten!
3. Verwenden Sie die Parkvorrichtung, wenn Sie den Kinderwagen nicht von Hand halten!
4. Lassen Sie den Wagen auch bei aktivierter Parkvorrichtung nicht auf einer geneigten Flache
stehen!
5. Die Parkvorrichtung muss aktiviert sein, wenn das Kind in den Kinderwagen gelegt oder davon
genommen wird!
6. Der Warenkorb hat eine maximale Belastung von 2 kg!
7. Jede Last, die am Griff und / oder an der Ruckseite der Riickenlehne und / oder an der Seite des
Kinderwagens angebracht ist, beeintrachtigt die Stabilitdt des Kinderwagens! Maximale Belastung
des Zubehérbeutels 1 kg. Bringen Sie keine zusétzlichen Taschen oder Pakete an!
8. Uberpriifen Sie den Kinderwagen regelmaRig auf lose Teile! Uberpriifen, warten und reinigen Sie
den Kinderwagen regelmagig!
9. DerKinderwagen ist fiir 1 Kind bestimmt!
10. Vom Hersteller nicht zugelassenes Zubehér darf nicht verwendet werden!
11. Es durfen nur Ersatzteile verwendet werden, die vom Hersteller / Handler geliefert oder
empfohlen werden!
12. Verwenden Sie immer die Sicherheitsgurte, wenn sich das Kind im Kinderwagen befindet!
Verwenden Sie immer einen Girtel zwischen den Beinen in Kombination mit einem Huftgurt!
Verwenden Sie immer Schultergurte, um zu verhindern, dass das Kind herunterféllt oder ausrutscht!
13. Stellen Sie sicher, dass der Sicherheitsgurt richtig angelegt ist!
14. Der Kinderwagen muss immer unter Aufsicht von Erwachsenen benutzt werden!
15. Lassen Sie das Kind nichtim Kinderwagen spielen oder daran hangen!
16. Lassen Sie das Kind nichtim Kinderwagen stehen!
17.Lassen Sie das Kind nicht auf dem Sitz oder der Stufe stehen!
18. Verwenden Sie den Kinderwagen nicht auf unebenen Oberflachen, in der Nédhe von Feuer oder
anderen gefahrlichen Orten!
19. Verwenden Sie den Kinderwagen nicht auf Treppen und Rolltreppen!
20. Klappen Sie den Kinderwagen zusammen, bevor Sie die Treppe hinauf oder hinunter gehen. Das
Besteigen des Kinderwagens auf Treppen, Gehwegen und anderen Hindernissen mit dem Kind
durch Driicken des Giriffs fihrt zu seiner Verformung und unterliegt keiner Garantie!
21. Die Rickenlehne darf nur von jemandem eingestellt werden, der mit den Regeln fur diesen
Vorgang in der Anleitung vertraut ist!
22. Zusétzliches Gepack im Kinderwagen kann zu Instabilitét fuhren!
23. Die Person, die den Kinderwagen zusammenbaut, muss mit seinen Funktionen vertraut sein!
24. WARNUNG! Verwenden Sie nur die Matratze / Polsterung, die mit diesem Kinderwagen verkauft
wird. Flgen Sie keine zuséatzliche Matratze / Polster hinzu, die nicht vom Hersteller empfohlen wird!
25. WARNUNG! Fir Kinder unter 6 Monaten legen Sie bitte die Matratze / das Polster in
Schlafposition tber die Gurte. Bild 34; 35. WARNUNG! Verwenden Sie die Sicherheitsgurte, sobald
Ihr Kind ohne Hilfe zu sitzen beginnt!
26. Der Griff kann nicht als Tragegriff verwendet werden!
27. Der Kinderwagen ist fir Kinder bis 3 Jahre bestimmt!
28. DerAutositz ist kompatibel mit dem Kinderwagenmodell SENA!
29. Bei der Verwendung des Autositzes: Dieser Kinderwagen ersetzt weder das Kinderbett noch das
Schlafbett. Wenn Ihr Kind schlafen muss, sollte es in eine geeignete Babywanne, ein Kinderbett oder
ein Bett fir Neugeborene gelegt werden.
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( WARNUNG )

WARNUNG! Lassen Sie niemals ein Kind unbeaufsichtigt!
WARNUNG! Stellen Sie vor Gebrauch sicher, dass alle Schliel3vorrichtungen aktiviert
sind!

WARNUNG! Um Verletzungen zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass sich das Kind in
sicherer Entfernung befindet, bevor Sie dieses Produkt auf- oder abklappen!

WARNUNG! Lassen Sie das Kind nicht mit diesem Produkt spielen!

WARNUNG! Dieser Kinderwagen ist fiur die Verwendung ab der Geburt des Babys
gemacht. Bei Neugeborenen sollten Sie die am meisten geneigte Position der
Ruckenlehne verwenden. Ein Neugeborenes kann nicht alleine sitzen und den Kopf
aufrecht halten. Befestigen Sie die Riickenlehne daher nicht in sitzender Position fur
Kinder unter 6 Monaten!

WARNUNG: Verwenden Sie immer das Riickhaltesystem!

WARNUNG! Uberpriifen Sie vor dem Gebrauch, ob die Anbaugeréte fiir den Kinderwagen,
den Sitz oder den Autositz korrekt aktiviert sind!

WARNUNG! Dieses Produkt ist nicht zum Laufen oder Eislaufen geeignet!

BDSEN 1888-1: 2019

(—  PFLEGE UND WARTUNG )

1. Zum Reinigen von Metallteilen mit einem feuchten Tuch abwischen und mit einem trockenen Tuch gut trocknen.
2. Reinigen Sie die Kunststoffteile mit einem Handtuch, Wasser und einem milden Reinigungsmittel.

3. Verwenden Sie zum Reinigen von Textilien einen Polsterreiniger.

4. Wenn der Wagen eingelagert ist, stellen Sie niemals andere Gegenstande darauf!

5. Trocknen und liften Sie den Kinderwagen immer, wenn er nass wird!

6. Reinigen Sie regelmaRig die Radachsen und Kunststoffelemente.

7. Reinigen Sie die Radachsen und Kunststoffelemente immer, nachdem Sie den Wagen auf Sand oder anderen
staubigen Oberflachen benutzt haben!

8. Schmieren Sie nicht die Radachsen oder andere bewegliche Teile des Kinderwagens! Reinigen Sie sie einfach!
9. Uberpriifen Sie regelméaRig, ob lose oder beschadigte Teile vorhanden sind, und ersetzen Sie diese
gegebenenfalls sofort durch neue!

Bild 1 TEILE

1. Aluminiumrahmen des Kinderwagens -1st.
2. Hinterrader - 2st.
3. Einkaufskorb -1st.
4. Vorderrader -2 st.
5. Tasche fur Zubehér -1st.
6. Matratze / Polster -1st.
7. Transformierbarer Sitz - 1st.
8. Griff -1st.
9. Fuflabdeckung -1st.
10. Baldachin -1st.
11. Autositz - 1st.
12. Adapter - 2st.

( AUSKLAPPEN DES KINDERWAGENS )

1. Gefaltete Ansicht des Kinderwagens. (Bild 2) Lésen Sie den Verriegelungsmechanismus.
2. Heben Sie den Griff des Kinderwagens nach oben und vorne, wo er sich automatisch entfaltet und

verriegelt. (Bild 3; 4)




(INSTALLATION DES KINDERWAGENS)

1. Installieren Sie die Vorderréder, indem Sie sie nach oben driicken, bis sie blockieren. (Bild 5) Stellen Sie
sicher, dass sie gut verriegelt sind. Driicken Sie zur Demontage die Taste an der Konsole und ziehen Sie das
Rad nach unten. (Bilder 6 und 7)

2. Installieren Sie die Hinterrader wie in Bild 8 gezeigt. Ziehen Sie zur Demontage den Knopf der Hinterachse
und entfernen Sie das Rad. (Bild 9

3. Befestigen Sie das Metallteil unter dem Sitz mit Tic-Tac-Kn&pfen auf beiden Seiten der Sitzflache an der
Polsterung. (Bild 10)

4. Montieren Sie die Babywanne auf dem Kinderwagen und achten Sie darauf, dass die Clips in den im
Rahmen vorgesehenen Ldchern positioniert und befestigt sind. (Bild 11) Das Klicken bedeutet, dass die
Babywanne fixiert ist. Zur Demontage gleichzeitig die Knopfe auf beiden Seiten der Babywanne driicken und
nach oben ziehen. (Foto 12) Die Babywanne kann in Fahrtrichtung oder entgegen der Fahrtrichtung des
Kinderwagens montiert werden. (Bild 13)

5. Montieren Sie den Sicherheitsbiigel fur das Kind. (Bild 14) Um den Sicherheitsbiigel zu entfernen, driicken
Sie die Tasten auf beiden Seiten und ziehen Sie sie. gBiId 15

6. Befestigen Sie den Reiflverschluss am Baldachin (Bild 16).

7. Die Babywanne wird durch Anbringen der Gurte an der Unterseite des Sitzes und der Beine in einen Sitz
verwandelt. (Fotos 17; 18) Einstellen der Babywanne - Kippen Sie die Babywanne in eine sitzende
Position, indem Sie gleichzeitig die Seitentasten driicken. (Bilder 19)

8. Montage des Autositzes - Setzen Sie die Adapter (im Set enthalten, Bild 1 Position 12) in die Lécher auf
beiden Seiten des Autositzes ein, wobei Sie den Unterschied zwischen linker und rechter Seite
berticksichtigen. (Bild 30) Fiihren Sie die AdapterfiiRe in die Lécher in den Kunststoffhaltern auf beiden
Seiten des Rahmens ein. (Bild 31). Das Klicken bedeutet, dass der Stuhl fixiert ist.

9. Demontage des Sitzes - Driicken Sie gleichzeitig die Tasten auf beiden Seiten der Adapter und ziehen Sie
den Sitz vom Rahmen des Kinderwagens nach oben. (Bild 32) Um den Adapter vom Sitz zu entfernen,
fassen Sie den Adapter von Hand, drlicken Sie den roten Knopf mit dem Daumen und ziehen Sie am

Adapter. (Bild 33)
BETRIEB

1. Setzen Sie den Kinderwagen mit den Hinterradbremsen ein, indem Sie das Bremspedal an der Hinterachse
betatigen. (Bild 20) Um die Bremse zu I6sen, heben Sie das Bremspedal mit lhrem Ful} an.

Achtung! Die Bremse garantiert keine optimale Retention an steilen Hingen! Lassen Sie den
Kinderwagen daher niemals auf einer geneigten Flache stehen, wahrend ein Kind im Kinderwagen sitzt oder

liegt!

2. ?Nenn Sie den Kinderwagen auf rauen und unebenen Oberflachen fahren, kénnen Sie die Geradeausoption
verwenden, indem Sie den Vorderradsperrstift anheben (Bild 21). Um die Vorderrader zu |6sen, dricken Sie
den Sicherungsstift nach unten.

3. Um die Position des Baldachins zu &ndern (zu senken), fassen Sie den oberen Teil des Baldachins und
ziehen Sie ihn in die gewlinschte Position. (Bild 22)

4. Ruckenlehnenverstellung - Um die Rickenlehne anzuheben, driicken Sie den Schnallenknopf hinter der
Ruckenlehne und ziehen Sie am Gurt. Um die Riickenlehne zu I6sen, driicken Sie den Schnallknopf und
lassen Sie die Riuckenlehne nach unten los. (Bild 23

5. Wenn Sie den Sommerstuhl benutzen, MUSSEN Sie die Sicherheitsgurte des Kindes anlegen!

6. Befestigen Sie die Schulter- und Bauchgurte und legen Sie sie in die Zentralverschlussschnalle. (Bilder 26;
27) Stellen Sie die Lange der Sicherheitsgurte durch Ziehen an den Schnallen ein. Driicken Sie zum
Entriegeln der Gurte die mittlere Schnallentaste. (Foto 26) Fiihren Sie bei Kindern unter 6 Monaten die Gurte
durch die Riemen.

(Zusammenklappen des Kinderwagens )

. Ziehen Sie die Wagenbremsen an.

- Nehmen Sie das Kind aus der Babywanne.

. Falten Sie den Baldachin so weit wie mdglich.

. Falten Sie das Griffbrett so, dass es parallel zur Babywanne verlauft.

. Falten Sie die FuBstitze fiir ein kompakteres Zusammenklappen.

. Driicken Sie mit dem Daumen den Knopf am Griff nach rechts und driicken Sie gleichzeitig mit den anderen
ingern den Knopf unten. Heben Sie den Giriff leicht an und driicken Sie ihn dann nach unten. Bild 28

. Der ordnungsgemaf zusammengeklappte Kinderwagen sollte wie auf Foto 2 gezeigt aussehen.

NTIOORWN=
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KINDERSITZ “Gruppe 0+” /fir Neugeborene und fiur Kinder
mit einem Gewicht von bis zu 13 kg/

WICHTIG! BEDIENUNGSANLEITUNG
SORGFALTIG DURCHLESEN UND
FUR SPATERES NACHLESEN
= UNBEDINGT AUFBEWAHREN!

1. Dies ist eine ,Universal“-Riickhalteeinrichtung fur Kinder. Sie ist nach der ECE-Regelung Nr. 44, Anderungsserie
04 genehmigt fur die allgemeine Verwendung in Fahrzeugen und passt in die meisten, aber nicht in alle
Fahrzeugsitze.

2. Ein korrekter Einbau der Einrichtung kann erwartet werden, wenn der Fahrzeughersteller im Fahrzeughandbuch
erklart, dass das Fahrzeug fir den Einbau einer ,Universal“-Rickhalteeinrichtung fur Kinder der jeweiligen
Altersgruppe geeignet ist.

3. Diese Ruckhalteeinrichtung fiir Kinder wurde nach strengeren Bedingungen in die Kategorie ,Universal®
eingestuft als vorangehende Ausfiihrungen, die nicht diese Aufschrift tragen.

4. Bitte wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller oder Handler der Kinderriickhalteeinrichtung.

Nur geeignet, wenn die angefiihrten Fahrzeuge mit Becken-/Drei-Punkt-/Statik-/Aufrolleinrichtung-Sicherheitsgurten
ausgerdistet sind, die nach der ECE-Regelung Nr. 16 oder anderen vergleichbaren Normen genehmigt sind.

Nur geeignet, wenn die angefiihrten Fahrzeuge EXTREM GEFAHRLICH! VERWENDEN

mit Becken-/Drei-Punkt-/Statik-/Aufrolleinrichtung- SIE NICHT den rickwartsgerichtoten Kindersitz auf
Sicherheitsgurten ausgerustet sind, die nach der Airbag!

ECE-Regelung Nr. 16 oder anderen DIES KANN TOD ODER SCHWERE

. . . 1
vergleichbaren Normen genehmigt sind. VERLETZUNGEN VERURSACHEN!

EXTREM GEFAHRLICH!

VERWENDEN SIE NICHT den ruckwértsgerichteten Kindersitz auf dem Beifahrersitz mit aktivem Airbag!

DIES KANN TOD ODER SCHWERE VERLETZUNGEN VERURSACHEN!

Wichtige Sicherheitshinweise!

Bitte lesen Sie die Anweisungen sorgfaltig durch, weil die falsche Installation zu schweren Verletzungen fiihren
kann; in diesem Fall tragt der Hersteller keine Verantwortung.

1. WARNUNG! Der Kindersitz darf nicht vorwarts gerichtet benutzt werden!

2. WARNUNG! Starre Teile und Kunststoffteile der Rickhalteeinrichtung fuir Kinder miissen so platziert und
eingebaut werden, dass sie bei normalem Gebrauch des Fahrzeuges nicht unter einem beweglichen Sitz oder in
der Fahrzeugtir eingeklemmt werden kénnen. Verhindern Sie das Einklemmen der
Fahrzeugsitzgurte/Fahrzeuggurte zwischen den Fahrzeugtiiren oder ihre Reibung an den scharfen Teilen.

3. WARNUNG! Alle Gurte, die zum Befestigen der Ruickhalteeinrichtung am Fahrzeug bestimmt sind, missen straff
angelegt werden; alle Gurte, mit denen das Kind gehalten wird, mussen auf den Kérper des Kindes angepasst
werden. AuRerdem durfen die Gurte nicht verdreht werden. Vergewissern Sie sich immer, dass sowohl die
Kindersitzgurte als auch die Fahrzeuggurte korrekt gespannt sind, um einen maximalen Schutz fiir |hr Kind zu
gewahrleisten.

4. WARNUNG! Die Ruckhalteeinrichtung muss ausgetauscht werden, wenn sie bei einem Unfall stark belastet
wurde. Ersetzen Sie die Kindersitzgurte und die Fahrzeuggurte nach einem Unfall. Obwohl bei ihnen keine
offensichtliche Beschadigungen erkennbar sind, ist der optimale Schutz Ihres Kindes nicht mehr gewahrleistet.

5. WARNUNG! Beachten Sie genau die Einbauanleitungen. Die Nichtbeachtung der Anweisungen kann zu
Verletzungen des Kindes fihren!

6. WARNUNG! Es ist gefahrlich, Anderungen oder Ergénzungen an der Rickhalteeinrichtung in irgendeiner Weise
ohne Genehmigung der zustandigen Behdrde vorzunehmen oder wenn die vom Hersteller der Riickhalteeinrichtung
fur Kinder angegebenen Einbauanleitungen nicht genau befolgt werden.

7. WARNUNG! Der Kindersitz darf nur in Fahrzeugsitzen mit 3-Punkt-Gurtsystem eingebaut werden. Verwenden
Sie keine andere Befestigungspunkte, aulRer die in der Bedienungsanleitung beschriebenen und auf der
Rickhalteeinrichtung gekennzeichneten. Stellen Sie sicher, dass der Verschluss des Fahrzeuggurtes sich nicht in
oder vor einem bestimmten Sicherheitsgurt der Riickhalteeinrichtung befindet.

8. WARNUNG! Auf Fahrzeugsitzen mit aktivem Airbag dirfen keine riickwértsgerichteten Ruckhalteeinrichtungen
verwendet werden.

9. WARNUNG! Lassen Sie Ihr Kind NIEMALS unbeaufs'iitigt in der Rickhalteeinrichtung, sogar nur fur kurze Zeit!



10. WARNUNG! Bringen Sie Gepack oder andere Gegensténde an, die Fall eines ZusammenstoRes
Verletzungen verursachen kénnten!

11. WARNUNG! Benutzen Sie die Kinderriickhalteeinrichtung niemals ohne Sitzbezug!

12. WARNUNG! Befestigen Sie ausreichend jegliche Gepéckstlicke oder andere Gegenstande, die im.
13.WARNUNG! Wechseln Sie den Sitzbezug nicht gegen irgendeinen anderen als einen vom Hersteller
angegebenen aus, da der Sitzbezug einen integralen Teil der Riickhaltewirkung darstellt!

14. WARNUNG! Versuchen Sie NICHT den Kindersitz zu zerlegen, am Sitz Verdnderungen

Vorzunehmen oder dem Sitz zuséatzliche Teile anzubringen oder die vorgesehene

Benutzungsweise der Sicherheitsgurte lhres Fahrzeuges zu andern.

15.WARNUNG! Lassen Sie den Verschluss nicht in einem halbgeschlossenen Zustand, er muss verriegelt
sein, wenn alle Teile eingerastet sind. Im Notfall sollten Sie das Kind sofort vom Sitz herausnehmen kénnen.
16. WARNUNG! Bauen Sie die Kinderriickhalteeinrichtung an den Fahrzeugsitzen ein, die in der
Gebrauchsanweisung des Fahrzeuges in die Kategorie ,universal® eingestuft sind und verwenden Sie dabei
den Haupt-Gurtweg (falls fir die Kinderriickhalteeinrichtung ein alternativer belasteter Beriihrungspunkt, bzw.
ein alternativer Gurtweg vorgesehen ist).

17. WARNUNG! Wenn der Kindersitz nicht mit einem Textilbezug ausgestattet ist, halten Sie ihn von
Sonnenlicht fern; andernfalls kann er zu heif fur die Haut lhres Kindes werden! Wenn das Fahrzeug léangere
Zeit der prallen Sonne ausgesetzt ist, Uberprufen Sie zuerst, ob der Bezug nicht zu heil} ist, bevor Sie das
Kind in den Kindersitz legen.

18. WARNUNG! Verwenden Sie den Kindersitz nicht zu Hause. Dieser Kindersitz ist nicht fir den Gebrauch
zu Hause geeignet und darf ausschlieRlich nur im Fahrzeug verwendet werden!

19. WARNUNG! Uberpriifen Sie die Gurten regelméaRig auf Verschlei und achten Sie dabei besonders auf
Befestigungspunkte, Schutzvorrichtungen und Einstellvorrichtungen! Wenn die Sicherheitsgurte des
Kindersitzes/Fahrzeugs beschadigt, durchgeschnitten oder abgenutzt sind, missen vor dem Fahrtbeginn
ausgetauscht werden.

20. WARNUNG! Sichern Sie Ihr Kind IMMER mit Sicherheitsgurten, wenn Sie den Kindersitz verwenden.
21. WARNUNG! Lassen Sie den Verschluss nicht in einem halbgeschlossenen Zustand, er muss verriegelt
sein, wenn alle Teile eingerastet sind. Im Notfall sollten Sie das Kind sofort vom Sitz herausnehmen kénnen.
Ihr Kind muss unterrichtet werden niemals mit dem Verschluss zu spielen. Der Verschluss ist NICHT gegen
Kinder geschitzt.

22. WARNUNG! Der Kindersitz muss mit dem Fahrzeuggurt gesichert werden, auch wenn er nicht
bestimmungsgemaf verwendet wird. Im Fall eines plétzlichen Anhaltens kann der ungesicherte Kindersitz
andere Passagiere im Fahrzeug verletzen.

23. WARNUNG! Bewahren Sie den Kindersitz an einem sicheren Ort und aufRerhalb der Reichweite von
Kindern auf, wenn er nicht benutzt wird. Vermeiden Sie schwere Gegensténde auf dem Kindersitz zu stellen.
Der Kindersitz darf nicht mit atzenden Stoffen, z.B. Batteriesaure, in

Berthrung kommen.

24. WARNUNG! Lassen Sie lhr Kind nicht Iangere Zeit in dieser Kinderriickhalteeinrichtung. Bei langen
Fahrten machen Sie mehr Pausen und nehmen Sie das Kind von der Kinderrtickhalteeinrichtung heraus.
25. WARNUNG! Die Sicherheit ist nur gewahrleistet, wenn die Kinderrtickhalteeinrichtung geman diesen
Anweisungen eingebaut wird.

26. WARNUNG! Die Bedienungsanleitung muss wéhrend der Lebensdauer der Kinderrtickhalteeinrichtung
aufbewahrt werden.

WASCHANLEITUNGEN

1. Der Kindersitz kann mit lauwarmem Wasser und Seife gereinigt werden. Verwenden Sie keine aggressiven
Reinigungsmittel wie Scheuermittel oder Verdiinner.

2. Der Bezug soll von Hand und bei einer Maximaltemperatur von 30 ° C gewaschen werden. Auf keinen Fall
in einem Waschetrockner trocknen, nur an der Luft trocknen lassen.

3. Kunststoffteile kbnnen mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. Verwenden Sie keine Scheuermittel.

/SICHERHEITSGURTE IN AMTLICH GENEHMIGTEN BAUART, MIT
DENEN IHR FAHRZEUG AUSGESTATTET SEIN SOLLTE
Ihr Kindersitz kann NUR in Fahrzeugen mit 3-Punkt-Gurten,
entgegen der Fahrtrichtung eingebaut werden!
Einbau NUR auf Fahrzeugsitzen MIT 3-PUNKT-GURTEN
mdglich!

VERWENDUNG IST NICHT MOGLICH, WENN NUR 2-PUNKT-
GURTE VORHANDEN SIND!

-
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Teile: Abb. 1 8. Diagonalgurtfihrung

1. Tragegriff 9. Schlitze fur Schultergurteinstellung
2. Schultergurtpolster 10. Schultergurte
3. Verschluss 11. Verschlusspolster
4. Gurteinsteller
5. Gurtverstellknopf (unter dem Bezug) 12. Kopfstutze
6. Beckengurtfihrung 13. Kleinkindeinsatz - Sitzverkleinerer
7. Tragegriff-Einstellknopf (rot) 14. Bezug
15. Verdeck

Uberpriifung der Schultergurthéhe

Uberprifen Sie immer ob die Schultergurte fur lhr Kind in der richtigen Héhe eingestellt sind. Wahlen Sie die
Gurthéhe gemaR der KérpergréRe des Kindes, wobei die Gurtposition auf Héhe oder knapp oberhalb der
Schulter des Kindes liegen sollte.

Achtung: Stellen Sie die Gurte nicht zu hoch ein oder so, dass das Kind sich darauf stutzt!

Auf der Ruckseite des Kindersitzes befinden sich 2 Schlitzenpaare, mit denen Sie die Schultergurthéhe
entsprechend dem Gewicht des Kindes einstellen kénnen. (Abb.2)

Einstellung der Gurthéhe

1. Lésen Sie die Schultergurte durch Driicken des Gurtverstellknopfes "5" und Ziehen der Schultergurte.
(Abb.3)

2. Ziehen Sie die Gurte ,11" aus den Ruckenlehne-Schlitzen an der Vorderseite des Kindersitzes heraus.
(Abb.4)

3. Stellen Sie die Gurte wieder in den gewlinschten Schlitzen an der Vorderseite des Kindersitzes und binden
Sie beide auf der Rickseite mit dem Gurteinsteller ,4". Stellen Sie sicher, dass die Gurte auf gleicher Héhe
und nicht verdreht positioniert sind.

Gurtverschluss schlieBen

1. Gurtverschluss schlieffen

1. Verbinden Sie die beiden Elemente ,E“ und ,F” an den Gurtenden (Abb. 6) und stecken Sie sie in den
Gurtverschluss ,3“, bis beide einrasten. (Abb.7)

2. Uberpriifen Sie ob der Gurt ordnungsgemaR verriegelt ist, indem Sie die Schultergurte nach oben ziehen. (
Abb. 8)

3. Um die Gurte zu lésen, driicken Sie den roten Knopf auf dem Verschluss “3“.

Einstellung der Gurtlange

1. Gurte lockern: Driicken Sie den Gurtverstellknopf ,5" und ziehen Sie gleichzeitig beide Schultergurte nach
vorne. (Abb.3)

2. Gurte festziehen: Legen Sie das Kind in den Kindersitz, schnallen Sie beide Gurte in den Verschluss an
und ziehen Sie das Band ,4” in der Sitzmitte. ( Abb. 5)

Abnehmen der Textilbeziige - Abb. 19

Fur Kinder von 0 bis 10 kg sollte die Babyschale mit einem Sitzverkleinerer benutzt werden. Wenn das
Gewicht des Kindes zwischen 10 und 13 kg liegt, sollte die Babyschale ohne diese Einlage benutzt werden.
Schnallen Sie die Gurte auf und ziehen Sie den Sitzverkleinerer heraus.

Einstellung des Schrittgurts

Der Schrittgurt ist im inneren Schlitz der Babyschale gesetzt.

Wenn Sie den Gurt zu eng flhlen, bitte ihn wie folgt einstellen:

1. Ziehen Sie den Bezug im vorderen Teil der Babyschale nach oben ab. Abb. 9

2. Heben Sie das Metallgurtende an, drehen Sie es und schieben Sie es durch die Schlitze, um den Gurt zu
ziehen. Abb. 9 a;b;c;d

3. Schieben Sie das Metallgurtende durch den vorderen Schlitz der Sitzbasis, dann unter der Sitzbasis durch
den hinteren Schlitz. Stellen Sie das Metallgurtende waagerecht und ziehen Sie den Gurt heraus, um
sicherzustellen, dass er sicher befestigt ist. Abb. 9 e;f;g

Schritt 1. Verstellen Sie den Tragegriff in eine aufrechte Position. (Abb.14)

Schritt 2. Stellen Sie den Kindersitz auf den Fahrzeugsitz entgegen der Fahrtrichtung und stellen Sie
Verstellen des Tragegriffs

Um den Tragegriff zu verstellen, driicken Sie mit beiden Handen bitte gleichzeitig die roten Knépfe an beiden
Seiten des Tragegriffs und verstellen Sie diesen durch Drehen. (Abb. 10)
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Der Tragegriff 1asst sich auf folgende Positionen dreifach verstellen:

1. Aufrechte Transport- und Tragenposition. (Abb.11)

2. Schlaf- und Schaukelstellung — waagerecht hinter der Ruickenlehne fixiert. (Abb.12)

3. Sitzposition fur Kinderernahrung - unten hinter der Riickenlehne fixiert.(Abb.13)

Stellen Sie sicher, dass der Tragegriff in der ausgewahlten Position verriegelt ist, die Gurte richtig
angelegt sind und der Verschluss geschlossen ist, bevor Sie Ihr Kind in der Babyschale tragen.

EINBAU DES KINDERSITZES “Gruppe 0+”
/Babyschale fiir Neugeborene und fir Kinder mit einem Gewicht von bis zu 13 kg/

Bitte verwenden Sie die 3-Punkt-Fahrzeugsitzgurte, um die Sicherheit des Kindes zu gewahrleisten und den
Kindersitz zu befestigen!

Ihr Kindersitz kann NUR in Fahrzeugen mit 3-Punkt-Gurten, entgegen der Fahrtrichtung eingebaut werden!
sicher, dass er fest an der Rickenlehne des Fahrzeugs anliegt. Wenn |hr Fahrzeug einen Airbag auf den
Beifahrersitzen hat, sollte der Kindersitz nur auf den Riicksitzen des Fahrzeugs verwendet werden!

Schritt 1. Verstellen Sie den Tragegriff in eine aufrechte Position. (Abb.14)

Schritt 2. Stellen Sie den Kindersitz auf den Fahrzeugsitz entgegen der Fahrtrichtung und stellen Sie sicher,
dass er fest an der Riickenlehne des Fahrzeugs anliegt. Wenn Ihr Fahrzeug einen Airbag auf den
Beifahrersitzen hat, sollte der Kindersitz nur auf den Riicksitzen des Fahrzeugs verwendet werden!

Schritt 3. Fuhren Sie den Beckengurt Gber die Beckengurtfihrungen an beiden Seiten des Kindersitzes.
(Abb.15) Schnallen Sie den Gurt im Verschluss des Fahrzeugsitzes zu bis Sie einen Klick héren. (Abb. 16)
Ziehen Sie den Diagonalgurt nach oben, um den Kindersitz auf dem Fahrzeugsitz zu befestigen und
sicherzustellen, dass der Gurt zugeschnallt ist.

Schritt 4. Fuhren Sie den Diagonalgurt in die Diagonalgurtfihrung an der Rickseite des Kindersitzes.
(Abb.17)

Schritt 5. Ziehen Sie den Diagonalgurt nach oben, um ihn festzuziehen. (Abb.18)

Schritt 6. Stellen Sie sicher, dass der Kinderitz fest und richtig auf dem Fahrzeugsitz befestigt ist und dass
der Gurt straff gespannt und nicht verdreht ist.

Schritt 7. Legen Sie das Kind in den Kindersitz. Uberpriifen Sie die Schultergurthdhe. Stellen Sie sicher,
dass die Gurte nicht verdreht oder irgendwo verklemmt sind. Schnallen Sie die Gurte des Kindersitzes zu,
indem Sie sicherstellen, dass die gut angelegt sind und ziehen Sie den Gurteinsteller in der Mitte der Sitzbasis
aus, um die Gurte festzuziehen.
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